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Mortelmolen 3 Telefoon  +31 - (0)20 - 624 97 40  
1185 XV  Amstelveen Fax  +31 - (0)20 - 624 97 49

www.corinphila.nl E-mail:  info@corinphila.nl

 VEILING - AUCTION

 CORINPHILA VEILINGEN BV

Woensdag   6 september 2017 van 10.00 tot 21.00 uur

Donderdag   7 september 2017 van 10.00 tot 16.00 uur

Vrijdag   8 september 2017 van 10.00 tot 16.00 uur

Zaterdag   9 september 2017 van   9.00 tot 16.00 uur (munten op afspraak)

Woensdag 13 september 2017  van 10.00 tot 16.00 uur

Donderdag   14 september 2017 van 10.00 tot 16.00 uur (munten op afspraak)

Vrijdag  15 september 2017 van 10.00 tot 16.00 uur

Zaterdag  16 september 2017  van   9.00 tot 16.00 uur

 Zaterdag 9 september 2017
  9.30 uur  kavels       1 -   192 Overzeese Rijksdelen - De collectie Dr. Albert Louis   

11.00 uur  kavels   200 -   493 Nederland - De collectie J.F. de Beaufort

13.00 uur  kavels   500 - 1458 Nederland en O.R. losse nummers

 Donderdag 14 september 2017 
  9.30 uur  kavels 1501 - 2365  Nederland en O.R. collecties, nominaal etc.

14.30 uur  kavels 3575 - 3849 Prentbriefkaarten

  Vrijdag 15 september 2017
  9.30 uur  kavels 2600 - 3545 Munten, penningen, papiergeld, varia 

14.30 uur  kavels 3850 - 4225 Duitsland en Engeland collecties, engrosposten etc.

17.00 uur  kavels 4300 - 4576  Buitenland losse nummers

 kavels 6000 - 6078  Zwitserland en Luchtpost losse nummers

 Zaterdag 16 september 2017
  9.30 uur  kavels 4600 - 5840 Buitenland collecties, engrosposten etc.w
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 KIJKDAGEN - VIEWING 9 & 14-16 september 2017
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MULTILATERALE HERTOGPOST 2017

Grote postzegelshow & expositie met meer dan 1000 tentoonstellingskaders van verzamelaars 
uit zeven Europese landen | Erehof met vier bijzondere collecties | Speciale literatuurklasse | 
Liechtensteiner Salon 2017 met proeven uit archief | Nationale en internationale standhouders 
met zeker tien postadministraties | Nederlandse EDITION D'OR boekpresentatie | Veel gespeci-
aliseerde verenigingen | Viering 30-jarig jubileum Filatelistenvereniging Duitsland | Deelname 
Museum voor Communicatie | Bijzondere "Bossche Postzegels" i.s.m. POSTNL | En veel meer!

+31 (0)73-656 76 80 
WWW.MULTILATERALE2017.NL 

FEESTELIJKE BOEKPRESENTATIE
NEDERLANDSE EDITION D'OR 

ZATERDAG 26 AUGUSTUS
15 UUR IN DE "MIDDENSTIP"-ZAAL

Maaspoort Sports & Events - Marathonloop 1 - 5235 AA ‛s-Hertogenbosch - The Netherlands

Postzegeltentoonstelling - Briefmarkenausstellung - Stamp exhibition - Exposition philatélique ‛s-Hertogenbosch - NL

MULTILATERALE
HERTOGPOST 2017

25/27 - AUGUST - 2017
Art Work Hertogpost 2017.indd   1 25-10-15   19:13

BEZICHTING ALLE LOSSE NUMMERS VAN DE 
SEPTEMBERVEILING OP ONZE GROTE BEURSSTAND!

50+ Trade Stand Holders 
from the whole world

Deutschlands ältestes Briefmarken-Auktionshaus

HEINRICH KÖHLER

Are You Getting Prepared yet 
for STOCKHOLMIA 2019?

Exhibiting or Visiting?

STOCKHOLMIA 2019 will be 
an international philatelic 
exhibition, with 2,000 frames 
in the Competitive Classes or 
Non-Competitive Display Class

Bulletin 1 is presented and is 
available online

Your visit is prepared 
together with a comprehensive 
Destination Package

Book your TRAVEL and VISIT 
online

WWW.STOCKHOLMIA2019.SE

Patronat
2019

AIJPAIJP
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CORINPHILA�VEILINGEN�BV
Mortelmolen�3�·�NL�-�1185�XV�Amstelveen�(Nederland)�

Tel.�+�31�-�(0)20�-�624�97�40�·�Fax�+�31�-�(0)20�-�624�97�49

e-mail:�info@corinphila.nl�·�www.corinphila.nl

Naam/Name� � � � � � � � Klantnr./Client�nr.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Straat/Street
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Postcode/ZIP�� � � � Plaats/Place
�------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Telefoon/Phone��� � � E-mail
�------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kavelnummer
Lot�no.

Maximum�bod
Top�limit

Opbrengst
Result

Kavelnummer
Lot�no.

Maximum�bod
Top�limit

Opbrengst
Result

229e�-�232e�veiling:�9�&�14,�15�en�16�september�2017

BIEDFORMULIER�·�BIDFORM

Alternative�bids�can�be�placed�by�using�
the�word�„OR“�between�the�lot�numbers.

I�wish�to�limit�the�total�of�my�purchases�to�€�
(exclusive�23�%�buyers�premium).

If�not�successful�please�prices�realised
O��by�mail�������O��by�e-mail������O��not�necessary��

Shipping�instructions:

O��Lots�will�be�picked�up�from�Amstelveen.

O� Please�dispatch�the�lots�to�the�above�mentioned�address.

O� Please�follow�my�dispatch�instructions.

Alternatieve�biedingen�kunt�u�opgeven�door
gebruik�van�het�woord�“of�“�tussen�kavelnummers.

Eventueel�maximaal�te�besteden�bedrag�€
(exclusief�23�%�koperscommissie).

Indien�biedingen�niet�succesvol�gaarne�informatie�resultaat
O��per�post�������O��per�e-mail������O��niet�noodzakelijk���

Verzendinstructies:

O� Kavels�worden�afgehaald�in�Amstelveen.

O� Kavels�opsturen�naar�het�bovenstaande�adres.

O� Wachten�op�nadere�instructies.

Ik�geef�opdracht�aan�Corinphila�Veilingen�bv�op�de�mij�bekende�voorwaarden�de�volgende�kavels�aan�te�kopen.�
I�authorize�Corinphila�Veilingen�bv�to�buy�the�following�lots�for�my�account�observing�my�interests�in�full.
I�hereby�accept�the�Conditions�of�Sale�published�in�this�catalogue.

Datum/Date�� � � � Handtekening/Signature

500-740.indd   1 10-08-17   09:42



VERKOOP
1.�De�verkoop�geschiedt�à�contant�met�23%�opgeld�en�€�2�tafelgeld�per�kavel�(incl.�BTW).�Tijdens�en�na�afl�oop�van�de�veiling�
bestaat�gelegenheid� tegen�betaling�de�gekochte�kavels�mee� te�nemen.�Facturen�voor�niet�direct�afgerekende�kavels�dienen�
binnen�10�dagen�te�worden�betaald.

BIEDEN
2.�De�veiling�geschiedt�in�principe�in�de�volgende�biedstappen:

 Van   Tot   Biedstap

 €�0  €�100  €�5

 €�100  €�200  €�10

 €�200  €�500  €�20

 €�500  €�1.000  €�50

 €�1.000  €�2.000  €�100

 €�2.000 �€�5.000  €�200

De�veilinghouder�behoudt�zich�het�recht�voor�andere�biedstappen�te�hanteren.
3.�Alle�nummers�worden�de�hoogst�biedende�toegewezen.�De�hoogste�bieder�is�koper;�bestaat�er�twijfel�tussen�twee�of�meer�
bieders,�dan�zal�de�koop�al�dan�niet�weder�in�bod�worden�gebracht.
4.�De�veilinghouder�behoudt�zich�het�recht�voor�de�toewijzing�aan�hem�ongunstig�bekend�staande�personen�te�onthouden�of�hun�
de�toegang�tot�de�verkoopzaal�te�weigeren.

KAVELS
5.�De�veilinghouder�behoudt�zich�het�recht�voor�kavels�bijeen�te�voegen�of�te�splitsen,�van�de�volgorde�der�veilingnummers�af�
te�wijken,�postzegels�waarvan�de�verkoop�geannonceerd�is�niet�in�veiling�te�brengen�en�vergissingen�bij�bieding�en�toeslag�te�
herstellen.
6.�Alle�kavels�worden�verkocht�zoals�deze�in�de�veiling�ter�tafel�zijn�gebracht.�De�echtheid�der�zegels�wordt�gegarandeerd�
indien�een�kavel�minder�dan�10�zegels�bevat.�De�kwaliteit�is�naar�beste�weten�omschreven.�De�veilinghouder�kan�evt.�reclames�
onderzoeken�indien�het�desbetreffende�kavel�binnen�10�dagen�wordt�teruggezonden.�Alleen�in�behandeling�worden�genomen�
die�kavels,�welke�beschreven�zijn�als�postfris,�prachtex.�of�dergelijke�en�welke�hoogstens�10�zegels�dan�wel�een�complete�serie�
bevatten.�Bij�alle�reclames�moeten�de�zegels�in�dezelfde�staat�waarin�ze�zijn�verkocht�worden�teruggegeven.
7.�De�reclametermijn�kan�worden�verlengd�voor�zegels�die�men�wil�laten�keuren.�In�dit�geval�moet�de�veilinghouder�hiervan�
binnen�5�dagen�na�afgifte�der�kavels�worden�kennis�gegeven,�onder�opgave�van�de�te�keuren�zegels.
8.�Wanneer�in�de�catalogus�staat�vermeld:�merendeels�pr.ex.,�merendeels�fraaie�ex.�of�merendeels�postfris,�wordt�daaronder�in�
principe�verstaan,�het�merendeel�der�cataloguswaarde.

AANSPRAKELIJKHEID
9.�Ieder�wordt�geacht�voor�zichzelf�te�hebben�gekocht,�de�koper�zal�zich�dus�niet�op�zijn�lastgever�kunnen�beroepen.
10.�Het�eigendomsrecht�van�het�gekochte�gaat�op�de�koper�over�bij�betaling,�het�risico�bij�de�toeslag.
11.�Indien�de�koper�in�gebreke�blijft�de�koopprijs�met�de�kosten�te�voldoen,�op�tijd�en�wijze�als�hierboven�bepaald,�is�de�koper�
verplicht�tot�een�rentevergoeding�van�1%�per�aangevangen�maand.�Alle�kosten�met�betrekking�tot�de�invordering�van�het�door�
de�koper�verschuldigde�en�niet�tijdig�betaalde�gemaakt,�zowel�de�gerechtelijke�als�de�buitengerechtelijke,�zijn�voor�rekening�
van�de�koper.�De�verkoper�behoudt�zich�het�recht�voor�het�gekochte�op�kosten�en�voor�rekening�van�de�koper�te�doen�herveilen�
op�dezelfde�wijze�en�voorwaarden�als�hierboven�vermeld,�zonder�dat�het�nodig�is�de�nalatige�koper�door�een�bevel�of�ander�
soortgelijke�akte� in�gebreke� te�stellen,�zodat�hij�door�het�enkele�verloop�van�de�bepaalde� termijn� in�gebreke� is,� terwijl�alle�
rechten�van�de�koper�nadat�hij�met�de�betaling�in�gebreke�is�worden�teniet�gedaan�en�de�herveiling�zal�kunnen�geschieden�
zonder�dat�het�nodig�is�enige�ontbinding�in�rechten�te�vorderen.�De�door�zodanige�herveiling�ontstane�kosten,�schaden�en�renten�
moeten�door�de�in�gebreke�gebleven�koper�worden�vergoed�binnen�acht�dagen�na�opgave�dier�kosten,�schaden�en�rente,�terwijl�
een�voordeel�van�meerdere�opbrengst�door�de�verkoper�zal�worden�genoten.
12.�Alle�postzegels�en�inzendingen�die�wij�ter�veiling�ontvangen,�strekken�tot�onderpand�voor�hetgeen�wij�van�de�inzender�te�
vorderen�hebben�of�mochten�krijgen�wegens�commissie,�gemaakte�onkosten,�eventueel�verleende�voorschotten�of�uit�welken�
hoofde�ook.
13.�Bij�geschillen�is�het�Nederlandse�recht�van�toepassing.

VERKOOPVOORWAARDEN

 Van   Tot   Biedstap

 €�5.000 �€�15.000 �€�500

 €�15.000 �€�30.000 �€�1.000

 €�30.000 �€�50.000 �€�2.000

 €�50.000 �€�150.000 �€�5.000

 €�150.000 �hoger �€�10.000

Handelsregister�K.v.K.�Amsterdam�nr.�33303568
Bank:�NL24�INGB�0000�0456�63���NL23�ABNA�0435�0567�86

**� Postfris:�ongebruikt�zonder�plakker�met�originele�gom�� �
*� Ongebruikt�met�plakker�of�plakkerrestje�� � �
(*)� Ongebruikt�zonder�gom
6� Brief,�fdc,�postwaardestuk
(6) Briefvoorzijde
5 Briefstuk
4 Blok
Q Luchtpost
+� Voor�deze�kavel�geldt�ons�inziens�een�hogere
� waardering�dan�de�vermelde�catalogus�waarde
luxe�ex.� Voldoet�in�alle�opzichten�aan�de�hoogste�eisen�
pracht�ex.� Prachtexemplaar�zonder�enige�bemerking�
vrijwel�pracht�ex.� Met�kleine�bemerking�zoals�gedecentreerd,�zwaar
� gestempeld,�dun�puntje,�vouwtje,�korte�tand�etc.
fraai�ex.� Met�gebrek(en)�zoals�dunne�plek,�scheurtje,
� gerepareerd,�bijgewerkte�tanding�etc.

CATALOGI:

Zonder�nadere�aanduiding�nummers�en�prijzen�volgens�NVPH-catalogi

Bu� P.R.�Bulterman,��Poststempels�Nederlands-Indië�1864�-�1950
� � Indonesia�Postal�stationery�1942�-�1949
DN� Dai�Nippon�speciaalcatalogi
Ey� Jhr.�drs.�F.W.B.�van�Humalda�van�Eysinga,�afstempelingen�emissie�1852
Facit�� Facit��(SEK)
G� Geuzendam’s�catalogus�postwaardestukken�van�Ned.�en�O.R.
Hos� H.T.�Hospers,�Handboek�Plaat-�en�Etsingnummers
vdL� James�Van�der�Linden,�Marques�de�passage
Mi�� Michel
Nie� Nierinck�recovered�mail��(CHF)
OBP� Offi�ciële�Belgische�postzegelcatalogus
PC� Proevencatalogus�1988
PEP� Postmerken�en�Postinrichtingen�in�Nederland�tot�1871
� Uitgave�van�de�Ned.�Ver.�van�Poststukken�en�Poststempel�verzamelaars
SG�� Stanley�Gibbons��(GBP)�
SvL� P.�Storm�van�Leeuwen,�Poststempelcatalogus�Nederlands-Indië�
Verhoeven� Catalogus�van�de�perfi�ns�van�Nederland�en�O.R.,�Jan�L.�Verhoeven
VH� Luchtpostcatalogus�De�Vliegende�Hollander�2012
Yv�� � Yvert�&�Tellier
Zbl� Zonnebloem
Zst�� Zumstein��(CHF)�

LEGENDA
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**	 Postfris: ongebruikt zonder plakker met originele gom 	   
*	 Ongebruikt met plakker of plakkerrestje 			 
(*)	 Ongebruikt zonder gom
6	 Brief, fdc, postwaardestuk
(6)	 Briefvoorzijde
5	 Briefstuk
4	 Blok
Q	 Luchtpost
+	 Voor deze kavel geldt ons inziens een hogere
	 waardering dan de vermelde catalogus waarde
luxe ex.	 Voldoet in alle opzichten aan de hoogste eisen 
pracht ex.	 Prachtexemplaar zonder enige bemerking 
vrijwel pracht ex.	 Met kleine bemerking zoals gedecentreerd, zwaar
	 gestempeld, dun puntje, vouwtje, korte tand etc.
fraai ex.	 Met gebrek(en) zoals dunne plek, scheurtje,
	 gerepareerd, bijgewerkte tanding etc.

CATALOGI:

Zonder nadere aanduiding nummers en prijzen volgens NVPH-catalogi

Bu	 P.R. Bulterman, 	Poststempels Nederlands-Indië 1864 - 1950
		  Indonesia Postal stationery 1942 - 1949
DN	 Dai Nippon speciaalcatalogi
Ey	 Jhr. drs. F.W.B. van Humalda van Eysinga, afstempelingen emissie 1852
Facit 	 Facit  (SEK)
G	 Geuzendam’s catalogus postwaardestukken van Ned. en O.R.
Hos	 H.T. Hospers, Handboek Plaat- en Etsingnummers
vdL	 James Van der Linden, Marques de passage
Mi 	 Michel
Nie	 Nierinck recovered mail  (CHF)
OBP	 Officiële Belgische postzegelcatalogus
PC	 Proevencatalogus 1988
PEP	 Postmerken en Postinrichtingen in Nederland tot 1871
	 Uitgave van de Ned. Ver. van Poststukken en Poststempel verzamelaars
SG 	 Stanley Gibbons  (GBP)	
SvL	 P. Storm van Leeuwen, Poststempelcatalogus Nederlands-Indië 
Verhoeven	 Catalogus van de perfins van Nederland en O.R., Jan L. Verhoeven
VH	 Luchtpostcatalogus De Vliegende Hollander 2012
Yv 		  Yvert & Tellier
Zbl	 Zonnebloem
Zst 	 Zumstein  (CHF) 

LEGENDA
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BEREIKBAARHEID

CORINPHILA� VEILINGEN� � ·� � MORTELMOLEN� 3� � ·� 1185� XV AMSTELVEEN

Op�de�A9�neemt�u�de�afslag�Stadshart�Amstelveen�
en�gaat�u�in�zuidelijke�richting�de�Van�der�Hooplaan�
op.�U�volgt�deze�tot�het�einde�en�slaat�rechtsaf�de�
Beneluxbaan�op�tot�het�eerste�stoplicht,�waar�u�
linksaf�de�Bovenkerkerweg�op�rijdt.

Op�de�A4�neemt�u�de�afslag�N201�naar�Hoofddorp/
Aalsmeer�richting�Aalsmeer.�Op�de�rotonde�bij�Uithoorn�
neemt�u�de�afslag�naar�de�N521/Bovenkerkerweg.

Het�kantoor�is�met�de�auto�uitstekend�bereikbaar�vanaf�de�A4�en�de�A9.�
Op�het�parkeerterrein�kunt�u�gratis�parkeren.

Openbaar�vervoer�op�5�minuten�afstand:

Halte�Sacharovlaan�(metro�51�en�bus�172)

Bushalte�Zagerij�(bussen�146,�170,�174�en�199)

Van�de�Bovenkerkerweg�rijdt�u�de�Zagerij�in.�U�gaat�dan�links�de�Bouwerij�op�en�vindt�daar�het�parkeerterrein.
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•� MULTILATERALE� -� 25� t/m� 27� augustus� 2017� vindt� de� Multilaterale� Hertogpost� 2017� in�
's-Hertogenbosch�plaats�met�deelname�uit�zeven�Europese�landen.�Als�hoofdsponsor�van�dit�
belangrijkste�fi�latelistische�evenement� in�Nederland�sinds� ruim�10� jaar� is�Corinphila�o.m.�
aanwezig�met�een�grote�stand�met�mogelijkheid�tot�het�bezichtigen�van�alle�losse�nummers.
Op�zaterdag�26�augustus�om�15�uur�zal�in�de�"Middenstip"-zaal�aldaar�een�Nederlands�
EDITION�D'OR�boek�gepresenteerd�worden.�U�bent�hierbij�van�harte�welkom!

•� COLLECTIES�ONLINE�-�De�belangrijkste�collecties�zijn�al�voor�u�gescand.�U�vindt�deze�op�
www.corinphila.nl.�Wilt�u�meer�scans�zien?�Vraag�het�ons�gerust�op�info@corinphila.nl

•� GESLOTEN�-�Maandag�18�september�is�ons�kantoor�gesloten�om�u�daarna�bij�de�afhandeling�
van�de�veiling�beter�van�dienst�te�kunnen�zijn.�

•� NAVERKOOP�-�Woensdag�20�september�is�er�van�9.00�tot�16.00�uur�gelegenheid�tot�het�
bezichtigen�en�kopen�van�onverkocht�gebleven�kavels.�Direct�na�de�laatste�veilingsessie�vindt�
u�in�onze�online�catalogus�een�overzicht�van�de�onverkochte�kavels.�U�kunt�deze�ook�online�
kopen�tegen�de�inzetprijs�met�opgeld,�waarbij�de�eerste�bieder�voorrang�heeft.�

•� VOORJAARSVEILING,�incl.�Overzeese�Rijksdelen�-�de�collectie�J.F.�de�Beaufort:�
10�&�15-17�maart�2018.�U�kunt�voor�deze�veiling�tot�eind�december�inzenden.

***

STUURT�U�UW�BIEDINGEN�OP�TIJD�IN�?

Uw�biedingen�worden�zo�zorgvuldig�mogelijk�behandeld,
voor�vergissingen�zijn�wij�echter�niet�verantwoordelijk.

De�veiling�vindt�plaats�t.o.v.�Gerechtsdeurwaarderskantoor�Geerlings�&�Hofstede

AUCTION�AGENT

If�you�would�like�to�use�the�services�of�an�auction�agent,
we�recommend�mr.�R.�Bouscher:�tel.�+�31�(0)20�679�59�52

fax.�+�31�(0)20�679�47�80�·�info@bouscher.nl�·�www.bouscher.nl

MEDEDELINGEN

500-740.indd   4 10-08-17   09:42



•� MULTILATERALE� -� 25� t/m� 27� augustus� 2017� vindt� de� Multilaterale� Hertogpost� 2017� in�
's-Hertogenbosch�plaats�met�deelname�uit�zeven�Europese�landen.�Als�hoofdsponsor�van�dit�
belangrijkste�fi�latelistische�evenement� in�Nederland�sinds� ruim�10� jaar� is�Corinphila�o.m.�
aanwezig�met�een�grote�stand�met�mogelijkheid�tot�het�bezichtigen�van�alle�losse�nummers.
Op�zaterdag�26�augustus�om�15�uur�zal�in�de�"Middenstip"-zaal�aldaar�een�Nederlands�
EDITION�D'OR�boek�gepresenteerd�worden.�U�bent�hierbij�van�harte�welkom!

•� COLLECTIES�ONLINE�-�De�belangrijkste�collecties�zijn�al�voor�u�gescand.�U�vindt�deze�op�
www.corinphila.nl.�Wilt�u�meer�scans�zien?�Vraag�het�ons�gerust�op�info@corinphila.nl

•� GESLOTEN�-�Maandag�18�september�is�ons�kantoor�gesloten�om�u�daarna�bij�de�afhandeling�
van�de�veiling�beter�van�dienst�te�kunnen�zijn.�

•� NAVERKOOP�-�Woensdag�20�september�is�er�van�9.00�tot�16.00�uur�gelegenheid�tot�het�
bezichtigen�en�kopen�van�onverkocht�gebleven�kavels.�Direct�na�de�laatste�veilingsessie�vindt�
u�in�onze�online�catalogus�een�overzicht�van�de�onverkochte�kavels.�U�kunt�deze�ook�online�
kopen�tegen�de�inzetprijs�met�opgeld,�waarbij�de�eerste�bieder�voorrang�heeft.�

•� VOORJAARSVEILING,�incl.�Overzeese�Rijksdelen�-�de�collectie�J.F.�de�Beaufort:�
10�&�15-17�maart�2018.�U�kunt�voor�deze�veiling�tot�eind�december�inzenden.

***

STUURT�U�UW�BIEDINGEN�OP�TIJD�IN�?

Uw�biedingen�worden�zo�zorgvuldig�mogelijk�behandeld,
voor�vergissingen�zijn�wij�echter�niet�verantwoordelijk.

De�veiling�vindt�plaats�t.o.v.�Gerechtsdeurwaarderskantoor�Geerlings�&�Hofstede

AUCTION�AGENT

If�you�would�like�to�use�the�services�of�an�auction�agent,
we�recommend�mr.�R.�Bouscher:�tel.�+�31�(0)20�679�59�52

fax.�+�31�(0)20�679�47�80�·�info@bouscher.nl�·�www.bouscher.nl

MEDEDELINGEN
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ONLINE�LIVE�BIEDEN

Bij�Corinphila�kunt�u�via�internet�live�meebieden�alsof�u�persoonlijk�bij�de�veiling�aanwezig�bent.�
Alles�wat�u�nodig�heeft�is�een�computer�of�mobiel�apparaat�met�internetverbinding�

thuis,�op�kantoor,�of�elders�in�de�wereld.

Uw�voordelen

*�Meebieden�alsof�u�in�de�veilingzaal�aanwezig�bent

*�U�hoort�de�stem�van�de�veilingmeester

*�U�kunt�de�veiling�volgen�in�de�door�u�aangegeven�taalkeuze

Hoe�werkt�online�bieden

1.�Registreer�u�via�onze�website
2.�Vraag�een�kredietlimiet�aan
3.�Log�in�en�bied�mee�online!

ONLINE�LIVE�BIDDING

With�Corinphila�you�can�bid�live�and�online�as�if�you�were�personally�attending�
the�sale�in�our�auction�room.�All�you�need�is�a�computer�or�mobile�device�with�internet�connection

at�home,�your�offi�ce,�or�elsewhere�in�the�world.

Your�advantages

*�Live�bidding�as�if�you�were�attending�the�sale�in�the�auction�room

*�You�will�hear�the�voice�of�the�auctioneer

*�Follow�the�auction�on�your�screen�in�a�language�you�have�chosen

How�to�bid�online

1.�Register�at�our�website
2.�Request�a�credit�limit
3.�Log�in�and�bid�live�online!

Slechts�3
eenvoudige�stappen!

���1.�Registreren
���2.�Kredietlimiet
���3.�Live�meebieden

In�just�3
easy�steps!

���1.��Register
���2.��Credit�Limit
���3.��Bid�Live

WWW.CORINPHILA.NL

BIDDING�ONLINE�BIEDEN
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Dick Dijk werd geboren op 29 november 1955 te Groningen en overleed op 
15 november 2016 in Usquert. Dick was ambtenaar, zijn laatste functie was 

Hoofd Informatievoorziening bij de gemeente Eemsmond in het Noorden van de 
provincie Groningen. Op de traditionele manier werd hij de filatelie ingezogen: 
als 12-jarige kreeg hij wat postzegels cadeau, een album werd aangeschaft, en het 
verzamelen kon beginnen.

Al snel kreeg Dick steeds meer belangstelling voor de postale geschiedenis en 
het verhaal achter de poststukken. “Om de geschiedenis van de post te begrijpen, 
moet je ook de geschiedenis van het land kennen”, was een van zijn uitspraken. 
Hij bouwde diverse mooie verzamelingen op waarbij verscheidene tentoonstellingscollecties. Met name zijn 
collectie over de postgeschiedenis van de provincie Groningen was fenomenaal en zeer uitgebreid, en liep 
van de vroegste voorfilatelie tot de moderne tijd. De talrijke losse stukken en deelverzamelingen waarin deze 
collectie opgebroken is vindt U door de hele veiling heen.

Maar het was niet alleen de provincie Groningen die Dick 
zijn interesse had. Ook postbuskaarten (kavel 1509), 
pakketkaarten (kavel 1516) en het Duitse Rijk, en dan met 
name de Inflatieperiode (kavel 3895), hadden zijn warme 
belangstelling. Dick was lid van meerdere verenigingen, 
publiceerde regelmatig en deed mee aan diverse 
tentoonstellingen in binnen- en buitenland. In 1993 won hij de 
P.C. Kortewegtrofee. Met zijn heengaan heeft de Nederlandse 
filatelie een rustige maar zeer gewaardeerde en ter zake 
kundige man verloren, die het liefst op de achtergrond bleef.

Harald Dütting werd geboren op 12 februari 1939 in Helmond en overleed 
op 29 maart 2017 te Hillegom. Rond zijn twintigste vertrok hij van zijn 

geboortestad naar Amsterdam om te gaan werken bij een firma die dekbedden 
en linnengoed leverde. Later verhuisde hij naar Hillegom en werkte meer dan 30 
jaar als receptionist bij een grote Citroën-dealer in Sassenheim. Zijn hele leven 
heeft hij wat met dat merk gehad; hij reed altijd in een Citroën en verzamelde 
van alles wat er mee te maken had. De verzamelaar Harald Dütting valt het best 
te omschrijven als een “hamster”. De hoeveelheid poststukken en postzegels die 
hij in zijn leven bij elkaar bracht was werkelijk gigantisch. En dat was nog maar 
één verzameling, want Harald verzamelde o.a. ook fanatiek miniatuurautootjes 
en boeken over kunst.

Filatelistisch gezien was Harald in eerste instantie vooral geïnteresseerd in 
China, Finland en Turkije. Later kwam daar de postale geschiedenis van de 
Eerste Wereldoorlog bij en dan met name de Nederlandse interneringskampen. Hij bezat planken vol boeken en 
multomappen met informatie over de “Grote Oorlog” en de interneringskampen. Het is dan ook niet verwonderlijk 
dat hij meewerkte aan het boek Internering van Arnold Holleman (Nr. 30 uit de reeks Posthistorische Studies). 
Diverse stukken uit zijn collectie staan hier in afgebeeld.

Met Haralds overlijden is een bevlogen verzamelaar heengegaan. ‘Nu hij overleden is merk ik pas goed, hoe 
enorm groot zijn verzamelingen waren. Ik doe mijn best alles een plek te geven bij mensen, die er ook plezier 
in hebben, zoals hij dat zijn hele leven heeft gehad. Zijn liefde voor filatelie was oprecht en diep’ , aldus zijn 
weduwe Veronica. 

De verzamelingen van Harald Dütting zijn over de gehele veiling verspreid. Het belangrijkste gedeelte van de 
internering-collectie vind U in de kavels 1315-1331. Voor de uitgebreide documentatie over de Nederlandse 
interneringskampen die Harald bij elkaar bracht, wordt nog een nieuwe, gepassioneerde eigenaar gezocht. 
Belangstellenden kunnen contact met ons opnemen.
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504

503

502

501
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� 9Zaterdag 9 september 2017Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

500 Gekleurde koper gravure stad Groningen, 32x38,9 cm. Guicciardini CCCLXXVII (1577), aan 
randen een enkel vlekje verder in pracht staat met frisse kleuren 100 

501 Gekleurde koper gravure provincie Groningen, 12x17,5 cm, ca.1600 30 

502 Complete brief Brussel-Nijmegen, geschreven Rta VII en octobrus 1568 tsavonts (Rta staat 
voor Recepta=ontvangen) zonder portaanduidingen, pracht ex. 6 100 

503 Frisse complete brief van Amsterdam naar Rotterdam 3 july 1692 met prachtafdruk 
3-stuiverstempel A (Amsterdam), pracht ex. PEP10510-01 6 40 

504 Ordonnantie van de Hoog Mogende Heeren Staten Generael der Vereenigde Nederlanden 
gedrukt en geschreven op perkament aangaande de benoeming van Dieudonné Huibregt tot 
ritmeester bij een compagnie onder het regiment ruiters, gedateerd 5-1-1720, vrijwel pracht ex. 40 

Nederland  voorfilatelie 

Zaterdag 9 september 2017   aanvang 13.00 uur

500
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10� Zaterdag�9�september�2017 Nederland�en�O.R.�losse�nummers

kavel inzet

 505  Complete brief van Vlissingen 19-10-1803 naar Parijs met transitstempel Zelande par Gand 
(v.d. Linden) en geschreven port 10, fris pracht ex. Uitermate zeldzaam, slechts 2 afdrukken 
van dit stempel bekend op brieven naar Frankrijk! (De andere op een brief naar Cognac) 
Herkomst: van Dieten 557 (collectie Salinger)            6        600  

 506  Complete brief van Aardswoud 10 october 1806 met mooie afdruk Alkmaar B P (Bataafse 
Post) naar S.Hage., geschreven Franco Alkmaar en 3 (Stuivers) port Alkmaar-Den Haag, fris 
pracht ex.  PEP  6010-04        6        200  

 507  Complete vouwbrief van Amsterdam 29-6-1811 naar Noordwolde met op achterzijde 
Déb.123 Groningue in zwart, pracht ex.  PEP  3060-07        6        150  

 508  Complete brief met departementstempel P.123 P. Weener 20-8-1811 naar Groningen en 
doorgezonden naar Amsterdam. In Groningen werd het stempel 123 Groningue geplaatst. 
Aangezien de geadresseerde verhuisd was, had formeel het Deboursé-stempel gebruikt 
moeten worden, pracht ex.  PEP  3060-05        6        400  

Rue Feydeau in Parijs

 508 

 505 
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� 11Zaterdag�9�september�2017Nederland�en�O.R.�losse�nummers

kavel inzet

 509  Complete aangetekende vouwbrief met departementstempel P.123.P. Delfzyl en Chargé in 
zwart ?-9-1811 naar Luik, vrijwel pracht ex. 
Deze brief staat afgebeeld in de PEP op pagina 181!  PEP  3040-02        6        200  

 510  Vouwbrief met departementstempel P.124.P. Esens 16-10-1811 naar Norden, pracht ex.            6        75  
 511  Vouwbrief met departementstempel P.123.P. Groningue in rood 21-2-1812 naar Breda, 

vrijwel pracht ex.  PEP  3060-06 6               75  
 512  Complete brief met departementstempel P.123.P. Winschoten in zwart 19-3-1812 naar 

Groningen, fris pracht ex.  PEP  3210-04        6        150  
 513  Vouwbrief met departementstempel P.123.P. Delfzyl in rood (iets vlekkerig) 16-6-1812 naar 

Groningen, pracht ex.  PEP  3040-02        6        150  
 514  Briefomslag van Amsterdam 4-7-1812 (?) naar Farmsum met op achterzijde Déb.123 

Groningue in rood, pracht ex.  PEP  3060-07        6        100  
 515  Complete brief 17-9-1812 (?) naar Groningen met departementstempel P.123 P. Delfzyl in 

roodachtig zwart, zeer fris pracht ex. met certifi caat Roumet 2014  PEP  3040-02        6        200  
 516  Complete vouwbrief met P.123.P. Weener in rood 4-1-1813 naar Winschoten, pracht ex.            6        150  
 517  Complete brief van Winschoten 28-6-1813 naar Hagen (Ostfriesland) met op achterzijde 

Déb.124 Leer, pracht ex.   PEP  3210-03        6        150  
 518  Complete brief Hage 6 Septembre 1813 naar Franco Purmerende met pracht afdruk rood 

P.93.P BREDA en zwart CHARGÉ, 4 stuiver vooruitbetaald port, pracht ex.            6        100  

Gezicht op Delfzijl

 509 
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 528 

 507 

 527 

 525 

 524 

 523  522 

 520 

 518 

 517 

 516 

 515 

 506 

 514 

 513 

 512 

 511  510 

 526 

 521 
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� 13Zaterdag�9�september�2017Nederland�en�O.R.�losse�nummers

kavel inzet

 519  Complete dichtgeplakte vouwbrief met stempel Déb. 123 Delfzyl van Oostende naar 
Drogeham doch per abuis eerst bezorgd in Delfzijl. Aan binnenkant geschreven ontvangen 
20 sept. 1813, vrijwel pracht ex. met certifi caat Vleeming 2017. Uiterst zeldzaam, slechts 2 
poststukken met dit stempel bekend!   PEP  3040-03        6        500  

 520  Vouwbrief 12-11-1814 met departementstempel P.121.P. Harderwyk in zwart naar Den Haag, 
fris pracht ex.  PEP  2260-04        6        150  

 521  Complete vouwbrief van Kampen 16-12-1814 naar Nieuweschoot, ten onrechte naar 
Winschoten gezonden en vandaar verstuurd naar postkantoor Heerenveen. Op achterzijde 
Déb.123 Winschoten in rood, pracht ex.  PEP  3210-05        6        240  

 522  Complete portvrije brief met rood Departement Directe Belastingen en Posterijen, 
lokaal Grave 20 sept 1820 met rood datumstempel 1 Oct: en rood 2-regelig Ambtshalve 
Aangeteekend, zeer fris pracht ex.            6        75  

 523  Complete gedrukte brief van 'sGravenhage 1 April 1823 (naamstempel als vertrekstempel) 
naar Everdingen bij Utrecht en op achterzijde pracht afdrukken in zwart DEB. 119 LA 
BRIELLE en DEB. VLAARDINGEN wegens afschrijven II (Stuivers) port, fris pracht ex. 

 PEP  10600-
06v, 10070-
08v        6        150  

 524  Rood naamstempel LEYDEN op frisse brief naar Oestgeest, geschreven p.post 8 Dec: (1823), 
port 2 St.  PEP  10270-14        6        30  

 525  Vouwbrief 18-2-1834 met stempel Meppel in kastje met ingeschreven datum per postwagen 
van Bouricius naar Zwolle. Tevens geschreven met een pakje, vrijwel pracht ex.            6        75  

 526  Briefomslag met op achterzijde luxe afdruk distributiekantoorstempel Zuidhorn op 
briefomslag 3-4-18?? naar Haarlem, pracht ex.  PEP  3230-01        6        75  

 527  Limburgse plattelandspost, vouwbrief van Urmond (busletter Q) 14-1-1859 over Sittard en 
Geilenkirchen naar Fribourg (CH) met vele postale aantekeningen en stempels, pracht ex.            6        150  

 528  Krantenbandje voor ¼ vel druks van Groningen 11-8-1867 naar Drachten (takjestempel 
achterzijde), pracht ex.            6        75  

Haven van Oostende

 519 
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 ��codedesc��

      

kavel inzet

 529  Proef in zwart op dik wit kartonpapier van de goedgekeurde plaat I van de 5 cent pos. 21 met 
velrand, pracht ex.  PC  9      (*)          75  

 530  Kleurproef 5 cent fl ets grijsblauw plaat III pos. 67, pracht ex. met certifi caat Dr. Louis 1982, 
cat.w. fl . 900   PC  10a      (*)          200  

 531  Kleurproef 5 cent licht kobaltblauw plaat III pos. 85, pracht ex. met certifi caat Ned. Bond 
2012, cat.w. fl . 1000  PC  10b      (*)          200  

 532  Kleurproef 10 cent steenrood plaat V pos. 25 met hoekvelrand, pracht ex. met certifi caat 
Ned. Bond 2012, cat.w. fl . 600+  PC  11g      (*)          200  

 533  5 t/m 15 cent, mooi gerande pracht ex. zonder gom, cat.w. 1125    1-3      (*)          260  

�1852�Koning�Willem�III��

Koning Willem III

 533 

 531  530  529 
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� 15Zaterdag�9�september�2017Nederland�en�O.R.�losse�nummers

kavel inzet

 534  5 cent diepdonkerblauw pos. 51-52 en 56-57 op dun papier in blok van 4 met hoekvelrand. 
Pracht ex. met certifi caat Vleeming 2017: Zeer fris breedrandig blok van 4 zonder gebreken, 
zegel linksonder verfl oos plekje in bovenkaderlijn., cat.w. 6500+. 
Herkomst: collectie Kohn (1968)

Corinphila Zürich 63 (1980)
collectie Dreikurs (1999)    1a    *      4      2500  

 535  5 cent donkerblauw plaat II pos. 73, links korter en miniem knipje in velrand (ver buiten het 
zegelbeeld) met certifi caat Vleeming 2017, cat.w. 2750+.
Ongebruikte exemplaren van de 5 cent plaat II zijn zeer zeldzaam. In deze kwaliteit derhalve 
een rariteit!    1d  **              1000  

 536  5 cent blauw plaat III pos. 45, pracht ex. met certifi caat Moeijes 1985, cat.w. 600    1j    *            100  
 537  10 cent rood, pracht ex., cat.w. 550    2    *            120  
 538  10 cent rood plaat X pos. 33 op dun papier, pracht ex. (afgesprongen gomschilfertje), cat.w. 550    2q    *            100  

Eric Dreikurs

 535 

 534 
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kavel inzet

 539  15 cent donkergeeloranje pos. 11-12 en 16-17 op dun papier in luxe blok van 4 met velrand 
en watermerklijn en certifi caat Vleeming 2017. Lichte potloodaantekening linksonder in de 
velrand, ver buiten het zegelbeeld, cat.w. 18750+.
Dit is het onderste blok van 4 uit het beroemde onregelmatige hoekblok van 10 uit de 
collectie Kohn, dat in 1969 geknipt werd. Dit is zonder meer één van de mooiste ongebruikte 
blokken van 4 van de 1e oplage van de 15 cent! 
Herkomst: collectie Kohn (1968)

Corinphila Zürich 63 (1980)
collectie Dreikurs (1999)    3a  **        4      8000  

Koning Willem III

 539 

500-740.indd   16 10-08-17   09:43



� 17Zaterdag 9 september 2017Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

540 15 cent oranje, pracht ex., cat.w. 1100 3c * 220 

541 15 cent oranje, pracht ex., cat.w. 1100 3c * 200 

542 Herdruk van het 3e kwart van de 10 cent plaat IV pos. 51-75 in rood op kartonpapier door  
J. Moesman, pracht ex. 2g (*) 150 

543 5 cent blauw plaat I pos. 54-55 in paar, pracht ex. 1b 50 

544 5 cent staalblauw plaat II pos. 55 met velrand en delen 2 buurzegels, luxe ex. 1f 75 

545 5 cent blauw plaat I pos. 76 met hoekvelrand, luxe ex. 1b 75 

546 5 cent blauw plaat I pos. 76 met hoekvelrand, pracht ex. 1b 60 

547 5 cent diep donkerblauw plaat I pos. 87 op dun papier, pracht ex. 1a 60 

548 5 cent blauw plaat II pos. 82 op geribd papier, pracht ex. met certificaat Ned. Bond 2010 1g 100 

549 5 cent blauw plaat III pos. 6, pracht ex. 1j 30 

550 5 cent lichtblauw plaat III pos. 10 met velrand en Almelo C (Ey 75), pracht ex. 1k 40 

551 5 cent blauw plaat III pos. 13-14 in paar met vrijwel volledig Maastricht C klein (Ey 50), 
pracht ex. 1j 50 

552 5 cent lichtblauw plaat III pos. 25 met hoekvelrand en Hoorn C groot (Ey 125), pracht ex. 1k 40 

553 5 cent donkerblauw plaat III pos. 66 op briefomslag van Eck en Wiel (langstempel 
achterzijde) 30-4-1855 naar Utrecht, pracht ex. 1i 6 75 

554 5 cent lichtblauw plaat III pos. 71-73 in strip van 3, pracht ex. 1k 100 

555 5 cent donkerblauw plaat III pos. 87-90 in strip van 4, vrijwel pracht ex. (links en rechts 
korter, vouwtje tussen pos. 88 en 89) met certificaat Ned. Bond 2012 1i 200 

556 5 cent blauw plaat III pos. 93-94 in paar, pracht ex. 1j 40 

557 5 cent zwartblauw plaat III pos. 98, pracht ex. Zeldzame kleurnuance! 1h 75 

558 5 cent melkblauw plaat IV pos. 5 met velrand, pracht ex. 1m 40 

559 5 cent lichtblauw plaat IV pos. 5 met velrand op kleinformaat briefomslag van Beetsterzwaag 
(langstempel achterzijde) over Stiens (langstempel achterzijde) en Leeuwarden 16-5-1859 
naar Finkum, pracht ex. 1n 6 75 

560 5 cent melkblauw plaat IV pos. 26 met hoekvelrand, pracht ex. 1m 50 

555

541540
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569568567566

564 563 562561560

559

558556554551

557552550549546545544

553

548547543532

542

538537536
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� 19Zaterdag�9�september�2017Nederland�en�O.R.�losse�nummers

kavel inzet

 561  5 cent helderblauw plaat IV pos. 79-80 in paar, pracht ex.    1l                40  
 562  5 cent lichtblauw plaat IV pos. 80 met hoekvelrand en Alkmaar C klein (Ey 100) op 

fragment, pracht ex.    1n 5               75  
 563  5 cent lichtblauw plaat IV pos. 81 met velrand, pracht ex.    1n                30  
 564  5 cent blauw plaat V pos. 17-18 in paar, pracht ex.    1o                40  

 565  5 cent blauw plaat V pos. 42-45 in strip van 4 op briefomslag van Breda 25-9-1861 over 
Wormerveer naar Krommenie, vrijwel pracht ex. (strip onder kort doch niet aangesneden). 
Strippen van 4 van de 5 cent op poststuk zijn zeldzaam!
Het Corinphila archief meldt slechts 3 brieven met een strip van 4 van de 5 cent plaat V! 
Herkomst: collectie Reed (1995)    1o        6        300  

 566  5 cent blauw plaat V pos. 56 met velrand, pracht ex. gesigneerd Dr. Louis    1o                30  
 567  5 cent blauw plaat V pos. 68-69 in paar, pracht ex.    1o                40  
 568  5 cent groenachtig blauw plaat V pos. 80, breedrandig pracht ex. gesigneerd Grobe    1o                30  
 569  5 cent blauw plaat V pos. 87-89 in strip van 3, pracht ex.    1o                100  

Het kasteel van Breda

 565 
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kavel inzet

 570  5 cent blauw plaat V op aangetekende envelop voor een telegram 23-4-1863 naar Ameland, 
vrijwel pracht ex. (envelop boven miniem hersteld en adres deels doorgehaald, zegel mooi 
tot goedgerand) Omdat Ameland geen eigen telegraafkantoor had, moesten telegrammen 
naar het dichtstbijzijnde kantoor gestuurd worden, in dit geval Dokkum, en daarna door 
de Posterijen doorgestuurd worden en als aangetekend stuk worden behandeld. Van de 7 
bekende telegrammen met emissie 1852 is dit de enige met een franco-kastje stempel, en 
volgens het bijbehorende certifi caat van Dr. Louis (1993) ook de enige met een volkomen 
intacte achterzijde. 
Herkomst: collectie Dreikurs (1999)     1o        6        3000  

Post- en telegraafkantoor, Dokkum

 570 

500-740.indd   20 10-08-17   09:43



� 21Zaterdag 9 september 2017Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

571 5 cent blauw plaat VI pos. 24 en 29 op dik papier op dichtgeplakte envelop van Hilversum 
17-7-1864 naar Leiden, zeer fris pracht ex. 1q 6 75 

572 5 cent blauw plaat VI pos. 31-32 op dun papier in paar met velrand, pracht ex. (uitgestreken 
vouwtje in velrand, ver van het zegelbeeld) 1r 40 

573 5 cent blauw plaat VI pos. 41 op dun papier met velrand, pracht ex. 1r 30 

574 5 cent blauw plaat VI pos. 46 op dun papier met hoekvelrand, luxe ex. 1r 60 

575 10 cent karmijn plaat I pos. 66 met deel buurzegel, breedrandig pracht ex. gesigneerd Postma 2b 40 

576 10 cent karmijn plaat II pos. 66 met velrand en deel buurzegel, pracht ex. 2d 75 

577 10 cent donkerrood plaat IV pos. 21 met hoekvelrand, pracht ex. 2g 60 

578 10 cent rood plaat IV pos. 23 met velrand, pracht ex. 2g 30 

579 10 cent rood plaat IV pos. 31 met velrand en deel rood buitenlands stempel, pracht ex. 2g 50 

580 10 cent donkerrood plaat IV pos. 48 met velrand, pracht ex. 2g 30 

581 10 cent rood plaat IV pos. 77-79 in strip van 3 met Schiedam C groot (Ey 75), pracht ex. 2g 120 

582 10 cent rood plaat V pos. 6-7 en 11-12 in opnieuw samengesteld blok van 4 (ooit 2 paren 
geweest) met hoekvelrand, pracht ex. 2j 4 300 

583 10 cent rood plaat V pos. 37-39 in strip van 3, pracht ex. 2j 120 

584 10 cent rood plaat V pos. 41-44 in strip van 4, pracht ex. 
Herkomst: NPV (2011) 2j 200 

585 10 cent rood plaat V pos. 46 met hoekvelrand, pracht ex. 2i 75 

586 10 cent rood plaat V pos. 52 met velrand. pracht ex. 2i 40 

587 10 cent rood plaat V pos. 55 schone druk, pracht ex. 2h 40 

588 10 cent dofrood plaat V pos. 61 met velrand, pracht ex. 2j 30 

589 10 cent rood plaat V pos. 61-65 in strip van 5, fraai ex. (knipje in pos. 64) 
Het Corinphila-archief meldt slechts 7 strippen van 5 van de 10 cent plaat V! 
Herkomst: Van Dieten 343 (1952)

Corinphila Zürich 80 (1990)
Corinphila Zürich 107 (1998)
NPV (2009) 2j 300 

589

584583

500-740.indd   21 10-08-17   09:43



22� Zaterdag 9 september 2017 Nederland en O.R. losse nummers

606604603602601

600599598597596595

594592591590585580

572

571

588 587586581579

582
578577576575

574573

500-740.indd   22 10-08-17   09:43



� 23Zaterdag�9�september�2017Nederland�en�O.R.�losse�nummers

kavel inzet

 590  10 cent dofrood plaat V pos. 76 met velrand en deel buurzegel, breedrandig pracht ex.    2j                40  
 591  10 cent rood plaat V pos. 90 met velrand, breedrandig pracht ex.    2i                30  
 592  10 cent dofrood plaat V pos. 91, breedrandig pracht ex.    2j                40  

 593  10 cent rood plaat V pos. 92-94 in strip van 3, pracht ex.    2j                100  
 594  10 cent rood plaat V met velrand, breedrandig pracht ex. (2 vlekjes in marge achterzijde)    2j                30  
 595  10 cent bruinrood plaat VI pos. 26 met velrand, pracht ex.    2l                50  
 596  10 cent bruinrood plaat VI pos. 41 met velrand, pracht ex.    2l                50  
 597  10 cent bruinrood plaat VI pos. 55 met hoekvelrand, pracht ex.    2l                75  
 598  10 cent karmijnroze plaat VII pos. 36, pracht ex.    2m                20  
 599  10 cent karmijnroze plaat VII pos. 46 met hoekvelrand, pracht ex.    2m                60  
 600  10 cent karmijnroze plaat VII pos. 52 met velrand, pracht ex.    2m                30  
 601  10 cent karmijnroze plaat VIII pos. 46 met velrand, pracht ex.    2n                40  
 602  10 cent karmijnroze plaat VIII pos. 51 met hoekvelrand, pracht ex. (miniem vlekje voorzijde)    2n                40  
 603  10 cent karmijnroze plaat IX pos. 36 met velrand, pracht ex.    2o                50  
 604  10 cent karmijnroze plaat IX pos. 55, pracht ex.    2o                40  
 605  10 cent karmijnroze plaat IX pos. 68-70 in strip van 3, pracht ex.    2o                150  
 606  10 cent karmijnroze plaat IX pos. 71, pracht ex.    2o                30  

 607  10 cent rood plaat X op dun papier op aangetekende envelop (cursief stempel in rood 
voorzijde) van Waspik (langstempel achterzijde) via Waalwijk 14-9-1864 (laat gebruik 
van de 1e emissie!) en Emmerich naar Ruhrort (D). Aantekenrecht van 10 cent in pen op 
achterzijde, pracht ex.    2q        6        100  

 607 

 605  593 
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kavel inzet

608 15 cent oranje pos. 7-9 in strip van 3, pracht ex. met certificaat Vleeming 2004 en gesigneerd 
Dr. Louis 3c 200 

609 15 cent donkeroranje pos. 10 op briefomslag van Groningen 19-8-1853 (?) naar Vorden, 
pracht ex. 3b 6 100 

610 15 cent donkeroranje pos. 20 met velrand en deel buurzegel, pracht ex. 3b 100 

611 15 cent donkeroranje pos. 24, pracht ex. 3b 60 

612 15 cent oranje pos. 24-25 in paar, pracht ex. 3c 100 

613 15 cent oranjegeel pos. 25, breedrandig luxe ex. 3d 100 

614 15 cent donkeroranje pos. 26-27 in paar met velrand met Leeuwarden C groot (Ey 150), 
pracht ex. 3b 120 

615 15 cent oranje pos. 46 met hoekvelrand, luxe ex. 3c 200 

616 15 cent oranje pos. 49 met velrand, pracht ex. gesigneerd Dr. Louis 3c 75 

617 15 cent oranjegeel pos. 49-50 in paar op envelop van Zeist 16-11-1863 via Valenciennes naar 
Parijs, fris pracht ex. (envelop minieme beschadiging achterzijde) 3d 6 200 

618 15 cent oranjegeel pos. 54 met velrand, pracht ex. 3d 75 

619 15 cent oranje pos. 56 met velrand, watermerklijn en deel buurzegel, pracht ex. 3c 100 

620 15 cent donkeroranje pos. 60 met velrand, pracht ex. 3b 75 

621 15 cent donkeroranje pos. 67-69 in strip van 3, pracht ex. gesigneerd Pfenninger 3b 200 

622 15 cent donkeroranje pos. 75 met velrand, luxe! 3b 150 

623 15 cent donkeroranje pos. 80/85 in verticaal paar, pracht ex. 3b 120 

624 15 cent oranje pos. 84-85 in paar met velrand, pracht ex. 3c 150 

625 15 cent donkeroranje pos. 88-90 in strip van 3, pracht ex. 3b 240 

626 15 cent donkeroranje pos. 91 met velrand, pracht ex. 3b 75 

627 15 cent oranje in paar op vouwbrief van Amsterdam 17-10-1864 over Valenciennes naar 
Parijs, pracht ex. (linkerzegel boven korter) 3c 6 150 

628 15 cent oranje en emissie 1864 5 cent blauw mengfrankering op briefomslag van Rotterdam 
14-9-1864 over Emmerich naar Stettin (Pruissen), fraai ex. (randen nr. 3).
Het Corinphila archief meldt 20 poststukken met deze combinatie, merendeels naar hetzelfde 
adres als deze brief gezonden! 3c, 4 6 200 

608

615
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629 Alkmaar A (Ey 800) volledig doch vlekkerig op 15 cent oranje, pracht ex. 3b 150 

630 Amsterdam A klein (Ey 75) op 15 cent donkergeeloranje pos. 100, pracht ex. 3a 100 

631 Appingadam B (Ey 300) op 10 cent rood plaat IV op vouwbrief 12-6-1857 naar Amsterdam, 
pracht ex. (zegel links korter) 2g 6 75 

632 Arnhem A (Ey 75) op 10 cent karmijn plaat I pos. 69 op vouwbrief 17-8-1852 naar Utrecht 
met tevens geschreven Spoed, pracht ex. (omslag miniem scheurtje) 2b 6 75 

633 Assen C (Ey 125) centraal op 5 cent blauw plaat III pos. 92-93 in paar, pracht ex. 1j 60 

634 Delft A (Ey 500) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. 3b 100 

635 Delfzyl A (Ey 200) op 5 cent donkerstaalblauw plaat I op briefomslag 19-3-1853 naar 
Groningen, pracht ex. 1c 6 120 

636 Delfzyl A (Ey 200) op 5 cent blauw plaat III op briefomslag 14-9-1856 naar Groningen, fris 
pracht ex. 1j 6 120 

637 Delfzyl A (Ey 600) licht doch vrijwel volledig op 15 cent donkeroranje pos. 24, pracht ex. 3b 75 

638 Den Helder A (Ey 250) op 15 cent donkeroranje pos. 100, pracht ex. 3b 100 

639 Den Helder C (Ey R) deels op 15 cent donkeroranje, pracht ex. 
Herkomst: Van Dieten 520 (1985)

collectie Dreikurs (1999) 3b 150 

640 Edam B (Ey125) op 5 cent blauw, pracht ex. 1 40 

641 Edam B (Ey 250) mooi op 15 cent donkeroranje, pracht ex. (rechts korter) 3b 60 

642 Edam B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje pos. 63, pracht ex. 3b 60 

643 Elburg A (Ey 500) op 15 cent donkeroranje pos. 59, pracht ex. 
Herkomst: Rietdijk 342 (1987)

Van Dieten 566 (1997) 3b 120 

644 Enkhuizen C (Ey 175) mooi op 10 cent bruinrood plaat VI pos. 79, pracht ex. 2l 75 

645 Enschede C (Ey 100) op 10 cent rood plaat V pos. 58, pracht ex. 2j 40 

646 Goor B (Ey 100) op 5 cent blauw plaat III pos. 2, pracht ex. 1j 30 

647 Goor B (Ey 175+175) op 10 cent rood plaat V en 15 cent donkeroranje in paar op briefomslag 
14-4-1859 via Londen naar Edinburgh, fraai ex. (2 vouwtjes door paartje 15 cent) 2i. 3b 6 200 

648 Gorinchem A (Ey 400) op 5 cent blauw plaat I op briefomslag naar Tienhoven, pracht ex. 
(zegel links korter) 1b 6 75 

649 Gorinchem A (Ey 175) op 10 cent karmijn plaat I, pracht ex. 2b 60 

650 Gorinchem A (Ey 800) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (kort doch nergens 
aangesneden) 3b 75 

651 Grave B (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat III pos. 29/34 in verticaal paar op briefomslag 
11-7-1855 naar Eindhoven, pracht ex. 1i 6 100 

Halfrond-francostempels 

643639630629
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 652  Grave B (Ey 100) mooi op 10 cent karmijn plaat I pos. 62, pracht ex.    2b                40  
 653  Grave B (Ey 100) mooi op 10 cent rood plaat III pos. 61, pracht ex.    2e                40  
 654  Groningen B groot (Ey 125) op 15 cent donkeroranje pos. 65, pracht ex.    3b                40  
 655  Groningen B groot (Ey 125) op 15 cent donkeroranje met velrand op briefomslag 4-8-1855 

naar Amsterdam, pracht ex.    3b        6        200  
 656  Groningen C klein (Ey 50) mooi op 10 cent rood met velrand, pracht ex.    2                75  
 657  Harderwyk A (Ey 400) op 10 cent karmijn plaat I op complete brief 10-9-1853 naar Arnhem, 

vrijwel pracht ex.    2b        6        75  
 658  Harderwyk C groot (Ey 75) op 10 cent karmijn plaat II pos. 37, pracht ex.    2d                30  
 659  Harlingen A (Ey 75) op 5 cent blauw plaat I pos. 34, pracht ex.    1b                30  
 660  Harlingen C (Ey 600) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. (licht getint achterzijde)    3b                75  
 661  Heerenveen A (Ey 75) op 5 cent donkerblauw plaat III, pracht ex.    1i                30  
 662  Heerenveen A (Ey 125) op 10 cent karmijn plaat I, pracht ex.    2b                40  
 663  Heerenveen A (Ey 600) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. (links korter) 

Herkomst: collectie De Peijper (2013)    3b                100  
 664  Heerenveen C (Ey 100) op 10 cent rood plaat V, pracht ex.    2j                40  
 665  Heusden B (Ey 125) op 5 cent blauw plaat III pos. 81-82 in paar, pracht ex. gesigneerd 

Roumet    1j                50  
 666  Leerdam A (Ey 200) op 5 cent blauw, pracht ex.    1                75  
 667  Leerdam A (Ey 200) op 5 cent blauw plaat I, pracht ex.    1b                60  
 668  Loenen B (Ey 150) op 5 cent blauw plaat III pos. 21 met hoekvelrand, pracht ex.    1j                60  
 669  Maastricht B klein (Ey 100) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.    3b                50  
 670  Maastricht B groot (Ey 75) op 15 cent donkeroranje pos. 58, pracht ex.    3b                50  
 671  Meppel C (Ey 125) op 5 cent blauw plaat III met velrand, pracht ex.    1j                50  
 672  Nymegen A (Ey 175) mooi op 15 cent donkeroranje, pracht ex.    3b                75  
 673  Onderdendam B (Ey 100) op 5 cent donkerblauw plaat III op vouwbrief uit Winsum 

(langstempel achterzijde) 5-7-1857, pracht ex.    1i        6        75  
 674  Onderdendam B (Ey 100) op 5 cent blauw plaat III pos. 94 op briefomslag van Winsum 

(langstempel achterzijde) naar Groningen, pracht ex.    1j        6        75  
 675  Onderdendam B (Ey 100) op 5 cent lichtblauw plaat IV op Inschrijvingsbiljet der pompen 

voor het Waterschap van Usquert 15-11-1859 naar Hunsingo met tevens ingestempeld fi scaal 
droogstempel van 15 cent, pracht ex.     1n 6               75  

 676  Rotterdam B groot (Ey 150) mooi op 5 cent blauw plaat I pos. 54 met velrand, pracht ex. 
Voor dit lastige stempel een prima afdruk!    1b                60  

 677  Rotterdam B klein (Ey 125) centraal op 15 cent donkeroranje pos. 64-65 in paar, pracht ex.    3b                150  

Gezicht op Rotterdam  677 
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678 Sas van Gend B (Ey 600) op 5 cent blauw plaat III op vouwbrief 19-1-1859 naar Renesse, fris pracht ex. 
Volgens het Corinphila archief slechts één andere brief met dit stempel op de 5 cent bekend! 1j 6 300 

679 Sittard C (Ey 100) op 5 cent blauw plaat III pos. 63, pracht ex. 1j 40 

680 Terborgh B (Ey 400) op 15 cent donkeroranje pos. 48, pracht ex. 3b 75 

681 Weert B (Ey 100) op 5 cent blauw plaat II pos. 54, pracht ex. 1e 40 

682 Weesp B (Ey 75) mooi op 5 cent blauw plaat III pos. 61, pracht ex. 1j 30 

683 Winschoten A in blauw (Ey 175) volledig en centraal op 5 cent blauw in paar, pracht ex. 1 75 

684 Winschoten A in blauw (Ey 175) op 10 cent donkerrood plaat III op vouwbrief 18-3-1855 
naar Groningen, vrijwel pracht ex. (zegel rechts kort doch niet aangesneden) 2e 6 75 

685 Winschoten A in blauw (Ey 400) op 15 cent donkeroranje pos. 93 op vouwbrief 17-5-1854 
naar Amsterdam, vrijwel pracht ex. (rechts kort doch niet aangesneden) met certificaat  
Dr. Louis 1995. Volgens het Corinphila archief enig bekende poststuk met dit stempel in 
blauw op de 15 cent! 
Herkomst: collectie Kok Rzn (2001)

collectie Van Hussen (2007) 3b 6 150 

686 Winterswyk A (Ey 125) volledig op 5 cent blauw, vrijwel pracht ex. (getint achterzijde) 1 40 

687 Woerden A (Ey 175) op 10 cent rood plaat III pos. 59, pracht ex. 2e 50 

688 Wormerveer B (Ey 50) op 10 cent karmijn plaat I pos. 66 op briefomslag 1-7-1852 naar 
Rotterdam, pracht ex. (binnenzijde iets verstevigd) 2ab 6 75 

689 Zeist B (Ey 125) mooi en centraal op 15 cent donkeroranje pos. 79-80, pracht ex. 3b 150 

690 Zeist B (Ey 125) op 15 cent donkeroranje pos. 96-97 in paar, pracht ex. 3b 120 

1852 Koning Willem III bijzondere stempels 
691 Langstempel Nieuw-Lekkerland (Ey RR) deels op 5 cent donkerblauw plaat III pos. 83, pracht ex. 1i 100 

692 Langstempel Sloten (Ey 125) in combinatie met Heerenveen C (Ey 75) op 5 cent blauw plaat III 
pos. 80, pracht ex. 1j 40 

693 Rondstempel Groningen (K45, Ey 500) op 10 cent rood op briefomslag 10-5-1857 naar 
Amsterdam, fraai ex. (zegel aangesneden). Volgens het Corinphila archief enig bekende 
afdruk op emissie 1852 op poststuk. 
Herkomst: Van Dieten 549 (1994) 2 6 100 

694 10 cent rood met distributiekantoorstempel Ede in violetblauw (Ey 1000), vrijwel pracht ex. 
(links kort doch niet aangesneden) 2 150 

678
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695 5 cent blauw, fris pracht ex. met miniem plakkerspoortje en gesigneerd Engel, cat.w. 375 4 * 100 

696 5 cent blauw, pracht ex. gesigneerd Roumet, cat.w. 375 4 * 75 

697 5 cent blauw, pracht ex., cat.w. 375 4 * 75 

698 10 cent rood, pracht ex. (originele streep in gom), cat.w. 550 5 * 120 

699 15 cent oranje, pracht ex., cat.w. 1350 6 * 240 

700 15 cent oranje, pracht ex. met iets getinte gom en certificaat Raybaudi 2004, cat.w. 1350 6 * 200 

701 5 cent blauw Utrechtse druk in strip van 3 op envelop van Kampen 2-12-1865 naar Glasgow 
met tevens Na Posttijd in kastje, vrijwel pracht ex. (deel klep ontbreekt) 4A 6 40 

702 5 cent blauw (2x) op briefomslag van Twello (langstempel voorzijde) 9-5-1865 over 
Deventer naar Amsterdam, pracht ex. 4 6 75 

703 5 cent blauw met langstempel 't Zand op ongedateerde lokale dichtgeplakte briefomslag, 
pracht ex. gesigneerd Hoogerdijk 4 6 100 

704 10 cent rood (2x) op briefomslag van Rotterdam 28-2-1866 naar Maastricht met geschreven 
Monster zonder waarde, pracht ex. 5 6 100 

705 10 cent rood (4x w.b. paartje) op briefomslag van Amsterdam 6-12-1864 over Emmerich naar 
Wenen, pracht ex. (omslag 2 vouwtjes) 5 6 75 

706 15 cent oranje in paar op vouwbrief van Den Haag 5-7-1865 (proefstempel voorzijde) over 
Parijs en Lyon naar Carpentras (F), fris pracht ex. 6 6 100 

707 15 cent oranje in verticaal paar op vouwbrief van Groningen 27-1-1866 via Valenciennes 
naar Parijs, fris pracht ex. 6 6 100 

708 15 cent oranje (2x) op vouwbrief van Rotterdam 29-1-1868 over Valenciennes en Parijs naar 
Nantes (F), zeer fris pracht ex. 6 6 75 

1867 Koning Willem III 

709 Ongetande kleurproef van J.W. van Kempen Voorschoten, 10 cent groen type I, vrijwel 
pracht ex. (links kort), cat.w. 300 PC 33d (*) 50 

710 15 cent oranjebruin type I tanding 12¾ x 11¾, pracht ex. met certificaat Vleeming 2017: 
Gom licht getint aan tanding overigens fris zegel zonder gebreken in mooie kleur, 
cat.w. 1100 9 IA * 200 

1864 Koning Willem III 

697696
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 711  25 cent donkerviolet type I tanding 12¾ x 11¾, pracht ex. met originele gom (linker 
benedenhoektand zie foto), cat.w. 3000    11 IA    *            500  

 712  50 cent goudkleur type I tanding 12¾ x 11¾, pracht ex. met deel originele gom en certifi caat 
Koopman 1979, cat.w. 3500    12 IA    *            500  

 713  50 cent goudkleur type I tanding 12¾ x 11¾, pracht ex. met grote plakkerrest en certifi caat 
Moeijes 1990, cat.w. 3500    12 IA    *            400  

 714  5 cent blauw type II tanding 13¼ x 14 in strip van 4 op briefomslag van Utrecht 29-4-1872 
over Valenciennes naar Parijs, vrijwel pracht ex. (rechterzegel miniem vouwtje)    7 IIE        6        75  

 715  5 cent blauw en 15 cent oranjebruin op briefomslag van Culemborg 2-8-1872 naar Utrecht 
met geschreven Expresse Bezorging, fris pracht ex.    7, 9        6        200  

 716  10 cent karmijn (links boven korte tandjes) met franco takje NIJMEGEN 22 aug 71 (tegen 
voorschriften, zou puntstempel moeten zijn) op kwitantie Gemeente Valburg voor f.3,80 
Abonnement Provinciale Geldersche en Nijmeegsche Courant (van 1 Jan-30 Juni), zeldzaam    8IIC        6        150  

 717  15 cent oranjebruin type II tanding 10½ x 10¼ , vrijwel pracht ex. met certifi caat 
Vleeming 2016: Zegel en tanding echt. Tandingkenmerken zegels 4e verticale rij in het vel. 
Boventanding bijgewerkt, overigens fris zegel, cat.w. 1500    9 IIB                150  

 718  25 cent donkerviolet type II tanding 14 kleine gaten, fraai ex. (miniem dun stipje in rand en 
minimaal scheurtje) doch met volkomen gave tanding en mooi van kleur ! Certifi caat NVPH 
1959, cat.w. 5000.
Het Corinphila archief meldt ca. 20 ex. van deze tandingrariteit !
Herkomst: Van Dieten 426 (1968) en 531 (1989)    11 IID                750  

Koning Willem III

 718 

 713  712  711 
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 719  50 cent goudkleur en emissie 1872 10 cent rood op aangetekende envelop met aangegeven 
waarde van Tilburg 22-4-1875 naar Maastricht, vrijwel pracht ex. (deel klep ontbreekt, kleine 
restauratie voorzijde) met certifi caat Vleeming 2015.
Het Corinphila archief meldt ca. 20 poststukken met de combinatie van nrs. 12 en 21, 
vrijwel alle naar Nederlands-Indië verzonden. Dit is de enige binnenlandse brief met deze 
combinatie! 
Herkomst: NPV (1985)     12, 21        6        500  

�1869�Rijkswapen��
 720  Proef van de plaat 5 cents zwart op grof papier, vrijwel pracht ex. (uitgestreken vouwtje), 

cat.w. fl . 380    PC58      (*)          60  

 721  ½ cent bruin tanding 13¼ kleine gaten op dun papier in paar, cat.w. 600    13C  **              200  

Heuvelstraat in Tilburg

 721 

 719 
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kavel inzet

722 1 cent zwart in paar w.b. rechter ex. met plaatfout punt in parel (14 PM2), pracht ex. (gom 
iets getint), cat.w. 600+ 14 * 100 

723 1 cent groen tanding 13¼ kleine gaten op dik papier in blok van 4, pracht ex. (iets verstevigd 
op tanding), cat.w. 150+ 15B *4 60 

724 1 cent groen tanding 13¼ kleine gaten op dun papier, cat.w. 300 15C ** 100 

725 1½ cent roze tanding 13¼ grote gaten in blok van 4, pracht ex. (iets op tanding verstevigd), 
cat.w. 1150 16D *4 260 

726 2 cent bruingeel tanding 14 kleine gaten in blok van 4, gomzijde minimiem getint en 2 ex. 
bruin vlekje, cat.w. 1500+ 17A **4 240 

727 2½ cent violet tanding 13¼ kleine gaten op dun papier in blok van 4, vrijwel pracht ex. (2 ex. 
bruine vlekjes), cat.w. 3250 18C *4 400 

728 2½ cent violet tanding 13¼ grote gaten, pracht ex., cat.w. 650 18D * 150 

729 1 cent zwart met mooie afdruk halfrond-francostempel Groningen, pracht ex., cat.w. 95+ 14 30 

730 1 cent groen met luxe halfrond-francostempel Winschoten op fragment, pracht ex. 15 5 50 

731 1 cent groen met mooie afdruk Maarssen franco-takjestempel, pracht ex., cat.w. 80+ 15 40 

732 1 cent groen met franco-takjestempel Appingadam op drukwerk (bedelbrief!) 9-2-1875 naar 
Kerkwijk, pracht ex. 15 6 100 

733 1½ cent roze met halfrond-francostempel Oudenbosch C 20-9-1869, vrijwel pracht ex., wcat.w. 
95++ 16 60 

734 2 cent okergeel met luxe franco-takjestempel Vlissingen, pracht ex. (miniem 
hoektandscheurtje) 17 40 

1872 Koning Willem III 
735 Afdruk van de gravure van de firma Stam van afgewezen ontwerp voor de Koningskop van 

H.F.C. ten Kate in groen op wit papier, pracht ex. (velletje iets ingekort), cat.w. fl. 350 PC80h (*) 75 

736 15 cent oranjebruin tanding 12½ kleine gaten, pracht ex. met certificaat Vleeming 2017, 
cat.w. 600 23K * 150 

737 20 cent groen tanding 13½ x 13¼, pracht ex., cat.w. 825 24G * 200 

738 20 cent groen tanding 12½ x 12 grote gaten, pracht ex., cat.w. 700 24H * 150 

739 20 cent groen tanding 12½ x 12 grote gaten, pracht ex., cat.w. 700 24H * 150 

740 20 cent groen tanding 12½ grote gaten, pracht ex., cat.w. 700 24L * 150 

726725 727
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kavel inzet

741 25 cent violet tanding 11½ x 12 grote gaten, pracht ex. met certificaat Vleeming 2017, cat.w. 1000 26J * 240 

742 25 cent violet tanding 12½ grote gaten, pracht ex., cat.w. 900 26K * 200 

743 50 cent geelbruin tanding 12½ x 12 grote gaten, pracht ex. (enkele iets kortere tandjes boven) 
met kopie certificaat Muis 2005, cat.w. 1000 27H * 150 

744 50 cent geelbruin tanding 11½ x 12 grote gaten, pracht ex., cat.w. 1800 27J * 400 

745 50 cent geelbruin tanding 11½ x 12 grote gaten, pracht ex. met deel originele gom, cat.w. 1800 27J * 200 

746 50 cent geelbruin tanding 12½ grote gaten, pracht ex. met certificaat Ned. Bond 1978, cat.w. 1000 27L * 200 

747 1 gulden grijsviolet, pracht ex., cat.w. 750 28 * 150 

748 1 gulden grijsviolet, pracht ex., cat.w. 750 28 * 150 

749 1 gulden grijsviolet, pracht ex., cat.w. 750 28 * 150 

750 1 gulden grijsviolet, pracht ex., cat.w. 750 28 * 120 

751 2½ gulden rood en blauw, pracht ex. met certificaat Muis 2005, cat.w. 1400 29 * 300 

752 2½ gulden rood en blauw, pracht ex. (gomdun tandje), cat.w. 1400 29 * 300 

753 2½ gulden rood en blauw, vrijwel pracht ex. (tanding rechts zie foto en gomdun plekje), 
cat.w. 1400 29 * 200 

754 5 cent blauw in verticaal paar met volledig haltestempel Delfzijl op grootformaat envelop 
6-11-1884 naar Groningen, pracht ex. 19 6 75 

755 5 cent blauw met rubberstempel Loppersum op envelop 7-12-1885 naar Groningen, fris 
pracht ex. 19 6 75 

756 5 cent blauw op Bericht van ontvangst van een aangetekende brief van Harlingen 10-1-1891 
naar Dronrijp, pracht ex. 19 6 75 

757 5 cent blauw tanding 11½ x 12 kleine gaten op briefkaartformulier G. I van Wolvega 
15-6-1876 naar Ommerschans, pracht ex. 19E 6 100 

758 5 cent blauw, kleinrond Amsterdam 7 jul 82 op kwitantie (fl.3,80) uit Bruxelles (Le Pélican 
Organe Propagateur des Assurances), speciaal België tarief met ingang van 1 december 
1880 bedroeg 5 cent per 10 gulden 19H 6 100 

759 5 cent blauw (linksboven hoekje versterkt) met kleinrondstempel Amsterdam 17 jan 88 op 
postkwitantie (fl.8,-) uit Parijs, librairie de firmin didot & Cie La Science Sociale, met Frans 
10 c timbres quittances reçus, stempel la science sociale 56, rue jacob, volgens overeenkomst 
1 augustus 1880 werd 5 cent per 10 gulden in rekening gebracht (maximum fl.150,-) 19H 6 150 

753752751

744741
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kavel inzet

760 5 cent blauw (3x) 10 cent rood en Cijfer 2½ cent lila (2x) op aangetekende envelop met 
aangegeven waarde met het eerste horizontale strookje van Vaals 30-1-1883 naar Schaerbeek 
(B), fraai ex. (deel bovenzijde envelop minst, enkele zegels kleine tandinggebreken) 19, 21, 33 6 100 

761 5 cent blauw (2x) en 12½ cent grijs op aangetekende envelop van Den Haag 23-4-1888 naar 
Nikolsburg (Oostenrijk), fris pracht ex. 19, 22 6 150 

762 5 cent blauw in paar, Cijfer ½ cent roze (3x w.b. paar) en 1 cent groen op envelop van 
Veendam 8-4-1891 naar Dresden, pracht ex. 19, 30, 31 6 100 

763 10 cent rood in paar op aangetekende grootformaat envelop van de 2e gewichtsklasse 
(80 gram) met het eerste horizontale strookje van Gorinchem 28-6-1883 naar Schoonhoven, 
vrijwel pracht ex. 21 6 100 

764 10 cent rood op Bevelschrift tot Betaling te Hasselt 28-4-1884 met tevens bijbehorende nota, 
pracht ex. 21 6 100 

765 10 cent rood op aangetekende briefkaart G. 16 van Amsterdam 5-3-1878 naar Meiringen 
(CH), pracht ex. 21 6 75 

766 10 cent rood op aangetekende envelop G. 2 met het eerste horizontale strookje van Den Haag 
8-2-1883 naar Ulm (D), vrijwel pracht ex. (iets smoezelig) 21 6 100 

767 10 cent rood en 15 cent oranjebruin (miniem tandscheurtje), beide kleinrondstempel Gulpen 
21 mrt 90 op bevelschrift van betaling met nota van Huy (België) naar Wittem met tevens 
5 cent plakzegel, nota ter waarde van fl.41,43, speciaal België tarief vanaf 2 nov.1880, 5 cent 
per 10 gulden met een maximum van 25 cent (maximum bedrag fl.150,-) 21H, 23H 6 300 

768 10 cent rood (links en boven afgeknipt) met stempel FRANCO in kastje (tegen voorschriften, 
zou puntstempel moeten zijn) aan Burgemeester der gemeente Angerlo voor geplaatste 
ADVERTENTIEN ARNHEMSCHE COURANT, achterzijde 2-letter Doesburg 25 jan 73, 
linksboven hoekje versterkt 21D 6 75 

769 10 cent rood met kleinrondstempel AMSTERD:AMSTELSTR: 15 mei 88 naar Gemeente 
Opsterland (kleinrond Gorredijk) wegens vijf gulden contributie ZUIDERZEE-VEREENIGING 
jaar 1888 21H 6 100 

767
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 770  10 cent rood (2x) met puntstempel 66 Leerdam zonder punt op envelopje verzonden uit 
Asperen (rood langstempel) en Pays-Bas Lille-Paris transit stempel naar district Gironde 
Frankrijk, pracht ex.    21 (2x)        6        50  

 771  10 cent rood en 12½ cent grijs op aangetekende envelop met het eerste horizontale strookje 
van Amsterdam 11-9-1882 naar Berlijn met tevens Duits strookje Vom Auslande über Rheine 
Nr. 22 Eingeschrieben, pracht ex.    21, 22        6        150  

 772  10 cent rood, 12½ cent grijs en 25 cent violet op aangetekende envelop van de 3e 
gewichtsklasse van Amsterdam naar Arendal (Noorwegen) met tevens Duitse strook Von 
Ausland über Bhp. 15 Emmer.-Oberhausen. Eingeschrieben., pracht ex.    21, 22, 26        6        300  

 773  12½ cent grijs met Duits treinstempel Leer/Bremen op envelop van Nieuweschans 17-5-1884 
naar Duisburg, vrijwel pracht ex.    22        6        75  

 774  20 cent groen met kleinrond GELDROP 28 dec 85 (normaal gebruik puntstempel) op 
kwitantie (NOTA van geleverde NIEUWSPAPIEREN, enz.) van het Postkantoor te Geldrop 
aan Gemeentebestuur Maarhees met vijf cent plakzegel met tevens kleinrondstempel, pracht 
ex.    24H        6        200  

 775  20 cent groen, 25 cent violet en Cijfer 2½ cent violet op aangetekend rouwcouvert met het 
eerste horizontale strookje van Scheveningen 7-9-1883 naar Freiburg im Breisgau (D), pracht 
ex. Mooi briefje!    24, 26, 33        6        300  

 776  22½ cent blauwgroen op aangetekende envelop van Arnhem 18-2-1892 naar Erkelenz (D), 
vrijwel pracht ex. (iets ruw geopend onderzijde)    25        6        150  

Freiburg im Breisgau

Gezicht op Arendal

 775 

 772 
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 777  22½ cent blauwgroen en Hangend Haar 10 cent rood op aangetekende envelop met 
aangegeven waarde van Breukelen 21-10-1893 naar Hamburg (D), pracht ex. Zeldzame 
mengfrankering!    25, 37        6        300  

 778  Sierstempel A in ovaal van het loket voor af te halen aangetekende stukken te Den Haag op 
briefomslag uit Keulen 31-12-1873 gefrankeerd met Borstschild 1 groschen karmijn en 
5 groschen bruin, pracht ex. Aankomststempel is 1-1-1874. Dit stempel was in gebruik tussen 
1869-1873, dus vermoedelijk laatste dag van gebruik!             6        150  

 779  Sierstempel B in ovaal van het loket voor af te halen aangetekende stukken te Den Haag op 
ongefrankeerde vouwbrief van Keulen 29-5-1872, pracht ex. Uiterst schaars stempel dat in 
gebruik was tussen 1871-1873!            6        150  

Gezicht op Den Haag

 778 

 779 

 777 
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780 Nieuwe kleuren ½ t/m 2½ cent, cat.w. 400 30b-33a ** 120 

781 2 cent olijfgeel in blok van 4 met velrand en drukkersteken, cat.w. 800+ 32a **4 200 

782 2 cent okergeel tanding 12½ x 12 grote gaten, cat.w. 400 32C ** 120 

783 2 cent okergeel tanding 12½ x 12 grote gaten in blok van 4 waarin 2 ex. postfris (1 ex. licht 
potlood en 1 ex. eigendomsstempeltje), cat.w. 970 32C

**
*4 200 

784 2½ cent donkerviolet met velrand, luxe ex., cat.w. 175+ 33b ** 75 

785 2½ cent donkerlila tanding 12½ grote gaten in blok van 4 met certificaten Vleeming 2014 en 
Ned. Bond 2017, cat.w. 4200+ 33Fa **4 1000 

786 1 cent groen met franco-takjestempel Onderdendam op drukwerkcirculaire van Uithuizen  
17-1-1878 naar Groningen, pracht ex. 31 6 75 

787 2 cent olijfgeel tanding 12½ met variëteit Bossche tanding, pracht ex. met certificaat 
Vleeming 2016: Zegel en Bossche tanding echt, stempel origineel. Op achterzijde bevinden 
zich nog resten van het krantenbandje, de scheidingsstreep tussen de bandjes is nog 
aanwezig. Met de datum 16-11-1896 is dit het enig bekende exemplaar. Fris zegel zonder 
gebreken. zeer zeldzaam, cat.w. 1600. Dit zegel werd gebruikt voor tijdschrift 
"Het Dompertje" dat vanaf september 1896 éénmaal per maand verscheen. 
Herkomst: Van Dieten 538 (1991) 32ap 500 

788 2½ cent violet (2x) met kleinrondstempel Amsterdam 31 aug 95 op kwitantie J.B. Claushuis 
aan C. de Koning Tilly te Haarlem 33a 6 50 

789 2½ cent lila (2x) met kleinrond Arnhem 22 dec.93 op kwitantie (fl.25,27) naar Scheveningen, 
geweigerd en retour Scheveningen 26 dec.93 (2e kerstdag), op 6 feb 94 opnieuw verzonden 
met 5 cent Wilhelmina naar Scheveningen en geïnd, 5 cent verlaagd tarief vanaf 15 april 1891, 
2x verzonden, 2x 5 cent, tevens 5 cent fiscaal (mist hoekje) voor bedragen boven fl.110,- 33, 35 6 100 

1876-1894 Cijfer 

787

785

741-929.indd   45 10-08-17   09:46



46� Zaterdag 9 september 2017 Nederland en O.R. losse nummers

815 814813

812

811 810

809
808

807

806805

804803802801800

799797796
794793791

741-929.indd   46 10-08-17   09:46



� 47Zaterdag 9 september 2017Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

790 50 cent geelbruin, pracht ex. met certificaat Moeijes 1991, cat.w. 750 43 * 180 

791 50 cent geelbruin, pracht ex., cat.w. 750 43 * 150 

792 1 gulden grijsviolet, pracht ex., cat.w. 1000 44 * 200 

793 1 gulden grijsviolet, vrijwel pracht ex. (2 minieme roesttandjes), cat.w. 1000 44 * 120 

794 1 gulden grijsviolet, vrijwel pracht ex. (korter tandje onder), cat.w. 1000 44 * 100 

795 2½ gulden wijnrood en lichtblauw tanding 11½, pracht ex., cat.w. 650 47A * 150 

796 2½ gulden anilineroze en blauw tanding 11½ x 11, pracht ex., cat.w. 575 47B * 120 

797 2½ gulden anilineroze en blauw tanding 11½ x 11, pracht ex., cat.w. 575 47B * 100 

798 5 gulden bronsgroen en roodbruin, pracht ex. met certificaat Moeijes 1985, cat.w. 1000 48 * 200 

799 5 gulden bronsgroen en roodbruin, pracht ex., cat.w. 1000 48 * 150 

800 5 gulden bronsgroen en bruinrood, fris pracht ex. (miniem bruin vlekje gomzijde), cat.w. 1000 48 * 150 

801 5 gulden bronsgroen en roodbruin, pracht ex. (gom miniem getint) gesigneerd Senf, cat.w. 1000 48 * 150 

802 3 t/m 50 cent met Specimen opdruk, pracht ex. (nr. 36 postfris en korter tandje, nr. 37 dun 
plekje en nr. 41 korter tandje), cat.w. 860 34-43 * 120 

803 3 t/m 50 cent met Specimen opdruk, vrijwel pracht ex./pracht ex. (enkele waarden kleine 
gebreken), cat.w. 860 34-43 * 100 

804 3 cent oranje op mooie envelop van de kegelclub met grootrondstempel Amsterdam-
Tentoonstelling 29-8-1895 lokaal verstuurd, vrijwel pracht ex. 34 6 50 

805 3 cent oranje en Cijfer 2 cent okergeel als bijfrankering op envelop G. 5 van Amsterdam 
29-12-1893 naar Brussel, pracht ex. 34, 32 6 75 

806 3 cent oranje en 10 cent roze op aangetekende envelop lokaal te Leiden 31-8-1893, 
onbestelbaar en retour gezonden, vrijwel pracht ex. Juist tarief van 13 cent voor lokale 
aangetekende envelop! 34, 37 6 75 

807 5 cent blauw met grootrondstempel Wageningen 4 jan 96 op Persoonlijk bewijs van 
Lidmaatschap Nederlandsche Heidemaatschappij jaar 1896 naar Leimpde, grootrond Bokstel 
5 jan 96 en achterzijde kleinrond Liempde 7 jan 96, (3 lichte archiefvouwen) 35 6 100 

808 5 cent blauw met langstempel Warfhuizen op envelop 7-5-1892 naar Winsum, pracht ex. 35 6 75 

809 5 cent blauw met kleinrond Leeuwarden-Stn= 3 jul 93 op Bewijs van Donateur (Begunstigde 
met pen gewijzigd) vereeniging Het Friesch Rundvee-Stamboek naar Sneek, contributiejaar 
1883/1884, 5 cent tarief verlaagd incassorecht vanaf 15 april 1891, pracht ex. 35 6 100 

810 5 cent blauw met kleinrondstempel Heusden 24 feb 93 op particuliere overeenkomst ten 
bedrage van f.5,90 met tevens droogstempel 15 c en 50 opcenten, geschreven te
Aalburg 17 november 1892. Perforatiegaten dichtgeplakt 35 6 100 

811 5 cent blauw en 10 cent rood op aangetekende envelop G. 5 van Amsterdam 3-11-1896 naar 
Utrecht, fris pracht ex. 35, 37 6 100 

812 7½ cent bruin en 10 cent roze op aangetekende envelop G. 5 van Nijmegen 5-10-1895 naar 
Wenen, pracht ex. 36, 37 6 100 

813 10 cent roze op aangetekende envelop G. 2 van Hulst 24-4-1896 naar Tiaret (Algerije), fris 
pracht ex. Lastige bestemming! 37 6 150 

1891 Hangend Haar 

790 798795792
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 814  10 cent roze met penvernietiging op aangetekende briefkaart G. 31 van Utrecht 2-2-1894 over 
Singapore en Medan naar Tebing Tinggi (Sumatra), pracht ex.    37        6        75  

 815  10 cent rood, 12½ cent grijs en 25 cent violet op aangetekende envelop van Amsterdam
21-5-1896 naar Bremen, pracht ex. (nr. 38 rond hoekje rechtsboven)    37, 38, 42        6        150  

 816  12½ cent grijs op aangetekende briefkaart G. 30 van Amsterdam 24-1-1896 naar Keulen, zeer 
fris pracht ex.    38        6        75  

 817  12½ cent grijs en 22½ cent zwartgroen op aangetekende envelop G. 7 met aangegeven 
waarde van Den Haag 10-12-1897 naar Parijs, fris pracht ex.    38, 42        6        150  

 818  20 cent groen op aangetekende envelop van de 2e gewichtsklasse van Markelo 27-4-1895 
naar Zwollerkerspel, pracht ex. (klein deel achterklep mist)    40        6        100  

 819  22½ cent zwartgroen op aangetekende envelop voor "In te vorderen stukken" van Rotterdam 
2-4-1894 naar Triebel (D), pracht ex. (bovenzijde iets rafelig)    41        6        100  

 820  22½ cent zwartgroen op aangetekende envelop met aangegeven waarde van Groningen 
4-7-1898 naar Amsterdam, pracht ex.    41        6        75  

 821  25 cent lila, 50 cent groen en bruin en Cijfer 2½ cent lila op aangetekende envelop met 
aangegeven waarde van Oude Pekela 16-3-1899 naar Fockendorf (D), pracht ex. (nr. 42 
miniem scheurtje)    42, 45, 33        6        200  

 822  5 gulden bronsgroen en roodbruin, pracht ex. (miniem speldeprikje), cat.w. 575    48                75  
 823  5 gulden bronsgroen en roodbruin op fragment, pracht ex. (korter tandje links) met certifi caat 

Dr. Louis 2000, cat.w. 575    48              5  75  

�Puntstempels��
 824  6 - Apeldoorn - op Willem III 1 gulden, pracht ex., cat.w. 150+50    28                60  

 825  9 met punt - Assen - op Wapen 1 cent zwart, mooi gecentreerd pracht ex. met certfi fcaat 
Vleeming 2017. Uiterst zeldzaam stempel; de punt onder de 9 brak vermoedelijk al enkele 
maanden na in gebruikname van dit stempel af. Op dit zegel is het stempel tot op heden 
onbekend!    14                400  

 826  13 - Zaltbommel - op Willem III 2½ gulden, vrijwel pracht ex. (miniem schaafplekje 
achterzijde), cat.w. 250+150    29                75  

 827  17 - Breskens - op Cijfer 2 cent, vrijwel pracht ex. (miniem uitgestreken vouwtje), cat.w. 125    32                30  
 828  19 - Brummen - op Hangend Haar 50 cent, pracht ex., cat.w. 250+25    43                75  
 829  26 - Doesburg - op Willem III 2½ gulden, pracht ex. (miniem vlekje achterzijde), 

cat.w. 200+150    29                75  

Stationstraat in Assen

 825 
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830 35 - Enkhuizen - op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 200+150 29 75 

831 36 - Enschede - op Wapen 1½ cent, pracht ex., cat.w. 175+95 16 60 

832 37 - Franeker - op Hangend Haar 22½ cent, pracht ex., cat.w. 175+17 41 60 

833 52 - Heerlen - op Willem III 2½ gulden, cat.w. 200+150 29 75 

834 56 - Hengelo - op Hangend Haar 25 cent, vrijwel pracht ex. (miniem uitgestreken 
hoekvouwtje), cat.w. 200 42 50 

835 60 - Hoogeveen - op Wapen 1 cent groen, pracht ex. (doorgeslagen stempelpuntje), cat.w. 125 15 30 

836 71 - Maarssen - mooi op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 200+150 29 100 

837 71 - Maarssen - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 100 37 30 

838 77 - Monnikendam - op Wapen 1 cent groen, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 200 15 60 

839 86 - Oud Beijerland - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 100 40 30 

840 89 - Purmerend - op 3e emissie 50 cent, pracht ex., cat.w. 60+200 12 60 

841 93 - Sas van Gent - op port 15 cent, pracht ex., cat.w. 100 P9 30 

842 96 - Schoonhoven - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 125 40 40 

843 100 - Steenbergen - op Hangend Haar 3 cent, vrijwel pracht ex., cat.w. 150 34 30 

844 116 - Vlissingen - op Hangend Haar 50 cent, pracht ex., cat.w. 125+17 43 50 

845 118 - Wageningen - op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 125+150 29 60 

846 118 - Wageningen - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 350 40 100 

847 122 - Winschoten - luxe op briefkaart 5 cent, pracht ex. Enig bekende afdruk op postwaardestuk! G10 6 75 

848 122 - Winschoten - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 100 40 30 

849 122 - Winschoten - op Hangend Haar 25 cent, pracht ex., cat.w. 150 42 40 

850 123 - Winterswijk - op Willem III 22½ cent, vrijwel pracht ex. (miniem uitgestreken 
vouwtje), cat.w. 100+55 25 30 

851 137 - Arnhem-Oldenzaal - op Willem III 12½ cent, pracht ex., cat.w. 225 22 60 

852 139 - Asten - op Willem III 50 cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 400+14 27 100 

853 143 - Montfoort - op Hangend Haar 25 cent, fraai ex. (dun plekje en enkele miniem bruine 
vlekjes), cat.w. 300 42 40 

854 153 - Oss - op Willem III 1 gulden, pracht ex., cat.w. 100+50 28 40 

855 154 - Bodegraven - op Willem III 1 gulden, pracht ex., cat.w. 150+50 28 60 

856 160 - Sliedrecht - mooi op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 200+150 29 100 

857 162 - Voorschoten - op Wapen 1½ cent, fraai ex. (diverse kleine gebreken), cat.w. 500+95 16 50 

858 167 - Druten - op Cijfer 2 cent, pracht ex., cat.w. 85 32 30 

859 171 - Wijhe - op port 1½ cent, pracht ex., cat.w. 200+20 P4 50 

860 171 - Wijhe - op port 25 cent, pracht ex., cat.w. 100 P11 30 

861 175 - Stadskanaal - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 150 39 50 

862 178 - Klundert - op Cijfer 2 cent, vrijwel pracht ex. (uitgestreken vouwtje), cat.w. 150 32 30 

863 181 - Wolvega - op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 250+150 29 100 

864 181 - Wolvega - op Cijfer 1 cent, pracht ex., cat.w. 150 31 40 

865 184 - Oude Pekela - op Willem III 22½ cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 100+55 25 50 

866 191 - Scheemda - op port 10 cent, pracht ex., cat.w. 150+20 P2 40 

867 195 - Gemert - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. (korter tandje rechts), cat.w. 125 38 30 

868 195 - Gemert - op port 20 cent, pracht ex., cat.w. 100 P10 30 
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869 196 - Gennep - op port 1 gulden, pracht ex. (miniem hoekvouwtje), cat.w. 150+35 P12 40 

870 202 - Meerssen - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 150 38 40 

871 203 - Epe - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex. (korter tandje boven), cat.w. 150 37 40 

872 209 - Zandvoort - op port 15 cent, pracht ex. (1 doorgeslagen stempelpuntje), cat.w. 125 P9 30 

873 210 - Overveen - op Willem III 1 gulden, pracht ex., cat.w. 100+50 28 40 

874 210 - Overveen - op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 250+150 29 100 

875 211 - Warmond - op Willem III 22½ cent, pracht ex. met tevens blauwe potlood ontwaarding, 
cat.w. 150+55 25 40 

876 211 - Warmond - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 250 39 75 

877 213 - Ommen - op port 5 cent, pracht ex., cat.w. 125+15 P1 30 

878 214 - Princenhage - op port 1 cent, pracht ex., cat.w. 200+15 P3 50 

879 218 - Valkenburg - op port 1½ cent, pracht ex., cat.w. 150+20 P4 40 

880 221 - Lobith - op Willem III 12½ cent, pracht ex., cat.w. 100 22 30 

881 222 - Terschelling - op Willem III 50 cent, pracht ex., cat.w. 400+14 27 120 

882 223 - Koog-Zaandijk - op port 12½ cent, pracht ex., cat.w. 150+40 P8 40 

883 225 - Aalten - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. (uiterst miniem hoektandvouwtje), 
cat.w. 175 38 50 

884 229 - Hardinxveld - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex., cat.w. 350 38 100 

885 229 - Hardinxveld - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. (miniem uitgestreken 
hoekvouwtje en pennestreek), cat.w. 350 38 75 

886 230 - Wassenaar - op Willem III 1 gulden, pracht ex., cat.w. 150+50 28 50 

887 230 - Wassenaar - op port 1 cent, pracht ex., cat.w. 150+15 P3 40 

888 232 - Winsum - op Willem III 25 cent, pracht ex. (boventanding zie foto) gesigneerd 
Koopman, cat.w. 150 26 30 

889 232 - Winsum - op port 5 cent op dichtgeplakte circulaire uit Adorp 10-8-1887, pracht ex. P1 6 75 

890 234 - Vlijmen - mooi op port 5 cent, pracht ex., cat.w. 125 P6 30 

891 237 - Hillegom - op Willem III 22½ cent, pracht ex., cat.w. 80+55 25 30 

892 237 - Hillegom - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 200 40 50 

893 238 - Oirschot - op port 5 cent, pracht ex., cat.w. 200+15 P1 40 

894 238 - Oirschot - op port 10 cent, pracht ex., cat.w. 175 P7 40 

895 239 - Borne - mooi op Willem III 15 cent, pracht ex., cat.w. 70+ 23 30 

896 241 - De Bilt - op Willem III 50 cent, pracht ex., cat.w. 150+14 27 40 

897 241 - De Bilt - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 125 37 40 

898 241 - De Bilt - op port 1½ cent, pracht ex., cat.w. 250+20 P4 60 

899 243 - Velsen - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex., cat.w. 125 38 40 

900 244 - Uithuizen - op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 400+150 29 150 

874 884881
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901 244 - Uithuizen - op Hangend Haar 3 cent, pracht ex. (bruin puntje achterzijde), cat.w. 325 34 75 

902 244 - Uithuizen - op port 12½ cent, pracht ex., cat.w. 125+35 P8 30 

903 246 - Borculo - op Willem III 25 cent, pracht ex., cat.w. 150 26 40 

904 246 - Borculo - op port 10 cent, pracht ex. (miniem uitgestreken hoekvouwtje), cat.w. 150 P7 30 

905 247 - Dieren - op Willem III 1 gulden, pracht ex., cat.w. 100+50 28 40 

906 249 - Gulpen - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 250 39 75 

907 250 - Yerseke - op Willem III 15 cent, pracht ex., cat.w. 125 23 30 

908 250 - Yerseke - op port 1 gulden, vrijwel pracht ex. (tanding boven verbeterd) met certificaat 
Vleeming 2017. Tot op heden onbekend stempel op dit zegel! P12 150 

909 252 - Kollum - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 400 37 100 

910 253 - Raalte - op Hangend Haar 22½ cent, vrijwel pracht ex. (hoektandscheurtje) gesigneerd 
Koopman, cat.w. 250+17 41 40 

911 255 - Ede - op Willem III 7½ cent, pracht ex., cat.w. 350+22 20 75 

912 255 - Ede - op Willem III 22½ cent, fraai ex. (korter tandje onder en miniem schaafplekje 
achterzijde), cat.w. 350+55 25 60 

913 255 - Ede - op port 10 cent, pracht ex., cat.w. 175 P7 40 

Kleinrondstempels 
914 Garrelsweer op Hangend Haar 5 cent op envelop 12-5-1894 naar Lellens, pracht ex. 35 6 75 

915 Garrelsweer op Cijfer 1 cent op drukwerkomslag 13-12-1907 naar Loppersum, pracht ex. 51 6 75 

916 Kampen mooi op Hangend Haar 5 gulden, pracht ex. 48 120 

917 Katwijk a/z mooi op Cijfer 1 cent, pracht ex., cat.w. 115 31 30 

918 Oudeschans op Bontkraag 5 cent op envelop 21-9-1900 naar Veendam, pracht ex. 60 6 75 

919 Warfhuizen op Hangend Haar 5 cent op dichtgeplakte circulaire 26-7-1893 naar Obergum, 
pracht ex. 35 6 75 

920 Wirdum (Gron:) op Bontkraag 5 cent op envelop 18-2-1901 naar Dedemsvaart, pracht ex. 60 6 75 

921 Workum mooi op Hangend Haar 3 cent, pracht ex. 34 20 

922 Amsterd:Spiegelstr: volledig op Willem III 2½ gulden, pracht ex. (miniem hoekvouwtje) 29 40 

923 Gron:-Delfzijl op Cijfer 1 cent op drukwerkcirculaire 24-5-1894 naar Waalre, pracht ex. 31 6 100 

Grootrondstempels 
924 Almkerk vrijwel volledig op Jubileum 1913 20 cent, pracht ex. 95 30 

925 Annapaulowna goede afdruk op Bontkraag 15 cent bruin op fragment, pracht ex., cat.w. 80 64 5 30 

926 Schiermonnikoog op Jubileum 1913 25 cent, pracht ex. 96 30 

927 'SGravenhage r.p.s.b. goede afdruk op Hangend Haar 50 cent groen en bruin op fragment, 
pracht ex., cat.w. 250, schaars stempel! 45 5 60 

928 Amst:Harmelen-Rott: mooie afdruk op Bontkraag 5 cent op fragment, pracht ex., cat.w. 100 60 5 30 

929 Hengelo - Ruurlo D luxe afdruk op Bontkraag 5 cent, pracht ex., cat.w. 75+ 60 50 

909908
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 930  Postblad 3 cent op 5 cent Hangend Haar met op achterzijde mooie reclame - Slaapkamer 
artikelen W. Thiel Amsterdam - vrijwel pracht ex.  G  8        6        40  

 931  Briefkaartformulier lila ongefrankeerd verzonden Rotterdam-Haarlem 15 nov.73 en met 10 ct. 
port belast, pracht ex., zeer zeldzaam (volgens van der Loo alleen dit ex. bekend)  G  I        6               200  

 932  Briefkaartformulier lila Amsterdam-Amstelveen 24 jun 75, in binnenland ongefrankeerd 
gebruikt, pracht ex.  G  I        6        100  

 933  Briefkaartformulier donkerlila met Koning Willem III 5 cent, 2-letter Amsterdam 29 feb 76 
naar Leimen (Baden), pracht ex.  G  I, 19H        6        75  

�Postwaardestukken��

Gezicht op Haarlem

 931 
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 934  Briefkaartformulier lila met Koning Willem III 10 cent van Amsterdam naar Duitsland 
20 apr 73, pracht ex.  G  I, 21C        6        60  

 935  Briefkaartformulier lila met Cijfer Vürtheim ½ en 2 cent lokaal Amsterdam met 
grootrondstempel 8 mei 12, pracht ex., laat gebruik  G  I, 50, 54        6        150  

 936  Briefkaartformulier bruin zonder waarde-aanduiding van Dedemsvaart (geschreven 
haltenaam links) naar Zwolle met kleinrond Utr:-Kampen B 21 oct 75 en met 10 cent port 
belast, zeer fris pracht ex. en uiterst zeldzaam  G  II        6        340  

 937  2 briefkaartformulieren met bruine rand met resp. 10 cent Koning Willem III met 2-letter 
Vlaardingen 6 apr 75 en met 5 cent puntstempel 5 met 2-letter Amsterdam 9 aug.75, beide 
naar Duitsland. Op 1 juli 1875 UPU tarief van 5 cent ingevoerd. Pracht ex.  G  II        6        200  

 938  Briefkaartformulier bruin met Wapen ½ en 1 cent (2x), puntstempel 91, naar Amsterdam, 
vrijwel pracht ex. (prikgaatje)  G  II, 13D, 15D        6        200  

Banketbakkerij in Dedemsvaart

 937 

 936 
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 939  Briefkaartformulier bruin met Wapen ½ en 2 cent, beide puntstempel 73, van Maastricht naar 
Sittard, zeer fris pracht ex., uiterst zeldzaam  G  II, 13, 17        6        300  

 940  Briefkaartformulier bruin met 2½ cent Wapen, kleinrond ARN-OLDENZ. B 3 nov 75 van 
DELDEN (haltestempel) naar Enschede, met 2-letter aankomststempel, pracht ex.  G  II, 18        6        100  

 941  Briefkaartformulier bruin met 2½ cent Wapen, grootformaat FRANCO zonder kastje van 
Valkenburg (naamstempel met schreef) naar Zwolle en open takje Maastricht 22 mei 76, 
miniem prikgaatje, uiterst zeldzaam  G  II, 18        6        240  

 942  Briefkaartformulier bruin met Wapen 2½ cent, 2-letter Kaatsheuvel 11 dec 75 naar Waalwijk, 
vrijwel pracht ex.  G  II, 18D        6        100  

 943  Briefkaartformulier bruin met Koning Willem III 5 cent in paar, puntstempel 91, van 
Rotterdam 27 aug 74 naar Rheidt (Duitsland), 10 cent Duitsland tarief, pracht ex.  G  II, 19D        6        150  

 944  Briefkaartformulier bruin met Koning Willem III 5 cent, tanding 11½ x12 kleine gaten, 
puntstempel 107, van Utrecht naar Antwerpen, 5 cent België tarief, vrijwel pracht ex.  G  II, 19E        6        100  

 945  Briefkaartformulier bruin met Koning Willem III 5 cent, 2-letter Breda 1 mei 75 naar 
Bruxelles, grensstempel Pays-Bas par Bruxelles, achterzijde particuliere bedrukking Binnen- 
en buitenlandse boekhandel, snelpers en muziekdrukkerij EDUARD VAN WEES, Breda, 
vrijwel pracht ex. (zegel tandscheurtje)  G  II, 19H        6        75  

 946  Briefkaart 2½ cent Wapen met 1e-dagstempel 2-letter MIDDELBURG 1 jan 71 4A-8A naar 
Zwolle, nieuwjaarswens aan predikant, pracht ex.  G  1        6        400  

Gezicht op Middelburg

 946 

 941  939 
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 947  10 cent rood, puntstempel 105, op briefkaart 2½ cent van Wamel (rood naamstempel) en 
twee-letter Tiel 15 jan 71 naar Brussel, wapenindruk ongeldig voor buitenland, doch 10 cent 
brieftarief België was pas na 1 mei 1871 toegestaan, achterzijde grensstempel Hollande par 
Nord 16 janv 71. Lichte archiefvouw  G  1, 8IIC        6        100  

 948  Briefkaart 2½ cent met Koning Willem III 5 cent in verticaal paar met FRANCO in kastje 
(in gebruik bij spoorwegen) van VOORSCHOTEN (naamstempel zonder schreef) naar 
Darmstadt, kleinrond Amst:-Rotterd: 1 19 sep 72, 10 cent Duitsland tarief (wapen indruk niet 
geldig naar buitenland, licht en één zegel rond hoekje  G  3        6        75  

 949  Briefkaart 2½ cent met Wapen ½ en 1 cent (2x), puntstempel 29, van Dordrecht 22 mei 76 
naar Mannheim, juist 5 cent tarief, pracht ex.  G  3, 13D, 15D        6        150  

 950  Briefkaart 2½ cent met Koning Willem III 5 cent, puntstempel 130, van LOBITH (naamstempel 
zonder schreef) en 2-letter ZEVENAAR 12 dec 77 naar Bern, tarief 5 cent, pracht ex.  G  3, 19G        6        50  

 951  Briefkaart 5 cent met 2-letter SNEEK 15 dec 75 naar Paris, grensstempel Pays-Bas 2 
Valnes 2, stempel ONTOEREIKEND, Frankrijk vanaf 1 jan.1876 lid UPU, briefkaart diende 
met brieftarief van 20 cent gefrankeerd te zijn, Port 5 déc., tarief ongefrankeerde brief 
30 cent, 5 cent betaald, tekort 25 cent, ofwel 5 déc., zeldzaam pracht ex.  G  8        6        100  

 952  Briefkaart 5 cent met Koning Willem III met 15 cent, zegel en indruk (tegen voorschriften) 
puntstempel 5 van Amsterdam 1 dec 75 naar Paris, met grensstempel Pays-Bas 2 Valnes 2, 
juist 20 cent brieftarief naar Frankrijk (UPU 1 aug 1875 opgericht, doch Frankrijk vanaf 1 
jan. 1876 lid), achterzijde particuliere bedrukking De Vries & Co., Cargadoors, Ygracht, 21, 
uiterst zeldzaam pracht ex .  G  10, 23H        6        750  

 953  Dubbelkaart Willem III 5 cent blauw 1e en 4e zijde bedrukt, pracht ex. (binnenzijde met 
potlood beschreven), cat.w. 250  G  13        6        75  

 954  Briefkaart 2½+2½ cent, 1e en 4e zijde bedrukt van Amsterdam 29 oct 78 naar Rotterdam en 
van Rotterdam 31 oct 78 retour Amsterdam, pracht ex., niet-fi latelistisch gebruikt, cat.w. 650  G  15        6        200  

ONLINE�LIvE�BIEdEN�IS�EENvOUdIG�EN�SPANNENd!�
WWW.CORINPHILA.NL

Parijs rond 1875

 952 
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 955  Briefkaart 5+5 cent, 1e en 4e zijde bedrukt van Utrecht 18 dec 80 naar Neurenberg, 
aankomststempel Nurnberg 10.12 op antwoorddeel, ingeplakt geweest overigens fris pracht 
ex., slechts enkele complete gebruikte kaarten bekend, cat.w. 2250.  G  17        6        500  

 956  Briefkaart 2½ met violet rubberstempel ZOMEREN 11 mrt 88 naar Dordrecht, achterzijde 
vlekkerig  G  23        6        50  

 957  Briefkaart 2½ cent Cijfer met Koning Willem III 10 cent voor aantekenrecht, met kleinrond 
DIEPENVEEN 30 mei 91 naar Amsterdam, achterzijde plakkerrestje  G  23, 21H        6        75  

 958  Briefkaart 2½ cent met Koning Willem III 12½ voor aantekenrecht (bedroeg 10 cent) 
met kleinrond Amsterdam 5 nov 87 naar Gand (België), vrijwel pracht ex. (achterzijde 
plakkerrestje)  G  23, 22H        6        100  

Gezicht op Neurenberg

 955 
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 959  Briefkaart 2½ cent met Koning Willem III 15 cent, puntstempel 5, wegens Expresse 
Bestelling met kleinrond Amsterdam 7 jun 88 naar Rotterdam, pracht ex.  G  23, 23H        6        100  

 960  Briefkaart 2½ cent met kleinrond Amsterdam 21 mrt 83 naar Genes (Italië), binnenlandkaart 
naar buitenland, met 5 goudcentimes port belast (10 centesimi), pracht ex. 

 G  23, Michel 
P6        6        75  

 961  Briefkaart 2½ cent met Koningin Wilhelmina 10 cent voor aantekenrecht, lokaal Amsterdam 
30 nov 96 met bemerking niet afgehaald, pracht ex.  G  23, 37        6        100  

 962  3 briefkaarten 2½ cent gebruikt (2½ Vürtheim met bijfrankering 2½ cent naar Edingburgh), 
alle illustraties achterzijde, pracht ex.  G  23, 24-A, 63        6               100  

 963  Briefkaart 2½+2½ cent met bijfrankering 3 cent Koningin Wilhelmina (½ cent 
overgefrankeerd) met kleinrond Amsterdam C:Station 7 apr 93 naar Hannover, met 2½ 
ex. 3 Pf. Reichspost bijgefrankeerd en retour Hannover-Amsterdam 8.4.93, (met 7½ Pf. 
bijgefrankeerd, 5 Pf. was voldoende), voorzijde ingeplakt geweest  G  24        6        75  

 964  Vraagkaart 2½ cent met Koningin Wilhelmina 15 cent voor expresserecht, stempel 
EXPRESSE over zegel en indruk, van Rotterdam 17 feb 98 naar Amsterdam, tevens stempel 
EXPRESSE op achterzijde, pracht ex.  G  24-V, 39        6               100  

 965  Briefkaart 5 cent met kleinrond Boskoop 11 jul 86 naar Barra Mansa (Brazil), zonder 2½ cent 
zeetoeslag, met 5 goudcentimes port belast (violet stempel 40 Rs), aankomststempel Rio de 
Janeiro   G  25        6        75  

 966  Briefkaart 5+5 cent met Koningin Wilhelmina 10 cent voor aantekenrecht, kleinrond 
'sGravenhage 4, 11 apr 96 naar Wjatka Russland met aankomststempel 9.IV (12 dagen 
verschil Juliaanse/Gregoriaanse jaartelling), zeer zeldzaam pracht ex. (zegel op rand geplakt)  G  30, 37        6        200  

Alexander Newski Kerk in Wjatka

 966 
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 967  Briefkaart 2½+2½ cent, vraagkaart kopstaand opschrift met kleinrond Beverwijk 3 jan 95 
naar Velsen, aankomststempel 3 jan 95, a-kaart retour Velsen-Beverwijk 4 jan 95, zeer fris 
pracht ex., uiterst zeldzaam (slechts enkele bekend)  G  34 z-2        6        1000  

 968  Briefkaart 5 cent met grootrond Arnhem 26 jul 99 naar Zermatt Suisse, groen strookje 
Abgereist./ Part. retour naar Bureel de rebuten (blauw ovaal stempel) en opgevraagd, blauw 
kastje GERECLAMEERD/ REBUT., pracht ex.  G  36        6        100  

 969  Briefkaart 5 cent lokaal Amsterdam 5 dec 99, op achterzijde tekening betreffend 
SINTERKLAAS, pracht ex.  G  51        6        100  

 970  Briefkaart 3 cent op 2½ cent Volendam-Edam 14.IV.19, pracht ex.  G  V51-A        6        50  
 971  Briefkaart 5 cent met Bontkraag 15 cent voor expresserecht, 1e doorstoken strook met punt, 

met grootrond Zandvoort 9 aug 01 naar Bielefeld (Duitsland), pracht ex.  G  53b        6               75  

Breestraat in Beverwijk

 967 
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972 Briefkaart 5 cent met Bontkraag 15 cent voor expresserecht, geschreven Expresse Bestelling, 
met grootrond Groningen 26 nov 03 naar Bremen met kleinrondstempel Nieuweschans-Stn= 
26 nov 03, pracht ex. G57a 6 75 

973 Briefkaart 2½ cent, gedecentreerd gesneden, deel indruk en wapen mist, met kleinrond 
Standdaarbuiten 5 apr 09 naar Noordwijk binnen, enkele vlekjes G66 6 50 

974 Briefkaart 2½ cent met grootrond Enschede 31dec 06 naar Nordhorn (Duitsland), grenstarief, 
pracht ex. G67 6 50 

975 Briefkaart 5 cent met langebalk Meerssen 27.V.15 naar Hann sur Lesse (België) en stempels 
rood TER(UG)/ In Utrecht ontvangen/ Bestemming niet bereikbaar en violet Destination 
inaccessible/ Retour à lénvoyeur, vrijwel pracht ex. (hoekkreukje) G84aI 6 50 

976 Briefkaart 3+3 cent met kortebalk Kouvenrade (Lb.) 28.XI.1918 naar Hainaut (België), 
met 8 cent. port belast. Afzender uit (mijnwerkers) camp Brunssum Baraque 4 Rumpel-
HaelenLimburg Hollande. Kouvenrade heeft bestaan van 1 maart 1916 tot 16 maart 1919. 
Pracht ex. G91II 6 100 

977 Antwoordbriefkaart 5 cent Veth met proef machinestempel SLIKKERVEER 29.IX.36 naar 
Ginneken, pracht ex. G217-A 6 50 

978 Dubbelkaart En Profil 25 cent olijfgroen van Zeist 24-5-1966 naar Kassel (BRD) daar 
onbestelbaar en bijgefrankeerd en doorgezonden naar Schwerin (DDR) alwaar zegel 20 Jahre 
Vertreibung om politieke redenen onherkenbaar gemaakt (Postkrieg) en doorgezonden naar 
Sissikon (CH), wederom onbestelbaar en doorgezonden naar Liechtenstein, alwaar beport en 
doorgezonden naar Enschede, pracht ex. G335 6 75 

979 Verhuiskaart 6 cent Van Krimpen Sussum-Bruxelles 16.VIII.1962, pracht ex., zeer zeldzaam 
echt gebruikt! G27 6 150 

980 Verhuiskaart 6 cent met bijfrankering Van Krimpen 2 cent van Eindhoven 29-5-1964 naar 
Kapellen (D), pracht ex. (licht verticaal archiefvouwtje) G27 6 75 

981 Verhuiskaart 6 cent karmijnrood met 50 cent Juliana voor expresrecht, Rijpwetering (Z.H.)-
Zürich 24.IV.63, zeer zeldzame kaart in juiste periode G27, 629 6 150 

982 5 cent blauw op lichtblauw, particulier bedrukte briefkaart met afbeelding Amsterdam - 
Brack's Doelen Hotel Amsterdam - verstuurd van Amsterdam kleinrondstempel 21-6-1892 
naar Hamburg Duitsland, vrijwel pracht ex. (enkele vlekjes en hoekknikje) - zeldzaam - GHTD1 6 75 

983 Fotobriefkaart 2½ cent Wilhelmina onderweg naar de plechtigheid met kleinrond Utrecht-
Station 9 nov 98 naar Sneek, pracht ex. GWIL1 6 75 

979
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984 Vervallen  

985 ½ cent lila met drukwerkrolstempel Musselkanaal op krantenbandje 14-9-1917 voor Het 
Aanbestedingsblad van het Noorden geadresseerd aan de Commissaris der Koningin in 
Drenthe, pracht ex. 50 6 75 

986 1 cent rood met mooie afdruk brandstempel 's Gravenhage 23-8-1901 op prentbriefkaart naar 
Winschoten, pracht ex. 51 6 75 

987 1 cent rood met brandstempel 's Gravenhage 13-8-1901 (2e type met korte "N") op 
prentbriefkaart naar Gouda, vrijwel pracht ex. (iets smoezelig) 51 6 75 

988 Cijfer 1 cent rood (5x) en 2½ cent groen (4x) alle met perfin v.B.N. (van Biema Nijkerk, 
Amsterdam) op aangetekende briefkaart van Amsterdam 6-4-1900 naar Wenen, pracht ex. 51, 55 6 75 

988A 2½ cent groen met variëteit deels ongetand door papiervouw in hoekrandblok, plakkerrestje 
op velrand, pracht ex. Herkomst: collectie Klaassen (2010) 55 **4 150 

989 2½ cent groen met luxe afdruk brandstempel 's Gravenhage 10-9-1901 op prentbriefkaart 
naar Amersfoort, pracht ex. 55 6 100 

990 2½ cent groen met brandstempel 's Gravenhage 16-8-1901 op prentbriefkaart naar Voorburg, 
pracht ex. 55 6 75 

991 Lokale briefkaart G. 55 met brandstempel 's Gravenhage 22-8-1901, pracht ex. 55 6 75 

992 2½ cent donkergroen en 10 cent grijs (2x) op aangetekende gecensureerde envelop van Baarn 
2-3-1918 naar Boston (USA). Wegens oorlogsomstandigheden pas bezorgd op 
21-5-1919. (stempel Detained during the war by the censorship board under the provisions 
of the "Trading with the enemy act" in violet), pracht ex. 55, 62 6 75 

993 3 cent oranje met brandstempel 's Gravenhage 23-9-1901 op lokale envelop, pracht ex. 
(envelop verticaal vouwtje) 56 6 75 

994 3 t/m 60 cent met certificaat Muis 1999, cat.w. 3960 56-76 ** 1200 

1899 Cijfer en Bontkraag 

994

988A
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 995  Proefdruk stempel goedgekeurde medaillon met Bontkraag, zwart op crème, pracht ex. 
Hfl . 900++  PC  129      (*)          300  

 996  Proefdruk stempel van de goedgekeurde tekening met zwart blokje in plaats van waarde, 
zwart op crème papier, pracht ex., Hfl . 800++  PC  130    *            240  

 997  Proefdruk in rood van de stempel zonder waarde inschrift op klein velletje, 65x84,50 mm. 
(volgens Pc 63x80), Hfl . 1500++  PC  131                500  

De kavels 995 t/m 1077A bevatten een prachtige gespecialiseerde collectie 
van de 5 cent Bontkraag, die in de loop der jaren met veel kennis en smaak 
bij elkaar gebracht is!

 997  995 

 996 
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998 Kleurproeven 5 cent ongetand in donkergrijs, diepdonkergroen, lila, roodlila en lilabruin, meest 
pracht ex. (d en e schaafplekje door verwijderen plakker). Hfl. 2250 (voor velletjes van 4)

PC133b, c, 
d, e, f (*) 400 

999 Kleurproef 5 cent ongetand paar in rose (vroegste kleur 1899), pracht ex. Hfl. 900+ PC133g 240 

1000 5 cent rood met volledig 1e-dag dubbelringstempel MAASSLUIS 1 aug 99. Zeer zeldzaam 
op emissie 1899 (alleen Maassluis mogelijk), pracht ex. 60 5 100 

1001 5 cent roze op lokale rouwenvelop met pracht afdruk 1e-dag grootrondstempel ZEIST 1 aug 
99, pracht ex. 60a 6 75 

1002 5 cent rood oplage letter F met de 4 voorkomende drukkerstekens resp. 11, 24 en 35 in 
3 blokken van 4 en 32 (West) in veldeel van 20, pracht ex. (2 zegels plakkerrestje) 60 **4 150 

1003 5 cent rood in veldeel van 86 stuks (pos.1-8-, 87-90 en 99-100) met telblokjes en grotere 
kleurring, oplage 1907-1913, pracht ex., cat.w. 516+++ 60 **4 200 

1004 5 cent Bontkraag speciaalverzameling gestempeld en */** met kleur, druk, 
velrandkenmerken, poststukken en idem ongetand w.b. 2 poststukken met noodtanding 
Blokzijl in album 60, 82 300 

1005 5 cent rood in blok van 4 uit linkerbovenhoek met variëteit boven ongetand, pracht ex. (cat.w. 
1000) 60v (*)4 150 

1006 5 cent rood verticaal paar met variëteit boven ongetand uit linkerbovenhoek met kleurring en 
extra perforatiegaatje in velrand, keur Keizer, pracht ex. (op velrand plakkerrest), cat.w. 500+ 60v ** 150 

1007 5 cent rood in verticaal paar, variëteit boven ongetand en op velrand telblokje, pracht ex. 
cat.w. 500+ 60v ** 200 

1008 5 cent rood met variëteit boven ongetand, extra perforatiegaatje in velrand, vrijwel pracht ex., 
cat.w. 500 60v * 100 

1009 5 cent met variëteit boven ongetand, in rand perforatie C6 (in spiegelbeeld), pracht ex., 
cat.w. 500 60v * 120 

1010 5 cent rood uit rechterbovenhoek met variëteit boven ongetand, extra perforatiegaatje in 
velrand, pracht ex., cat.w. 500 60v * 150 

1011 5 cent rood (oplage 1 van 1916) met hoekvelrand en deels onbedrukt door omgeslagen hoek, 
missend deel op achterzijde, pracht ex. 60 * 100 

999

998
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1012 5 cent roze in 3 blokken van 4 (enkele op perforatie versterkt) met spectaculaire perforatie 
verschuivingen (oorspronkelijk één geheel geweest) 60a 4 500 

1013 5 cent rood in paar, deels onbedrukt, rechterzegel mist hoekje en perforatie deels los 60 * 100 

1014 5 cent rood, hoekstuk met spiegeldruk op achterzijde, pracht ex. 60 ** 75 

1015 5 cent rood, strippen van 4 en 5 met harmonicavouwen, tevens 2 gebruikte zegels met 
harmonicavouwen, pracht ex. 60 * 150 

1016 5 cent rood in hoekblok van 4 met grotere kleurring en variëteit boven dubbele perforatie, 
tevens blok van 4 (1 zegel bruin vlekje en alle 4 stempeltje achterzijde) met exact dezelfde 
dubbele perforatie boven 60

**
*4 100 

1017 5 cent rood (21x) met perforatie afwijkingen w.b. los ex. en paar boven dubbele perforatie, paar 
met hoekvelrand met omgevouwen hoek, blok van 8 met verschoven verticale perforatie etc. 60 **/* 300 

1018 3 voorraadboeken 5 cent met plaatfoutjes, types en stempelmateriaal 60 100 

1019 plaatfoutjes, variëteiten etc. 5 cent 60 50 

1020 13 stuks 5 cent met (vrijwel) volledige kleinrondstempels met betere ex. meest pracht ex. 60 50 

ex 1017

1012
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 1021  57 poststukken met 5 cent met kleinrondstempels (w.b. Leeuw:-Stavoren, Vlissingen-
Queenborough, Queenborough-Vlissingen, Kamp bij Rijen), grootrond (w.b. Sittard-
Herzogenrath met kastje Rayon Limitrophe. op envelop naar Kaldenkirchen, Veldpostkantoor 
met naamstempel ARNHEM, QUEENBOROUGH-VLISSINGEN), balkstempels met arcering 
(w.b. Zandvoort 1, Amsterdam 14 * 1 *, gekapt grootformaat Ter Apelkanaal), Arabische 
(w.b. Soesterberg met VLIEGKAMP SOESTERBERG) en Romeinse maandaanduiding 
(w.b. Verzekeringsbank Amsterdam in 2 types), scheepsstempels (w.b. PAQUEBOT) en 
gelegenheisstempels (w.b. Vredesconferentie) etc. Mooi opgezet met deskundige beschrijving    60        6        500  

 1022  5 cent rood op briefstukje met 2 luxe afdrukken kurkstempel St.WILLEBRORD 22 jul.05, 
noodstempel gemaakt uit kurk en slechts enkele dagen in gebruik geweest, met certifi caat 
Ned.Bond 1997. Rariteit!    60              5  750  

 1023  5 cent rood op envelop met brandstempel 'sGravenhage 19 sep 01 (type 1) en op briefkaart 
naar Cleve 16 aug 01 (type 2), tevens envelop met idem gekapt stempel 9 oct 02    60        6        100  

 1024  5 cent rood op 10 poststukken met machinestempels 1904-1913 w.b. 'sGravenhage 
aaltjesstempel 12 jul 04 (in gebruik geweest van 10-13 juli), Kragstempel Vellinga 216 
12 .4.05 (1e-dag machine) en proefstempels Fliermachine Vellinga 223 en 224    60        6        150  

 1025  78 poststukken 1901-1920 met machinestempels w.b. grootrond uit brandstempel en diverse 
(proef)stempels w.b. Vell.210 (1e dag van 31/12 1906)    60                      6  100  

 1026  5 cent met drukwerkrolstempels 14 ex. w.b. Helder '19 op briefdeel en blok van 8 met 
Groningen '12 en ongetand in blok van 4 met Haarlem z/j    60, 82                50  

 1027  11 poststukken met 5 cent en scheepsstempels w.b. PAQUEBOT (kaart Thorshavn-
Amsterdam 11.6.17), Paquebot Rio de Janeiro (kaart naar Spa 6 jan.1913), Paquebot posted 
at sea (kaart naar Rauwerd 28 jun 12), route Stoomschepen Regtstreeks etc.     60        6        150  

 1028  9 poststukken met 5 cent en blokstempels w.b. Hengelo-Doetinchem en Vlissingen-
Queenborough en 2 ex. met type raderstempels, tevens 2 briefstukjes    60        6        50  

 1029  5 cent rood (rond hoekje) op kartonnetje Amsterdam-Hilversum 29.XI.15 verzonden met 2 
sleuteltjes aan verzegeld touwtje. Grappig!    60        6        50  

 1030  5 cent rood op envelop 15.XII.15 naar Delft met strook Bij gedane huiszoeking geopend 
bevonden/ ten huize van een ontrouwen brievenbesteller. Tevens schrijven postmuseum 1992    60        6        75  

Wijlen Wim van Est,
de beroemdste inwoner van Sint Willebrord

 1022 
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1031 87 poststukken met 5 cent rood, alle firmaperforatie met betere ex. w.b. SC, v (briefkaart 
Veder) en doubletten, tevens ruim 350 losse zegels met firmaperforaties w.b. doubletten 60 6 200 

1032 firmaperforaties in 5 cent rood met beter w.b. GvU (kopstaand), PJ P, JdP, enkele paren, 
poststukken, uit (POKO) plakmachine (zonder perforatie), uit automaat (w.b. 11 verticale 
paren op dienstomslag met telegrammen naar Düsseldorf, 1 zegel mist) 60 150 

1033 80 poststukken met 5 cent rood w.b. dubbel-, meervoudige- en mengfrankeringen (w.b. 
emissie 1891), met port belast, aangetekend (w.b. bericht van ontvang), expresse, violet 
Zur Rohrpost, voorgefrankeerde envelop Nederlandsch Advertentieblad, gefrankeerde 
dienstbrieven, scheepspost, censuur, met port belast naar buitenland (w.b. Frankrijk, 
Noorwegen, Suriname en Zwitserland), retourpost, doorgezonden post, briefkaart naar 
Peking, drukwerk naar buitenland, monsters zonder waarde etc. 60 6 600 

1034 Collectie poststukken 5 cent rood met tarieven w.b. mengfrankering met 5 cent Hangend 
Haar, aangetekend, expresse (w.b. portvrije dienstbrief), met port belast, monsters zonder 
waarde, dienstformulieren (w.b. bericht van ontvangst, uitbetaling postwissel, reclamation 
buitenlandse rembourszending, gebruik op kwitantie met penvernietiging), halvering als 2½ 
cent gebruik, grenstarief, ambtelijk geopende poststukken wegens retourzending, in 1902 
zoekgeraakt poststuk en in 1957 bezorgd, ongetande zegels etc. 60, 82 6 500 

1035 90 poststukken 1914-1918 met 5 cent gedurende Eerste Wereldoorlog w.b. 3 ex. violet 
part of a mail captured/ by germans and delayed, violet aangehouden door/ duitschland 
1916/'17/ terug afzender, violet Zurück/ keine Verbindung, Nederlandse veldpost, 
antwoordbriefkaart Kriegsgefangenensendung uit Münster Lager I, Roode Kruis, Ambulance 
voor Duitsland en Oostenrijk-Hongarije, terug. moet open zijn, gestencilde strook Uitsluitend 
handelscorrespondentie voor plaat/ sen in het Etappengebied....., veel verschillende 
censuurstempels en stroken, violet ovaal interneeringsgroep hebrecht etc. 60 6 500 

1036 50 poststukken met 5 cent rood en 25 losse zegels met administratieve stempels, aanduidingen 
en stroken o.a. bestellerstempels (w.b. op zegel), postbusstempels, Brievenbus, na posttijd, 
expresse, onderzoek burger: stand vruchteloos, diverse REBUT stempels, niet afgehaald op de 
beurs, naamstempels, bestellen met verschillende letters, penvernietigingen, strook beschadigd 
ontvangen, Eerste Wereldoorlog met Belgische Voor de verminkten zegels etc. 60 6 200 

1037 54 poststukken met 5 cent met w.b. briefkaarten (aangetekend en expres), dubbel- en 
meervoudige frankeringen, stempelmateriaal w.b. gelegenheidsstempels, etc en 12 
briefstukjes in 2 albums 60 6 150 

1038 36 poststukken 1914-1918 met 5 cent en retour gezonden w.b. 2 ex. met paars vignet Terug 
afzender./ Door het Belgische postbestuur/ in Frankrijk teruggezonden, violet ship sailed, 
naar USA met violet return to sender, violet Onderz b/d Burg stand/ den Haag vruchteloos, 
zwart meer personen van dien naam, en enkele diverse stempels 60 6 150 

1039 4 poststukken met 5 cent en blauw vignet bestellen op zondag en 1 ex. getypt Niet op zondag 
bestellen, tevens rood niet bestellen/ op zondag en blauw bestellen/ op zondag in velletjes van 
50 stuks 60 6 100 

1040 5 cent rood op monster zonder waarde Wormerveer naar firma in Amsterdam 16.VIII.15, 
potloodnotitie is gesloten en rose strook NIET TOEGELATEN Terug (ingevuld) Wormerveer, 
(No.37 ij. L.1884/12.) 60 6 100 

ex 1032

930-1178.indd   77 10-08-17   09:49



78� Zaterdag 9 september 2017 Nederland en O.R. losse nummers

105810571056

10551054

1047

104610451044

1053

105210511050

10491048

930-1178.indd   78 10-08-17   09:49



� 79Zaterdag 9 september 2017Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

1041 Envelop 5 cent met bijfrankering 10 cent Bontkraag als aangetekende envelop lokaal 
'sGravenhage 18.3.11 met rood stempel aantekenautomaat, envelop licht onfris G16 6 100 

1042 5 particuliere enveloppen 5 cent Bontkraag met Mr. Dr. W. P. J.Bok, Laan van Copes van 
Cattenburch 50 's Gravenhage. Roozendaal(Gld)-Amsterdam (1912), Coöperatieve Stoom-
Zuivelfabriek ,,Warns en Omstreken'', WARNS Prov. Friesland. Balk-Haarlem (1910), 
Mr. R. van Gelderen Advocaat & Procureur, Maastricht. Maastricht-'sGravenhage (1910), 
Prof. Mr.H.VAN DER HOEVEN,,,de Moeren'', Zundert Zundert-Amsterdam (1909) en 
KEIZERSGRACHT 580, AMSTERDAM. Amsterdam-Helmond (1912), gemengde kwaliteit 
(w.b. a en b aan 3 zijden geopend)

GP14a, b, c, 
d, e 6 100 

1043 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag Coöperatieve Stoom-Zuivelfabriek, Warns en 
Omstreken'', WARNS Prov. Friesland. met grootrondstempel Warns 5 apr 11 naar 
Leeuwarden, fris ex., boven iets ruw geopend GP16b 6 50 

1044 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag Draisma van Valkenburg Specialiteits-Handel in 
Levertraan LEEUWARDEN. Leeuwarden 1.9.11 naar Nijmegen, pracht ex. GP16c 6 75 

1045 Particuliere envelop Prof. Mr. H. VAN DER HOEVEN,,de Moeren'', Zundert. met grootrond 
Zundert 10 aug 12 naar 'sGravenhage, enkele lichte kreukjes GP16d 6 50 

1046 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag eerste nederlandsche fabriek van zijden stoffen. Firma 
H. LUCAS, HORST (bij Venlo). met langebalk Horst * 1 * 9.XI.12 naar Amsterdam, vrijwel 
pracht ex. (achterzijde iets ruw geopend) GP18a a 6 75 

1047 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag G.A. DE GELDER, Notaris, MONTFOORT. langebalk 
Montfoort * 1 * 26.5.12 naar Utrecht, enkele lichte vouwen GP18a b 6 50 

1048 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag N.V. v/h P. VAN DEN BRUL, Nieuwendijk 184, 
AMSTERDAM. ongebruikt zeer fris pracht ex. GP18b a 6 100 

1049 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag N.V. v/h P. VAN DEN BRUL, Nieuwendijk 184, 
AMSTERDAM. Amsterdam-Koog a/d/ Zaan (1913), pracht ex. GP18b a 6 60 

1050 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag E. WIENHOVEN Aannemer, UTRECHT, 
Stadhouderslaan 51. Utrecht-Amstrdam (1913), vrijwel pracht ex. (achterzijde miniem 
scheurtje) GP20a a 6 60 

1051 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag Prof. Mr. H. VAN DER HOEVEN ,,de Moeren'', 
ZUNDERT. langebalk ZUNDERT * 2 * 18.VIII.13 naar Leiden, pracht ex. GP20a b 6 50 

1052 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag P.J.F. Beccari & Zoon, wijnhandelaren HAARLEM. 
met langebalk Haarlem Station1 29.11.16 naar Den Haag, pracht ex. GP20b a 6 50 

1053 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag P.J.F. Beccari & Zoon, wijnhandelaren HAARLEM. 
ongebruikt, enkele bruine vlekjes GP20b a 6 50 

1054 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag J. H. BLUM Duinvliet bij DOMBURG met langebalk 
Domburg **/* 14.XII.15 naar 'sGravenhage, voorzijde gevlekt, zeer zeldzaam, in G met * 
vermeld (tot heden niet gezien) GP20b b 6 100 

1055 Particuliere briefkaart 5 cent Bontkraag N.V. v/h P. VAN DEN BRUL Nieuwendijk 184, 
AMSTERDAM. ongebruikt pracht ex. GP20b c 6 100 

1056 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag Draisma van Valkenburg, Specialiteits-Handel in 
Levertraan, LEEUWARDEN, Leeuwarden-Amsterdam (1915), 3 zijden geopend GP20b d 6 40 

1057 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag JOHN LAYTON & Co- Ltd. Damrak 28-30 
AMSTERDAM. lokaal met kortebalk Amsterdam-Haarlemmerdijk 3 26.XI. 1919, pracht ex. GP20b e 6 75 

1058 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag WESTEROUEN VAN MEETEREN met bijfrankering 
1 cent lokaal Leeuwarden (1918), vrijwel pracht ex. GP20b g 6 75 

1059 Particuliere envelop 5 cent Bontkraag K. J. WERMENBOL & Co.in effecten PRINCENHAGE. 
Interc. Telephoon No. 1. langebalk Princenhage * 1 * 22.5.17 naar Amsterdam, pracht ex. GP20b h 6 100 

1060 Particuliere briefkaart 5 cent Bontkraag JOH. ENSCHEDÉ EN ZONEN, HAARLEM Adr. 
Télégr. JOHEZ. ABC Code 5 th edit. ongebruikt pracht ex GP71 6 50 
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1061 Particuliere briefkaart 5 cent Bontkraag OLDENBOOM & LELY,O.Z. Achterburgwal 94/96 
AMSTERDAM. Amsterdam-Wien (1913), pracht ex. GP82-I a 6 100 

1062 Particuliere briefkaart 5 cent Bontkraag HESSELINK HERMANOS & Cia.Compania 
Holandesa, Arnhem-Leipzig (1910), pracht ex. GP82-I b 6 100 

1063 Particuliere briefkaart 5 cent Bontkraag N.V. v/h P. VAN DEN BRUL Nieuwendijk 184, 
AMSTERDAM. lokaal Bussum met 2 ex. 2 cent Cijfer bijfrankering (1922), pracht ex. GP84a-Ia 6 50 

1064 Particuliere briefkaart 5 cent Bontkraag OLDENBOOM & LELY, O.A, Achterburgwal 94/96, 
AMSTERDAM. Amsterdam-Hamburg (1915), pracht ex. GP84aII a 6 50 

1065 Particuliere briefkaart 5 cent Bontkraag DE VRIES VAN BUUREN & Co., AMSTERDAM. 
Amsterdam-Oelsnitz (1911), pracht ex. GP84aII b 6 75 

1066 Particuliere briefkaart 5 cent Bontkraag ZWOLSCHE BISCUITSFABRIEK v/h onder de firma 
E. Helder & Co., ZWOLLE. van Zwolle naar Djeddah Arabia 26.XI.14, pracht ex., uiterst 
zeldzame bestemming GP84aII d 6 150 

1067 3 briefkaarten 5 cent Bontkraag particulier bedrukt, WESTERGO uus state, uus state Haarlem 
Raamsingel 8.ongebruikt en 2 ex. woning P.W. Broekman resp. naar Zürich (16.IV.1920 en 
met bijfrankering 2½ cent Cijfer en 5 cent Bontkraag naar München (12.XII.1921), pracht ex. GP103 6 100 

1068 21 briefkaarten (w.b. particuliere briefkaarten P84aIc-c en P84aII-c) en 3 enveloppen alle 
5 cent Bontkraag met particuliere bedrukking 6 150 

1069 5 cent rood ongetand in compleet vel van 200 stuks, knip C1, pracht ex., cat.w. 3200+ 82 **4 400 

1070 5 cent rood ongetand op navraag formulier MOD. NR 314C (links iets verkleind) Hilversum 
11.IV.1931 naar Groningen voor navraag 2 adressen. Zeldzaam formulier 82 6 150 

1071 Opdruk 10 cent op 5 cent rood, speciaalcollectie gestempeld en */** w.b. velrandkenmerken, 
gedeeltelijke opdruk, veldeel van 35 stuks ** met 117P kras tussen neus en borst, 
poststukken etc. 117 150 

1072 Opdruk Port 12½ cnt op 5 cent rood w.b. 68a in strook van 10 ex., 68b** en enkele 
poststukken w.b. met 68a P68a, P68b 200 

1073 Port 12½ cnt op 5 cent rood in keerdruk met tussenstrook, strip van 3, 2 ex. postfris, pracht 
ex., cat.w. 1375 P68b **/* 400 

1074 Opdruk 12½ cnt port op 5 cent rood in veldeel van 60 stuks met 10x 68a, op rand 
drukkersteken 98, pracht ex. P68b **4 150 

1075 Opdruk 12½ cnt op 5 cent rood in paar met naar rechts verschoven opdruk, idem gestempeld 
ex. met naar links verschoven opdruk, pracht ex. P68b * 75 

1076 Opdruk ARMENWET op 5 cent rood met velrandkenmerken (w.b. 2e oplage juni 1917), 
rechterpoot afgebroken (pos. 98 en pos. 111), ET verbonden etc. D6 150 

1077 Boekje PZ11 met alleen 12 stuks 5 cent (enkele met plakker bevestigd), overige zegels niet 
aanwezig 60 **/* 100 

1077A Boekje PZ27 met kaften voor- en achterzijde en 4 blaadjes zegels, 1x 4 stuks en 3x 6 stuks, 
tevens boekjes (zonder zegels) met variatie 5 rechts van P, pracht ex. 60 200

ex 1075 ex 1076
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kavel inzet

1078 5 cent rood met perfin M & Z (Meddens & Zoon Rotterdam) op mooi geïllustreerde firma 
envelop met reclame - The Barry Shoe -, vrijwel pracht ex. 60 6 40 

1079 5 cent rood en 10 cent grijs op aangetekende dienstenvelop van het Koninklijk Huis met 
aangegeven waarde en geschreven strookje 's Gravenhage Huis ten Bosch 16-10-1914 naar 
Groningen, pracht ex. Het Koninklijk Huis genoot portvrijdom en hoefde alleen voor de extra 
diensten te betalen! 60, 62 6 150 

1080 5 cent rood, 10 cent grijs en 12½ cent blauw op gecensureerde aangetekende envelop met 
aangegeven waarde van Groningen 14-7-1917 naar Celle (D). De envelop werd door de 
Duitse censor weer gesloten met een speciaal strookje en lakzegels, pracht ex. 60, 62, 63 6 75 

1081 7½ cent bruin in keerdrukken met en zonder tussenstrook, cat.w. 1000 61b-61c ** 300 

1082 7½ cent bruin in keerdrukken met en zonder tussenstrook, pracht ex., cat.w. 540 61b-61c * 120 

1083 7½ cent bruin in keerdruk met tussenstrook, cat.w. 850 61c ** 240 

1084 7½ cent bruin in keerdruk met tussenstrook, onbeduidend miniem vetvlekje op strook, 
cat.w. 850 61c ** 150 

1085 7½ cent bruin in keerdruk met tussenstrook op fragment, pracht ex. met certificaat Vleeming 
2017, cat.w. 1150 61c 5 240 

1086 7½ cent bruin en 1 gulden blauwgroen op aangetekende envelop met aangegeven waarde van 
fl. 3900 van Den Bosch 8-5-1918 naar Sneek, pracht ex. 61, 77 6 75 

1087 10 cent grijs en 17½ cent violet (2x) op aangetekende brief met geschreven Avis de Reception 
van Rotterdam 2-11-1906 over New York en San Francisco (alwaar opnieuw aangetekend) 
naar Dunedin (Nieuw Zeeland). Tevens geschreven A.R. in blauw krijt, pracht ex. 62, 66 6 200 

1088 10 en 25 cent Bontkraag op binnenlandse adreskaart voor verrekenpakketten (fl.4,58½) 
Deventer-Zaamslag 7.VI.16, pracht ex. 62, 71 6 200 

1089 10 cent grijs en 25 cent rood en blauw op Adreskaart voor verrekenpakketten van Deventer 
7-6-1916 naar Sluis, vrijwel pracht ex. (verticaal archiefvouwtje) 62, 71 6 100 

10851084108310821081
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1090 15 cent bruin met certificaat Vleeming 2016, origineel gomloos streepje, cat.w. 725 64 ** 150 

1091 15 cent bruin in blok van 4, pracht ex., cat.w. 625 64 *4 120 

1092 15 cent blauw en karmijn, Posthoorn 2½ cent blauwgroen en Opruimingsuitgifte 1 gulden 
(2x) op pakketkaart van Tilburg 22-4-1924 over Genua en Smyrna naar Mersin (Turkije) met 
Turkse frankering op achterzijde, pracht ex. (verticaal vouwtje) 65, 90, 133 6 100 

1093 15 cent blauw en karmijn en Opruimingsuitgifte 10 op 3 cent met perfin H & V (Hudig en Veder, 
Rotterdam) op dito aangetekende firma-envelop 13-11-1923 naar Amsterdam, pracht ex. 65, 116 6 75 

1094 22½ cent bruin en olijfgroen op aangetekende envelop voor "In te vorderen stukken" van 
Voorschoten 30-7-1914 naar Umea (Zweden), pracht ex. 70 6 100 

1095 Vervallen
1096 1 gulden blauwgroen tanding 11½ x 11, miniem vetplekje, met certificaat Vleeming 2017, 

cat.w. 550 77B ** 100 

1097 2½ t/m 10 gulden, pracht ex. met certificaat Vleeming 2017, cat.w. 1335 78-80 * 300 

1098 2½ gulden grijsviolet tanding 11 x 11½ met certificaat Muis 2005, cat.w. 375 78C ** 75 

1099 5 gulden wijnrood tanding 11½ x 11, cat.w. 1000 79B ** 300 

1100 5 gulden wijnrood tanding 11½, cat.w. 925 79D ** 260 

1101 10 gulden oranje, pracht ex. met certificaat Moeijes 1983, cat.w. 950 80 * 200 

1102 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 950 80 * 180 

1103 10 gulden oranje, pracht ex. met certificaat Moeijes 1983, cat.w. 950 80 * 150 

1104 10 gulden oranje, pracht ex. (miniem vlekje in gom), cat.w. 950 80 * 150 

1105 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 750 80 150 

1106 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 750 80 150 

1107 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 750 80 150 

1108 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 750 80 150 

1108A Koninklijke Boodschap, Ontwerp van Wet en trajectkaart aangaande de aanleg van een 
lokaalspoorweg tussen Winsum en Zoutkamp d.d. 22-10-1914 in ongefrankeerde krantenband 
met Beleefd verzoek dit te doen uitreiken aan het Gemeente Bestuur van Appingedam en het 
verschuldigde ad f 0,12 te doen innen, fraai ex. 6 40 

1109 Vervallen
1110 Internationale Antwoordcoupon type Rome 14 cent met 1e-dagstempel 's-Gravenhage 

1-10-1907 grootrond, lichtgestempeld pracht ex. G1 6 60 

1104110211011100

ONLINE live biedEN
Direct vanaf de site te gebruiken op ieder mobiele apparaat
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1111 2½ cent (paar), 3 cent, 5 cent en 10 cent met 1e-dagstempel Amsterdam 37 langebalk 
29-11-1913 op aangetekende envelop naar Berlijn, pracht ex. 90-93 6 60 

1112 2½ cent t/m 10 gulden, pracht ex., cat.w. 1560 90-101 * 300 

1113 2½ cent t/m 10 gulden, pracht ex. (nr. 95 dun plekje), cat.w. 1560 90-101 * 240 

1114 5 cent rood op roze, blok van 4 waarin de plaatfouten schedelbreuk en krassen onder e van 
cent, cat.w. 330+ 92PM1,2 **4 100 

1115 20 cent bruin met 7½ cent Veth rood op aangetekende envelop Wassenaar-Wien 
28.IX. 1936 met provisorische R-strook en ingestempeld naamstempel WASSENAAR, geen 
aankomststempel, pracht ex. 95, 180 6 100 

1116 50 cent licht geelgroen op aangetekende expresse-envelop met aangegeven waarde van Baarn 
15-1-1914 naar Braunschweig (D), pracht ex. 97 6 75 

1117 2½ gulden donkerviolet, cat.w. 475 99 ** 150 

1118 2½ gulden donkerviolet met perfin L.M. (Leonard Minkenhoff, Amsterdam), vrijwel pracht ex. 99 30 

1119 5 gulden geel op roomkleur met certificaat Moeijes 1991, cat.w. 725 100 ** 200 

1120 5 gulden geel op roomkleur, hoekrandstuk met variëteit dubbele verticale perforatie, pracht ex. 100 * 100 

1121 5 gulden goudgeel op roomkleur op Bewijs van Bevoegdheid te Amsterdam 7-1-1920, pracht ex. 100 6 75 

1122 5 gulden geel op roomkleur met mooie afdruk Heerde 1 langebalkstempel, pracht ex. 100 25 

1123 5 gulden geel op roomkleur met luxe afdruk Noordwijk 2 langebalkstempel, pracht ex. 100 25 

1124 10 gulden roodoranje op geel, nagenoeg postfris (uiterst miniem plakkerspoortje), cat.w. 950 101 * 200 

1125 10 gulden roodoranje op geel, mooi gecentreerd pracht ex., cat.w. 950 101 * 200 

1126 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 950 101 * 180 

1127 10 gulden roodoranje op geel, vrijwel pracht ex. (tanding) met certificaat Moeijes 1982, 
cat.w. 950 101 * 120 

1128 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 950 101 * 150 

1129 Hulpuitgifte 40 cent op kleinformaat aangetekende rouwenvelop van Zeist 22-4-1920 naar 
Bonn (D), pracht ex. 102 6 75 

1913 Jubileum 

VEEL ACHTERZIJDEN EN CERTIFICATEN STAAN ONLINE!�
Neem een kijkje in onze online catalogus

1127112611251124
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1130 Vervallen  

1131 Opruimingsuitgifte 2,50 op 10 gulden met certificaat Muis 2000 voor nr. 104, cat.w. 800 104-105 ** 240 

1132 Opruimingsuitgifte 2,50 op 10 gulden in paar op Bewijs van Bevoegdheid te Haarlem 
2-1-1925, pracht ex. 105 6 100 

1133 Opruimingsuitgifte 2,50 op 10 gulden (2x) op Bewijs van Bevoegdheid te Amsterdam 
3-1-1921, pracht ex. 105 6 100 

1134 Opruimingsuitgifte 2,50 op 10 gulden met de plaatfout punt links onder 1e N, cat.w. 780 105PM ** 220 

1135 Leeuw in de Hollandse tuin 2 cent oranjerood in strip van 5 met bestellerstempel op envelop 
van Amersfoort naar Den Haag, pracht ex. 111 6 75 

1923 Jubileum 
1136 2 cent t/m 5 gulden, cat.w. 1280 121-131 ** 400 

1137 2 cent t/m 5 gulden, cat.w. 1280 121-131 ** 400 

1138 2 cent t/m 5 gulden w.b. met velrand, nr. 131 uiterst miniem plakkerspoortje, cat.w. 1030 121-131 **/* 200 

1139 Margarine-oorlog 2 cent donkergroen op drukwerkkaart van Groningen 10-9-1924 naar 
Amsterdam met Blue Bandstempel en Reddingswezen 10 cent op Anti-Blue-Band-
Stempelenvelop van Stoomzuivelfabriek St. Benedictus in Eersel 21-4-1924 naar Sneek. 
Beide pracht ex. Kennelijk ergerden andere fabrikanten zich nogal aan de manier waarop 
Blue Band met zijn stempels reclame maakte 121, 140 6 75 

1140 35 cent bruingeel tanding 11 x 11½ met variëteit onderzijde ongeperforeerd, pracht ex., 
cat.w. 1275 - zeldzaam - 127Bv * 400 

1141 2½ gulden zwartbruin met certificaat Moeijes 1983, pracht ex., cat.w. 600 130 ** 200 

1142 2½ gulden zwartbruin op Bewijs van Bevoegdheid te Waddinxveen 15-9-1924, pracht ex. 130 6 120 

1143 2½ gulden zwartbruin en 5 gulden donkerblauw, cat.w. 1075 130-131 ** 300 

1144 2½ gulden zwartbruin en 5 gulden donkerblauw, cat.w. 1075 130-131 ** 300 

1145 Vervallen  

1146 5 gulden donkerblauw, cat.w. 475 131 ** 100 

1140
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1147 2½ cent met 20 cent en 1 gulden (2x) op expresse pakketkaart Rotterdam 14.I.1930 naar 
Finland, juist fl.2,22½ tarief, pracht ex.

146,156,
163(2x) 6 100 

1148 5 t/m 60 cent zonder watermerk, nr. 156 uiterst miniem plakkerspoortje en nrs. 159 en 162 
beide origineel streepje in gom, met certificaat Muis 2006 voor nr. 161, cat.w. 1300 149-162 ** 300 

1149 5 cent groen, 7½ cent geel, 10 cent lichtrood, 20 cent blauw en 50 cent blauwgroen (4x) op 
aangetekende pakketkaart met aangegeven waarde van Breda 7-12-1925 over Amsterdam en 
Genua naar Istanboel met Turkse frankering op achterzijde, vrijwel pracht ex. (iets smoezelig 
en vouwtje)

149, 151, 153, 
156 6 100 

1150 1 t/m 5 gulden met certificaat Muis 2005, cat.w. 650 163-165 ** 200 

1151 1 t/m 5 gulden tanding 12½, originele bruine puntjes in gom, cat.w. 650 163B-165B ** 150 

1152 5 cent groen, 30 cent donkerlila en 1 gulden blauw (2x) op aangetekende envelop met 
aangegeven waarde van Amsterdam 17-4-1931 naar Keulen, pracht ex. 163, 177, 194 6 100 

1153 5 gulden donkergrijs in blok van 4 op Bewijs van Bevoegdheid te Rotterdam 8-12-1926, 
pracht ex. 165 64 75 

1154 1½ cent grijs met variëteit deels onbedrukt door papiervouw in hoekrandblok, gomvouwtje 
overigens pracht ex. 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 172 **4 100 

1155 5 t/m 60 cent met watermerk (nr. 191 plakkerspoortje), cat.w. 800 177-198 ** 200 

1156 5 t/m 60 cent met watermerk, nrs. 181-182 miniem getint en nr. 194 gomvouwtje, cat.w. 800 177-198 ** 200 

1157 5 t/m 60 cent met watermerk, enkele waarden gom miniem getint, cat.w. 800 177-198 ** 180 

1158 6 cent roodbruin met variëteit deels onbedrukt door papiervouw in hoekblok, pracht ex. 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 178

**
*4 100 

1159 12½ cent blauw met watermerk met variëteit harmonicavouw, pracht ex. 185 30 

1160 Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4 met velrand, cat.w. 320 225-228 **4 75 

1161 Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4, cat.w. 280 232-235 **4 75 

1162 Fotomontage 70 en 80 cent op Bewijs van Bevoegdheid te Deventer 24-3-1939, pracht ex. 236-237 6 75 

1163 Goudse glazen 1½ en 6 cent in blokken van 4, cat.w. 380 238-239 **4 100 

1164 Koningin Emma 6 cent blauw in blok van 10 met hoekvelrand en plaatnummer 4, cat.w. 320+ 269 **4 75 

1924 Lebeau en Veth 

1149
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1165 5 cent donkergroen op prentbriefkaart van Wijk aan Zee 10-8-1940 naar Zwitserland met 
getypte strook Terug afzender, Prentbriefkaarten ("ansichtkaarten") zoowel tegen briefkaart-
als drukwerktarief gefrankeerd, alleen voor Duitschland toegelaten en 20 cent paars op 
gecensureerde envelop van Franeker 20-11-1946 naar Hamburg met strook Hoofdbestuur 
PTT Bureel rebuten. Niet ter verzending toegelaten: naam en adres van den afzender alsmede 
de aanduiding van de gebruikte taal moeten op den omslag voorkomen., pracht ex. 332, 339 6 100 

1166 10 cent roodviolet en Lebeau 2 cent op kaart met gelegenheidstempel Wereldschaaktoernooi 
Groningen in rood (van der Wart nr. 281B) en dito aantekenstrookje 7-9-1946 naar 
Amsterdam, pracht ex. 335, 173 6 75 

1167 22½ cent olijfgroen en Bevrijding 10 cent oranje en 30 cent groen met kortebalkstempel 
Vlissingen-Giro op luchtpostenvelop 1-10-1946 naar Johannesburg, pracht ex. 340, 433, 440 6 75 

1168 30 cent bruin met variëteit alle 4 zegels deels onbedrukt veroorzaakt door grote papiersnipper 
in blok van 4. 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 342 **4 150 

1169 1 t/m 10 gulden met (hoek)velrand, cat.w. 544 346-349 ** 75 

1170 1 t/m 10 gulden met certificaat Muis 2007, cat.w. 544 346-349 ** 75 

1171 1 t/m 10 gulden met certificaat Muis 2002, cat.w. 544 346-349 ** 75 

1172 1 t/m 10 gulden, cat.w. 544 346-349 ** 75 

1173 1 t/m 10 gulden, cat.w. 544 346-349 ** 75 

1174 1 t/m 10 gulden, cat.w. 544 346-349 ** 75 

1175 1 t/m 10 gulden, cat.w. 544 346-349 ** 75 

1176 1 t/m 10 gulden, cat.w. 544 346-349 ** 75 

1177 1 t/m 10 gulden, pracht ex., cat.w. 544 346-349 ** 75 

1178 2½ t/m 10 gulden met hoekvelrand, cat.w. 540 347-349 ** 75 

1940 Van Konijnenburg 

ONLINE live biedEN
Direct vanaf de site te gebruiken op ieder mobiele apparaat
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 1179  Envelop Danzig met 40 Pf. violet stempel Danzig der Führer hat uns befreit en Kreisstempel 
Danzig * 1 e -5.9.39 naar Amsterdam, violet Von der Wehrmacht zugelassen en rood kastje 
Prüfstelle Danzig I, achterzijde strook geöffnet ....Ruslandsbriefübererwachungsstelle en 
ingevuld im Staatsinteresse, tevens rose strook Hoofdbestuur der Posterijen, Telegrafi e en 
telefonie 's-Gravenhage met mededeling per 24 october dienst der vrij uit te reiken zendingen 
en ppn met Danzig IN BEIDE RICHTINGEN gestaakt            6        100  

 1180  Proefrondstempel VELDPOST 11.apr 19- 1940 op portvrije dienstenvelop, departement van 
Defensie, naar Den Haag, proefstempel in gebruik geweest van eind maart-10 mei zonder 
(veldpost)nummer            6        100  

 1181  3 cent Lebau groen met kortebalk Postagent Amsterdam-Batavia 30.4.40 op SMN kaart m.s. 
Christiaan Huygens naar Enschede met 3-regelige gestencilde strook Amsterdam Maart 1948/ 
Door oorlogsomstandigheden/ met vertraging ontvangen    175B        6        75  

 1182  5 cent Konijnenburg met kortebalk Enschede 10.V.12 1940 op envelop naar Amsterdam, 
gestencilde strook Verkeer gestaakt/ terug afzender (tot heden enig bekende gestencilde 
strook), envelop licht smoezelig. Enschede was om 12.00 uur al door de Duitsers bezet            6        100  

 1183  Briefkaart 3 cent groen Lebeau met vlagstempel Vacantie in Vredig Vaderland Rotterdam 
13 V 1940 (bombardement vond 14 mei plaats) naar Tilburg            6        75  

 1184  5 cent Veth groen met stempel Vacantie in Vredig Vaderland Rotterdam 21 V 1940 (gebruikt 
bijkantoor Mathenesserplein) op briefkaart naar Weesp, in tekst o.a. 20 Mei 1940... ben 
overal eens heen geweest maar alles is weg wat mijn clientèle betreft....            6        75  

 1185  Stempel DOOR CENSUUR/ VERTRAAGD in rood op envelop (scheur geplakt) 
's-Gravenhage-Velp 9.X.1945 en in roodviolet op envelop Apeldoorn-Deventer 8.IV.1945, 
beide op 10/11 oktober 1945 bezorgd            6        75  

Stefan Drukker werd geboren op 3 juni 1945 in Hilversum en overleed aldaar 
op 5 oktober 2013. In zijn werkzame leven was hij econoom die o.a. werkte 

voor de Nederlandse Vereniging van Makelaars, de NVM. Op zijn 56e ging hij 
vervroegd met pensioen om meer tijd aan zijn kinderen en zijn grote hobby, 
de fi latelie, te kunnen besteden.

Postzegels verzamelde Stefan al als kleine jongen. Ergens aan het eind van de jaren 
’50 raakte hij gefascineerd door de brieven met censuurstroken uit de oorlog, die hij 
in zijn ouderlijk huis aantrof. Een levenslange passie voor de postcensuur ten tijde van 
de Tweede Wereldoorlog was geboren. In de tijd die volgde groeide Drukker uit tot 
een autoriteit op dit gebied. 

Hij werd vaak geraadpleegd door medeverzamelaars en 
publiceerde regelmatig. Het bekendst zijn 2 publicaties in 
de reeks Posthistorische Studies: “Gevolgen van oorlog 
en bevrijding voor het Nederlands postverkeer 1940 en 
1944-45” en “De Nederlandse betrokkenheid bij 2 DCS”. 
Dit laatste boek, dat handelt over Nederlandse censoren 
in geal lieerde dienst, heeft hem de meeste voldoening 
geschonken. Vooral omdat hij kon spreken met ex-
medewerkers van de geheime diensten die hem voor het 
eerst hun verhaal konden vertellen. (Voor dit soort functies 
gold een geheimhoudingsplicht van 50 jaar!)

De zeer omvangrijke collectie van Stefan Drukker zal over meerdere veilingen worden aangeboden. Het eerste 
gedeelte van de Tweede Wereldoorlog-collectie vindt U hier onder: kavels 1179 t/m 1191. 
Overigens had ook de postgeschiedenis wereldwijd zijn interesse en vindt U ook in de rest van deze veiling 
interessante delen van zijn collectie, o.a. een mooie collectie poststukken Franse koloniën (kavel 4999).
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 1186  Violet stempel PADVINDERSPOST ROTTERDAM 1945 op ongefrankeerde envelop via 
Nijmegen, vlagstempel 24.V, naar 's-Hertogenbosch            6        240  

 1187  250 poststukken september 1939 tot begin juni 1940 betreffend uitbraak oorlog w.b. 9 en 10 
mei (ca. 10x met Vredig Veilig Vaderland van diverse plaatsen), stempels retour enz. in types, 
violet kastje schrijft niet over militaire aangelegenheden op Skipsbrief uit IJsland 19.I.40 
naar Veldpost 3, militaire post, post naar buitenland (met censuur en deels retour), strook 
Amsterdam Maart 1948/ Door oorlogsomstandigheden met vertraging ontvangen (brief 
Australië 2 april 1940), kaartjes met (Duitse en Nederlandse troepenbewegingen), post met 
herstel binnenlandse verbindingen in de loop van mei etc. in doosje. Belangrijke collectie            6        1500  

 1188  ca. 350 poststukken betreffend bevrijding 1944-1945 w.b. violet per koerier op envelop 
Fijaart-'s-Hertogenbosch. Op achterzijde potlood 4.1.45 ingekomen, Uiterst Geheim op 
envelop naar Roermond, envelop 15 sept.1944 Eindhoven-Amsterdam (achterzijde 2 juni 
1945 aangekomen), veel Engelse en Nederlandse censuurstroken, briefkaart Den Haag-
Eindhoven 11.V.1945 (1e mogelijkheid), brieven 1.VI.1945 (opening briefverkeer). post per 
No. 6 SQDN (mei 1945), post van/naar buitenland w.b. brief 25.VI.1945 naar USA (1e-dag 
post uit Randstad naar geallieerde landen toegestaan), rood POD GRONINGEN AFD. 
DOCUMENTEN op NSB postbrief uit NSB kamp BEUGEN, briefkaart naar Belg. Congo 
5.VI.1945, envelop APO 920 30 jun 1945 (Biak Ned.-Nieuw Guinea), enkele (krijgs)
gevangenenpost etc. in doos. Belangrijke koop            6        1500  

 1189  14 Rode Kruis poststukken, veel april/mei 1945, tevens 2 krijgsgevangenen poststukken en 1 
poststuk on active service            6        100  

 1190  16 retour gezonden poststukken mei 1945 w.b. gestencilde stroken Particuliere brieven/ 
voorlopig niet toegelaten, Terug aan den afzender, Retour afzender, brief/ van niet 
toegelaten, Terug afzender/ Alleen brieven tot 20 gram/ en briefkaarten toegelaten, violet 
stempel Terug afzender/ niet toegelaten, strook return to sender (briefkaart USA) etc.            6        500  

 1191  60 poststukken 1945, alle commercieel met open 4 w.b. (gevlekte) postwissel Nistelrode 
(N.B.), Nijmegen 10 met ovaal Nederlandsche Percensuur Militair Gezag en Maastricht 8 
met groen ankerstempel Koninklijke Marine            6        300  

Padvinder

 1186 
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kavel inzet

1192 Tralie 5 t/m 500 cent in blokken van 4, cat.w. 736 357-373 **4 100 

1193 7½ cent rood met variëteit deels onbedrukt door papiersnipper in blok van 4, deels getint 
overigens pracht ex. 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 381

**
*4 50 

1194 7½ cent Vliegende Duif op op voorgedrukte vouwbrief Concentratiekamp 's-Hertogenbosch 
met censuur naar Arnhem, geschreven 5 sept 1943 en verzonden 23.IX.1943, lichte 
ouderdomssporen 381 6 75 

1195 50 cent geelbruin met variëteit deels onbedrukt door omgevouwen velrand, gomzijde 
minimaal getint overigens pracht ex. 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 391 **4 100 

1196 Envelop 1-4-1944 met originele inhoud uit interneringskamp Sint-Michielsgestel met stempel 
Portvrij Burger-Geïnterneerde naar Driebergen, pracht ex. 6 75 

1197 9 waarden uit de Bevrijdingsserie op gecensureerde envelop uit vermoedeljik november 1944 naar 
Curaçao met KNSM-stempel. Scheepsnaam (SS Cottica) en aankomststempel met pen onleesbaar 
gemaakt, waarschijnlijk door de censor. Vrijwel pracht ex. (iets smoezelig). Curieus briefje! 428 ev. 6 75 

1198 Cijfer 7 cent oranjerood met variëteit deels onbedrukt, pracht ex. 467 * 40 

1199 Hartz 5 t/m 60 cent in blokken van 4 w.b. met velrand, cat.w. 680 474-489 **4 100 

1200 Kinderzegels 2 t/m 20 cent op aangetekende Boom (The Boom Kids) Weesp envelop met 
1e-dagstempel 1-12-1947 naar de USA verstuurd, pracht ex., cat.w. 225 495-499 6 50 

1949 En Face 

1201 5 cent t/m 10 gulden w.b. met velrand, cat.w. 1480 518-537 ** 200 

1198

1195

1201
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1202 5 cent t/m 10 gulden, nr. 533 lichte vingerafdruk en certificaat Moeijes 1983 voor de nrs. 535 
t/m 537, cat.w. 1480 518-537 ** 200 

1203 5 cent t/m 10 gulden, nr. 528 minder mooi en certificaat NVPH 2003 voor nrs. 535-537, 
cat.w. 1480 518-537 ** 200 

1204 10 cent goudoker prachtig hoekstuk met variëteit deels onbedrukt door omgeslagen velrand, 
plakkerrestje op velrand overigens pracht ex. 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 520 ** 150 

1205 1 t/m 10 gulden, nr. 536 origineel gomvouwtje, cat.w. 1150 534-537 ** 150 

1206 5 gulden roodbruin en 10 gulden grijsviolet (7x) op voor- en achterzijde van  Bewijs van 
Bevoegdheid (afhalen in sluitingstijd) voor 14 maatschappijen van de NV Billiton te 
Den Haag 4-12-1951, pracht ex. 536, 537 6 100 

1207 Fdc E1 zomerzegels met getypt adres en open klep, pracht ex. (enkele minieme kreukjes), 
cat.w. 1600 550-555 6 240 

1208 Fdc E1 zomerzegels minimaal getint op vouwnaad, overigens pracht ex. met open klep, 
cat.w. 1600 550-555 6 200 

1209 Fdc E1 zomerzegels met getypt adres en dichtgeplakte klep, vrijwel pracht ex., cat.w. 1600 550-555 6 200 

1210 Fdc E1a zomerzegels variëteit zonder tekst "Zomerzegels 1950" met getypt adres, pracht ex. 
cat.w. 2100 550-555 6 400 

1211 Fdc E1a zomerzegels variëteit zonder tekst "Zomerzegels 1950", fraai ex. (klein deel klep 
ontbreekt), cat.w. 2100 550-555 6 150 

1212 Juliana en profil 25 cent blauw hoekrandpaar met variëteit deels onbedrukt. 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 623 ** 75 

1213 Juliana 75 cent roodviolet in randblok van 12 met variëteit harmonicavouw door schedel 
Juliana 633 **4 75 

1214 Koningin Juliana 95 cent bruin in strip van 10 ex. met nrs. 360 en 365, cat.w. 800 636r ** 60 

1215 Fdc E46fa kinderzegels met weggevallen kleur rood, geschreven adres, open klep, pracht ex. 
cat.w. 90+ 747-751 6 40 

1216 45 cent zomer 1976 zonder rooddruk (in NVPH onbekend), met cert. Bondskeuringsdienst 
2017: Zonder magenta drukgang (nog iets aanwezig) en zonder fosforescerende laag 1086 ** 1000 

1217 1979 Visaktezegels fl. 5,10, fl. 11,10 en fl. 33,10 ** 25 

ONLINE live biedEN
Direct vanaf de site te gebruiken op ieder mobiele apparaat

1216
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1218 Willem Drees 55 cent randblok van 4 met spectaculaire variëteit grotendeels onbedrukt door 
grote papiersnipper met schrijven PTT 1991 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 1358 **4 300 

1219 Beatrix 1½ gulden randblok van 5 met variëteit mooie verticale rakelstreep (bovenste ex. 
enige korte tandjes) 1496 **4 25 

1220 5 gulden Beatrix inversie (5x) op machtiging om op dag voorverkoop postzegels te betrekken 
voor bevestiging op eerstedagenveloppen. Tevens Geleidestrook (voor 480 series/stuks). 
Uiterst zeldzaam, vermoedelijk enig bekende. 1501 6 240 

1221 Decemberzegels 2000 hangverpakking van 60 zegels met variëteit volledig ongetand, vrijwel 
pracht ex. (1 deel van 12 zegels losgeraakt en enkele vouwtjes en kreukjes) HBb 1931-50 ** 150 

1222 Zakenpost 0,39 strip van 3 met variëteit extreme kleurveeg waardoor 2 ex. volledig zonder 
waarde-inschrift 2044 ** 60 

1220

1218
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 1223  Tweezijdig zonder watermerk 1 t/m 60 cent, nr. R15 minder mooi (tanding en 2 vlekjes 
gomzijde), cat.w. 1565    R1-R18  **              400  

 1224  Tweezijdig met watermerk 2 t/m 40 cent, cat.w. 440    R19-R31  **              100  
 1225  Tweezijdig met watermerk 22½ cent olijfbruin, 30 cent donkerlila en 35 cent olijfbruin in 

verticale paren, cat.w. 487    R27, R29, R39  **              100  
 1226  Tweezijdig met watermerk 30 cent violet met variëteit verticale tanding links en rechtsboven 

afwijkend met certifi caat Muis 1999, cat.w. 200 (als *)    R29a  **              100  

 1227  Driegaats 7½ cent violet, pracht ex. met miniem plakkerspoortje en certifi caat NVPH 1977, 
cat.w. 5000    R32    *            1200  

 1228  Driegaats 7½ cent violet, pracht ex. met certifi caat Moeijes 1992, cat.w. 4500    R32                1200  
 1229  Driegaats, 7½ cent violet met hoekstempel 'sGravenhage, verkleurd en rechterzijde 

gerepareerd, met certifi caat NVPH 1993, (cat.w. 4500)    R32                240  
 1230  Vierzijdig ½ t/m 60 cent meest met velrand, cat.w. 525    R33-R56 **               150  
 1231  Vierzijdig 12½ cent lilaroze met velrand en knipteken, 40 cent bruin (miniem 

plakkerspoortje) en 50 cent blauwgroen, cat.w. 278    R46, R54, R55  **/*            75  
 1232  Vierzijdige 30 cent donkerlila met variëteit afwijkende tanding tussen de zegels verticaal in 

blok van 4, pracht ex. cat.w. 700    R53c          4      150  
 1233  Kind 2 t/m 10 cent in verticale paren, cat.w. 650    R71-R73  **              200  
 1234  Kind 10 cent in verticaal paar met variëteiten paskruis en papierlas, pracht ex. cat.w. 240+    R71a    *            75  
 1235  Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4, cat.w. 520    R98-R101  **        4      150  

�Roltanding��

 1223 

 1228  1227 
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 1236  Boekje 49 cent met 24x 2 cent bruin nr. 54. Behoudens nietje iets roestig zeer fris pracht ex., 
cat.w. 2000    PZ4  **              600  

�Luchtpost��
 1237  Vignet in bruin voor de afgelaste postvlucht door vlieger Jan van Bussel te Dordrecht 

28-4-1912, pracht ex.  VH  56c      (*)      M    75  
 1238  Lebeau 10 t/m 60 cent in blokken van 4, nr. LP3 minieme gomkreukjes, cat.w. 1000    LP1-3  **        4  M    240  
 1239  Fotomontage 36 cent met foutdruk sterk naar rechts verschoven blauw-druk, pracht ex., cat.w. 100    LP9f    *        M    40  
 1240  Meeuwen 15 en 25 gulden w.b. 15 gulden met variëteit witte vlek in 1e D van Nederland, 

cat.w. 600+    LP12-13  **M              100  
 1241  Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600    LP12-13  **          M    100  
 1242  Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600    LP12-13  **          M    100  
 1243  Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600    LP12-13  **          M    75  
 1244  Vlucht Londen-Amsterdam, envelop 18-8-1920 met Engelse frankering, fris pracht ex., cat.w. 300  VH  A-2a        6    M    75  

 1245  Antwoordbriefkaart 5 cent met bijfrankering 1 en 2d Camberley-Amersfoort 24 sp 20 per 
luchtpost via London W.C. 25 sp 20, pracht ex.  VH  A2Ba        6    M    150  

 1246  Briefkaart 5 cent per luchtdienst Amsterdam 23.9.20-Bremen-Berlijn, aankomststempel  
24.9.20 aangetekend verzonden met 12½ cent Bontkraag aantekenrecht en 15 cent Bontkraag 
luchtrecht, vrijwel pracht ex. (achterzijde 2 schaafplekjes)  VH  A5Aa        6    M    100  

�Postzegelboekjes�1902-1950��

 1245 

 1236 
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 1247  Luchtpostpochette Du bureau Neerlandais pour Londres (E.C.) met E.C. gewijzigd in 
province, verzonden vanuit Rotterdam met naamstempel ROTTERDAM en kortebalk 
ROTTERDAM 66 11.V.. 9v. 1921, achterzijde zwart lakstempel postkantoor IX Rotterdam, zie 
TSchroots deel 1 pag.160. Attest dr. Louis BPP (1993)         6    M    200  

 1248  Luchtpostpochette de Rotterdam pour Londres-Provinces (via Queenborough doorgehaald), 
verzonden met kortebalk Rotterdam 8.VI (1921) en par aeroplane, achterzijde zwart 
lakstempel postkantoor IX rotterdam, ruw geopend            6    M    100  

 1249  Van der Hoopvlucht met 20 cent jubileum en Bontkraag 10 gulden oranje met stempel 
Vliegtocht Nederland-Indië 1-10-1924 zonder ster naar Weltevreden 24-11-1924, fris pracht 
ex., iets ruw geopend onderzijde envelop, cat.w. 1400  VH  B3aII        6    M    400  

 1250  Vlucht Amsterdam-Bandoeng 12-12-1929, R-kaart Oostenrijkse post naar Batavia met strook 
onbekend en retour en envelop Amsterdam-Saigon met 72½ cent frankering, pracht ex.  VH  B36b, 36c        6    M    100  

 1251  4 betere KLM vluchten, pracht ex.  VH  B38bI, 
39b,46c, 66a,        6    M    100  

 1252  Bangkok-Europa 17-10-1930, aangetekende envelop (116 Satang frankering) naar Sutton 
England met op voor- en achterzijde 4-regelig FIRST ARRANGEMENT/ via ''KLM.''/'' 
Royal Dutch Aerial Lines''/ Bangkok/Amsterdam. 78 stuks vervoerd, pracht ex.  VH  B51c        6    M    100  

 1253  Athene-Calcutta 4-10-1931, aangetekende envelop met rood 2-regelig ATHENES-
CALCUTTA/ Koninklijke Luchtvaart Maatschappij naar Mapua New Zealand, pracht ex.  VH  B60b        6    M    75  

Piloot Jan van der Hoop

 1249 
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1254 Rome-Gaza 1-11-1931 met aankomststempel 2 no 31 en handtekening piloot Smirnoff, 
envelop met 75 cent. frankering, pracht ex. VH64d 6M 100 

1255 Bandoeng-Amsterdam 4-12-1931 met 1-regelig Beschadigd door vliegramp ''de Ooievaar'', 
envelop Medan-Den Haag VHB67d 6M 75 

1256 Calcutta-Alor Star en Calcutta-Medan 29-9-1932, beide aankomststempel 7 october, 
2 geïllustreerde enveloppen, pracht ex. VHB72a, 72b 6M 100 

1257 Baghdad-Bangkok 22-11-1932, aangetekende envelop naar Post office Bangkok (7 stuks 
gevlogen), rode stempels non reclamé/ not called for en retour/ returned, pracht ex. VHB78c 6M 100 

1258 Karachi-Djask 3-3-1933, geïllustreerde envelop naar New Delhi (India) C/o Post Master, Jask 
(Persia), pracht ex. VHB80a 6M 100 

1259 Baghdad-Amsterdam 22-5-1933, aangetekende envelop (21 stuks gevlogen), geschreven Non 
reclamé en retour Baghdad, pracht ex. VHB85c 6M 100 

1260 Baghdad-Gaza 24-7-1933, aangetekende envelop met violet first flight/ by K.L.M./ Baghdad-
Gaza, pracht ex. VHB88a 6M 100 

1261 MacRoberton Uivervlucht 20-10-1934, Emma envelop met extra rode tekst en handtekening 
4 bemanningsleden, inclusief notariële akte, envelop en akte nummer 1429 VHB98III 6M 100 

1262 Aangetekende envelop van Amsterdam 21-12-1934 naar Buenos Aires, per Duitse luchtlijn 
Stuttgart-Sevilla-Las Palmas-Bathurst vervoerd naar het schip de Westfalen en daar met het 
watervliegtuig Samun gecatapulteerd naar Natal (Brazilië), Haberer nr. 344 NI, vrijwel pracht 
ex. (enkele kreukjes) 6M 75 

1263 Briefkaart ongeluksvlucht Maraboe 17-7-1935 met PTT envelop en 3-regelig stempel 
Aangetroffen onder de overblijfselen van de/ post, vervoerd met het vliegtuig ''MARABOE'',/ 
dat op 17 juli 1935 te Bushire is verbrand. VHB110III 6M 75 

1264 Rood 4-regelig stempel retrieved from air crash at 20/ november at Nairobi/ herwin van 
lugramp op 20/ november 1974 te Nairobi op 3 kaarten van Zwolle naar Zuid-Afrika met 
40 cent frankering, Nierinck 741120 VH 6M 120 

1265 Verdragstatenpost 2e Südamerikafahrt. Commerciële envelop van Amsterdam-
Watergraafsmeer 26-3-1932 naar Buenos Aires (Sieger nr. 143) met alle relevante stempels, 
pracht ex. 63 ex. gevlogen!, cat.w. 225 VHI-58b 6M 75 

1266 Zeppelinvlucht LZ 127 Englandfahrt naar London gefrankeerd met ANVV 12½ cent en 
luchtpost Koppen zegel 40 cent met alle relevante stempels op mooie fotokaart (Zeppelin met 
veel toeschouwers), kaart enkele vlekjes, overigens pracht ex., cat.w. 175+ VH63 6M 60 

1267 Zeppelinvlucht 50e vlucht over de oceaan bontgefrankeerde aangetekende envelop Ede 
12-10-1933 met aankomststempel Tarde-Rio 18-10-1933, met alle relevante stempels, 
pracht ex., zeldzaam! Cat. DVH: Liefhebbersprijs VHI82b 6M 200 

1268 Zeppelinvlucht 50e vlucht over de oceaan, bontgefrankeerde aangetekende envelop 
Bennekom 12-10-1933 met alle relevante stempels en aankomstempel Miami 23-10-1933, 
pracht ex. (enkele min. bruine vlekjes), cat.w. 500 VHI82d 6M 120 

1269 Raketpost 6-12-1934 raketproefneming Karl Roberti, mislukte lancering van de Orion P.7 
N.R.B., nummer 195 (van 200 waarvan de meeste vernietigd zijn), op achterzijde stempel 
ontploft by start, gefrankeerd met roltanding R62 in paar, envelop aan 2 zijdes geopend, 
cat.w. 150+ VHP1 6M 50 

DE BELANGRIJKSTE COLLECTIES STAAN ONLINE�
Neem een kijkje in onze online catalogus!
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1270 Port 10 cent op briefkaart 2½ cent Wapen (vanaf 1 nov.1879 ongeldig verklaard) van 
'sHertogenbosch 31 dec.82 naar Rotterdam, 10 cent port in rekening gebracht (5 cent normale 
briefport met 5 cent verhoging), door geadresseerde geweigerd en naar REBUT gezonden 
(afzender onbekend), zeldzaam vrijwel pracht ex. P2A 6 150 

1271 2½ cent lichtblauw in strip van 3 met volledig langstempel Kralingsche V: op fragment, 
pracht ex. P5 5 75 

1272 10 cent lichtblauw tanding 12½ x 12 type II met Specimen, originele spikkeltjes in gom. In 
deze kwaliteit zeer zeldzaam! P7 BII ** 100 

1273 25 cent lichtblauw tanding 12½ grote gaten type III, zeer fris mooi gecentreerd pracht ex. met 
miniem plakkerspoortje, cat.w. 325+ P11 DIII * 100 

1274 1½  cent donkerblauw op envelop van Utrecht 29-9-1911 naar De Bilt, doorgezonden naar 
Montreux (CH) alwaar beport en geweigerd en retour gezonden, pracht ex. P15 6 50 

1275 Proefport 5 cent donkerblauw en zwart type II zetting G pos. 181, fraai ex. met certificaat 
Vleeming 2012: zegel en tanding echt, gom origineel met plakkerrestje. Onder plakker dunne 
plek, rechts kort tandje overigens fris zegel, cat.w. 1000. Zeldzaam ! 
Herkomst: collectie Poulie P19P * 150 

1276 15 cent donkerblauw type III, cat.w. 425 P24a ** 100 

1277 Hulpuitgifte 3 cent op 1 gulden type III in blok van 4 w.b. 1 ex. met plaatvariëteit 16, 
originele zwarte pikkeltjes in gom, cat.w. 600+ P27 **4 120 

1278 Opruimingsuitgifte 3 cent op 1 gulden type II en 50 cent op 1 gulden type III, cat.w. 850 P27 II, P28 III ** 200 

1279 Hulpuitgifte 3 cent op 1 gulden in strip van 3 w.b. type I, type III en plaatfout E.T., enkele 
minieme roestpuntjes achterzijde, cat.w. 450+ P27fd ** 100 

1280 Hulpuitgifte 3 en 50 cent type III met plaatfout E.T, pracht ex., cat.w. 400 P27fd-28fd * 60 

1281 De Ruyter ½ cent t/m 1 gulden met certificaat Vleeming 2017, nrs. P32 en P40 origineel 
houtvezeltje in gom, cat.w. 1400 P31-P43 ** 400 

1282 De Ruyter 25 cent met de plaatfout dubbele punt tussen E en N van cent, centraal in blok van 
9, pracht ex. w.b. 7 normale ex. **, cat.w. 540+ P41fa

**
*4 120 

Port 

1281

1278
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1283 Kampener Noodport. Gehalveerde voorafgestempelde 1 cent lichtblauw op vensterenvelop 
1-3-1921, pracht ex. met certificaat Muis 1988.
Het Corinphila archief meldt 3 enveloppen met een voorafgestempelde gehalveerde 1 cent! 
Herkomst: NPV 1988 P45Abh 6 1000 

1284 Hulpuitgifte 10 en 12½ cent met tussenstrook, 10 cent met velrand, pracht ex., cat.w. 775 P67b, P68b ** 240 

1285 Hulpuitgifte 10 en 12½ cent in paren met en zonder tussenstrook, pracht ex., cat.w. 395 P67a-68b * 100 

Dienst 
1286 Cour Internationale de Justice 7½ t/m 25 cent met certificaat Dr. Louis 1987, cat.w. 1200 D20-D24 ** 240 

1287 Cour Internationale de Justice 2 en 4 cent, cat.w. 750 D25-D26 ** 150 

1288 Cour Internationale de Justice 2 cent t/m 1 gulden, cat.w. 1750 D27-D40 ** 400 

1288

1283
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 1289  Ongetande kleurproeven 50 cent en 1 gulden in de gekozen kleuren, pracht ex., cat.w. fl . 600    T7h, T8h      (*)          100  

 1290  25 cent lila en zwart, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2017: Zegel en tanding echt, gom 
origineel, deels ingedroogd en gomloze plek, cat.w. 1750    TG7    *            400  

 1291  25 cent lila en zwart, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2017: Zegel en tanding echt, gom 
origineel met grote plakkerrest, originele vouwtjes in gom. Rechtsonder vlekje, overigens fris 
zegel in lichte kleur, cat.w. 1750    TG7    *            400  

 1292  25 cent lila en zwart, nagegomd pracht ex., cat.w. (1750)    TG7      (*)          300  

 1293  1 gulden lila en rood, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2017: Zegel en tanding echt, gom 
origineel met meerdere plakker- en papierresten. Mooi van kleur! Cat.w. 1900    TG11    *            400  

 1294  1 gulden lila en rood, vrijwel pracht ex. (2 kortere tandjes en grote plakkerrest) doch mooi 
van kleur! Cat.w. 1900    TG11    *            200  

 1295  2 gulden lila en rood, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2017: Zegel en tanding echt, gom 
origineel met meerdere grote plakkerresten. Mooi van kleur! Cat.w. 1450    TG12    *            300  

�Telegram��

 1295  1294  1293 

 1292  1291  1290 

 1289 
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1296 15 cent t/m 7½ gulden, cat.w. 1500 BK1-7 ** 400 

1297 15 cent t/m 7½ gulden, cat.w. 1500 BK1-7 ** 400 

1298 15 cent t/m 7½ gulden, pracht ex., cat.w. 845 BK1-7 * 200 

1299 15 cent t/m 7½ gulden, pracht ex., cat.w. 845 BK1-7 * 200 

1300 15 cent t/m 7½ gulden, vrijwel pracht ex. (BK2 en BK3 minieme roestvlekjes, BK6 korter 
tandje onder), cat.w. 845 BK1-7 * 150 

1301 15 cent groenblauw filatelistisch gebruikt op envelop met Bontkraag 15 cent en 4 cent (5x op 
achterzijde) aangetekend verstuurd vanuit 's-Gravenhage 1921 naar Tsjechoslowakije, pracht 
ex. BK1 6 75 

Internering 
1302 Nederlandse Maagd in groen en bruin in blokken van 4 met velrand, cat.w. 2600 IN1-IN2 **4 600 

1303 Nederlandse Maagd in groen en bruin in blokken van 4 met velrand (1 ex. nr. IN1 miniem 
korter tandje), cat.w. 2600 IN1-IN2 **4 600 

Brandkast 

1303

12971296
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1304 Nederlandse Maagd in groen en bruin in blokken van 4 met velrand, cat.w. 2600 IN1-IN2 **4 600 

1305 Nederlandse Maagd in groen en bruin in blokken van 4 met hoekvelrand, cat.w. 2600 IN1-IN2 **4 600 

1306 Nederlandse Maagd in groen en bruin in blokken van 4 met hoekvelrand, cat.w. 2600 IN1-IN2 **4 600 

1307 Nederlandse Maagd in groen en bruin in blokken van 4 met velrand, cat.w. 2600 IN1-IN2 **4 600 

1308 Nederlandse Maagd in groen en bruin met certificaat Muis 2001, cat.w. 650 IN1-IN2 ** 150 

1309 Nederlandse Maagd in groen en bruin, cat.w. 650 IN1-IN2 ** 150 

1310 Nederlandse Maagd in groen en bruin, cat.w. 650 IN1-IN2 ** 150 

1311 Nederlandse Maagd in groen en bruin, cat.w. 650 IN1-IN2 ** 150 

13111310

13091308

13071306
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1312 Nederlandse Maagd in groen en bruin, cat.w. 650 IN1-IN2 ** 150 

1313 Nederlandse Maagd in groen en bruin met velrand, originele gomvouwtjes, cat.w. 650 IN1-IN2 ** 150 

1314 Nederlandse Maagd in groen en bruin, nr. IN1 kleine originele gom-onregelmatigheid,
cat.w. 650 IN1-IN2 ** 150 

Uw inzendingen voor onze volgende veiling �
zijn reeds van harte welkom!

1314

13131312
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 1320 

ex  1319 
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1315 Amersfoort, 36 poststukken van/naar kampen w.b. 2 aangetekende enveloppen naar Kamp 2 
Zeist rode censuur lak militair gezag AMERSOORT militaire censuur, (PHS31 I1-6), censuur 
stempels en stroken (w.b. GEOPEND/ door de/ MILITAIRE CENSUUR/ te amersfoort, 
PHS31 AZE), 4-regelige portvrij stempels in maten en kleuren, met port belast en post van/
naar buitenland met censuur, in omslag 6 150 

1316 Bergen (N.H.) 8 poststukken 1915-1918 w.b. violet rondstempel militaire censuur I8, en 
ovaal commandant interneeringsdepot Bergen N.H. in types 6 100 

1317 Harderwijk portvrije aangetekende (ingestempeld strookje 
LEGERPLAATS BIJ HARDERWIJK) waarde (70 frc.) envelop met kortebalk Legerplaats 
bij Harderwijk 20.VI.16 naar Kopenhagen, achterzijde aankomststempel 23 jun 1916. Zeer 
zeldzaam slechts enkele waardebrieven uit interneringskampen bekend 6 150 

1318 Harderwijk 43 poststukken w.b. van/naar buitenland, 1x aangetekend (met ingestempeld 
strookje), veel verschillende censuurstempels en stroken, 4-regelig portvrij in types en 
kleuren, prentbriefkaarten etc. in album 6 150 

1319 6 poststukken met Internering 1, te weten Harderwijk 1e afd., 3e afd.(2x), 6e afd., Oldebroek 
en Rotterdam, alle Zurückstempels tevens ex. 12.II Harderwijk (archiefvouw) zonder 
Zurückstempel (gezien late datum vermoedelijk niet verzonden), gemengde kwaliteit, in 
omslag 6 150 

1320 Rood kastje zur Beförderung/ 18 Dez.1914/ zugelassen op briefkaarten 5 cent Bontkraag van 
Sluiskil 17.2.14 naar Hazelbeke (bij Kortrijk) en geschreven via Sas-van-Gent met 2x blauw 
stempel Postfrüfungsstelle d.Etap.Insp.4.Armee, door Duitsers georganiseerde postdienst, in 
werking geweest van 16-23 december 1914, zie DO398 d.d. 15 dec.1914. Zeer zeldzaam (bij 
DO414 d.d. 24 dec.1914 weer opgeheven). 60 6 200 

1321 Wierickerschans envelop interneeringsdepot Bodegraven-Coeln 12.III.1917 met strook 
geopend door de militaire autoriteit en geschreven censuur I7 (stempel tot heden niet bekend 
geworden), tevens Emmerich censuur, Depot voor Duitse officieren (gemiddeld 10-15 
aanwezig) 6 100 

1322 Zeist 105 poststukken w.b. aangetekend (5x met ingestempeld strookje, 1 ex. portvrij 
naar Lima, Peru 1915 en 1 ex. 1917 met 20 cent gefrankeerd), post van/naar buitenland 
w.b. Brazilië, portvrij stempls in typen en kleuren, censuurstempels en stroken, veel 
prentbriefkaarten (met ½ cent frankering) etc. in album 6 240 

1323 Zevenaar rose strook NIET TOEGELATEN met ingeschreven tekst Terug:in verband met 
den oorlog is de Postverbinding verbroken, (PHS31 ZV, afgebeeld op pagina 166) op kaart 
met 5 cent Scheveningen 11.9.14 naar Bruxelles 60 6 100 

1324 47 poststukken 1914-1915 met stempels ZURÜCK weil verschlossen, Zurück keine 
Verbindung, RETOUR postverbinding verbroken, TERUG. MOET OPEN ZIJN, Verzending 
over dit adres niet toegelaten, terug aan den afzender/ brief open laten, retour geen 
postverbinding port wordt vergoed loket No.10, geschreven Zurück, enz. in album 6 500 

1325 12 poststukken 1914-1916 naar Engeland met stempel ,,Auf Befehl der Militär-/ behörde 
zurück', stempel of strook part of a mail captured/ by germans and delayed, strook Vom 
Militär geöffnet/ zugegangen;/ Postamtlich verschlossen en Retour Afzender./ Door de 
oorlogvoerenden/ aangebracht en/ thans vrijgegeven. (aankomststempels 1919!), in omslag 6 240 

1326 Censuur 125 poststukken 1914-1918 met veel verschillende stempels en stroken w.b. 
rondstempels militaire censuur B3 en B4 (B4 tevens in blauw in literatuur niet gemeld), 
kastjes E.1, B.1, F.9, geschreven E.2 etc. in album 6 500 

De volgende kavels 1315 t/m 1331 komen uit de collectie Harald Dütting
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 1327  66 poststukken 1915-1918 naar België w.b. kortebalk UTRECHT (exp. voor België) en 
enkele Frankrijk en Engeland, veel censuur stroken en stempels w.b. commandant in zeeland 
censuur, Z, veel briefkaarten (w.b. aangetekend en expresse), route via Aachen etc. in album            6                      240  

 1328  68 poststukken 1915-1921, van/naar Duitsland en België, veel Duitse censuur w.b. Emmerich 
en Aachen, enkele Dubbeltje Belge kaarten etc. in album            6        100  

 1329  30 poststukken 1916-1917, veel naar Engeland w.b. stempels (in kleuren en types) en 
stroken Part of a mail/ captured by the/ germans and delayed, strook Militärischerseits 
unter Kriegsrecht geöffnet (en in 1919 aangegomen), 4-regelig Retour afzender./ Door de 
oorlogvoerenden/ aangehouden en/ thans vrijgegeven, Auf Befehl der Militär-/behörden 
zurück (Duitse krantenwikkel), kastje released by the/ british military authorities (in rood en 
violet) etc. in album            6        240  

 1330  34 poststukken 1916-1917 met blauw of violet AANGEHOUDEN DOOR/ 
DUITSCHLAND16/'17 TERUG AFZENDER (3x stempelfout DIUTSCHLAND en enkele 
zonder RETOUR AFZENDER), potlood retour door Duitschland in 1917 aangehouden, 
met potlood Destijds door Duitsche censuur aangehouden en kastje terug afzender, naar 
Engeland, Frankrijk, Italië, Tunesië, Zuid Afrika, uit Ned.-Indië, in omslag            6        500  

 1331  Eerste Wereldoorlog 125 poststukken, w.b. Engeland-Nederland, Zuid Afrika-Nederland, 
België-Nederland en diverse Europese landen, veel censuurkenmerken, in album            6        150  

Duitsers censuren poststukken

ex  1329 ex  1330 
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 1332  Complete brief geschreven te Batavia 8-6-1811 per schip naar Bayonne (F) vervoerd en daar 
verstuurd naar Utrecht met geschreven port 19, vrijwel pracht ex. Deze brief is geschreven 
door Bernard Louis Janssens Rees (1789-1817) neef van de toenmalige gouverneur van 
Indië, Jan Willem Janssens. Het schrijven is een verslag van de avontuurlijke reis naar 
Batavia van Bernard, waarbij o.a. een bezoek aan Tristan da Cunha, het kapen van 2 
Spaanse schepen, de 40 kinderen van de Sultan van Madura en het 'vervelend gewauwel' van 
Generaal Daendels (de voorganger van Bernard's oom) ter sprake komen            6        100  

 1333  Landmailzegel met Te en Batavia recht onder elkaar en waarde-aangifte 216 duiten op 
briefomslag van Hattem 21-9-1846 naar Semarang met P.P. in blauw, vrijwel pracht ex. (iets 
inktvraat en klein deel inhoud ontbreekt) met certifi caat Vleeming 2017, cat.w. 3750    LM II        6        600  

 1334  Willem III 10 cent karmijnrood, pracht ex. (gom origineel doch deels iets bijgewerkt), cat.w. 
1500    2    *            200  

�Nederlands-Indië�����

Jan Willem Janssens

�

Dorpelingen uit Java

 1333 

 1332 
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 1335  Benkoelen (Voerman 750) op 10 cent karmijnrood, pracht ex.    2                240  
 1336  Grissee (Voerman 750) op 10 cent karmijnrood, pracht ex.    2                200  
 1337  Pamakassan (Voerman 175) op 10 cent wijnrood in paar, vrijwel pracht ex. (randen), 

cat.w. 300    1                75  
 1338  Willem III 10 cent oranjebruin op aangetekende briefkaart G. 12 van Benkoelen 30-10-1893 

over Weltevreden en Neurenberg naar München, pracht ex.    9        6        75  

 1339  Willem III 12½ cent tanding 12½ x 12 grote gaten met vierkantstempel Medan 1-8-1896, 
vrijwel pracht ex. met certifi caat Vleeming 2015 (boven kort tandje en onder dun tandpuntje, 
overigens fris zegel), cat.w. 2350    10F                300  

 1340  Cijfer 2 cent met luxe afdruk kleinrond BINDJEI in violet    18                50  
 1341  Hulpuitgifte 2½ op 3 cent strip van 10 met variëteit sterk naar rechts verschoven opdruk, 

fraaie strip deels versterkt en deels getint, spectaculaire eenheid !    39  **/*            100  
 1342  Ongetande kleurproeven emissie Cijfer 1902 ½ cent met velrand, cat.w. fl . 800  PC  42a-f  **              150  
 1343  Stockholm-serie. Complete set van 49 waarden met rode Specimen handopdruk, nr. 49 

miniem vouwtje, nr. 99 rond hoekje en nrs. 130 en 166 beide miniem bruin vlekje, 
cat.w. 2000    43 ev  **              400  

 1344  Veth 10 cent donkergrijs, 25 cent violet en 50 cent roodbruin op aangetekende zwerfenvelop 
van Batavia 11-5-1907 naar Amsterdam en Brussel met geschreven Per Fransche Mail, 
vrijwel pracht ex.     48, 55, 57        6        75  

 1345  Java 3 cent met variëteit deels onbedrukt op fragment met vierkantstempel Batavia 1908    67 var              5  40  
 1346  Buiten Bezit 2½ cent op kleinformaat zwerfcouvert van Bangkinang ?-12-1909 naar 

Rotterdam met vele postale stempels en aantekeningen, pracht ex.    84        6        75  
 1347  Cijfer 1 cent olijfgroen hoekrandpaar met variëteit deels onbedrukt door omgeslagen velrand, 

fraai ex. (gom getint) 
Herkomst: collectie Klaassen (2010)    100    *            75  

 1348  Cijfer 2½ cent lichtrood met mooie afdruk kortebalkstempel Djokja-Batavia  24-1-27 (Svl 
125), pracht ex. op fragment    104              5  40  

 1349  Cijfer 7½ cent op KPM prentbriefkaart (autoweg op Java) met mooie afdruk Stoomschip 
Palima naar Haarlem verzonden, pracht ex.    113                      6  40  

Kesawanstraat in Medan
 1339 

 1336  1335 
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1350 12½ cent blauw met ovaal stempel BRITISH CONSULATE NEPAL BATAVIA 12 oct 18 naar 
Engeland via Singapore 17 oc 1918, pracht ex. 116 6 100 

1351 Envelop met 12½ cent koningin Wilhelmina rood van Semarang 9.10.29 naar passagier a/b 
S.S. Grotius Nederland/Singapore, aankomst Singapore 14 oct 1929, ondergefrankeerd en met 
8p port belast, violet charge not collect/ fresh label required en doorgezonden Weltevreden 
aankomststempel 19.10.29, met 5 cent port belast, geschreven nietig en doorgezonden Batavia, 
aankomst 23.10, opnieuw 5 cent port belast, geschreven nietig en via Bandoeng, aankomst 24.10 
met violet BEV.REG. Onbekend 25 Oct 1929 en op 25.10 retourgezonden afzender Semarang, 
aankomst 26.10 en voor 3e maal met 5 cent port belast, pracht ex. Bijzonder stuk! 117,P26 6 100 

1352 Wilhelmina 22½ cent oranje en hulpuitgifte 80 cent in strip van 3 op pakketkaart voor 4 kilo Assam-
thee van Tjiandjoer 8-4-1922 naar Basel (CH), fraai ex. (2 verticale vouwen en iets waterschade) 123, 148 6 75 

1353 Wilhelmina 32½ cent violet en oranje en 60 cent blauw met luchtpost 10 cent paars op 
aangetekende luchtpostenvelop van Pangkalan Brandan 5-9-1932 naar Batavia en vandaar per 
SS Both (langstempel op nr. 130) naar Tarakan, pracht ex. (achterflap mist klein stukje) 126, 130, LP6 6M 75 

1354 Envelop 10 cent grijs met kortebalkstempel met uurkarakter Porsea (SvL 175) 21-9-1920 
naar Taroetoeng, pracht ex. G41 6 60 

1355 Jaarbeurs Bandoeng 1 t/m 20 cent, cat.w. 1000 149-159 ** 300 

1356 Jubileum 1 gulden bruinlila met luxe afdruk langebalkstempel Long Iram, pracht ex. (miniem 
geel vlekje achterzijde) 164 30 

1357 Hulpuitgifte 12½ cent op 10 cent met variëteit kopstaande opdruk met velrand, plakkertje en 
bruin vlekje op velrand, gesigneerd Hekker, cat.w. 450+ 171f ** 150 

1358 Karbouw 1 cent donkergrijs hoekrandstuk met variëteit deels onbedrukt door omgeslagen 
velrand, vrijwel pracht ex. (licht getint aan achterzijde) 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 186 * 100 

1359 12½ cent AMVJ met scheepsnaamstempel s.s. VAN DEN BOSCH op envelop via Makassar 
8.3.34 naar Groningen, pracht ex. 194 6 75 

1360 15 cent blauw op envelop Batavia Centrum 25.8.41 naar London p/a Chief Postal Censor c/o 
G.P.O.met bruine censuurstrook en stempel CENSUUR 6 26.8.41, Tevens Engelse strook opened 
by censor en censuurstrook GECENSUREERD MARINE-CENSUUR (in gebruik geweest bij 
hoofdkwartier Koninklijke Marine in London), potloodbemerking vermist, geadresseerde was 
sinds 18 aug.1941 vermist als bemanningslid bommenwerper, voor de kust van Noorwegen 197 6 100 

1361 Kreisler 50 cent t/m 2½ gulden zonder watermerk, cat.w. 400 205-210 ** 100 

1362 Wilhelmina jubileum 15 en 20 cent met ovaal scheepsstempel M.S. MAPIA op aangetekende 
envelop via Tembilahan 21.9.1938 en Singapore (27 sp 1938 registration) naar België, 
vrijwel pracht ex. 237, 238 6 100 

1363 Missie 7½ cent bruin met variëteit watermerk ringen verticaal, pracht ex., cat.w. 650 243a 150 

1364 Karbouw 5 cent blauw (3x w.b. paar) op briefkaart 5 cent met drukmerk NIG-2477 (G. 76a) 
van Bandjermasin 17-3-1948 naar Utrecht, vrijwel pracht ex. (verticaal vouwtje links) 251 6 75 

1357
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1365 Wilhelmina Kreisler 15 cent ultramarijn in hoekrandblok met variëteit deels onbedrukt door 
omgeslagen velrand 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) 254 **4 100 

1366 Cijfer 5 cent donkerblauw in paar met langebalkstempel Pasarminggoe, pracht ex., cat.w. 700 272 150 

1367 Cijfer 5 cent en koningin Wilhelmina 10 cent met 3-regelig violet Beschermingskamp voor/ 
Duitsche Vrouwen/ Salatiga via Salatiga 12.4.41 naar Kobe Japan, bruine censuurstrook met 
rondstempel censuur 4 16.4.41. Stempel alleen in april in gebruik geweest, pracht ex. 272, 274 6 150 

1368 17½ cent oranje op luchtpost envelop Soerabaja 27.1.42 geadresseerd aan Korporaal-
Telegrafist a/b Hr,Ms. O.19 p/a Marine Postkantoor Soerabaja, bruine censuurstrook 
overstempeld met MARINE CENSUUR en rondstempel Marine-postkantoor Soerabaja-
Oedjoeng27.1.42-11, pracht ex. (achterzijde iets vlekkerig) 276 6 100 

1369 Lever filmsterkaart Irene Dunne Semarang-Soerabaja 6.10.38 met 3½ cent roodstempel 
BANDOENG HOOFDBESTUUR P.T.T., pracht ex. G 6 100 

1370 Lever filmsterkaart Miriam Hopkins ongebruikt, Maleise versie, vrijwel pracht ex. 
(hoekvouwtje) GA 2b 6 50 

1371 Danser 5 cent blauw horizontaal paar op fragment met perfin RVF (Regnault's verf-inkt- en 
blikfabrieken Soerabaja) en langebalkstempel Soerabaja 8-4-03, pracht ex., niet vermeld in 
Verhoeven 302 5 30 

1372 Briefkaart 3½ cent karbouw met ovaal * CDT. VR. INT. KAMP BANJOE BIROE via 
Bataviacentrum 12.8.40 naar Soerabaja, rood GECENSUREERD en tevens 2-regelig 
GECENSUREERD 1, pracht ex. G63 6 100 

1373 Briefkaart 3½ cent karbouw met ovaal violet 
* BEHEERDER * BESCHERMINGSKAMP ,,SINDANGLAJA''  via Bataviacentrum 27.3.41 
naar Soerabaja met 2-regelig rood GECENSUREERD 2, pracht ex. Stempel in gebruik 
geweest van maart-april 1941 G63 6 150 

1374 Briefkaart 3½ cent karbouw met blauwviolet ovaal * BEHEERDER * 
BESCHERMINGSKAMP ,,TJIBADAK'' via Tjibadak 22.12.41 naar Soerabaja, op kaart 
diverse notities, pracht ex. Stempel alleen in december 1941 bekend G68 6 100 

1375 Wilhelmina 10 cent bruin (2x) en Tondano 5 cent leikleur met noodstempel Kalabahi 
24-2-194? op envelop naar Utrecht, pracht ex. 309, 320 6 75 

1376 Kreisler 80 cent oranjerood met opdruk 1947 zonder watermerk met velrand met 
naamstempeltje op gomzijde, pracht ex. met certificaat Nederlandse Bond 1973, cat.w. 625 330b * 150 

Luchtpost 
1377 Proefvlucht Soerabaja-Koepang van de KNILM 15-9-1932. Heen- en terugvlucht op één 

envelop, vrijwel pracht ex. (envelop verticaal vouwtje tussen de 2 vluchten)
VHC-102, 
C-103 6M 75 

1378 Aangetekende envelop van Tandjong Priok 11-9-1940 via de Transpacific Route via Hong 
Kong en Honolulu naar New York, pracht ex. 6M 75 

1376
1371
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1379 Ongeluksvlucht van de Venlo, bij landing 23.3.52 te Bangkok verongelukt, in 
PTT vensterenvelop naar Indonesië verzonden met rode tekst terbakar dari kapal Venlo 
(verbrand uit het vliegtuig Venlo), tevens envelop met brandsporen zonder postale kenmerken VHA.389Ad 6M 50 

Port 
1380 2½ en 10 cent met grootrond Soerabaja 18 sep 06 op prentbriefkaart met 10 Pf. uit Sixdorf 

Duitsland, pracht ex. P5BII, P16 6 75 

1381 2½ cent rood en 10 cent rood mengfrankering op prentbriefkaart van Rixdorf (D) 19-7-1906 
naar Soerabaja, pracht ex. P5, P16 6 40 

1382 5 cent rood en zwart (2x) op achterzijde kleinformaat zwerfcouvert uit Ammayappan (India) 
10-11-1908 naar Segli, pracht ex. P6 6 100 

Dienst 
1383 25 cent lila met variëteit opdruk kopstaand, pracht ex. (speldenprikje en miniem vouwtje) 

met onleesbaar stempel en certificaat Vleeming 2017, cat.w. 500 D5f 75 

1384 ½ cent lila met variëteit kopstaande opdruk en druktoevalligheid kleurvlekje met certificaten 
Ned. Bond 1967 en Vleeming 2017, cat.w. 150+ D9f ** 50 

1385 15 cent bruin met strepen met variëteit kopstaande opdruk en plaatfout punt tussen S en C 
(Mast 19afPM) met certificaat Vleeming 2017, cat.w. 120+ D19af ** 40 

International Reply Coupon 
1386 Collectie model Rome en London, w.b. G2a met zwart blokje, zwarte inkt, rode inkt, 

rode inkt met paraaf, de G9 staat afgebeeld in de Geuzendam catalogus,  totaal 11 ex. G1-9 6 200 

1387 Model Rome 14 cent (type II, in Nederlands-Indië nooit uitgegeven) in verticaal paar met 
Luxemburg (deels gevouwen, deels ingeknipt), 
Herkomst: UPU archieven, een uitermate zeldzaam postwaardestuk, mogelijk uniek ! 6 400 

1388 Model London 20 cent type IX in blok van 4, 
Herkomst: collectie koning Fuad, uitermate zeldzaam en mogelijk uniek ! G3 64 400 

13881387
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1389 Model London 17½ cent type XIIIA met overdruk anker zwart, hoog 11 mm en anker violet 
hoog 13 mm, beide ex. staan afgebeeld in de Geuzendam catalogus G3b en 3e 6 200 

NI Japanse bezetting Borneo en de Grote Oost 
1390 Lesser Sunda Islands postcard 3½ cent overprinted with flag and 7 characters in red, very fine B254 b 6 40 

Republiek Java 
1391 Briefkaart 10 sen Hari Kemerdekaan op lichtgeel dik papier, ongebruikt pracht ex., cat.w. 150 B20j 6 40 

1392 Special postcard Kartoepos Istimewa 10 sen Poerwokerto 8-10-46, very fine, cat.v. 225 BRJ 18 6 60 

Indonesië 
1393 International Reply Coupon collectie 27 ex. w.b. model London (17 ex.) 6 150 

Riau 
1394 20 sen rood, 25 sen olijfgroen in paar, 30 sen roodoranje en 75 sen blauw op envelop van 

Dabosingkep 9-8-1956 naar de afdeling Rehabilitatie Indische Oorlogsslachttoffers van 
het Ministerie van Buitenlandse Zaken in Den Haag, pracht ex. De Riau opdrukken op 
echt gelopen niet-filatelistische poststukken zijn schaars, de 25 sen op poststuk is zelfs zeer 
zeldzaam! Zbl5-7, 14 6 100 

Nederlands Nieuw-Guinea 
1395 International Reply Coupon collectie model London 16 ex. en collectie gehele wereld 

model London ingewisseld op N.N.G. (29 ex.) w.b. Moenting 1958 G1-4 6 400 

UNTEA 
1396 Derde druk 1 t/m 20 cent met kleine opdruk en vierde druk 1 en 10 cent met grote opdruk met 

verzoekafstempeling Sorong 12-4-1963, pracht ex., cat.w. 635 39-48 100 

1397 Derde druk 1 t/m 20 cent met kleine opdruk en vierde druk 1 en 10 cent met grote opdruk, 
cat.w. 630 39-48 ** 100 

Curaçao 
1398 2½ cent groen (bijfrankering wegens zeerecht) op briefkaart 5 cent, beide puntstempel 208 St. 

Eustatius 8.7.1888 naar Diepenveen, pracht ex. 1C, G7 6 100 

1399 5 cent rood met duidelijke afdruk puntstempel 208 St. Eustatius, zegel vrijwel pracht ex. 
(stomp tandje) 3C 75 

1400 Willem III 10 cent ultramarijn (2x) en Cijfer 5 cent lichtrood op envelop 29-9-1894 over 
New York naar Saint Louis, Missouri (USA), pracht ex.  4, 17 6 100 

1401 25 cent oranjebruin met pracht afdruk puntstempel 208 St. Eustatius, pracht ex. 7C 150 

1402 60 cent olijfgeel op aangetekende envelop Curaçao 29.5.1896 naar Ulm (Duitsland), 60 cent 
tarief 2e gewichtsklasse, fris pracht ex. 10C 6 240 

1403 Cijfer 1 t/m 5 cent, cat.w. 225 13-17 ** 75 

1404 Jubileum 5 cent t/m 5 gulden, nr. 76 plakkertje gehad, cat.w. 720 75-81 ** 120 

1405 300 jaar Gezag 1 cent t/m 2½ gulden op aangetekende envelop 19-11-1934 naar Beverwijk, 
fris pracht ex. 104-120 6 75 

Nl Japanse bezetting 
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 1406  Ongetande kleurproeven Koninklijke familie 1½ cent t/m 10 cent in de gekozen kleuren, 
pracht ex., cat.w. fl . 1400    PC73b-76c  **              240  

 1407  Van Konijnenburg 10 cent oranjerood, 50 cent olijfgroen in strip van 4 en 2½ gulden 
wijnrood op pakketkaart van Willemstad 19-6-1946 over Rotterdam en Kopenhagen naar 
Aalborg (DK), vrijwel pracht ex. (kaart verticaal vouwtje en 2 nietgaatjes)    142, 151, 152        6        75  

 1408  Van Konijnenburg 1½ t/m 10 gulden met velrand, cat.w. 415    178-181  **              75  
�
Luchtpost��

 1409  Vliegtuig 6 cent t/m 25 gulden, cat.w. 545    LP69-LP88  **              100  

�Port��
 1410  12½ cent groen type I, pracht ex., cat.w. 550    P4 I      (*)          100  
 1411  12½ cent groen, type I met Nederlands puntstempel 5 - Amsterdam -, pracht ex., cat.w. 300+    P4I                80  
 1412  40 cent groen en zwart type II, pracht ex., cat.w. 550    P9 II      (*)          100  
 1413  Engelse druk 10 t/m 25 cent geelgroen, cat.w. 625    P31-P33  **              100  
 1414  2½ t/m 50 cent donkergroen, cat.w. 350    P34-43  **              75  
 1415  International Reply Coupon   Model Rome 30 cent type V afgestempeld Curaçao 

kortebalkstempel 31-1-1935, vrijwel pracht ex., hoekvouwtje, zeldzaam ! Dit exemplaar staat 
afgebeeld in de Geuzendam catalogus  G  1        6        150  

 1416  Curaçao en Antillen inclusief Aruba collectie w.b. model London 5x (G2, G3, G4u, G4ua, 
G5u) waarvan 4 ex. afgebeeld in de Geuzendam catalogus, model Lausanne G9a (schaars), 
totaal 23 ex.  G  G2-G14        6        150  
�
Curaçao�scheepspost�La�Guaira��

 1417  Jessurun medio real donkergroen tanding 10 2e druk in blok van 21 met velrand waarin 19 
ex. postfris met certifi caat Vleeming 2017 (1 zegel mist hoektandje)    13c 

 ** 
 *      4      300  

 1418  ½ centavo zwart op geelgrijs papier met delen 3 buurzegels, cat.w. 250+    21  **              75  
 1419  ½ centavo zwart op geelgrijs, cat.w. 250+    21  **              100  

 1406 

SChRIJF�U�IN�vOOR�dE�NIEUwSbRIEF�OP�www.CORINPhILA.NL
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1420 Vlaggen 50 en 90 cent met variëteit blauw en rood in de vlag van Sint Maarten verwisseld, 
cat.w. 150+ 1091a,1094a ** 50 

1421 Vlaggen 50 en 90 cent met variëteit blauw en rood in vlag Sint Maarten verwisseld, cat.w. 
150+ 1091a, 1094a ** 50 

1422 Port 2½ cent en 5 cent groen op fdc uit East Lansing, Michigan 12-2-1955 naar Willemstad, 
pracht ex. P45-P46 6 75 

Suriname 
1423 Willem III 2½ cent karmijn en 5 cent violet op briefkaartformulier G. 1 van Paramaribo 

18-6-1884 naar Workum, vrijwel pracht ex. (iets smoezelig en papierrestjes achterzijde) 3, 5 6 75 

1424 Willem III 25 cent groenblauw op envelop van Paramaribo 8-9-1892 over Le Havre en Parijs 
naar Herrnhut (D), pracht ex. 10 6 75 

1425 Willem III 25 cent ultramarijn op envelop van Paramaribo 2-3-1884 over Southampton naar 
Den Haag, fris pracht ex. (envelop boven miniem ingekort en klein deel achterflap ontbreekt) 10a 6 75 

1426 Cijfer 1 cent grijs en ½ cent lila in strip van 3 met ovaal stempel Amsterd-W:Indie 
Nederl:Paketboot op prentbriefkaart Watertoren voor de nieuwe Brandweer van Paramaribo 
5-7-1906 naar Berlijn, pracht ex. 16, 41 6 75 

1427 Cijfer 1890 1 cent grijs in paar en Cijfer 1902 ½ cent lila op briefkaart G. 13 van Paramaribo 
3-5-1902 over Plymouth naar Bern (CH), pracht ex. 16, 41 6 75 

1428 Cijfer 2½ cent karmijn in blok van 6 op envelop van Plantage Clevia via Paramaribo 
22-5-1895 en Le Havre naar Rotterdam, vrijwel pracht ex. (zegel linksonder tandinggebrekje) 18 6 100 

1429 Briefkaart 2½ cent karmijn met mooi rondstempel Albina 22-10-1896 naar Paramaribo met 
geschreven per Nickerie, pracht ex. G11 6 75 

1430 Hulpuitgifte 2½ op 50 cent tanding 12½ x 12 met variëteit dubbele opdruk, pracht ex., 
cat.w. 500 21Cf (*) 120 

1431 Hulpuitgifte 10 op 25 cent groenblauw en 25 op 40 cent donkerbruin op aangetekende 
envelop van Paramaribo 18-4-1904 over Plymouth en Londen naar Leipzig, pracht ex. (boven 
miniem ingekort) 32, 37 6 75 

1432 Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex. met certificaat Muis 
1991, cat.w. 700 32a (*) 150 

1433 Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex., cat.w. 700 32a 120 

1434 Hulpuitgifte 10 op 25 cent tanding 11½ x 12, vrijwel pracht ex. (uitgestreken vouwtje), 
cat.w. 825 32aD (*) 75 

1435 Cijfer en Veth ½ cent t/m 2½ gulden in blokken van 4 merendeels met velrand, meest pracht 
ex. (1 ex. nr. 57 hoektandje verfraaid), cat.w. 1640 (als *) 41-57 (*)4 200 

1436 Hulpuitgifte 5 cent rood in doorstoken keerdrukpaar met velrand met druktoevalligheid rood 
vlekje boven kleine 5 met certificaat Vleeming 2017, cat.w. 225+ 58a (*) 75 

1437 Hulpuitgifte 5 cent rood in getande en doorstoken keerdrukparen, pracht ex., cat.w. 375 58a-59a (*) 75 

Nederlandse Antillen 

1432
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 1438  Kroontjes-opdrukken ½ t/m 30 cent op aangetekende fi latelistische envelop van Paramaribo 
6-11-1924 naar Amsterdam, fris pracht ex., cat.w. 250+    60-64        6        100  

 1439  Kroontjesopdrukken ½ t/m 30 cent op aangetekende envelop van Paramaribo 18-10-1911 
naar Den Haag, vrijwel pracht ex., cat.w. 250+    60-64        6        75  

 1440  Van Heemstra-stichting 1½ t/m 7½ cent in blokken van 4, cat.w. 320    137-140  **        4      75  
�Luchtpost��

 1441  Mercurius 10 cent t/m 1½ gulden met Specimen opdruk in blauw (afkomstig uit het UPU-
archief van Zuidwest-Afrika), pracht ex. zonder gom    LP1-7      (*)      M    75  

 1442  Do. X 10 cent t/m 1½ gulden met potloodkeur en certifi caat Diena 1989, cat.w. 1000    LP8-14  **          M    220  
 1443  Do. X 10 cent t/m 1½ gulden op envelop 10-8-1931 naar Rahway, New Jersey, zeer fris 

pracht ex.    LP8-14        6    M    75  
 1444  Do. X 10 cent t/m 1½ gulden op envelop 10-8-1931 naar Curaçao, pracht ex., cat.w. 325+    LP8-14        6    M    75  
 1445  Mercurius 20 cent t/m 10 gulden met certifi caat Moeijes 1994, cat.w. 510    LP15-19  **          M    120  

Gezicht op Paramaribo

 1438 

 1442 
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 1446  Mercurius 2½ t/m 10 gulden op 3 gecensureerde aangetekende en retourgezonden enveloppen 
met 1e-dagstempel Paramaribo 25-9-1941 naar Curaçao, pracht ex. (nr. LP19 envelop iets 
waterschade), NVPH: RRR Uiterst zeldzame set; de 5 gulden op echt gelopen poststuk is 
überhaupt al een grote rariteit!    LP17-19        6    M    750  

 1447  Mercurius 5 gulden blauwgroen, pracht ex., cat.w. 400    LP18    *        M    60  
 1448  Mercurius Engelse druk 10 cent t/m 1½ gulden met Specimen perforatie    LP20-22  **          M    75  

 1446 
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1449 10 cent lila en zwart type IV, pracht ex. (miniem korter tandje boven), cat.w. 700 P3 IV (*) 75 

1450 Port 5 cent op briefkaart met Cijfer 2½ cent violet, dubbelring 's-GRAVENHAGE 
13 aug 95 naar Paramaribo aankomststempel 2.9.1895, route rechtstreeks, 2½ cent te weinig 
gefrankeerd, verdubbeld geeft 5 cent port, enkele schaafplekjes P10III 6 50 

1451 Hulpuitgifte 10 op 30 cent type II en III samenhangend in paar, pracht ex. (miniem getint) 
met certificaat NVPH 1973, cat.w. 2650+. Uiterst zeldzaam, slechts 40 ex. in type II gedrukt! 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) P15 II+III (*) 400 

1452 Hulpuitgifte 10 op 30 cent met plaatfout open lijst, pracht ex. met certificaat NVPH 1980, 
cat.w. 500 P15fb (*) 120 

1453 Hulpuitgifte 10 op 30 cent type I met de plaatfout open lijst, vrijwel pracht ex. (tanding), 
gesigneerd Keiser, cat.w. 500 P15fb (*) 75 

1454 Hulpuitgifte 10 op 30 cent lila en zwart, blok van 4 posities 26/27 en 36/37 (1x type I en 3x 
type III), cat.w. 625+ P16I,III(3x) (*)4 150 

1455 International Reply Coupon Collectie w.b. model Rome G1 ongebruikt, model London 
G4-G7, G8a, G9, G9a, G10, G10a (2x w.b. 1 ex. dubbele opdruk), G10b, G11 en G11a G1-11a 6 150 

1456 Model Rome 14 cent (type II, in Suriname nooit uitgegeven) in verticaal paar met Japan 
(horizontale vouw) 
Herkomst: UPU archieven, een uitermate zeldzaam postwaardestuk, mogelijk uniek ! 6 400 

1457 Model Stockholm 20 cent type VIII afgestempeld Moengo kortebalkstempel 4-6-1936 en 
's Gravenhage 10-7-1936, vrijwel pracht ex., enkele min. bruine vlekjes en klein hoekje 
rechtsonder ontbreekt, zeldzaam ! Dit exemplaar staat afgebeeld in de Geuzendam catalogus G3 6 75 

1458 Model Stockholm 20 cent type VIII in blok van 4, 
Herkomst: collectie koning Fuad, uitermate zeldzaam en mogelijk uniek ! G3 64 400 

Port 

14581456

1451
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ex 350

Bekijk ook de interessante restantcollecties van �
Dr. Albert Louis en J.F. de Beaufort

Uitgebreide scans van deze restantcollecties op www.corinphila.nl

ex 449
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ex 251
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 1501  Nederland     Tentoonstellingscollectie tarieven emissie BEATRIX, opgezet op 128 bladen (in 4 albums, tevens 

bladen met Engelstalige beschrijving aanwezig). Een internationaal met goud bekroonde collectie met de 
verschillende tarieven en gebruiksmogelijkheden van de emissie van brieven, drukwerk, pakjes, monster 
zonder waarde, adreskaarten en -etiketten, formulieren, machtigingen w.b. in voorverkoop betrekken zegels 
voor fdc's etc. inclusief aanvullende diensten als aangetekend, expresse (w.b. 5x vijf-hoekige etiket met en 
zonder aanduiding E74), luchtpost SAL-post, ongefrankeerd verzonden, inklaringsrechten etc. De collectie 
bevat vrijwel uitsluitend commerciële post. Geheel intact gelaten, ex. mevr. Beereboom, in doos        6        5000  

  
 ��Nederland�en�O.�R.�in�albums�en�insteekboeken��

      

Donderdag�14�september�2017�aanvang�9.30�uur

MEER�DAN�15.000�COLLECTIEPAGINA'S�
IN�HOGE�KWALITEIT�FOTO�OP�WWW.CORINPHILA.NL

ex 1501
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1502 Nederland mailers, uitgebreide gespecialiseerde collectie tussen NVPH nrs. 1837-2271 met vele betere ex. 

in 5 luxe Davo ringbanden. Specificatie en documentatie bij kavel. Zelden aangeboden geheel! 3500 
1503 Nederland emissie 1852, mooie o.a. op plaat en kleur gespecialiseerde collectie met veel beter materiaal 

w.b. 5 cent plaat II op geribd papier met certificaat Dr. Louis, 2 strippen van 4 van de 10 cent, 2 strippen 
van 3 van de 15 cent en ca. 35 poststukken w.b. 2x enkelfrankering 15 cent. Het geheel in redelijke tot 
goede kwaliteit en keurig opgezet in luxe Davo ringband 3000 

1504 Nederland collectie 1852-1975 op enkele zegels na geheel (*)/*/** met veel beter materiaal w.b. 1, 3, 4, 
6-8, 12-23, 25-27, 34-47, 49, 50-79, 61b-61c, 99-100, 104-105, Jubileum 1923, Veth, Van Konijnenburg, 
En Face, roltanding (behoudens R32 compleet), port (nagenoeg compleet), Armenwet, telegram etc. in 2 
insteekboeken 2500 

1505 Nederland collectie 1852-2001 geheel */** (back of the book meest gestempeld) met veel beter materiaal 
w.b. nrs. 1-3, 5-26, 28-79, 90-100, 104-105, Jubileum 1923, Veth, En Face etc. in deels gemengde kwaliteit 
in 3 Importa Juweel albums 2500 

1506 Nederland hangboekjes, uitgebreide gespecialiseerde collectie tussen NVPH nrs. 1571-1974 met vele betere 
ex. w.b. HB1735c (8x) en HB1756c (3x) in 6 luxe Davo ringbanden. Specificatie en documentatie bij kavel. 
Zelden aangeboden geheel! 2500 

1507 Nederland collectie 1852-1960 geheel */** met veel beter materiaal w.b. nrs. 1-2, 4-5, 10-18, 44, 49, 
Jubileum 1923 en En Face in Excellent album 2500 

1508 Nederland collectie 1852-1989 (*)/*/** met veel beter materiaal w.b. nrs. 1-23, 25-27, Hangend Haar, 
Bontkraag, En Face, roltanding etc., oudste gedeelte gemengde kwaliteit in 3 Davo albums 2000 

1509 Nederland collectie van ruim 80 postbuskaartjes Bewijs van Bevoegdheid voor het afhalen van stukken 
periode 1920-1955 w.b. betere frankeringen in ringband 6 2000 

1510 Nederland postgeschiedenis provincie Groningen, tentoonstellingscollectie ca.1800-1875 met 
departementstempels, distributiestempels, emissie 1852, 1864 en 1872, naamstempels op brief en op zegel 
emissie 1872, particulier vervoer, scheepspost, spoorwegpost etc., totaal ruim 240 poststukken en 10 postale 
documenten in doos 6 2000 

1511 Nederland tentoonstellingscollectie van ca. 115 aangetekende poststukken (enkele voorzijdes) vanaf 
emissie 1852 w.b. veel beter materiaal o.a. eerste horizontale strookje, gestempelde strookjes, aangegeven 
waarde, buitenlandse bestemmingen etc. Het geheel keurig opgezet en beschreven op bladen 6 2000 

1512 Nederland hangboekjes Beatrix, uitgebreide gespecialiseerde collectie NVPH nrs. 1489 en 1494 in 2 Davo 
ringbanden. Specificatie bij kavel. Zelden aangeboden geheel! 2000 

1513 Nederland nominaal NL1 (ruim 3700x), internationaal (ca. 480x) en kerst (ca. 250x) in 3 banden 1800 
1514 Nederland collectie 1852-1976 geheel */** met vele betere ex. w.b. 3-5, 7-10, 14, 16, 28, 49-79, 100,

104-105, 130-131, Veth, Van Konijnenburg, En Face etc. in redelijke tot goede kwaliteit in 2 Safe ringbanden 1500 
1515 Nederland collectie 1869-1960 geheel (*)/*/** met vele betere ex. en series w.b. nrs. 14, 16, 18, 19-76, 

Jubileum 1923, Veth, Van Konijnenburg, En Face etc. in Davo album 1500 
1516 Nederland pakketkaarten, collectie van ca. 70 ex. w.b. veel Bontkraag- en Vethfrankeringen en betere 

bestemmingen w.b. Denemarken, Finland, Polen en de USA in 2 albums 6 1500 
1517 Nederland emissie Cijfer en Bontkraag 1899, ca. 450 poststukken w.b. veel beter materiaal (o.a. 

aangetekend, goede frankeringen, expresse etc.) in doos 6 1500 
1518 Nederland emissie 1852, mooie gespecialiseerde collectie w.b. paren en strippen, 22 brieven (o.a. enkele 

naar het buitenland) in deels gemengde kwaliteit in ringband 1500 
1519 Nederland collectie 1852-ca. 2000 gestempeld, hoofdnummers compleet, tevens, port, roltanding, dienst, 

postbewijs etc. vrijwel compleet, in 2 albums 1250 
1520 Nederland collectie 1852-2011 gestempeld en */** met betere ex. w.b. 101 gestempeld, roltanding compleet 

(excl. 32), port etc. in 5 luxe Lindner ringbanden met cassettes 1250 
1521 Nederland collectie plaatfouten  1876-1962 * met veel betere ex., cat.w. ca. 16.000 in insteekboek 1200 
1522 Nederland collectie 1852-2001 op hoofdnummers compleet (nr. 80 met certificaat Moeijes en nr. 101 met 

certificaat Muis) met tevens port compleet, luchtpost compleet, dienst compleet (Armenwet met certificaat 
Moeijes), rolzegels en automaatboekjes in 4 luxe Davo albums en ringband 1200 
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1523 Nederland collectie 1852-1991gestempeld, vrijwel compleet w.b. 48, 180, 101, 130-131, roltanding 

(excl. 32), port, internering, postbewijs, PPV en telegram (excl.7), tevens 61c* in 4 Davo albums 1000 
1524 Nederland collectie 1913-1991 ** met klein deel (*), * en gestempeld (w.b. dienst) met combinaties en 

enkele variëteiten (w.b. verkleuringen) in 3 albums 1000 
1525 Nederland postwaardestukken, ruim 1000 gebruikte ex. w.b. veel beter materiaal o.a. bijfrankeringen, 

aangetekend, expresse, stempels (o.a. 4 briefkaarten met puntstempel) etc. in doosje 6 1000 
1526 Nederland puntstempels, collectie tussen 1-256 op diverse waarden en emissies w.b. mooie afdrukken en 

betere kantoren, totaal ruim 1150 ex. in insteekboek 1000 
1527 Nederland emissie 1864, gespecialiseerde collectie w.b. strippen, paren en 25 poststukken (w.b. 

ontoereikend, na posttijd, proefstempels etc.) in deels gemengde kwaliteit in ringband 1000 
1528 Nederland collectie 1852-2011 gestempeld w.b. 1-49, 105, 130-131 en * w.b. 104 en vanaf 1975 ** met 

veel nominaal in 3 Davo albums met cassettes, tevens collectie Ned. Antillen en Aruba ca. 1945-1994 */** 
in Davo album in doos 800 

1529 Nederland collectie 1852-2001 gestempeld later */** met betere ex. w.b. 48, 49 *, 80, 101 *, LP12-13, 
inclusief roltanding, automaatboekjes etc. in deels gemengde kwaliteit in 3 KaBe albums en 1 Davo album 800 

1530 Nederland engros ** w.b. nominaal ca. € 1770 en NL1 (28x) in 5 insteekboeken en 2 enveloppen 800 
1531 Nederland nominaal ruim € 2000 in o.a. 6 banden in doos 800 
1532 Nederland collectie 1852-1952 gestempeld en * met betere ex., roltanding (op 32 na compleet), port, dienst, 

internering etc. in insteekboek 800 
1533 Nederland collectie 1852-1976 gestempeld later */** met betere ex. en series in luxe Davo album 800 
1534 Nederland collectie 1852-1944 gestempeld met beter materiaal w.b. 48, 101, 130-131, port, roltanding etc. 

in Leuchtturm ringband 750 
1535 Nederland fiscaalzegels, collectie w.b.veel beter, o.a. beursbelasting van 10 cent tot 500 gulden ** (22 

stuks), belasting plakzegels 10 cent tot 100 gulden ** (29 stuks), idem 30, 40, 50 en 100 gulden gebruikt op 
briefstukje, plakzegels 10 cent tot 20 gulden gebruikt, Ned.-Indië rechterhelften 50, 60, 100 en 200 gulden, 
sluitzegels TBC en Rémovos, luchtpoststroken diverse landen, PTT testzegels, oefen schoolzegels 5-70, 
Veeverzekering 100 en 1000 gulden, gemeentelijke legeszegels, enig O.R. etc. 750 

1536 Nederland collectie 1869-2006 * (w.b. enkele nagegomd en zeer veel **) met betere series in 5 albums in doos 750 
1537 Nederland collectie 1852-1949 deels */** met veel beter materiaal w.b. 1-48, 80, 104-105 *, En Face * etc. 

in Safe ringband 750 
1538 Nederland collectie 1852-2008 gestempeld en */** met veel nominaal in 4 luxe Importa albums w.b. 3 met 

cassette 750 
1539 Nederland ca. 650 post(waarde)stukken w.b. veel beter en interessant materiaal in doos 6 750 
1540 Nederland collectie 1852-1984 met beter materiaal w.b. nrs. 1-47, 101 (dun plekje), 130-131 etc. in 

Leuchtturm klemband 750 
1541 Nederland collectie 1852-2000 gestempeld later */** met betere ex. en series in 2 Leuchtturm albums en 

1 Davo album 750 
1542 Nederland emissie 1867, collectie van ca. 60 poststukken (klein deel voorzijdes) w.b. betere ex., 

buitenlandse bestemmingen etc. in map en insteekboekje 6 750 
1543 Nederland collectie 1852-1963 gestempeld later */** w.b. port en roltanding in Davo album 750 
1544 Nederland collectie 1907-1940 ** in insteekboek 750 
1545 Nederland collectie 1852-1999 */**(w.b. nagegomd) met beter materiaal w.b. Van Konijnenburg, En Face, 

roltanding, Meeuwen etc. in 4 luxe Davo albums 700 
1546 Nederland nominaal t/m 2016, € 605, NL1 (798x), NL2 (13x), NL5 (7x), kerst (104x), internationaal (99x) 

in 3 ringbanden, map, envelop en PTT mapjes 700 
1547 Nederland collectie 1852-2005 gestempeld later */** met betere ex., roltanding, telegram, postbewijs,  

LP12-13, port etc. in 2 Davo albums 700 
1548 Nederland collectie 1852-2000 gestempeld en */**, hoofdnrs. op 80 en 101 na compleet, roltanding 

(excl. 32), port, dienst etc. in 2 albums 700 
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1549 Nederland collectie 1852-2001 deels */** met betere ex. en series w.b. Jubileum 1923, Van Konijnenburg *, 

En Face * etc. in 3 Schaubek albums 650 
1550 Nederland collectie 1852-2001 meest */** met beter materiaal w.b. nagegomd in 4 luxe Davo albums 600 
1551 Nederland collectie 1852-1959 gestempeld w.b. nrs. 1-131, port, roltanding (behoudens nr. R32 compleet) etc. 

in 2 insteekboeken 600 
1552 Nederland nominaal € 160, NL1 (919x), NL2 (38x), kerst (180x), internationaal (121x) in doosje 600 
1553 Nederland collectie 1852-2001 gestempeld behoudens nr. 80 compleet in 4 luxe Davo albums 600 
1554 Nederland collectie 1852-1960 gestempeld later */** met betere ex. en series in Kabe klemband 600 
1555 Nederland collectie 1852-1949 deels ** met veel beter materiaal in nette kwaliteit in insteekboekje 600 
1556 Nederland voorraad meest ** w.b. veel jaren '30 in deels mooie kwaliteit in 4 insteekboeken 600 
1557 Nederland nominaal ca. € 1300 en ca. NL1 (390x) w.b. jaarsets in doosje 550 
1558 Nederland w.b. jaarpakketten t/m 2015, nominaal € 569, NL1 (613x), NL2 (10x), NL5 (3x), kerst (72x), 

aangetekend (2x) en internationaal (72x) 500 
1559 Nederland collectie 1899-2004 gestempeld met betere ex. en series, w.b. internering 1, rolt. (op R32 na 

compleet), luchtpost 12-13 etc. in 4 Davo luxe albums met cassettes, tevens album met fdc's 2005, in doos 500 
1560 Nederland nominaal ca. € 480, NL1 (ca. 900), kerst (ca. 110x) en internationaal (ca. 85x) w.b. 

prestigeboekjes en enkele muntsets in doosje 500 
1561 Nederland collectie 1852-2006 gestempeld w.b. beter, port etc. in 4 Davo albums 500 
1562 Nederland collectie complete vellen jaren '80/'90 (w.b. 952/958) met plaatfouten (ex nominaal fl. 25.750) in doos 500 
1563 Nederland nominaal ca. € 600, NL1 (340x), NL2 (6x), NL5 (1x), kerst (89x), aangetekend (2x) en 

internationaal (50x) in doosje 500 
1564 Nederland Tweede Wereldoorlog, ca. 180 post(waarde)stukken w.b. censuur, betere frankeringen emissie 

Tralie, verbinding verbroken, Durch Deutsche Dienstpost Niederlande, "Schrijf niet over militaire 
aangelegenheden" etc. in doosje 6 500 

1565 Nederland tentoonstellingscollectie 1672-ca. 1860 met 38 poststukken met aanduidingen in inkt, krijt, 
3-stuiver stempels, chargé stempels in rood en zwart, aangetekend in rood en zwart, rood P.93.P BREDA 
etc., mooi opgezet en deskundig beschreven (in Engels), in doos 6 500 

1566 Nederland 55 frisse EO poststukken 1632-ca.1715, veel naar Brussel en Antwerpen, enkele uit buitenland 
w.b. Engeland, veel (port) aanduidingen, cito, expresse (brief uit Vollenhove 1676) etc. in doosje 6 500 

1567 Nederland collectie van ca. 45 aangetekende poststukken met aangegeven waarde of rembours vanaf 
emissie Bontkraag w.b. enkele pakketkaarten in klemband 6 500 

1568 Nederland emissie 1852, collectie met nrs. 1 (51x w.b. paartje en 6 poststukken), 2 (66x w.b. 7 poststukken 
met o.a. strip van 3 op brief naar Bremen) en 3 (11x) w.b. stempels in deels gemengde kwaliteit in insteekboek 500 

1569 Nederland collectie van ruim 850 poststukken vanaf ca. 1905 w.b. aangetekend, censuur, expresse, met port 
belast etc. in 12 albums 6 500 

1570 Nederland 90 briefkaarten 1895-1957 met bijfrankeringen wegens expresse verzending, naar binnen- en 
buitenland met veel betere frankeringen en tarieven, censuur, spoorwegstempels etc. in doosje 6 500 

1571 Nederland collectie 1852-ca.1980 gestempeld (w.b. 1-44 in goede kwaliteit) en * in Unie album 500 
1572 Nederland particuliere postwaardestukken 20 ex. meest gebruikte betere w.b. Voûte, Ridder-Ledeboer, de 

Gijselaar, Oldenboom, Reynvaan, Sanatorium Beekbergen, de Vries drogist etc. in doosje 6 500 
1573 Nederland nominaal ca. € 1300 in 3 ringbanden 500 
1574 Nederland emissie 1852, collectie van ca. 100 poststukken in gemengde kwaliteit in 2 ringbanden 6 500 
1575 Nederland voorraad meest */** w.b. jaren '30 in 2 insteekboeken 500 
1576 Nederland En Face en Hartz */** engros in insteekboek. Enorme cat. waarde! 500 
1577 Nederland Buitenplaatsen in Nederland, Nederlandse popalbums en Zoogdieren in Nederland nominaal 

NL1 (ruim 1100x) in 3 speciale albums uitgave PostNL 500 
1578 Nederland emissie 1876-1894, uitgebreide (speciaal) collectie/voorraad w.b. paren, strippen, 

plaatreconstructies inclusief platen 1/4 van de ½ cent nr. 30, in 15 ringbanden en insteekboeken in verhuisdoos 500 
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1579 Nederland hangzakjes Beatrix, gespecialiseerde collectie tussen NVPH nrs. 1489-1494 in Davo ringband, 

met specificatie bij kavel. Zelden aangeboden geheel! 500 
1580 Nederland collectie 1852-1940 gestempeld met betere ex. in deels gemengde kwaliteit in KaBe ringband 500 
1581 Nederland collectie 1852-1960 meest gestempeld met veel betere ex. in Safe album 500 
1582 Nederland collectie E1-E221 met enkele extra's, vanaf ca.1977 onbeschreven, in 3 albums 6 500 
1583 Nederland kleinrondstempels meest mooie afdrukken met betere ex., totaal ruim 270 ex. in 2 ringbanden 500 
1584 Nederland kleinrondstempels collectie met betere ex., totaal ruim 500 ex., stempelwaarde cat. ruim 10.000 

in insteekboek 500 
1585 Nederland en O.R. collectie tot 1978 met beter materiaal in deels gemengde kwaliteit in 2 Importa albums 400 
1586 Nederland en O.R. collectie vanaf 1852 in albums, tevens 5 insteekboeken diversen en ca. 30 jaarcollecties 

t/m 1996, in doos 400 
1587 Nederland fdc's E1-E57 compleet in pracht kwaliteit, w.b. latere onbeschreven, tevens enkele diverse covers 6 400 
1588 Nederland ** nominaal € 1030 in 4 insteekboeken 400 
1589 Nederland puntstempels tussen 1-254 op diverse waarden en emissies w.b. mooie afdrukken, betere 

kantoren en doubletten, totaal ruim 850 ex. in insteekboek 400 
1590 Nederland nominaal ** € 740, NL1 (130x), NL5 (4x), kerst (30x), internationaal (36x) in doos 400 
1591 Nederland nominaal ** ruim € 840 en NL1 (58x) in 3 insteekboeken en 1 album 400 
1592 Nederland collectie 1852-1989 met beter materiaal w.b. nr. 101 en 534-537 ** in 3 Lindner ringbanden 400 
1593 Nederland collectie 1852-1971 meest gestempeld met beter materiaal in 2 Safe ringbanden 400 
1594 Nederland PTT mapjes w.b. nominaal ca. € 470, NL1 (ca. 390x), internationaal (50x) en kerst (ruim 50x) 

in doosje 400 
1595 Nederland velletjes, collectie ** w.b. nominaal ca. € 480, NL1 (ca. 330x), internationaal (ca. 65x) en kerst 

(70x) in 4 luxe Davo albums 400 
1596 Nederland emissie Veth, ca. 240 poststukken w.b. aangetekend, aangegeven waarde, enkele pakketkaarten 

en postbuskaartjes etc. in doosje 6 400 
1597 Nederland gespecialiseerde collectie 1864-1924 w.b. tandingen en veel stempelmateriaal in insteekboek 400 
1598 Nederland postgeschiedenis provincie Groningen, collectie van ca. 350 post(waarde)stukken w.b. veel 

groot- en kleinrondstempels, Bevelschrift van Betaling etc. in 5 albums 6 400 
1599 Nederland post(waarde)stukken, ca. 80 meest betere ex. w.b. postwissels, expresse, rampstuk 

S.S. Groningen, Interneringskamp Esserheem etc. in 2 ringbanden 6 400 
1600 Nederland collectie meest velletjes ** 1993-2010 nominaal ruim € 820 in 3 Davo albums 400 
1601 Nederland voorraad gestempeld vanaf 1864 met beter materiaal in dik insteekboek 400 
1602 Nederland nominaal ruim € 680, NL1 (195x) in Davo gelegenheidsboekjes, PTT post gelegenheidsuitgiftes 

etc. in doosje 400 
1603 Nederland collectie 1852-2010 meest gestempeld en gespecialiseerd met beter materiaal, tandingen en veel 

velrandbijzonderheden keurig opgezet in blanco album 400 
1604 Nederland voorfilatelie, collectie van ruim 150 poststukken, w.b. Corsini-brief, franco-stempels, 

distributiestempels (o.a. Sluis), Service Rurale etc. in ordner 6 400 
1605 Nederland kleinrondstempels, ruim 500 ex. w.b. betere kantoren en mooie afdrukken in insteekboek 400 
1606 Nederland collectie 1852-1940 deels zowel gestempeld als */** verzameld inclusief iets poststukken w.b. 

katapultvlucht 1932 met ANVV serie in Lindner blanco ringband 400 
1607 Nederland nominaal w.b. ca. € 860 en NL1 (ca. 115x) in doosje 360 
1608 Nederland mooie collectie luchtpost(stukken) w.b. LP12-13 * en gestempeld, DVH 20A, Katapultvluchten, 

Zeppelinvluchten etc., deels getint in klemband 6M 340 
1609 Nederland collectie 1852-2000 gestempeld en */**, op enkele topnummers na compleet 340 
1610 Nederland collectie ** 1970-2011 in 3 banden 340 
1611 Nederland jaarpakketten 1977 / 2012, tevens 3 doubletten gulden periode, in doos 340 

1501-2365.indd   146 10-08-17   09:55



� 147Donderdag 14 september 2017Nederland en O.R. collecties, nominaal etc.

kavel inzet
1612 Nederland collectie 1852-1986 gestempeld met betere ex. in luxe Davo album 340 
1613 Nederland en O.R. collectie 1852-ca. 1980 gestempeld (w.b. nr.1 met MAASSLUIS-C en nr. 3 met 

BREDA-B) en tevens deels */** in 3 albums 300 
1614 Nederland en O.R. post(waarde)stukken meest luchtpost met veel betere ex. in doosje 6M 300 
1615 Nederland en O.R. w.b. beter materiaal en port in 6 insteekboeken 300 
1616 Nederland en O.R. collectie vanaf 1852 met zeer veel betere ex. en series w.b. 1-41, 47-49, 80, 101, 

Jubileum 1923, Bernhardfonds, RIS, Riau etc. in 3 albums. Zeer hoge cat.waarde doch merendeels met 
vetplakker of vastgeplakt 300 

1617 Nederland en O.R. collectie tot 1989 met beter materiaal in 3 Davo albums 300 
1618 Nederland **/* vanaf ca. 1900 (deels iets getint) in 2 insteekboeken 300 
1619 Nederland ** nominaal € 720 in doos 300 
1620 Nederland collectie 2002-2012 ** nominaal € 390, NL1 (249x), NL5 (3x), internationaal (30x), kerst (21x) 

en aangetekend (1x), tevens ouder automaatboekjes, port etc. 300 
1621 Nederland collectie 1852-1983 deels * met betere ex. w.b. nrs. 80, 130-131 en roltanding in Davo album 300 
1622 Nederland gestempeld en */** vanaf 1852 met beter materiaal w.b. Meeuwen (2x) Tentoonstelling 1924 

(3x) en D40 ** in insteekboek 300 
1623 Nederland vanaf 1869 (*) */** met beter materiaal, deels gemengde kwaliteit in insteekboek 300 
1624 Nederland emissie 1872, ca. 90 poststukken met beter materiaal w.b. aangetekend, briefkaartformulier en 

langstempels in doosje 6 300 
1625 Nederland ca. 100 poststukken vanaf emissie 1852 w.b. beter materiaal o.a. enkelfrankering nr. 11 in 2 banden 6 300 
1626 Nederland Back of the Book, voorraad gestempeld en */** met o.a. beter roltanding en port in 2 

insteekboeken 300 
1627 Nederland collectie 1852-2009 w.b. ruim € 450 nominaal in 7 insteekboeken 300 
1628 Nederland port, voorraad gestempeld en (*)/*/** vanaf 1870 in dik insteekboek 300 
1629 Nederland meest klassiek w.b. stempels in 5 insteekboeken 300 
1630 Nederland series gestempeld engros tussen 1876 en 1966, cat.w. 6900 in insteekboek 300 
1631 Nederland emissie Hangend Haar gestempeld engros, cat.w. ruim 5000 in insteekboek 300 
1632 Nederland en O.R. collectie 1852-1974 met betere ex. (o.a. Assen B op Nederland nr. 3) in 4 albums 260 
1633 Nederland collectie 1852-2001 gestempeld met betere ex. in 2 Davo albums en insteekboek 260 
1634 Nederland internering 72 poststukken w.b. blauw interneeringsgroep rotterdam, Eindhoven, Enschede, 

Noordwijk, Scheveningen, Spekholzerheide, 2 ex. Vught (slechts 4 poststukken bekend!), Tilburg, portvrij 
stempels in types en kleuren, waardebrief Middelburg-Duitsland met lakstempels Commandant in Zeeland 
censuur, censuur, van/naar buitenland, kampkaarten etc. in album (ex. collectie Dütting) 6 240 

1635 Nederland en O.R. collectie tot 1978, oudste gedeelte gemengde kwaliteit, in 2 Importa albums. Tevens 
mapje vel(de)len w.b. iets Duitsland. 240 

1636 Nederland emissie Cijfer en Bontkraag 1899, collectie van ca. 140 post(waarde)stukken w.b. gestempeld 
aantekenstrookje Legerplaats Oldebroek, Armenwet etc. in ringband 6 240 

1637 Nederland 45 briefkaarten 1902-1969 met bijfrankering wegens aantekenen naar binnen- en buitenland w.b. 
betere tarieven, frankeringen, antwoordbriefkaarten, censuur etc. in doosje 6 240 

1638 Nederland ruim 150 postwaardestukken 1876-ca.1970 met bijfrankering wegens buitenland, interlokaal, 
tariefaanpassingen, luchtrecht, verhuiskaarten etc. in 2 albums 240 

1639 Nederland en O.R. gestempeld en */** met beter materiaal in 2 insteekboeken 240 
1640 Nederland fdc's, collectie tussen E2-E447 w.b. enkele voorlopers in 2 albums 6 240 
1641 Nederland ** vel(de)len jaren 1941-1982 in 12 vellenmappen, totaal gewicht ruim 5 kg, in doos 240 
1642 Nederland 145 briefkaarten zonder indruk, met indruk 2½ cent Wapen en Cijfer en 5 cent koning Willem 

III, gebruikt en ongebruikt, gespecialiseerd op kartondikte, plaatfoutjes, dubbelkaarten en stempels met 
betere ex. w.b. bijfrankering in Safe album 6 240 
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1643 Nederland nominaal ca. € 580 in doosje 240 
1644 Nederland emissie Van Konijnenburg post(waarde)stukken met betere ex. w.b. aangetekend, pakketkaarten, 

luchtpost, expresse, censuur, bestemmingen etc., totaal ca. 220 ex. in doosje 6 240 
1645 Nederland voorraad 1852-1940 w.b. stempels (o.a. op nr. 100) en */** in 2 insteekboeken 240 
1646 Nederland voorraad vanaf 1899 meest ** (w.b. nagegomd) in Lechtturm insteekboek 240 
1647 Nederland voorraad vanaf 1898 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 240 
1648 Nederland voorraad vanaf 1913 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 240 
1649 Nederland voorraad vanaf 1898 meest ** (w.b .nagegomd) in insteekboek 240 
1650 Nederland voorraad vanaf 1928 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 240 
1651 Nederland kleinrondstempels collectie A-Z, totaal ruim 2200 ex. in insteekboek 240 
1652 Nederland collectie velletjes 1967-2009 ** w.b. nominaal € 504 in 3 luxe Davo albums 240 
1653 Nederland en O.R. collectie tot ca. 1967 w.b. Meeuwen in Davo album 200 
1654 Nederland en O.R. gestempeld en */** met beter materiaal in 2 insteekboeken 200 
1655 Nederland en O.R. post(waarde)stukken, meest ouder materiaal w.b. voorfilatelie, emissie 1852, beter Indië, 

scheepspost, maximumkaarten etc. in o.a. 2 kleine albums 6 200 
1656 Nederland collectie 1869-1982 gestempeld en veel */** in 3 Excellent albums 200 
1657 Nederland nominaal ruim € 550 in insteekboek en ringband 200 
1658 Nederland collectie 1852-1999 gestempeld en */** in 4 Davo luxe albums met cassettes in doos 200 
1659 Nederland klassiek met veel stempels (meest kleinrond, iets dubbelring etc.), en iets variëteiten in 3 

insteekboeken 200 
1660 Nederland puntstempels, collectie tussen 1-249 op diverse waarden en emissies totaal ruim 650 ex. in 

insteekboek 200 
1661 Nederland klassiek engros vanaf 1869 w.b. stempels in 3 insteekboeken 200 
1662 Nederland nominaal ca. € 500 in doosje 200 
1663 Nederland stempels provincie Groningen, collectie op diverse waarden en emissies vanaf 1872 met o.a. 

beter kleinrond (w.b. Enumatil, Noorddijk, Opende en Termunterzijl) in 2 insteekboeken 200 
1664 Nederland ca. 80 poststukken met gelegenheidstempels en bijbehorende aantekenstrookjes met betere ex. 

w.b. ITEP en ANVV Indische Tentoonstelling in doosje 6 200 
1665 Nederland collectie 1852-1992 met betere ex. w.b. 48 en 130-131 in 2 Importa Juweel albums 200 
1666 Nederland Tweede Wereldoorlog, collectie van ca. 50 poststukken w.b. Winterhulp, Durch Deutsche 

Dienstpost Niederlande, Westerbork, Interneringskamp Sint Michielsgestel etc. in ringband 6 200 
1667 Nederland collectie van ruim 60 aangetekende poststukken w.b. gestempelde strookjes en Duitse Dienstpost 

in album 6 200 
1668 Nederland postwaardestukken, gebruikte collectie met betere ex. in 4 albums 6 200 
1669 Nederland 45 EO poststukken Zuid-Holland, veel verschillende stempels en aanduidingen w.b. 

geschreven distributie Zwaluwe, Massan ROTTERDAM (1810), omrande vertrekstempels SCHIEDAM, 
SCHIEDAM H P. Shoven H P, combinatie stempels etc. in doosje 6 200 

1670 Nederland collectie postwaardestukken ongebruikt met beter w.b. briefk. G.13, ruim 250 stuks in 3 albums 6 200 
1671 Nederland voorraad modern gestempeld tussen 2000 en 2016, totaal ruim 1600 verschillende veel 10x in  

2 dikke insteekboeken 200 
1672 Nederland nominaal ca. € 500 en NL 1 (50X) in doosje 200 
1673 Nederland nominaal ca. € 600 in 2 albums en doosje 200 
1674 Nederland International Reply Coupons (antwoordcoupons) collectie (totaal 47 ex.) opgezet volgens 

Geuzendam w.b. type Rome (3x w.b. 2e-dag van uitgifte grootrond Zutphen 2-10-1907), Stockholm (1x), 
London (15x) etc. in insteekboek 6 200 

1675 Nederland collectie 1852-1989 deels */** w.b. roltanding in 5 albums 200 
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1676 Nederland collectie 1852-1996 gestempeld in 2 Leuchtturm albums 200 
1677 Nederland 120 luchtpoststukken vanaf 1920 naar buitenland w.b. Olympiade 1928 frankering, stempel train 

too late/ for air mail op envelop met LP1 en 2 naar Paris 12.VI.1922, envelop met fl. 4,20 frankering naar 
Buenos Aires 1932 etc. in doos 6M 200 

1678 Nederland ruim 100 prestige boekjes met doubletten w.b. Ajax, feyenoord, Toon, Frans Bauer etc. tevens 
Sterrenboekje met 3 velletjes decemberzegels, in doosje 200 

1679 Nederland voorraad vanaf 1922 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 200 
1680 Nederland voorraad vanaf 1922 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 200 
1681 Nederland kleinrondstempels, ca. 1500 ex. in insteekboek 200 
1682 Nederland voorraad */** w.b. etsingnummers, En Face (10 gulden ontbreekt) etc. in 2 insteekboeken 200 
1683 Nederland stempels met betere ex. en mooie afdrukken, totaal ruim 1200 ex. in insteekboek 200 
1684 Nederland collectie E2-E250 inclusief a-nrs. vanaf E129a, vanaf 1977 onbeschreven (E2 licht getint) in 4 albums 6 200 
1685 Nederland 50 persoonlijke prestige boekjes w.b. de Postautomaat 1 en 2 (beide 3x w.v. beide 1 ex. missende 

zwarte tekst 35 jaar postautomaat 1973-2008 op alle 16 zegels), Frans Bauer, Jump, BZN, FC Twente, 
KNSB met wit en grijs logo, monsters etc. in 2 luxe albums met cassettes 200 

1686 Nederland 59 automaatboekjes met telblok w.b. 6b, 9b, 9cF, 9d, 9dF, 9e, 9eF, 9f en 9fF 200 
1687 Nederland automaatboekjes 1-64 compleet, met alle teksten 6- en 9-boekjes, tevens combinaties ** t/m 

2002 in 3 Davo albums met cassettes 200 
1688 Nederland grootrondstempels op prentbriefkaarten met betere ex., cat.w. 1300 in doosje 6 200 
1689 Nederland collectie 1852-1990 w.b. nr. 101 (gebreken) in 3 Excellent albums 200 
1690 Nederland collectie 1852-2011 gestempeld (bij € klein deel *) in 2 albums 200 
1691 Nederland collectie 1945-2000 ** (w.b. En Face * en enkele dienst gestempeld) w.b. boekjes en velletjes in 

3 Luxe Davo albums met casssettes 200 
1692 Nederland collectie 1864-1973 gestempeld met beter materiaal en * in album, tevens 2 insteekboeken 

diversen w.b. doubletten en diverse landen 200 
1693 Nederland collectie 1940-1988 meest ** w.b. En Face (nagegomd) in Davo album 180 
1694 Nederland voorraad vanaf 1872 deels ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 180 
1695 Nederland voorraad vanaf 1928 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 180 
1696 Nederland voorraad vanaf 1923 meest ** in insteekboek 180 
1697 Nederland voorraad vanaf 1926 meest ** (w.b nagegomd) in insteekboek 180 
1698 Nederland voorraad 1852-1940 gestempeld vanaf 1941 meest ** in insteekboek 160 
1699 Nederland en O.R. gestempeld en */** w.b. betere series in o.a. 6 insteekboeken, op kaartjes en enkele 

poststukken, in doos 150 
1700 Nederland en O.R. gestempeld en */** met beter materiaal in 4 insteekboeken  150 
1701 Nederland en O.R. meest gestempeld met beter materiaal in 2 insteekboeken 150 
1702 Nederland en O.R. automaatboekjes en combinaties collectie 1965-1999 ** in 3 Davo albums 150 
1703 Nederland en O.R. post(waarde)stukken w.b. censuur, luchtpost en iets buitenland in 3 albums 6 150 
1704 Nederland en O.R. w.b. roltanding en automaatboekjes in 3 banden 150 
1705 Nederland en O.R. collectie vanaf 1852 gestempeld, bij O.R. deels */** in 3 albums 150 
1706 Nederland ** vel(de)len, blokken en boekjes jaren '80/'90 in 4 bakken 150 
1707 Nederland jaren 1952-1982 ** engros in series en groot aantal blokken vanaf 1965, tevens gestempeld, 

spoorwegzegels, fiscaalzegels, Ned.-Indië etc. op bladen en in 3 insteekboeken in doos 150 
1708 Nederland postwaardestukken (on)gebruikt met beter materiaal w.b. postblad 5 cent Willem III met 

puntstempel 241, tevens O.R. in 2 insteekboeken 6 150 
1709 Nederland 43 particulier bedrukte briefkaarten gebruikt en ongebruikt, Huygens, Dorus Rijkers en 

filatelistische evenementen 6 150 
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1710 Nederland 85 gebruikte verhuiskaarten w.b. 2 ex. G14 (2½ cent Lebeau) van Den Haag naar Basel 

11.XI.1942 met Duitse censuur en van Arnhem naar Dusseldorf 22.VIII.1944 en G.25 (5 cent van Krimpen) 
met bijfankering 1 cent van Amsterdam naar Zschopau 2.VI.1961 6 150 

1711 Nederland 130 briefkaarten Wilhelmina Hartz, en Juliana En Face En Profil (on)gebruikt w.b. V en A kaarten, 
dubbelkaarten (w.b. A-kaart 15 cent En Face met bijfrankering uit Israël) en bijfrankering in ringband 6 150 

1712 Nederland collectie 1852-1986 deels */** in luxe Davo album 150 
1713 Nederland voorraad gestempeld vanaf 1852 in 2 winkelboeken 150 
1714 Nederland ** nominaal € 345 in 3 Davo luxe abums met cassettes 150 
1715 Nederland voorraad vanaf 1852 gestempeld later ook */** in 4 insteekboeken en map 150 
1716 Nederland voorraad gestempeld vanaf 1852 en */** in  voorraadboeken en 1 album in doos 150 
1717 Nederland zegels gestempeld vanaf 1852, tevens ** met veel blokken van 4, alles in zakjes in doos 150 
1718 Nederland collectie 1852-1972 gestempeld en veel *, tevens collectie 1940-1978 ** en 2 albums fdc's, in doos 150 
1719 Nederland collectie 1852-1969 gestempeld en */** in Davo album 150 
1720 Nederland puntstempels, collectie tussen 1-247 op diverse waarden en emissies totaal ruim 500 ex. in 2 

insteekboeken 150 
1721 Nederland fdc's, collectie vanaf E2 waarbij enkele variëteiten in album 6 150 
1722 Nederland voorraad vanaf 1864 in dik insteekboek 150 
1723 Nederland ** in blokken van 4, vanaf 1937 in insteekboek 150 
1724 Nederland 75 poststukken Eerste Wereldoorlog uit buitenland (inclusief buiten Europa) w.b. Damaged by 

sea water op envelop uit USA 1917, stempel Zurück op 2 poststukken Duitsland-USA, enkele buitenland en 
tevens 12 stuks Tweede Wereldoorlog 6 150 

1725 Nederland automaatboekjes, collectie zowel gestempeld als ** verzameld in 2 Davo albums 150 
1726 Nederland kinderzegels, complete collectie 1924-2000 ** in 2 insteekboekjes 150 
1727 Nederland gespecialiseerde collectie automaatboekjes met veel betere ex., telblokken, snijlijnen etc. in 

2 Safe albums 150 
1728 Nederland emissie Jubileum 1923, ca. 45 poststukken w.b. beter materiaal o.a. enkelfrankering nr. 128 en 2 

pakketkaarten in doosje 6 150 
1729 Nederland luchtpost, ca. 70 poststukken w.b. Koppen-vlucht, enkelfrankering nr. LP6, raketpost etc. in doosje 6M 150 
1730 Nederland postwaardestukken ruim 300 stuks, w.b. beter materiaal in doosje 6 150 
1731 Nederland 80 EO poststukken provincie Groningen, veel naam- en (half)rondstempels en 2 ex. met 

grensstempel HOLLANDE resp. Groningen-Bordeaux 1808 en Veendam-Paris 1809 met geschreven 
franco utregt, in doosje 6 150 

1732 Nederland 50 EO poststukken met grensstempels w.b. (D)'HOLLANDE in types (o.a. in rood), rood WP, H 
in cirkel, hamerstempels PRUISSEN A en HANOVER W, rood WINSCHOTEN, doubletten etc. in doosje 6 150 

1733 Nederland gestempeld en */**  w.b klassiek en stempels in 4 insteekboeken 150 
1734 Nederland Zuidelijke Nederland 75 EO poststukken w.b. van/naar buitenland (o.a. Spanje), grensstempels, 

veel verschillende stempels w.b. CA in kastje, SR in kastje (rood en blauw), rood par estafette etc. in doosje 6 150 
1735 Nederland 32 EO poststukken vanaf 1695 w.b. stempels, geschreven (vertrek) aanduidingen en stempels, 

veel verschillende portaanduidingen, vervoer buiten posterijen om etc. 6 150 
1736 Nederland fdc's, collectie tussen E2-E570 in schoenendoos 6 150 
1737 Nederland nominaal ruim € 350 en NL1 (ca. 50x) in doosje 150 
1738 Nederland ca. 350 poststukken met scheepsstempels w.b. Ocean Post, Vacantiereis op zee, Paquebot, 

postagentstempels, post van/naar bemanningsleden etc. in doos 6M 150 
1739 Nederland ruim 70 poststukken 1906-1909 met gearceerde Martin stempels w.b. Amsterdam-

Centraalstation 2, Hilversum 2, Venlo 1 (R), Zandvoort 1 (4x) etc. 6 150 
1740 Nederland fdc's, collectie vanaf E2 in 7 kleine albums 6 150 
1741 Nederland poststukken vanaf emissie 1864 met betere ex. in gemengde kwaliteit en iets 1e-vluchten etc. 

in Davo en Zonnebloem album 6 150 
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1742 Nederland meest stempels w.b. klein en grootrond op prentbriefkaarten, totaal ca. 150 ex. in 2 kleine albums 6 150 
1743 Nederland gestempeld in vel(de)len vanaf 1899 in 2 mappen 150 
1744 Nederland collectie tussen 1970 en 2016 meest ** w.b. nominaal € 140, NL1 (200x), internationaal (17x), 

kerst (30x) etc. in 2 Davo albums en envelop 150 
1745 Nederland kortebalkstempels, ca. 1200 stuks met 12 en 24-uurs karakter, bijkantoren, agentschappen en 

pakketpost 150 
1746 Nederland fdc's collectie E2 t/m E61 in gemengde kwaliteit in Zonnebloem album 6 150 
1747 Nederland kortebalkstempels op vliegende duif en type Veth inclusief poststukken in insteekboek 150 
1748 Nederland voorraad vanaf 1934 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 150 
1749 Nederland voorraad vanaf 1924 deels ** (w.b. nagegomd) in 2 insteekboeken 150 
1750 Nederland collectie 1940-1976 w.b. Van Konijnenburg, En Face (nagegomd) in 2 Davo albums 150 
1751 Nederland voorraad vanaf 1924 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 150 
1752 Nederland voorraad vanaf 1927 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 150 
1753 Nederland voorraad vanaf 1932 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 150 
1754 Nederland voorraad vanaf 1940 meest ** in insteekboek 150 
1755 Nederland voorraad 1876-1940 gestempeld vanaf 1941 meest ** in insteekboek 150 
1756 Nederland voorraad vanaf 1927 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 150 
1757 Nederland kleinrondstempels, collectie van ca. 250 ex. alfabetisch opgezet in ringband 150 
1758 Nederland voorraad Back of the Book in gemengde kwaliteit in 3 insteekboeken 150 
1759 Nederland collectie 1852-2000 gestempeld in Importa album 150 
1760 Nederland collectie 1852-1965 gestempeld later */** in Importa ringband album 150 
1761 Nederland prestigeboekjes 1-62 compleet, tevens 3 ex. extra (w.b. afwijking) in 2 luxe abums met cassettes 150 
1762 Nederland collectie 1940-2006 met veel */** en nominaal in 3 albums 150 
1763 Nederland voorraad meest gestempeld in 2 insteekboeken 150 
1764 Nederland voorraad meest ** in 4 dikke insteekboeken 150 
1765 Nederland collectie 1852-2005 gestempeld en *, deels beide in 3 albums 150 
1766 Nederland en O.R. vanaf 1864 w.b. iets nominaal, collectie in oud Schaubek album, 4 insteekboeken en zakje 120 
1767 Nederland collectie 1944-1991 **, vrijwel compleet (En Face t/m 75 cent) in 3 Davo albums 120 
1768 Nederland nominaal ca. € 280 in doos 120 
1769 Nederland collectie 1852-1987 in Importa album 120 
1770 Nederland collectie 1852-1993 zowel gestempeld als */** verzameld in 6 Davo albums 120 
1771 Nederland prestigeboekjes, collectie in 3 ringbandjes 120 
1772 Nederland collectie gestempeld 1852-2001 in 2 Leuchtturm albums en insteekboek 120 
1773 Nederland automaatboekjes, collectie ** in luxe Davo album 120 
1774 Nederland collectie w.b. nominaal ca. € 380 in 2 Davo albums 120 
1775 Nederland voorraad vanaf 1924 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 120 
1776 Nederland voorraad vanaf 1940 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 120 
1777 Nederland voorraad vanaf 1940 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 120 
1778 Nederland voorraad vanaf 1940 meest ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 120 
1779 Nederland voorraad vanaf 1926 deels ** (w.b. nagegomd) in insteekboek 120 
1780 Nederland voorraad vanaf 1940 meest ** in insteekboek 120 
1781 Nederland series ** tussen 1907 en 1991, cat.w. 2600 in insteekboek 120 
1782 Nederland en O.R. collectie tot 1977 in Schaubek klemband 100 
1783 Nederland en O.R. collectie tot ca. 1963 in album en ringband 100 
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1784 Nederland en O.R. groot aantal met veel ouder materiaal w.b. veel stempels, portzegels etc. in zakjes in 4 

doosjes, 3 insteekkaarten en insteekboekje in doosje 100 
1785 Nederland en O.R. collectie in 3 albums 100 
1786 Nederland en O.R. collectie 1852-1940 in goed gevuld Avro album, tevens fdc's w.b. Ned. Antillen en 

Suriname jaren '50 in 6 albums in doos 100 
1787 Nederland en O.R. collectie 1852-1945 w.b. betere ex., poststukken etc. in klemband en envelop en diverse 

landen in journaalboek 100 
1788 Nederland en O.R. fdc's w.b. Nederland vanaf E2 (Rotterdam Ahoy) in o.a. 5 albums 6 100 
1789 Nederland en O.R. collectie vanaf 1852 w.b. iets stempels en doubletten in 3 albums en insteekboek 100 
1790 Nederland en O.R. met beter materiaal, tevens Indonesië en diverse landen 100 
1791 Nederland voorraad gestempeld en */** in dik insteekboek 100 
1792 Nederland ruim 280 automaatboekjes uit 1-47 w.b. 6- en 9-serie compleet, doubletten etc. in 2 albums 100 
1793 Nederland fiscaal w.b. ** 100 kg. kunstmestdistributie elfde bemestingsjaar, stadspost en erronofilie w.b. 

covers in o.a. 4 albums en insteekboeken in doos 100 
1794 Nederland voorraadboek gestempeld 1864-1952, tevens ** vanaf 1938 met veel betere series 100 
1795 Nederland collectie automaatboekjes w.b. 6 en 9-serie ** compleet, 9b gestempeld etc. in ringband 100 
1796 Nederland 44 briefkaarten 5 cent Hangend Haar gebruikt en ongebruikt met kleurnuances, dubbelkaarten, 

specimen, particulier bedrukt en Moed, beleid en trouw kaarten in ringband 6 100 
1797 Nederland collectie tot 2001 gestempeld en postfris, veel beide, in 5 Davo albums met cassettes in doos 100 
1798 Nederland 125 poststukken w.b. EO, gefrankeerd vanaf emissie 1852, gelegenheidsstempels, jaren '40 (w.b. 

retour), iets modern en enkele O.R. in ringband 6 100 
1799 Nederland en iets O.R. perfins en Poko's in 2 insteekboekjes, 8 poststukken en groot aantal in zakjes met 

veel ouder materiaal in doosje 100 
1800 Nederland collectie 1852-1978 gestempeld later */** in 2 Davo albums 100 
1801 Nederland collectie 1864-1976 gestempeld en */** w.b. ouder ** in Davo album 100 
1802 Nederland plaatfouten vanaf 1924 (volgens Mast), meest in blokken van 4 ** in klein insteekboek 100 
1803 Nederland voorraad vanaf 1864 gestempeld en */** in insteekboek 100 
1804 Nederland collectie 1852-2008 gestempeld in 2 ringbanden 100 
1805 Nederland collectie1940-2001 gestempeld en na 1957 **, tevens port vanaf 1870 gestempeld en collectie 

Ned. Antillen 1950-2006, ** vanaf 1957, in 4 albums 100 
1806 Nederland collectie 1852-1975 in Schaubek klemband 100 
1807 Nederland 45 EO poststukken Zeeland met rond- en naamstempels in doosje 6 100 
1808 Nederland 46 poststukken, vrijwel alle EO met naamstempels in kleuren en types, enkele met gebreken, in doosje 6 100 
1809 Nederland scheepspost provincie Groningen, collectie van ca. 20 poststukken en vele brochures 

(dienstregelingen, tarievenlijsten etc.) periode ca. 1850-1920 in ringband 6 100 
1810 Nederland 42 EO poststukken w.b. distributie APPINGADAM in rood, ONDERDENDAM in zwart, 

departement 123 GRONINGUE in rood en zwart etc. 6 100 
1811 Nederland 48 EO poststukken w.b. groen bestelhuis WESTPANNERDEN, geschreven distributie Rhenen en 

Zeist, grootformaat DOORN in groen (5x) etc. 6 100 
1812 Nederland 16 poststukken vervoer buiten de post om w.b. Bouricius (omslag 9 mei 1836 met stempel 

ARNHEM in kastje), brief Akyab (Birma) 25 nov. 1870 naar Amsterdam (in Rotterdam met Wapen 1 cent, 
gebrek, gefrankeerd) etc. 6 100 

1813 Nederland 16 EO poststukken Eemsmondgebied w.b. distributie APPINGEDAM in rood (5x) en in zwart 6 100 
1814 Nederland en diverse landen International Reply Coupons vanaf 1908 w.b. model Rome (4x), London 

(26x), totaal 48 ex. in insteekboek 6 100 
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1815 Nederland voorfilatelie, 13 publicaties/ordonnanties ca. 1750-1850 m.b.t. het postwezen in de provincie 

Groningen. Tevens Staatkundige Historie van Holland gedrukt door Bernardus Mourik (Amsterdam 1763) 
in matige staat en Placaet tegens het mes-trekken, slaen en wonden gedrukt door J. Barlinkhof (Groningen 
1723) in doosje 100 

1816 Nederland 16 monsterzakjes verstuurd naar Argenteuil (F) vrijwel alle gefrankeerd met emissie Bontkraag 
in doosje 6 100 

1817 Nederland 56 postwaardestukken 1877-1964 met bijfrankering, veel briefkaarten w.b. naar Ned.-Indië met 
40 cent luchtpost 6 100 

1818 Nederland 8 postwaardestukken 1917-1971 met bijfrankering wegens expresse w.b. verhuiskaart 1½ cent 
met 10 cent Duif 1943 en luchtpostblad 30+5 cent met 1 cent 460 lokaal Rotterdam 1952 6 100 

1819 Nederland emissie 1872, gespecialiseerde collectie 5 cent blauw nr. 19 w.b. positiekenmerken, secundaire 
plaatfouten, gedeeltelijke moederblok-reconstructies etc. keurig opgezet in 2 albums 100 

1820 Nederland collectie 1852-2000 gestempeld later */** in 3 Davo albums 100 
1821 Nederland persoonlijke postzegels gestempeld 780 verschillende ex. in insteekboek 100 
1822 Nederland w.b. collectie vanaf 1852 met enkele betere nrs. in o.a. 2 Davo albums en 4 insteekboeken 100 
1823 Nederland poststukken 1915-1918, veel naar buitenland met censuur w.b. Brazilië, Chili, Egypte, Gabon,  

enkele uit buitenland, aangetekend en expresse in album (ex. collectie Dütting) 6 100 
1824 Nederland poststukken vanaf emisie 1852, veel betreffend scheepspost, tevens poststukken diverse landen 

w.b. Duitsland-Nederland 1920 met violet kastje geen busrechthouder BESTELLEN etc. 6 100 
1825 Nederland Eerste en Tweede Wereldoorlog 100 poststukken (enkele met open 4) met censuurstempels en/of 

stroken Duitsland, Nederland, Engeland en USA 6 100 
1826 Nederland groter formaat poststukken met beter materiaal w.b. pakketkaarten etc. deels met gebreken, in doos 6 100 
1827 Nederland ca. 135 verhuiskaarten gebruikt w.b. met bijfrankering naar buitenland en klein deel ongebruikt, 

tevens 15 voorlopers, in doos 6 100 
1828 Nederland */** w.b. automaatboekjes in 2 insteekboeken en sigarenkistje 100 
1829 Nederland meest engros gestempeld (o.a. 346-349) en Nederlands-Indië Interim en Japanse bezetting in  

2 insteekboeken 100 
1830 Nederland grootrondstempels, ca. 1400 ex. op diverse waarden en emissies w.b. veel doubletten in 

gemengde kwaliteit in insteekboek 100 
1831 Nederland automaatboekjes, collectie ** in ringband. Tevens klein album Nederlandse Postzegels in den 

oorlog 1940-1945. 100 
1832 Nederland collectie 1852-2001 gestempeld later */** w.b. getint in 2 Importa albums 100 
1833 Nederland nominaal € 245 in verpakking w.b. provincievellen, stedenboekjes met penning (en 2 ex. 

gestempeld etc. in doosje 100 
1834 Nederland nostalgie in postzegels, 65 velletjes met 10 zegels à € 0,44 in speciaal album 100 
1835 Nederland collectie met automaatboekjes in 2 albums, tevens Indonesië met veel ** in 2 albums, in doos 100 
1836 Nederland collectie 1945-1976 meest ** w.b. En Face (nagegomd) in Davo album 100 
1837 Nederland puntstempels met tevens iets andere stempels (o.a. kleinrond) in 3 insteekboeken 100 
1838 Nederland voorraad w.b. port, dienst en roltanding in 3 insteekboeken 100 
1839 Nederland series ** tussen 1940 en 2000, cat.w. 2400 in insteekboek 100 
1840 Nederland kleinrondstempels op prentbriefkaarten met betere ex., cat.w. ruim 800 in doosje 6 100 
1841 Nederland collectie 1938-2000 ** (een enkel ex. gestempeld of *) in 3 luxe Importa albums met cassettes 100 
1842 Nederland voorraadboek ** w.b. zomer '50 en kerken beide 3x 100 
1843 Nederland post(waarde)stukken w.b. veel van of naar Sas van Gent verzonden, ongebruikte briefkaarten uit 

de kastelen- en landschappenserie, iets buitenland etc. in o.a. 2 albums in doosje 6 100 
1844 Nederland PTT mapjes 1-345 in 4 TPG post albums w.b. veel nominaal 100 
1845 Nederland ruim 250 poststukken met POSTERIJEN stempels, deels uit buitenland op buitenlandse zegels, 

tevens veel losse zegels, in 5 albums in doos 6 100 
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1846 Nederland nominaal € 315  (deels zonder gom) 80 
1847 Nederland en O.R. meest voor 1940 op fragmenten w.b. Curaçao en Indië jubileum 1923 compleet 

gestempeld in gemengde kwaliteit in insteekboek 75 
1848 Nederland en O.R. vanaf 1852 in 4 banden 75 
1849 Nederland ** engros jaren '80, veel vel(de)len in 4 mappen, ex-nominaal fl. 3000 75 
1850 Nederland en Italië ** vanaf jaren '50 in 2 albums 75 
1851 Nederland post(waarde)stukken ouder materiaal w.b. iets Indië en fiscaal en enkele betere 

Kinderbedankkaarten (o.a. 1949) 6 75 
1852 Nederland collectie tot ca. 2004 met veel ** w.b. nominaal ca. € 150 75 
1853 Nederland collectie 1944-2001 meest ** w.b. blokken van 4 in 2 dikke insteekboeken 75 
1854 Nederland postgeschiedenis provincie Groningen, ca. 80 poststukken w.b. voorfilatelie en briefkaarten in album 6 75 
1855 Nederland Kinderbedankkaarten vanaf 1949 met beter ex. in album 75 
1856 Nederland collectie bloemenpracht met 25 velletjes (10x 0,44) en Grenzeloos Nederland met 13 velletjes 

(6x NL1) in 2 albums 75 
1857 Nederland emissie 1872, 5 cent blauw nr. 19 gestempeld engros w.b. plaatfouten en stempels in 2 insteekboeken 75 
1858 Nederland cinderella's, collectie in 5 schriftjes in doosje 75 
1859 Nederland collectie 1944-1998 ** met veel blokken van 4 in 2 insteekboeken 75 
1860 Nederland collectie 1876-1954 gestempeld vanaf 1955 meest ** in insteekboek 75 
1861 Nederland 265 automaatboekjes uit 1964-2003 met doubletten en telblokjes in 3 albums 75 
1862 Nederland grootrondstempels collectie w.b. betere ex. in insteekboek 75 
1863 Nederland automaatboekjes, collectie in 2 ringbanden 75 
1864 Nederland nominaal ca. € 120 en NL1 (ca. 70x) in doosje 60 
1865 Nederland voorraad 1852-1992 meest gestempeld w.b. iets stempels, PC33c (minder mooi) in insteekboek 

en ringband 60 
1866 Nederland en O.R. collectie tot 1982 in Holland album 50 
1867 Nederland en O.R. plaatfouten, variëteiten, stempels, ** etc. 50 
1868 Nederland 185 ongebruikte briefkaarten w.b. doubletten in album 6 50 
1869 Nederland 21 poststukken ca.1980-1990 met zegels en/of stempels Vredespaleis Den Haag 6 50 
1870 Nederland kleine collectie vanaf 1864 gestempeld en */** in 3 albums 50 
1871 Nederland 7 speciale verpakkingen w.b. decembervelletjes 1998 met blik op de eeuw spel, compleet 

Sterrenboekje 1999 en 3x 30 stuks kinderzegels 2000, in doosje 50 
1872 Nederland stempels, diverse soorten op diverse emissies w.b. punt in 2 insteekboeken 50 
1873 Nederland nominaal ca. € 130 in doosje 50 
1874 Nederland ruim 175 fdc's w.b. Ned. Antillen en Indonesië en enkele divers, tevens 36 ** vlaggenvellen 

VN New York 22 c. in album 6 50 
1875 Nederland 16 EO poststukken vanaf 1797 w.b. aangetekend 6 50 
1876 Nederland puntstempels, collectie tussen 1-252 op diverse waarden en emissies in insteekboek 50 
1877 Nederland 2 collecties 1945-1996 ** in Borek album, Davo album en 2 insteekboeken 50 
1878 Nederland ** engros tussen 1935 en 1960, cat.w. ruim 1800 in insteekboek 50 
1879 Nederland series ** tussen 1956 en 2001, cat.w. 1650 in insteekboek 50 
1880 Nederland collectie meest ** 1943 - 1976 in 2 Safe albums 50 

MEER DAN 15.000 COLLECTIEPAGINA'S �
IN HOGE KWALITEIT FOTO OP WWW.CORINPHILA.NL
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1881 Nederland 90 errinofilie velletjes ** en gebruikt (enkele op cover) 1972-1980 40 
1882 Nederland ** zegels en velletjes Regiopost (stadspost Noord-Nederland) w.b. € 0,28 zegels in insteekboek 40 
1883 Nederland restantcollectie 1852-2001 in Importa album 40 
1884 Nederland nominaal € 104 in doosje 40 
1885 Nederland Internationale Antwoordcoupons collectie bijgefrankeerde coupons (75 ex.) in insteekboek 6 40 
1886 Nederland 28 poststukken en formulieren (veel douaneverklaringn) uit buitenland ca.1985 met vrij van 

belasting, Seeds sample aan Hortus Haren en 7 gulden Beatrix (7x in veldeel) op pakketvoorzijde (8 kg.) 
per SAL Den Haag-Canada november 1992 met douaneverklaring en rood stempel Customs Toronto 65 40 

1887 Nederland w.b. 518-533 ** en 623 ** (260x) in insteekboek 40 
1888 Nederland en iets diverse landen post(waarde)stukken in doosje 6 40 
1889 Nederland voorraad ** in 2 insteekboeken en iets poststukken etc. in map 40 
1890 Nederland collectie vanaf 1852 meest gestempeld, iets O.R en Nederland ** in Davo album en 3 insteekboeken 40 
1891 Nederland Kinderbedankkaarten, collectie vanaf 1953 w.b. Comité in ringband 40 
1893 Nederland 150 eerste dag enveloppen met inhoud automaatboekjes 1964-1994 6 -- 
1894 Nederland voorraadboek gestempeld vanaf 1867 -- 
1895 Overzeese Rijksdelen collectie */** met beter materiaal w.b. Jaarbeurs Bandoeng, Bernhardfonds, Do. X, 

Mercurius 5 gulden etc. in insteekboek 400 
1896 Overzeese Rijksdelen collectie tot 1977 met beter materiaal w.b. Jaarbeurs Bandoeng in Davo album 400 
1897 Overzeese Rijksdelen collectie t/m 1950 met betere ex. en series in Davo album 400 
1898 Overzeese Rijksdelen collectie met betere ex. en series in Davo album 400 
1899 Overzeese Rijksdelen w.b. beter materiaal en stempels Nederlands-Indië in 2 insteekboeken 300 
1900 Overzeese Rijksdelen w.b. klassiek met beter materiaal in insteekboek 300 
1901 Overzeese Rijksdelen collectie w.b. beter Ned.-Indië (o.a. Bandoeng, Jubileum en Brandkast) in 4 Davo 

albums, insteekboek en fdc album 300 
1902 Overzeese Rijksdelen collectie t/m 1999 (Suriname t/m 1980) gestempeld en */** w.b. Aruba in 6 Davo 

albums met cassettes in doos 200 
1903 Overzeese Rijksdelen en iets diverse landen poststukken meest 1940-1945 met censuur, veldpost, verbroken 

verbindingen etc. in ringband 6 200 
1904 Overzeese Rijksdelen voorraad in 4 insteekboeken 200 
1905 Overzeese Rijksdelen collectie tot 1988 in 3 Schaubek klembanden 200 
1906 Overzeese Rijksdelen meest ** w.b. zeer modern materiaal in 2 insteekboeken 150 
1907 Overzeese Rijksdelen voorraad gestempeld en */** in 4 dikke insteekboeken 150 
1908 Overzeese Rijksdelen kleine collectie 1870-1991 gestempeld en */** in Victoria schroefband 100 
1909 Overzeese Rijksdelen collectie met betere ex. in deels gemengde kwaliteit in 2 insteekboeken 100 
1910 Overzeese Rijksdelen gestempeld en */**, waarbij Ned-Indië nr. 280, in 2 insteekboeken 100 
1911 Overzeese Rijksdelen 1870-1966 in insteekboek en bladen 75 
1912 Overzeese Rijksdelen collectie gestempeld en * later ** in Holland album en Importa album 50 
1913 Overzeese Rijksdelen collectie 1951 t/m 2005 (Suriname t/m 1975) inclusief Aruba en N.N.G. meest * in  

2 Davo albums 40 
1914 Overzeese Rijksdelen collectie 1864-1964 gestempeld, tevens klein deel * -- 
1915 Nederlands-Indië collectie 1883-1948 */**, veel ** w.b. 185-210, 274-289 (vrijwel alle velrand, gom 

gelig), 336-346, 351-361, tevens Ned. Nieuw-Guinea compleet ** 600 
1916 Nederlands-Indië ca. 350 post(waarde)stukken w.b. veel beter materiaal in doosje 6 600 
1917 Nederlands-Indië 24 poststukken uit internerings- en beschermingskampen 1940-1941 w.b. Alasvallei, 

Banjoebiroe, Koetatjane, Ngawie Pematangsiantar, Raja, Sengkang en Taroetoeng 6 600 
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1918 Nederlands-Indië port gespecialiseerde collectie w.b. poststukken, types, tandingen etc. in blanco Lindner 

ringband 500 
1919 Nederlands-Indië kortebalkstempels, ca. 2500 ex. w.b. doubletten in insteekboek 500 
1920 Nederlands-Indië veldelen meest ** in mooie kwaliteit in map. Hoge cat.waarde! 500 
1921 Nederlands-Indië collectie vanaf 1864 met beter materiaal w.b. nrs 1-2, Jaarbeurs Bandoeng, Jubileum 

1923, Kreisler 50 cent met watermerk, Van Konijnenburg, Brandkast etc. in luxe Davo album 500 
1922 Nederlands-Indië collectie vanaf 1864 deels */** met beter materiaal w.b. Jubileum 1923 en Van 

Konijnenburg in Davo album 400 
1923 Nederlands-Indië langebalkstempels met nummer, ruim 1600 ex. w.b. doubletten in insteekboek 400 
1924 Nederlands-Indië collectie vanaf 1864 met beter materiaal w.b. Jaarbeurs Bandoeng, Jubileum 1923, 

geillustreerde fdc Moehammadijah etc. in Davo album 300 
1925 Nederlands-Indië luchtpost mooi opgezette collectie post(waarde)stukken tussen 1923 en 1937 w.b. betere 

ex. in blanco album 6M 240 
1926 Nederlands-Indië vierkantstempels collectie A-W met betere ex. en mooie afdrukken, totaal ruim 500 ex. in 

insteekboek 200 
1926A Nederlands-Indië ca. 450 postwaardestukken w.b. particulier bedrukt, stempelmateriaal (o.a. haltestempel 

KARANGPOETJOENG), aangetekend (deels met bijfrankering), Koppenvlucht, ongebruikt etc. 6 200 
1927 Nederlands-Indië collectie 1864-1948 gestempeld en * met betere series, tevens Ned. Nieuw-Guinea */** 

compleet, in KaBe album met cassette 200 
1928 Nederlands-Indië 24 poststukken meest 1941 - 1947 w.b. kampkaarten, noodstempels en veldpost sorteerkantoor 6 200 
1929 Nederlands-Indië langebalkstempels (w.b. ook iets puntvlak) inclusief doubletten met mooie afdrukken en 

betere ex., totaal ruim 1100 ex. in 3 insteekboekjes 200 
1930 Nederlands-Indië puntstempels collectie tussen 1 en 120 inclusief doubletten met betere ex. en mooie 

afdrukken, totaal 500 ex. in insteekboek 150 
1931 Nederlands-Indië collectie vanaf 1870 meest  */**  w.b beter materiaal o.a. D2f. in luxe Davo album 150 
1932 Nederlands-Indië ruim 350 poststukken tot ca. 1955, enkele betere stempels en veel luchtpost w.b. enkele 

uit buitenland, in doos 6 150 
1933 Nederlands-Indië 40 meest betere poststukken w.b. ongetande R-stroken, kleinformaat visitekaart envelopjes etc. 6 150 
1934 Nederlands-Indië langstempels, collectie van ca. 950 ex. alfabetisch opgezet in insteekboek 150 
1935 Nederlands-Indië collectie vanaf 1870 meest gestempeld met doubletten in album 120 
1936 Nederlands-Indië langstempels inclusief doubletten w.b. mooie afdrukken, iets scheepsstempels etc. totaal 

ruim 480 ex. in insteekboek 100 
1937 Nederlands-Indië, Nederlands Nieuw-Guinea en Indonesië collectie 1864-1965 gestempeld en */** in 

Importa album 100 
1938 Nederlands-Indië 34 poststukken met propagandastempels w.b. betere frankeringen 6 100 
1939 Nederlands-Indië en Indonesië collectie inclusief doubletten (deels engros) in 2 insteekboeken 100 
1940 Nederlands-Indië kleine collectie 1870-1948 gestempeld w.b. dienst 23f (keur keizer en gebreken) 100 
1941 Nederlands-Indië w.b. Jaarbeurs Bandoeng en iets Japanse bezetting en interimperiode in insteekboek 100 
1942 Nederlands-Indië meest gestempeld engros vanaf 1870 in insteekboek 75 
1943 Nederlands-Indië vierkantstempels, ca. 850 ex. w.b. doubletten in gemengde kwaliteit in insteekboek 75 
1944 Nederlands-Indië kleine collectie met veel poststukken in Lindner blanco album 50 
1945 Nederlands-Indië kleine collectie 1870-1948 gestempeld en * 50 
1946 Nederlands-Indië gestempeld engros in insteekboek en doosje 40 
1947 Ned.-Indië Japanse bezetting West- en Zuidoost Borneo, stempelcollectie 126 ex. meest op fragmenten 

postwissels w.b. bestelhuizen, cat.w. 1480 300 
1948 Ned.-Indië Japanse bezetting en interimperiode restantcollecties, engros op kaartjes etc. in verhuisdoos 200 
1949 Ned.-Indië Japanse bezetting Bali en iets Sumatra, 87 ex. w.b. briefstukjes 150 
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1950 Ned.-Indië Japanse bezetting en interimperiode groot aantal op kaartjes in doosje 120 
1951 Nederlands-Indië interimperiode met doubletten in voorraadboek 150 
1952 Indonesië blokken engros tussen Zbl. 1 en 57 in diverse aantallen, meest ** deels iets getint, zeer hoge  

cat. waarde in doos 1000 
1953 Indonesië blokken ** engros 1989 -1991 w.b. Zbl. 85 (451x), cat.w. ruim 15.000 in doosje 400 
1954 Indonesië blokken ** engros tussen 1971 - 1981, cat.w. ca 17.000 in doosje 400 
1955 Indonesië collectie 1950-2005 vrijwel alles ** in 4 albums 240 
1956 Indonesië collectie 1949-1980 gestempeld en * (w.b. RIS en RIAU) en veel ** in album 150 
1957 Indonesië meest ** in 2 insteekboeken 100 
1958 Indonesië Weense drukken w.b gestempeld in doosje 100 
1959 Indonesië collectie tot 1979 in Davo album 75 
1960 Indonesië collectie tot 1984 */** in 2 luxe Davo albums 40 
1961 Curaçao collectie 1873-ca.2004 gestempeld, op enkele moderen ex. na compleet incl. port en luchtpost 

(stempels 80/81 echt) in Davo album 1000 
1962 Curaçao collectie 1873-2002 */** inclusief port en luchtpost, vrijwel compleet, tevens keerdrukken in 

vel(de)len en zegels met velrand en collectie met velrand en ponsen, in 2 albums 900 
1963 Curaçao collectie 1873-1986 meest */** en op hoofdnummers compleet (inclusief luchtpost en port) in 

Davo album 600 
1964 Curaçao collectie 1873-2001 w.b. emissie 1873, Jubileum 1923, 300 jaar Gezag, Van Konijnenburg, 

Bernhardfonds, Vliegtuig-serie, port compleet etc. in 2 Davo albums 600 
1965 Curaçao collectie 1873-2006 gestempeld en */** met betere series w.b. 4 jaar gezag, LP18-LP25 * en veel 

** in 2 luxe Importa albums met cassettes 340 
1966 Curaçao en Suriname met veel beter materiaal w.b. tandingen, port etc. in insteekboek 300 
1967 Curaçao collectie 1873-1984 gestempeld met doubletten, stempelmateriaal, luchtpost en port 300 
1968 Curaçao collectie 1873-2009 meest */** w.b. Jubileum 1923, 300 Jaar Gezag etc. in 5 Davo albums 300 
1969 Curaçao collectie 1873-1995 w.b. emissie 1873, 300 jaar Gezag, Bernhardfonds en Aruba in 3 Davo albums 300 
1970 Curaçao 18 poststukken 1890-1895 met betere frankeringen en tarieven w.b. 2½, 5, 7½, 10, 25 en 75 cent 

frankering, deels gemengde kwaliteit 6 240 
1971 Curaçao ruim 150 post(waarde)stukken w.b. beter materiaal in doosje 6 180 
1972 Curaçao collectie 1873-1999 meest */** in 2 luxe Davo albums 150 
1973 Curaçao en Antillen collectie 1873-2008 gestempeld later */** in 3 Davo albums en iets Indië en Suriname 

in insteekboek 150 
1974 Curaçao en Suriname, collectie in 2 Davo albums 100 
1975 Curaçao collectie met ruim 560 onbeschreven fdc's uit 1953-2006, w.b. E2, in 5 albums in doos 6 100 
1976 Curaçao collectie met ruim 100 ongebruikte postwaardestukken w.b. env. G. 3, 5, 6, 7 6 100 
1977 Curaçao collectie met ruim 125 stuks luchtpost 1e-vluchten 1925-1991 6M 100 
1978 Curaçao en Suriname, poststukken, tevens enkele zegels w.b. Ned. Antillen 230/233 ** (233 vingerafdruk) 

in doos 6 100 
1979 Curaçao collectie 1873-1996 in Davo album 60 
1980 Nederlandse Antillen collectie fdc's E3-E541 compleet, vanaf 1970 onbeschreven, in 4 albums, tevens leeg 

Vorstinnen album, in doos 150 
1981 Nederlandse Antillen collectie fdc's 1957-2006, vanaf 1963 onbeschreven in 4 albums 6 100 
1982 Nederlandse Antillen collectie 1948-1981 */** met 232-233 * 40 
1983 Aruba collectie 1986-2005 ** en 45 fdc's in 2 albums 100 
1984 Aruba collectie 1986-2011 ** vrijwel compleet in Davo album 100 
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1985 Aruba collectie 1986-1999 ** in luxe Davo album. 75 
1986 Aruba collectie tot 2009 ** in Davo album 75 
1987 Suriname collectie 1873-1954 gestempeld en veel *, op 32a na zo goed als compleet met port en luchtpost 750 
1988 Suriname collectie 1873-1975 nagenoeg compleet met o.a. emissie 1873, Kroontjesopdrukken, Jubileum 

1923, Do. X (met certificaat Muis 1991), port compleet etc. in luxe Davo album 600 
1989 Suriname collectie 1873-1975 met veel betere ex. en series in luxe Davo album 600 
1990 Suriname collectie van ruim 60 post(waarde)stukken vanaf 1880 w.b. beter materiaal (o.a. 6 pakketkaarten) 

in ringband 6 400 
1991 Suriname collectie 1873-1975 gestempeld met doubletten, stempelmateriaal, luchtpost, port etc. 300 
1992 Suriname collectie 1873-1975 met beter materiaal in Davo album 200 
1993 Suriname ca. 170 post(waarde)stukken w.b. beter materiaal en prentbriefkaarten in doosje 6 200 
1994 Suriname collectie 1873-1983 met o.a. enkele betere fdc's in 2 Davo albums 200 
1995 Suriname collectie 1873-2005 gestempeld en *, na 1950 **, in insteekboek en 2 albums 150 
1996 Suriname collectie 1873-1999  */** in 3 Davo albums 150 
1997 Suriname collectie 1873-1975 */**, tevens NNG compleet ** en Aruba t/m 1999 compleet ** 100 
1998 Suriname collectie gestempeld en *, vanaf 1968-1996 ** compleet in 2 Leuchtturm albums 60 
1999 Republiek Suriname collectie 1975 - 1996 ** in Davo album 75 
2000 Republiek Suriname International Reply Coupons collectie 36 ex. w.b. veel bijgefrankeerd in insteekboek 60 

Omslagen 
2001 Nederland emissie 1852, gedeeltelijke plaatreconstructies van de 5 cent blauw platen I t/m VI, totaal 358 ex. 

w.b. enkele paren en strip van 3 in redelijke tot goede kwaliteit 1500 
2002 Nederland emissie 1852, gedeeltelijke plaatreconstructie van de 15 cent oranje nr. 3, totaal 59 ex. w.b. 2 

paren in over het algemeen goede kwaliteit 800 
2003 Nederland vanaf 1867 w.b. 28 *, 43 *, Kroningsgulden in paar, stempels etc. op insteekbladen. 500 
2004 Nederland voorfilatelie, 24 poststukken met departementstempels w.b. Déb.119 La Brielle (2x) en 

Déb.119 Gorcum  6 500 
2005 Nederland puntstempels, collectie tussen 1-237 op 1e emissie port w.b. mooie afdrukken en betere 

kantoren, totaal ruim 150 ex. op insteekbladen 500 
2006 Nederland 14 poststukken met nrs. 1 of 2 en rode haltestempels w.b. ARNHEM, BREUKELEN, 

DELFT, MAARSSEN, VEENENDAAL en VREELAND, tevens 1r op envelop van Noordwijk met 
FRANCO zonder kastje en gebroken ringstempel Leiden, gemengde kwaliteit 6 500 

2007 Nederland plaatfouten emissie Hangend Haar gestempeld (60 ex.) met betere ex., cat.w. 5600 500 
2008 Nederland en O.R. gestempeld en */** w.b. veel beter materiaal op insteekbladen 400 
2009 Nederland postbewijs, 5 formulieren G. 7 te alle Den Haag mei 1896 gefrankeerd met resp. nr. PW1, nrs. 

PW2 en PW3, PW5, PW6, PW7, gemengde kwaliteit. Zeldzaam! 6 400 
2010 Nederland 13 waarde poststukken met gulden frankeringen Bontkraag w.b. voorzijde met frc. 25.000 Rotterdam-

Berlin 1920 (o.a. 1 gulden en opdruk 2.50 op 10 gulden, 105), 2x enkelfrankering 1 gulden, envelop frc. 24.000 
Rotterdam-Essen 1924 (met o.a. 2x 1 gulden en 2½ gulden), Koppenvlucht met 2½ gulden (en 2½ en 5 gulden 
Veth) en formulier frankering bij abonnement met 5 gulden in vel van 50 stuks (zonder randen) 6 400 

2011 Nederland langstempels, collectie van ca. 190 stuks meest op 1e en 2e emissie port w.b. mooie afdrukken 
en grotere eenheden op insteekbladen 400 

2012 Nederland voorfilatelie 5 betere poststukken (PEP 10150-11, 1070-03, 3060-07, 10020-05, 6180-03v) in 
meest goede kwaliteit 6 400 

2013 Nederland collectie 1864-1913 gestempeld met betere ex. en enkele poststukken op bladen 400 
2014 Nederland 17 briefkaarten met puntstempels (tegen voorschriften gebruikt) met zeldzame stempels w.b. 16 

Breda, 50 Hattem (kaart getint), 55 Helmond, 57 'sHertogenbosch en 100 Steenbergen 6 340 
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2015 Nederland emissie 1852, collectie w.b. halfrondstempels (o.a. Heerlen B op nr. 2) op bladen 340 
2016 Nederland emissie 1852, nrs. 1 (36x w.b. 3 paren), 2 (16x w.b. 2 paren), 3 (8x) en briefstukje met nr. 3 in 

strip van 4, gemengde kwaliteit 300 
2017 Nederland emissie 1852 halfrond-francostempels, 14 ex. w.b. mooie en betere stempels o.a. Winterswyk A 

deels op nr. 3 300 
2018 Nederland 10 gefrankeerde briefkaartformulieren G. I of II met resp. nrs. 18 (2x), 19 (7x) en 21 (1x), deels 

gemengde kwaliteit 6 300 
2019 Nederland emissie 1867, collectie van 28 poststukken w.b. 3 ex. aangetekend, nr. 10 op brief naar Danzig 

en nr. 11 op brief naar New York 6 300 
2020 Nederland emissie 1872 w.b. kleurproeven, nr. 19A met certificaat Ned. Bond, nr. 19v (18x), vertandingen, 

plaatfouten etc. op insteekbladen 300 
2021 Nederland gespecialiseerde collectie 1852-1923 w.b. port, dienst, postbewijs en betere ex. op albumbladen 300 
2022 Nederland plaatfouten emissie 1872 gestempeld (41 ex.) w.b. betere ex., cat.w. ca. 3200 300 
2023 Nederland en O.R. meest betere ex. w.b. Nederland dienst 8F met oncontroleerbaar stempel, 61c ** 

(gevouwen op tanding), mooie 3-stuiver brief etc. 240 
2024 Nederland 11 postbuskaartjes met hoge frankeringen Bontkraag w.b. enkelfrankeringen 2½ gulden (3x), 5 gulden 

(4x), 5 gulden in paar, 5 gulden in blok van 4 en formulier herinnering aan de hernieuwing van busrecht. 6 240 
2025 Nederland 27 aangetekende poststukken w.b. briefkaart 5 cent Wilhelmina met 10 cent 37, ingestempelde 

strookjes (w.b. Dorplein, Kamp bij Harderwijk, Amsterdam Kwakersplein) en betere frankeringen 6 240 
2026 Nederland port iets gespecialiseerde collectie vanaf 1870 meest gestempeld op insteekbladen 200 
2027 Nederland emissie 1852, nrs 1 (6x) en 2 (67x) op insteekkaart 200 
2028 Nederland fdc's E2 t/m E14 in over het algemeen nette kwaliteit op insteekbladen 6 200 
2029 Nederland port, complete collectie meest * op albumbladen 200 
2030 Nederland emissie 1864, collectie van 23 poststukken met nrs. 4 (8x), 5 (14x) en 6 (1x met paartje) 6 200 
2031 Nederland 9 poststukken met departementstempels w.b. 118 EDAM (brief 1814), 118 HOORN (omslag), 

122 SNEEK (omslag) en rood DÉB. 121. HATTEM (brief 1846) 6 200 
2032 Nederland dienst, Cour International de Justice. 4 enveloppen met respectievelijk nrs. D38 en D39 naar 

Sankt Augustin (D) 23-?-1968, nrs, D37 en D40 naar Heerlen 18-10-1967, nrs. D38 in strip van 3 en D40 in 
paar naar Heerlen 18-5-1976 en nr. D43 in strip van 3 naar Groningen 10-7-1983, alle pracht ex. 6 200 

2033 Nederland 14 meest klassieke betere poststukken in gemengde kwaliteit 6 200 
2034 Nederland emissie 1852, collectie van 26 herdrukken in verschillende kleuren van de 10 cent plaat IV door 

J.A. Moesman w.b. rand- en hoekstukjes, strip van 3 en blok van 4 200 
2035 Nederland roltanding gestempeld vrijwel compleet inclusief doubletten, cat.w. 1900 200 
2036 Nederland losse waarden meest ** tussen 1899 en 1940, cat.w ca. 2000 200 
2037 Nederland */** series en losse waarden voor 1940, cat.w. ca. 2500 200 
2038 Nederland internering Wolphezen 22 poststukken w.b. stempels interneringsdepot, identiteitskaart met foto, 

portvrij in kleuren en types, censuur etc. Duitse krijgsgevangenen (ex. collectie Dütting) 6 150 
2039 Nederland emissie Rijkswapen 1869 kleine stempel collectie meest franco takje (29 ex. en 2 paren) met 

betere ex. en mooie afdrukken 150 
2040 Nederland 48 luchtpoststukken naar Nederland (veel Sneek) w.b. 2x rood retour afzender/ postverbinding 

opgeheven resp. 6 en 14 mei, kortebalk Djokjakarta-Bandoeng 10.6.30 (SvL R) 6M 150 
2041 Nederland roltanding, behoudens nr. R32 complete collectie (*)/*/** op albumbladen 150 
2042 Nederland voorfilatelie, ca. 40 poststukken w.b. veel transit-stempels, Deboursé Deventer (onduidelijk), 

Expeditie C.J. van Deventer etc. Het merendeel van deze brieven is gericht aan Mr. Adrianus Catharinus 
Holtius (1786-1861), Hoogleraar in de Rechtsgeleerdheid aan de Universiteit van Leuven en Rector 
Magnificus van de Universiteit van Utrecht. 6 150 
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2043 Nederland Eerste Wereldoorlog internering Groningen, 25 poststukken w.b. blauw ovaal interneeringsdepot 

Groningen, veel post naar Engeland (w.b. 1 ex. aangetekend), the mission to seamen voordrukken, tevens 2 
ex. The Camp Magazine en 4 fotokaarten en 2 ex. naar kamp Hebrecht (ten noorden van Vlachtwedde, w.b. 
1 ex. uit Luxemburg) 6 150 

2044 Nederland 8 poststukken met departementstempels w.b. 118 EDAM (brief 1814), 120 
KAMPEN (gedateerde omslag 1813) en 125 ZIERIKZÉE (omslag) 6 150 

2045 Nederland 14 formulieren betreffende aangetekende zendingen w.b. lijsten, kennisgevingen (w.b. afhalen 
Loket A, Loket B, met rode tekst Laatste kennisgeving. etc.), berichten van ontvang (w.b. gefrankeerd met 
5 cent nr. 60,  5 ex. 4 cent nr. 106 en met 15 cent 65), Terug te zenden bericht van ontvang met 5 cent nr. 19, 
tevens 2 gefrankeerde aanvragen om declaratie Nederlandsche Spoorwegen met resp. 5 cent 60 en 10 cent 81 6 150 

2046 Nederland 14 pakketkaarten, postbuskaartjes (w.b. Dokkum jaar 1950 met 112 ex. 10+5 cent 544), 
frankering bij abonnement etc. 6 150 

2047 Nederland roltanding, behoudens nr. R32 complete collectie gestempeld op albumbladen 150 
2048 Nederland port, collectie van 18 vensterenveloppen (zonder inhoud) w.b. enkelfrankeringen van de nrs. 

P15, P42 en P43 (gebreken) 6 150 
2049 Nederland stempels, diverse soorten op diverse emissies vanaf 1864 op bladen 150 
2050 Nederland roltanding, behoudens R32 complete collectie */** op albumbladen 150 
2051 Nederland telegram, behoudens nr. TG7 complete collectie in gemengde kwaliteit op albumblad 150 
2052 Nederland roltanding collectie gestempeld compleet (excl. 32) op albumbladen 150 
2053 Nederland plaatfouten emissie Cijfer 1876-1894 gestempeld met betere ex., cat.w. ruim 1800 150 
2054 Nederland emissie 1864, kleine gespecialiseerde collectie met drukken en 9 poststukken op bladen 150 
2055 Nederland roltanding, behoudens nr. R32 complete gestempelde collectie op albumbladen 150 
2056 Nederland series * tussen 1907 en 1949 met beter, cat.w. 2950 150 
2057 Nederland series gestempeld tussen 1869 en 1978 en betere losse waarden gestempeld, cat.w. 2900 120 
2058 Nederland internering Dieren, Brummen en Ellekom, 18 poststukken w.b. rondstempel commando gebied dieren-

brummen krijgsgevangenen, 4 expresse (w.v. 1 briefkaart),  portvrij in kleuren en types (ex. collectie Dütting) 6 100 
2059 Nederland internering Rotterdam 16 poststukken w.b. portvrij in kleuren, aangetekende waarde brief met 

violet gebiedscommandant/ rotterdam/ op last/ de commandant/ ter plaatse met Bontkraag 22½ cent naar 
Dieren 4.3.18 (ex. collectie Dütting) 6 100 

2060 Nederland internering Hattem 15 poststukken w.b. aangetekend Heerde en ingestempeld strookje 
HATTEM interneeringsdepot, portvrij in types en kleuren, censuur etc. (ex. collectie Dütting) 6 100 

2061 Nederland internering Vluchtoorden, 35 poststukken, Ede, Nunspeet en Uden (w.b. ingestempeld 
aantekenstrookje UDEN VLUCHTOORD), diversen etc. (ex. collectie Dütting) 6 100 

2062 Nederland 21 luchtpostbladen w.b. G.1a en b, 2a en b en 7 met bijdruk M.S. Oranje, alle echt gebruikt 6 100 
2063 Nederland collectie franco takjestempels meest op emissie Wapentjes en iets 2-letterstempels w.b. betere ex. 

in gemengde kwaliteit 100 
2064 Nederland collectie 1899-ca.1924 gestempeld en gespecialiseerd op tanding 100 
2065 Nederland opruimingsopdruk 712 a/b compleet vel ** etsingnummer R 26, pracht ex. 100 
2066 Nederland stempel verzameling provincie Groningen w.b. punt-, lang- en kleinrondstempels met betere ex. 

(caoutchouc stempel Loppersum etc) en mooie afdrukken opgezet op albumbladen 100 
2067 Nederland emissie Jubileum 1913, reclamevignetten w.b. Kahrel's Thee, Steendrukkerij van de Ven en 

Zilver's ANP betrekkingen, kwaliteit deels gemengd 100 
2068 Nederland 4 betere postwaardestukken w.b. 3 particuliere briefkaarten gebruikt en G35 met verschoven 

bedrukking A-kaart, grotendeels op achterzijde V-kaart (herkomst: collectie Veraart) 6 100 
2069 Nederland 5 ongefrankeerde poststukken met halfrondstempels en 9 zegels Wapentjes 1869 met 

halfrondstempels w.b. Doetinchem, Rozendaal etc. op 4 album bladen 100 
2070 Nederland franco takjestempels op Wapentjes 9 betere ex. 100 
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2071 Nederland 5 gefrankeerde kwitanties 1992-1994 met 5 cent Hangend Haar en kleinrondstempels 

'sGraveland, Kampen, Onderdendam, Ouderkerk a/d IJssel en Veenendaal (1 x tevens 5 cent plakzegel) 6 100 
2072 Nederland series voor 1940 meest **, cat.w. 1090 100 
2073 Nederland persoonlijke zegels, waarbij voorlopers en eerste uitgaven uit 2003 gestempeld en ** 75 
2074 Nederland proeven w.b. betere ex. in deels gemengde kwaliteit en testzegels Shirley Temple 75 
2075 Nederland opruimingsopdruk 712a/b compleet vel ** etsingnummer R 26, vrijwel pracht ex., enkele bruine 

vlekjes in velrand 75 
2076 Nederland 11 verzendbewijzen aangetekende stukken 1852-1888, invitatie-biljet voor afhalen aangetekende 

zending 1825, ongedateerde Kennisgeving, Advies 1861, adviseering van een dienstbrief 1897 en 3 diverse 
dienststukken 6 75 

2077 Nederland luchtpost collectie ijsvluchten 1929-1947 (12 ex.) mooi opgezet op albumbladen. Tevens 
Helicoptervluchten vanaf 1934 6M 75 

2078 Nederland puntstempels, 7 losse zegels bijkantoren met uitgebreide onderliggende bewijsvoering 75 
2079 Nederland betere stempels w.b. stempelfouten inclusief post(waarde)stukken 60 
2080 Nederland puntstempels, collectie tussen 1-247 op 5 cent nr. 19, totaal ca. 180 ex. in redelijke tot goede kwaliteit 50 
2081 Nederland 18 monsterzakjes 1872-1899 met verschillende frankeringen 6 50 
2082 Nederland 2e keus met veel klassiek 50 
2083 Nederland vellen en veldelen ** vanaf 1944, tevens enig USA -- 
2084 Overzeese Rijksdelen op insteekbladen 40 
2085 Overzeese Rijksdelen tot ca. 1912 op insteekblad -- 
2086 Nederlands-Indië puntstempels, 10 ex. op emissie Hangend Haar in mooie kwaliteit 500 
2087 Nederlands-Indië 11 poststukken met betere kortebalkstempels w.b. ARNHEMIA, KOTARADJA, 

PAKANBAROE, POESPO, SOEKARADJA, TEREMPA, VLIEGVELD TARANGBETOETOE, 
WAINGAPOE en kortebalkuur NEGARA 6 500 

2088 Nederlands-Indië 21 betere langebalkstempels w.b. ALAHAN PANDJANG, BANDOENG met driehoek, 
PRAJATJILATJAP S1 en S2TJIPANAS, SPKT B en C en HB POST BUREAU A2 400 

2089 Nederlands-Indië collectie vanaf 1864 meest gestempeld en gespecialiseerd op tandingen keurig opgezet op 
bladen 300 

2090 Nederlands-Indië 11 betere kortebalkstempels w.b. ANJER op uitknipsel postwissel met 25 cent Wilhelmina 
(SvL R), LOEWOEK op 4 cent Dienst (SvL R), ENREKANG op 22½ cent Wilhelmina in blok van 4 etc. 240 

2091 Nederlands-Indië collectie 1864-1941 gestempeld met betere ex. op albumbladen 200 
2092 Nederlands-Indië 9 betere poststukken veel censuur w.b. retour afzender, en gestencilde strook Waarschuwing. 

Bij herhaling kan/ strafvervolging worden ingesteld./ Retour afzender. (op portvrij militair luchtpostblad) 6 200 
2093 Nederlands-Indië 16 betere vierkantstempels w.b. OENARANG op 10 cent WIII, SEMARANG-

KARANGTOERI op ½, 5 en 20 cent JAVA kopstaand, SOERABAJA op 1 cent Cijfer en op 10 cent 
Wilhelmina, TANAH GROGOT op 5 cent BUITENBEZIT, TAROETOENG op 22½ cent Wilhelmina etc. 200 

2094 Nederlands-Indië emissie inheemse dansers, collectie van 31 ongetande kleurproeven 150 
2095 Nederlands-Indië 3 betere poststukken met vierkantstempels SEGI en SIAK in zwart en in violet 6 150 
2096 Nederlands-Indië 3 betere poststukken met scheepstempels, naamstempel S.S. BOTH en ovale KPM 

stempels M.S. MIJER en S.S. VAN SWOLL en poststuk Nederland met naamstempel s.s. MAASKERK 6 150 
2097 Nederlands-Indië collectie 1864-1870 w.b. nr. 2 met halfrond MUNTOK en 1870 gespecialiseerd op 

tanding met 16F in blok van 4 100 
2098 Nederlands-Indië 43 vierkantstempels op 1 en 2½ gulden, w.b. JAVA en BUITEN BEZIT 100 
2099 Nederlands-Indië envelop met 25 cent en paar 50 cent koningin Wilhelmina Weltevreden-Nice 1896 per 

Engelse Mail, tevens nrs. 160C gestempeld en 280 * 6 100 
2100 Nederlands-Indië 14 poststukken w.b. 3 stuks uit Nederland oktober 1945 via Roode Kruis Melbourne naar 

Kamp Halmaheira (en doorgezonden Singapore), briefkaarten Japanse bezetting met censuur etc. 6 100 
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2101 Nederlands-Indië Japanse bezetting 7 poststukken naar POW w.b. 1 ex. uit de USA 1944 6 100 
2102 Nederlands-Indië puntstempels, ruim 110 ex. tussen 1-120 meest op port nr. P9. Tevens 4 poststukken 75 
2103 Nederlands-Indië deel prijscourant Soerabaja 30 October 1853 met rood ovaal 

FORWARDED BY PHASER EATON & Co. SOERABAIA, tevens 3 gefrankeerde briefstukjes met violet 
ovaal FORWARDED BY PATCAIRN SYME & Co. BATAVIA. 50 

2104 Nederlands-Indië haltestempels, ca. 60 ex. op diverse waarden en emissies op 2 insteekbladen 40 
2105 Ned.-Indië Japanse bezetting en interimperiode etc. 100 
2106 Ned.-Indië Japanse bezetting en interimperiode 60 
2107 Nederlands Nieuw-Guinea 4 betere poststukken met naamstempel OKABA, ovaal blauw HULP 

TELEGRAAFKANTOOR MASIN, UNTEA BASE P.O. en 2 gulden UNTEA 2e druk  6 200 
2108 Indonesië betere ongetande ex. en series tussen 1949 en 1957 met kopieën certificaten Vleeming, cat.w. 

Zbl. 15.000 400 
2109 Indonesië Zonnebloem Blok 32 (23x),  Blok 33 (22x) en Blok 42 (55x), cat.w. 1375. tevens siervel MS 5T 

(2x) w.v. 1 ex. missende gouddruk 3 tahun lagi 150 
2110 Indonesië variëteiten ** Zbl. 674B (500x w.b. deels verschoven blauw) en 674 BA (100x), cat.w. 27.000 120 
2111 Curaçao 45 stuks met puntstempel  208, 209 (enkele vals), stomme stempels, bar stempels (25 en 40 mm) 

en enkele divers, zegels gemengde kwaliteit, tevens 5 briefkaarten met 208 (bijfrankering verwijderd) 340 
2112 Curaçao collectie 1873-1938 gestempeld met beter materiaal w.b. 300 jaar Gezag op albumbladen 200 
2113 Curaçao 52 stuks met puntstempel 201 emissies 1873-1892 w.b. 2B(2x), 5H(2x w.b. in violet), 11F(4x), 

12B, 12F(2x) en port 1892 200 
2114 Curaçao collectie 1873-1949 gestempeld en *, tevens LP8-LP15 op envelop naar Consul of Brazil City. 150 
2115 Curaçao collectie Haw 1918 gestempeld w.b. compleet vel, veldelen met watermerk, grootrond Saba 

(maand sep kopstaand), perforatie afwijkingen, enkele op brief etc. totaal 88 stuks 150 
2116 Curaçao afwijkingen w.b. paar 24f-24 * (cert. Moeijes), paar 74b gestempeld, 106f gestempeld en luchtpost 

q.b. 1/3 in (getint) blok van 4, 41-44 (w.b. luchtp. 41 in blok van 15 met 41fb) 150 
2117 Curaçao 10 (lucht) poststukken w.b. met LP1/LP3, envelop Curaçao-Utrecht 7.5.1940 met Duitse censuur, 

stempel Remember etc. 6 150 
2118 Curaçao stuks halveringen nooduitgifte 1918 op briefstukjes met paren en strippen en verschillende 

stempels en data w.b. grootrond Bonaire, Saba en St. Martin N.G. 100 
2119 Curaçao ** engros in veldelen 100 
2120 Curaçao 35 stuks met puntstempel 203 emissies 1873-1889 w.b. 2A, 11F(3x) en 12B(3x), tevens 2 

poststukken, gemengde kwaliteit 100 
2121 Curaçao 18 stuks met puntstempel 202 emissie 1873, gemengde kwaliteit 50 
2122 Curaçao collectie censuurstroken op insteekbladen 40 
2123 Curaçao vroege data, kleurnuances en enkele vervalsingen -- 
2124 Suriname collectie 1873-1938 op albumbladen 150 
2125 Suriname nrs. 210-213 ** in complete vellen. Tevens documentatie. 100 
2126 Suriname stempels meest op emissie 1873, totaal 33 ex. w.b. veel routestempels 40 

Enveloppen 
2127 Nederland betere ex. (*)/* w.b. 1 t/m 3, 80 en 101 (2x) in gemengde kwaliteit 500 
2128 Nederland puntstempels, 13 betere ex. emissie 1872 w.b. op nr. 28 (2x) en nr. 29 (2x) 400 
2129 Nederland nrs. 1-11 (*)/* in gemengde kwaliteit w.b. nr. 3 met certificaat Muis 2009 en nr. 10 met 

certificaat Muis 1997 400 
2130 Nederland emissie Hangend Haar, ca. 55 poststukken w.b. betere frankeringen (o.a. enkelfrankering nr. 41 

en dubbelfrankering nr. 42) in deels gemengde kwaliteit 6 300 
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2131 Nederland emissie Bontkraag, 16 pakketkaarten w.b. exotische bestemmingen als Reykjavik en Umtali 

(Rhodesië) in gemengde kwaliteit 6 300 
2132 Nederland 8 brieven 1879-1880 met 12½ cent nr. 22 en 1 met paar 12½ cent, alle puntstempel 91 en 

kleinrond ROTT:STATn-BEURS 6 240 
2133 Nederland 8 zwerfpoststukken ca. 1890-1925 met vele postale aantekeningen en stempels 6 200 
2134 Nederland 27 EO poststukken met geschreven aanduidingen w.b. per schipper G. van Schooten, per trein 

van..., per diligence, met mandje met 2 konijne, per Voerman Meulenhof, af te geeven in het Wapen van 
Amsterdam of in de Duul, per Veldwachter, met 2 Nieuwe moole Zeijlen franco Dordt etc. 6 200 

2135 Nederland emissie 1872, 8 betere post(waarde)stukken w.b. 1 aangetekend en 1 particulier bedrukt 6 200 
2136 Nederland Bruin briefkaartformulier GII met 19H, puntstempel 26, naar Parijs 26 febr.76 en 7 briefkaarten 

G.11, 5 cent blauw met bruine rand alle ongebruikt met kleine verschillen 6 200 
2137 Nederland beter klassiek gestempeld w.b. 3 in paar en nr. 12 (4x) op insteekkaart 200 
2138 Nederland Olympiade 1928, ANVV, Zeemanszegels en R71-73 **. Tevens postbewijs compleet gestempeld 200 
2139 Nederland kleinrondstempels, 7 betere ex. w.b. Bergschenhoek op nr. 19, 4 mooie afdrukken op nr. 29 en 

Amst:Spiegelstr. als vertrekstempel op gefrankeerde envelop naar Zwitserland 200 
2140 Nederland telegram, behoudens TG7 compleet gebruikt op insteekkaartje 150 
2141 Nederland ca. 40 post(waarde)stukken met betere kleinrondstempels, w.b. Adorp, Katwijk a/z en Gron:-Delfzijl 6 150 
2142 Nederland Eerste Wereldoorlog 27 poststukken van/naar kampen Zeist en Harderwijk w.b. portvrij stempels 

in kleuren (o.a. rood), 2 ex. met internering 1 en 3 ex. Dubbeltje Belge 6 150 
2143 Nederland 12 poststukken met distributie aanduidingen, 8 stempels (w.b. APPINGEDAM in rood en zwart, 

MAKKUM en 4x ZUIDBROEK) en 4 geschreven (w.b. 2x Bolsward en Zwaluwe) 6 150 
2144 Nederland 6 complete frisse brieven 1701-1705 met 3-stuiverstempel R en  smoezelige brief 1716 met H 6 150 
2145 Nederland 24 EO poststukken zonder stempels, veel verschillende port aanduidingen w.b. omslag naar 

Assen met franko Groningen (II St. rood krijt), geschreven moet vooral van avont bestelt worden, port 2St. 
(ongedateerd briefje naar Groningen), geschreven vertrekaanduidingen achterzijde etc. 6 150 

2146 Nederland 10 poststukken met departementstempels 123 w.b. GRONINGUE (rood en zwart), rood 
GRONINGUE  P.P., DELFZIJL, MEPPEL en  zwart ASSEN, WEENER en WINSCHOTEN 6 150 

2147 Nederland 13 EO poststukken, alle aangetekend verzonden w.b. ambtshalve op brief Maassluis-Rotterdam 
1846, notitie met geld bez(waard), stempels CHARGÉ, AANGETEEKEND, geschreven gerecommandeert 
(op brief naar Grave 1806) etc. 6 150 

2148 Nederland 26 EO poststukken Noord-Holland, veel verschillende stempels w.b. vertrek Amsterdam, 
drukwerk 1½ C. Haarlem, begeleidbrieven etc. 6 150 

2149 Nederland 13 Zeppelin poststukken van/naar Nederland w.b. VH I54c commerciëel gebruik met fl. 2,32½ 
frankering, Hongarije 2p Zeppelin op envelop naar Den Haag etc. deels gemengde kwaliteit 6 150 

2150 Nederland ** tussen nrs. 19-75 op insteekkaart 150 
2151 Nederland halfrond-francostempels op emissie 1852, 8 ex. w.b. Gorinchem A op nr. 1 150 
2152 Nederland telegram, TG4 en TG8-10 (*)/* in gemengde kwaliteit, cat.w. 1900 120 
2153 Nederland emissie 1852, Wormerveer B (Ey 50) op paartje nr. 1 en Wormerveer C (Ey 125) op los ex. nr. 1, 

op paartje nr. 1 en op vouwbrief met nr. 1 120 
2154 Nederland emissie Jubileum 1913, 14 poststukken naar Hoogezand, w.b. 3 ex. doorgestuurd met 

Nederlandse frankering over Duitse geplakt en 2 ex. met grootrondstempel, kwaliteit deels gemengd 6 100 
2155 Nederland ANVV 2½ t/m 12½ cent, cat.w. 270. Tevens roltanding Kind 2 t/m 10 cent nr R 71 miniem 

gomloos plekje, cat.w. 325 ** 100 
2156 Nederland 26 diverse poststukken w.b. envelop met 588/591 naar USA 25.VII.1952 met violet passed free/ 

U.S. cusoms/ terminal station/ Seattle. WA, 1e-dagpoststukken 19448, E200 met grote extra roze streep etc. 6 100 
2157 Nederland emissie Cijfer 1876, ruim 70 post(waarde)stukken w.b. enkele betere ex. 6 100 
2158 Nederland ruim 20 met port belastte stukken w.b. 2 ex. met P1 en 1 ex. met P6 met puntstempel 232 - Winsum 6 100 
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2159 Nederland Eerste Wereldoorlog 4 poststukken met ovale interneringsstempels w.b. violet 

INTERNEERINGS- GROEP GELDROP, zwart INTERNEERINGS- GROEP BREDA en 1 met blauw 
2-regelig INTERNEERINGSGROEP ROTTERDAM 6 100 

2160 Nederland Eerste Wereldoorlog 6 poststukken met censuur w.b. zwart kastje commandant/ in Zeeland/ 
CENSUUR, en violet ovaal militaire censuur Amersfoort 6 100 

2161 Nederland Eerste Wereldoorlog 19 poststukken van/naar interneringskampen w.b. uit Delfzijl, kortebalk 
Hattem Interneeringsdepot en 1 ex.met internering 1 (zegel met unzulässig stempel, zonder poststempel en 
retour gezonden met aankomststempel Apeldoorn 20.II.16) of Duitse Kriegsgefangensendungen 6 100 

2162 Nederland Eerste Wereldoorlog 6 aangetekende poststukken, 4 met ingestempeld strookje Legerplaats bij 
Harderwijk, 1 met Legerplaats bij Zeist en 1 'sGravenhage-Moskauer Hilfskomitee Copenhagen 6 100 

2163 Nederland rood stempel GEZUIVERD op 5 complete brieven 1832, t.w. 3 ex. Memel-Schiedam, Leipzig-
London en Berlin-Harlem 6 100 

2164 Nederland 5 complete brieven met distributiestempels provincie Groningen, APPINGEDAM (in rood en 
zwart, 2 formaten), HOOGEZAND, UITHUIZEN en ZUIDBROEK 6 100 

2165 Nederland 35 EO  poststukken met grensstempels w.b. hamerstempel PRUISSEN A 6 100 
2166 Nederland 4 militaire Franse poststukken w.b. 3 omslagen resp. 1812 naar Delfzijl met geschreven Service 

Militaire, ongedateerde omslag met rood Don D. Hollande TROUPES Foises en ongedateerde omslag met 
PORT-PAYÉ HOLLANDE TROUPES Foise, CHARGÉ en P.PAYÉ.D. 6 100 

2167 Nederland 14 EO poststukken Friesland w.b. vranco Snek (op briefje Balk-Groeningen 1799) en franco 
Leuwaarden op omslag 6 100 

2168 Nederland 5 poststukken naar China w.b. geïnterneerde Den Haag-Peking 21.III.1918, aangetekende 
envelop met 2½ cent en 10 cent(2x) emissie 1913 naar Shanghai (en retour) en 2 ex.met 2½ cent Vürtheim 
naar Hong Kong, beide met rood scheepsstempel TJITAROEM. 6 100 

2169 Nederland 80 luchtpoststukken vanaf 1922 naar Nederland w.b. uit Ierland, Danzig, Brunei, Scadta, enkele 
propellorstempels etc. 6 100 

2170 Nederland 55 poststukken met port belast wegens gebruik ongeldige zegels, ongefrankeerd, te weinig 
gefrankeerd, ambtshalve aangetekend Amsterdam Oost en post van/naar buitenland (w.b. uit Soedan 1949) 6 100 

2171 Nederland G.214 in omslag en 284, 285, 286 en 287, complete series ongebruikt, cat.w. 614 100 
2172 Nederland postzegelboekje PZ50-N(3x), PZ50R(3x) en PZ51(13x), alle INCOMPLEET, tevens losse(schut) 

blaadjes en kaftjes 100 
2173 Nederland losse waarden emissie Veth ** 100 
2174 Nederland 7 klassieke poststukken w.b. emissie 1864 en Hangend Haar postwaardestuk naar Rusland 6 100 
2175 Nederland Mooi Nederland velletjes ** engros, nominaal ca. € 275 100 
2176 Nederland emissie 1852, nrs. 1 t/m 3 in paren 100 
2177 Nederland emissie 1864 gestempeld engros meest pracht ex. w.b. no.6 (6x) 100 
2178 Nederland emissie 1867 gestempeld engros in gemengde kwaliteit 100 
2179 Nederland 8 betere kleinrondstempels pracht ex. w.b. Moerkapelle, cat.w. 580 100 
2180 Nederland en O.R. ca. 50 poststukken w.b. 2 ex. met Ned. Nieuw-Guinea nr. 19, Netherlands Himalaya 

Expedition 1962 en iets buitenland 6 75 
2181 Nederland puntstempels, emissie 1872 compleet (2x) met 44 - Den Haag  en 91 - Rotterdam 75 
2182 Nederland emissie 1852, nrs. 1 (3x) en 2 (14x) alle geplaat en gepositioneerd in redelijke kwaliteit 75 
2183 Nederland emissie 1872 proeven (12 ex.) 9 ex. ongetand w.b. 3 hoekrandstukken en 3 ex. getand 75 
2184 Nederland postzegelboekjes PZ22d-n, PZ38-n, PZ53, PZ54 (2x), in gemengde kwaliteit 75 
2185 Nederland postbewijszegels PW1-PW7 alle met kleinrondstempels, pracht ex., cat.w. 470 75 
2186 Nederland emissie 1872, nr. 29 (2x) met routestempels Ned.-Indië Fransche Pakketb. zonder kastje en Ned. 

Indië over Brindisi, beide vrijwel pracht ex. 75 
2187 Nederland emissie Hangend Haar 6 proeven w.b. PC 114j 60 
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2188 Nederland emissie 1864, 2 proeven PC 25 *, vrijwel pracht ex. 60 
2189 Nederland 4 betere fdc's (Sluis 7, 8, 9 (alleen 1½ cent) alle onbeschreven) en E16 zeer licht beschreven, cat.w. 585 6 60 
2190 Nederland en O.R. ca. 75 post(waarde)stukken w.b. gelegenheidsstempels Indië 6 50 
2191 Nederland proeven emissie Cijfer 1876 (7 ex.) w.b. PC 98 in groen en lichtbruin, cat.w. 205 50 
2192 Nederland 7 EO poststukken met particuliere stempels en stroken w.b. Concordia, van der Horst, Jonker en Koens 6 50 
2193 Nederland 10 EO poststukken Noord Brabant w.b. diverse stempels GRAVE 6 50 
2194 Nederland 4 poststukken (gemengde kwaliteit) met ovale AFGESCHREVEN stempels, in rood van Gouda, 

Onderdendam en Winschoten en zwart van Bolsward 6 50 
2195 Nederland 13 drukwerken ca. 1866 met fiscaal Te Zegelen stempels en halfrondstempels 6 50 
2196 Nederland Roltanding, Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4 **, 1 ex. nr. R86 gebreken, cat.w. 340+ 50 
2197 Nederland 3 betere poststukken 6 50 
2198 Nederland en O.R. ca. 45 poststukken w.b. betere ex. 6 40 
2199 Nederland postale formulieren w.b. Binnenlandsche Postwissel (No.55.) in verpakkingen van 16 en

6 stuks, adreskaart voor pakketkaart zonder aangegeven waarde (No.38) in verpakking van 19 stuks en 
losse formulieren 6 40 

2200 Nederland particuliere briefkaarten, 6 ex. w.b. Mortier Wageningen, Peck & Co., Joh. Enschedé etc. 6 40 
2201 Nederland emissie Jubileum 1913, 17 poststukken w.b. enkele betere ex. 6 40 
2202 Nederland ca. 40 post(waarde)stukken met grootrondstempels 6 40 
2203 Nederland 3 EO brieven (1785-1863) w.b. langstempel Boemel (PEP 2560-02) 6 40 
2204 Nederland 4 betere poststukken w.b. Raketvlucht Roberti 21-3-1935 en 2 expresse-enveloppen 6 40 
2205 Nederland 3 nieuwjaarsbriefkaarten gefrankeerd met nr. 31 met langstempels Barsingerhorn, Dirkshorn en 

kleinrondstempel Winkel, fraaie ex. 6 40 
2206 Nederland 27 gefrankeerde oude prentbriefkaarten met diverse stempels Alblasserwaard 6 40 
2207 Nederland emissie De Ruyter, 2 filatelistische poststukken 6 -- 
2208 Nederland emissie 1872 proeven 12½ cent tanding 14, 4 verschillende ex. w.v. 2 ex. dun plekje -- 
2209 Overzeese Rijksdelen beter materiaal w.b. Do. X en Jaarbeurs Bandoeng op insteekkaarten 150 
2210 1891 Hangend Haar 15 cent oranjebruin als bijfrankering op expresse-envelop 5 cent met proef-

grootrondstempel Amsterdam 17-7-1894 naar Gouda. Fraai ex. (iets smoezelig en geadresseerde en 
afzender deels doorgehaald). Ondanks kwaliteit zeldzaam poststuk! 6 -- 

2211 Nederlands-Indië Kreisler nr. 260 en 262-264 ** (nr. 260 miniem geel puntje) en Nederland Hangend Haar 
PC nrs. 116a-b in blokken van 4 150 

2212 Nederlands-Indië 25 poststukken met scheepsstempels en aanduidingen w.b. ovaal S.S. van Goens, 
S.S. Pijnacker Hordijk, stempels op achterzijde w.b. M.V. Bandjermasin, m.v. SAMBAS, en KPM 
prentbriefkaarten en envelop 6 100 

2213 Nederlands-Indië 38 aangetekende poststukken tot ca. 1952 w.b. waarde en luchtpost 6 100 
2214 Nederlands-Indië port 2e en 3e emissie ** op 2 insteekkaarten 100 
2215 Nederlands-Indië nrs. 1 (3x w.b. met halfrond-francostempel Toeban) en 2 (*), gemengde kwaliteit 75 
2216 Nederlands-Indië 18 zegels met Specimen opdruk w.b. emissie port 1882 compleet en 6 waarden uit de 

Stockholm-serie 75 
2217 Nederlands-Indië ca. 40 poststukken met lang- of machinestempels. Tevens 1 ex. met bestelhuisstempel 

Ngempit. Gemengde kwaliteit. 6 60 
2218 Nederlands-Indië en N.N.G. post(waarde)stukken w.b. betere ex. 6 40 
2219 Ned.-Indië Japanse bezetting en interimperiode post(waarde)stukken 6 100 
2220 Nederlands Nieuw-Guinea 10 Amerikaanse poststukken met APO-stempels 6 150 
2221 Nederlands Nieuw-Guinea 15 poststukken w.b. enkele ex. aangetekend, alle verzonden naar het Ministerie 

van Buitenlandse Zaken in Den Haag afdeling Rehabilitatie Indische Oorlogsslachtoffers 6 100 
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2222 Nederlands Nieuw-Guinea 8 poststukken w.b. pakketkaart en stortingsbewijs 6 75 
2223 Curaçao nrs. 3E (tanding bewerkt), 7E en 9E gestempeld (gebreken, 7E attest Moeijes), cat.w. 3250 240 
2224 Curaçao nrs.1, 3, 4, 5, 8, 9 en 12 met puntstempel 208 St. Eustatius en 1, 4 en 7 met puntstempel 209 Saba, 

duidelijke afdrukken, zegels min of meer gebreken 240 
2225 Curaçao ca. 80 post(waarde)stukken w.b. betere ex., censuur en luchtpost 6 200 
2226 Curaçao Jubileum 1923 *, Bernhardfonds * en Port 1948 gestempeld. Tevens emissie 1873 Suriname 

compleet (*) 200 
2227 Curaçao nrs. 141, 143 en 145-150 in ongetande paren 40 
2228 Curaçao scheepspost La Guaira nrs. 9 (2x) en 22 in paren, 100 
2229 Curaçao scheepspost La Guaira 5 betere zegels op insteekkaartje 75 
2230 Suriname ca. 35 post(waarde)stukken 6 40 

Literatuur, dozen, postzegelbenodigheden etc. (worden niet toegezonden!) 
2231 Literatuur Nederland platenboeken 1e emissie door van Balen Blanken compleet inclusief plaat IA in 

ringband in goede staat 100 
2232 Literatuur Nederland Posthistorische Studies en De Postzak, ca. 120 ex. w.b. doubletten -- 
2233 Literatuur Nederland emissie 1852, w.b. platenboeken van Balen Blanken, diverse kopieën postverdragen etc. 

Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis 100 
2234 Literatuur Nederland Overzeese Rijksdelen, ca. 35 boekwerken/publicaties w.b. Handboek der 

Postwaarden van Nederlandsch Indië (gebonden in 2 delen inclusief de platen en in goede staat), Beer van 
Dingstee, Julsen/Benders, Riddell, Erfmann/Stuut etc. Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis -- 

2235 Literatuur Nederland Nederlands-Indië. Ringband met o.a. positiekenmerken nrs. 1 en 2.  
Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis -- 

2236 Literatuur Nederland Proevencatalogus 1988 met aantekeningen en aanvullingen.  
Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis -- 

2237 Literatuur Nederland emissie 1864. w.b. handleiding voor het platen in 4 ringbanden, veel foto's uit o.a. het 
postmuseum en ringbandje met aantekeningen/correspondentie. Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis 50 

2238 Literatuur Nederland voorfilatelie. ca. 30 boekwerken/publicaties w.b. Adema, Delbeke, Vellinga etc. 
Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis 40 

2239 Literatuur Nederland Handboek Postwaarden tot recent in 7 banden -- 
2240 Literatuur Nederland ca. 40 boekwerken/publicaties w.b. De Postzak en Posthistorische Studies -- 
2241 Literatuur Nederland Handboek Postwaarden Nederland in 7 delen (t/m uitgave 51) en iets diverse 

literatuur w.b. Cleij emissie 1864 -- 
2242 Literatuur Nederland ca. 30 boekwerken w.b. Adema, Korteweg, Vellinga, de Vliegende Hollander, 

Erfmann en Stuut, Julsen, PEP deel 1 & 2 etc. -- 
2243 Literatuur Nederland ca. 85 boekwerken/publicaties w.b. over stempels, luchtpost, streekpost etc. in 2 

verhuisdozen. Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis -- 
2244 Literatuur Nederland Maandblad Philatelie jaren 1945-2012 ingebonden in goede staat in 4 verhuisdozen. 

Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis -- 
2245 Nederland ruim 200 ongebruikte geïllustreerde briefkaarten w.b. ca. 40x G.260/262 6 150 
2246 Nederland postwaardestukken, veel (luchtpost) enveloppen gebruikt en ongebruikt en ca. 15 stuks stadspost 

Rotterdam (gemengde kwaliteit) 6 150 
2247 Nederland poststukken met stempelmateriaal w.b. gekapte Martin stempels, kleinrond, grootrond, 

grootformaat lange en kortebalk, dubbelring (deels op briefstukjes) etc. 6 100 
2248 Nederland automaatboekje 19 (33 ex.) alle met variëteit zegelinhoud niet ingeplakt geweest (3 cylinder omlopen) 100 
2249 Nederland automaatboekjes ca. 900 ex. **  en ruim 200 ex. gestempeld in doos 100 
2250 Nederland emissie Lebeau, ruim 150 post(waarde)stukken w.b. aangetekend, censuur, expresse etc. 6 75 
2251 Cinderella's meest engros in vel(de)len w.b. veel AutoRai Amsterdam jaren '30 en iets prentbriefkaarten Rusland 40 
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2252 Nederland ** t/m 2001 w.b. ca. 35 jaarpakketten, veel zegels in zakjes, kerstvellen in aantallen etc. in doos 150 
2253 Nederland voorraad ** jaren 1975-2000 w.b. ruim 300 blokken en velletjes in 6 insteekboeken 100 
2254 Nederland maximumkaarten tot 1995 w.b. jaren '50 in 6 albums in doos 6 100 
2255 Nederland en O.R. fdc's w.b. modern, tevens Bernhardfonds op envelop  6 100 
2256 Nederland geschenkverpakkingen PTT voor o.a. congressen etc. vanaf ca. 1950 100 
2257 Nederland en O.R. restanten vanaf 1852 in 12 albums/insteekboeken in kratje 240 
2258 Nederland automaatboekjes ruim 1700 ex. in krat 300 
2259 Nederland en O.R. w.b. voorraad gestempeld, diverse restantcollecties en fdc's in o.a. 8 albums/insteekboeken 150 
2260 Nederland kleine collectie, PTT mapjes en automaatboekjes, in 6 albums in doos 100 
2261 Nederland en O.R. fdc's, carnets etc. 100 
2262 Nederland en O.R. voorraad gestempeld en */** in 30 insteekboeken en albums w.b. automaatboekjes (o.a. 

9b **) in 2 dozen 150 
2263 Nederland en O.R. in 12 banden 75 
2264 Nederland w.b. collectie, ** jaren '80 in veldelen, automaatboekjes, fdc's, O.R., iets divers etc. 150 
2265 Nederland fdc's, PTT mapjes, Ecu-brieven etc. 100 
2266 Nederland stadspost voorraad ** w.b. complete vellen in o.a. 14 banden heel veel zegels 200 
2267 Nederland PTT mapjes collectie 1-428 in 15 Davo albums 260 
2268 Nederland en O.R. en iets diverse landen meest ** in insteekboekjes, zakjes etc. -- 
2269 Nederland w.b. postwaardestukken. Tevens kleine verzameling J.F. Kennedy -- 
2270 Nederland en O.R. post(waarde)stukken met veel luchtpost w.b. Olympiafahrt Hindenburg 1936 (getint) etc. 6M 75 
2271 Nederland type Veth engros gesorteerd in zakjes (ca. 4000 ex.) en 2000 verschillende ex. Nederland in kistje -- 
2272 Nederland gestempeld engros meest voor 1940 in zakjes en blikjes gesorteerd, cat.w. ruim 8700 100 
2273 Nederlands-Indië ca. 200 formulieren 1925-1941 met fiscaalzegels -.15 cent plakzegel en enkele 10 cent en 

rood stempel 15 c zegelrecht 6 50 
2274 Nederland ** w.b. jaarpakketten met doubletten en jaren 2002 t/m 2008 200 
2275 Nederland groot aantal poststukken ca. 1920-1950 w.b. veel emissie Jubileum 1923, alle verzonden naar 

Hoogezand, gemengde kwaliteit 6 100 
2276 Nederland fdc's collectie tussen E15 en E627 (2011) in 6 Davo albums 6 100 
2277 Nederland ruim 550 PTT mapjes 40 
2278 Nederland voorraad fdc's in 5 dozen, 1e-dagstempels (vanaf 1937), covers etc. in verhuisdoos en kleinere 

doos met 3 albums 6 150 
2279 Nederland en O.R. w.b. restanten op albumbladen en in albums, collectie Republiek Suriname ** etc. 150 
2280 Nederland collectie 1940-1996 ** in 2 albums, tevens kleine collectie puntstempels en wat divers, in doos 100 
2281 Nederland post(waarde)stukken in 11 albums 6 100 
2282 Nederland w.b. collectie vanaf 1852 gestempeld (jaren 1934-1990 vrijwel compleet), enig O.R. etc. in 

album en 11 insteekboeken en mappen 100 
2283 Nederland Nederland met ** nominaal t/m 2007, motief flora en fauna in insteekboeken etc. doos 100 
2284 Nederland voorraad gestempeld vanaf 1867, veel € zegels in 31 grote en kleine insteekboeken 50 
2285 Nederland fdc's, covers, maximumkaarten etc. in o.a. 11 albums 6 50 
2286 Nederland fdc's E21-705 met en zonder adres w.b. doubletten en enig divers w.b. fdc's O.R. in 11 albums 6 150 
2287 Nederland en O.R. 1e-vluchten, fdc's etc. in 10 albums 6 100 
2288 Nederland collectie tot 2002 in 4 albums (w.b. € **) en 3 insteekboeken, tevens West-Duitsland, Berlijn en 

Zweden in 2 albums en 4 insteekboeken 100 
2289 Nederland w.b. fdc's, kleine collectie in 2 Importa Juweel albums, iets buitenland etc. 150 
2290 Nederland en iets O.R. post(waarde)stukken w.b. veel ouder materiaal, stempels etc. 6 75 
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2291 Nederland en O.R. poststukken w.b. veel met port belast verstuurd aan de onderafdeling Rotterdam van de 

Koninklijke Nederlandse Voetbalbond 6 50 
2292 Nederland brieven en briefkaarten naar Marseille ca.1880-1883 emissies 1872 koning Willem III en 1876 cijfer 6 50 
2293 Nederland ongebruikte briefkaarten w.b. dubbelkaarten 6 -- 
2294 Nederland w.b. nominaal ca. € 100 en NL1 (ca. 100x) in 5 banden en cassette 75 
2295 Nederland studie verzameling inhuldiging Beatrix 60 en 65 cent inclusief documentatie in 2 albums en 

vellenmap 50 
2296 Nederland gestempeld en */** w.b. kleine collectie in 9 albums/insteekboeken 40 
2297 Nederland gefrankeerde Pro Fil bladen, Ecu covers, fdc's etc., groot aantal 6 50 
2298 Nederland postwaardestukken w.b. geïllustreerde briefkaarten en wat diverse poststukken in 4 albums 6 50 
2299 Nederland PTT mapjes 1/255b vrijwel alle 2x en jaarpakketten 1977 t/m 2001 50 
2300 Nederland en O.R. w.b. kleine collectie in Davo album, rollen aantekenstrookjes, PTT mapjes etc 50 
2301 Nederland en O.R. in 11 albums/insteekboeken 50 
2302 Nederland nalatenschap in 18 albums en insteekboeken w.b. collectie Nederland en O.R., voorraadboeken, 

motief diverse landen etc. 100 
2303 Nederland en O.R. w.b. ** in zakjes etc. Tevens prentbriefkaarten en iets buitenland 40 
2304 Nederland PTT mapjes in 12 albums (2 leeg) t/m 309 (w.b. ca. € 150 nominaal) 75 
2305 Nederland fdcs (t/m E471) met doubletten, covers en poststukken in 9 albums in doos 6 50 
2306 Nederland groot aantal post(waarde)stukken meest voor 1945 6 40 
2307 Nederland en O.R. fdc's waarbij beter Antillen in o.a. albums 6 50 
2308 Nederland fdc's ca. 5000 ex. engros w.b. klein gedeelte iets waterschade 6 75 
2309 Nederland w.b. fdc's, edb's en onafgeweekt etc. 50 
2310 Nederland en O.R. groot aantal poststukken, meest na 1945 6 75 
2311 Indonesië ** engros in vel(de)len in archieflade, en 3 vellenmappen en iets fdc's Nederland -- 
2312 Nederland ca. 400 PTT mapjes in 4 albums en doosje 50 
2313 Nederland w.b. automaatboekjes, bundels (vanaf 1891) etc. 40 
2314 Nederland ** w.b. jaarpakketten, doubletten, gestempeld en diverse landen w.b. ** Liechtenstein en motief 

Rembrandt, in 7 albums en insteekboeken 50 
2315 Nederland fdc's, covers, poststukken etc. w.b. iets Indië (gebruikte kaart Oetoesan) in 6 albums 6 40 
2316 Nederland w.b. PTT mapjes, jaarsets, automaatboekjes etc. -- 
2317 Nederland ** met enkele betere series, tevens iets België ** en poststukken w.b. fdc's USA met blokken van 4 50 
2318 Nederland w.b. **, fdc's etc. in 3 albums en los -- 
2319 Nederland automaatboekjes, combinaties etc. gestempeld en ** w.b. beter in 4 boeken en doosje 50 
2320 Nederland fdc's, roodfrankeringen, etc. in 13 albums 6 40 
2321 Nederland en O.R. post(waarde)stukken, groot aantal w.b. fdc's 6 75 
2322 Nederland en O.R. w.b. PTT mapjes, kleine verzameling, Untea etc. 40 
2323 Nederland collectie tot 1998 w.b. fdc's in 8 Davo albums 100 
2324 Nederland fdc's ca. 4000 ex. engros w.b. klein gedeelte iets waterschade 6 60 
2325 Nederland en O.R. in albums, zakjes, etc. 40 
2326 Nederland fdc's, maximumkaarten etc. in 9 albums 6 50 
2327 Nederland veel ** vanaf 1960 w.b. blokken van 4, velletjes, automaatboekjes, rolzegels in strippen, etc. in 

8 albums en insteekboeken 75 
2328 Nederland fdc's w.b. luchtpost in 8  albums 6 75 
2329 Nederland meest ** deels engros, oudere fdc's etc. in 4 insteekboeken, ringband en album 50 

1501-2365.indd   168 10-08-17   09:55



� 169Donderdag 14 september 2017Nederland en O.R. collecties, nominaal etc.

kavel inzet
2330 Nederland in insteekboeken, zakjes etc. 40 
2331 Nederland fdc's E61-498 met veel a-nrs. in 6 albums, meest onbeschreven 6 75 
2332 Nederland en O.R. w.b. ** en fdc's in 2 albums, zakjes en op insteekbladen 40 
2333 Indonesië deels engros en diverse landen in groot aantal insteekboeken 40 
2334 Nederland en O.R. w.b. betere fdc's in kistjes, doosjes, 2 insteekboeken en 6 albums 40 
2335 Nederland w.b. kleine collectie en fdc's in o.a. 4 banden 100 
2336 Nederland voorraad gestempeld en */** in 6 insteekboeken 100 
2337 Nederland w.b. kleine collectie in 2 albums, fdc's (met beter) in 3 albums, kinderbedankkaarten, EDB's, 

covers, ca. € 70 nominaal etc. 75 
2338 Nederland en O.R. en diverse landen in insteekboeken, albums, zakjes etc. -- 
2339 Nederland w.b. ** in o.a. 9 insteekboeken -- 
2340 Nederland voorraad ca. 8500 fdc's  e.d. in 3 verhuisdozen 6 100 
2341 Nederland w.b. modern gestempeld in jaarsets (PTT collect stempels), Davo LX aanvullingsbladen 2011 

t/m 2014 (2x), kleine wereld collectie etc. 40 
2342 Nederland en O.R. gestempeld en */** w.b. jaarsets, complete vellen, kleine collectie in Davo luxe album etc. 50 
2343 Nederland fdc's collectie inclusief doubletten tot E449 in 6 Davo albums en in enveloppen en groot aantal 

PTT mapjes in verhuisdoos 6 -- 
2344 Nederland w.b. Edel collecties (Hollands glorie, Nederland in miniatuur, geschiedenis Tweede 

Wereldoorlog), Davo gelegenheidsboekjes etc. 40 
2345 Nederland o.a. in 6 insteekboeken -- 
2346 Nederland post(waarde)stukken w.b. fdc's en Dienst Koninklijk Huis 6 50 
2347 Nederland en O.R. w.b. PTT mapjes o.a fdc's en collectie Indonesië 50 
2348 Nederland 875 verschillende ex. (telkens 100x) w.b. modern, gesorteerd in zakjes 100 
2349 Nederland fdc's en PTT mapjes in 13 albums 50 
2350 Nederland en O.R. restanten in 18 albums/insteekboeken 100 
2351 Overzeese Rijksdelen collectie fdc's Ned.-Nieuw Guinea, Ned. Antillen en Suriname vanaf E1, tevens 

enkele fdc's Nederland en blokken diverse landen in 9 albums en doosje 6 100 
2352 Nederland in kistjes, doosjes etc. 50 
2353 Nederland w.b. automaatboekjes, combinaties en PTT mapjes in doos 40 
2354 Nederland en O.R. restanten in 10 albums/insteekboeken. Tevens jaarsets. 120 
2355 Nederland w.b. ** engros, PTT mapjes, fdc's etc. in 2 verhuisdozen 75 
2356 Nederland grote hoeveelheid w.b. (on)afgeweekt -- 
2357 Nederland w.b. groot aantal jaarsets, fdc's, eerste dag bladen etc. -- 
2358 Nederland PTT mapjes 1-246b in 8 Importa albums in doos -- 
2359 Nederland w.b. fdc's en PTT mapjes in 12 albums 40 
2360 Nederland voorraad in 18 banden 100 
2361 Nederland aantekenstrookjes, collectie en voorraad in 12 albums en insteekboeken, tevens catalogus, in doos -- 
2362 Nederland kleine collecties in 11 albums 75 
2363 Nederland en O.R. fdc's etc. in o.a. albums 6 50 
2364 Nederland gestempeld in 10 insteekboeken en doos, veel € -- 
2365 Nederland fdc's, jaarpakketten, zegels in zakjes etc. 6 -- 

Uw inzendingen voor onze volgende veiling �
zijn reeds van harte welkom!
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3850 Duitse Staten collectie met beter materiaal op albumbladen 400 
3851 Duitse Staten collectie gestempeld op albumbladen 240 
3852 Beieren en Württemberg, collectie op albumbladen 150 
3853 Württemberg International Reply Coupons 1944 Duitsland type London (8x) alle gestempeld in 

Württemberg (Bopfingen, Rot am See, Esslingen Bahnhof, Plochingen etc.) 6 75 
3854 Duitse Rijk Feldpost Tweede Wereldoorlog propagandakaarten afbeelding Chamberlain (4x gebruikt) en 

Churchil (5x gebruikt en 1x ongebruikt), pracht ex. 6 100 
3855 Duitse Rijk Stadspost, collectie meest * in speciaal klein Behrens album en op 2 insteekkaarten 100 
3856 Duitse gebieden collectie w.b. Abstimmungsgebiete (w.b. veel gesigneerd o.a. Bohne, Hochstädter, Keiler 

en Zenker) en bezetting Tweede Wereldoorlog op albumbladen 75 
3857 Duitse koloniën collectie meest gestempeld met beter materiaal op albumbladen 300 
3858 Danzig iets gespecialiseerde collectie met beter materiaal op albumbladen 200 
3859 Memel iets gespecialiseerde collectie op albumbladen 150 
3860 Memel kleine collectie op albumbladen 40 
3861 Duitsland bezetting Eerste Wereldoorlog en Abstimmungsgebiete, iets gespecialiseerde collectie met beter 

materiaal op albumbladen 240 
3862 Duitsland bezetting Tweede Wereldoorlog collectie w.b. Generaalgouvernement en Bohemen & Moravië op 

albumbladen 75 
3863 Duitsland vóór en ná 1945 w.b. veldelen Duitse Rijk en Bizone 75 
3864 Duitsland geallieerde zones collectie */** met beter materiaal op albumbladen 300 
3865 Russische zone algemeen en lokaalpost 1945, collectie op albumbladen 100 
3866 Franse zone algemeen collectie meest */** op albumbladen 100 
3867 Berlijn International Reply Coupons 1959-1989 type London (6x), Vienna (3x) en Lausanne (11x) alle 

gestempeld in Berlijn 6 40 
3868 Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn, collectie gestempeld tot 1966 w.b. Währungsgeschädigte met keur 

Schlegel op bladen 200 
3869 Pruissen 9 gefrankeerde poststukken w.b. enkel- en meervoudige frankeringen, tevens 9 gebruikte 

enveloppen (Umschlage) 6 100 
3870 Duitse Rijk Deutsche Dienstpost, 63 poststukken w.b. Adria, Alpenvorland, Böhmen-Mähren, 

Niederlanden, Oslo, Ostland en Ukraïne 6 200 
3871 Duitse Rijk 18 poststukken met Zwischenstegpaare w.b. Mi.33ZS, 40ZS, 42ZS, 50ZS (3x op 3 

pakketkaarten) en 4 poststukken met één zegel en Zwischensteg 6 150 
3872 Duitse Rijk Südamerikafahrt 2 en 4 mark * (2x), pracht ex., cat.w. 1300 M 150 
3873 Duitse Rijk bezette gebieden Tweede Wereldoorlog 58 post(waarde)stukken (enkele ongebruikt) w.b. 

Ukraine, Rusland, Ostland, Elzass (pakketkaarten), Lothringen etc. 6 100 
3874 Duitse Rijk 1 envelop, 2 briefinhouden, 1 briefkaart, 1 pakketkaart en 3 fiches de demande uit kampen 

Buchenwald en Sachsenhausen 1944 6 60 
3875 Duitse koloniën 26 post(waarde)stukken (deels ongebruikt), Ostasiatischen Expeditionscorps etc. 6 100 

Duitsland collecties, engosposten etc. in omslagen 
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3876 Duitsland vóór en ná 1945 13 betere poststukken w.b. bezetting Tweede Wereldoorlog en lokaalpost 1945 6 60 
3877 Bizone 32 poststukken juni-juli 1948, veel Zehnfachfrankaturen 6 150 
3878 Bizone 2 essay's 1948 rode kruis met uitgebreid befünd Ludin 100 
3879 Franse zone algemeen 33 poststukken w.b. betere enkel-, dubbel- en meervoudige frankeringen, 

aangetekend en rembours 6 100 
3880 Franse zone Rheinland-Pfalz Beethoven 60Pf. ongetand en in Epreuve de luxe en 2 Pf. ongetand **, pracht ex. 50 

Albums en insteekboeken
3881 Duitse Staten collectie w.b. beter Beieren (o.a. nr. 1 en enkele poststukken) keurig opgezet in blanco album. 

Tevens 3 insteekboeken overig Duitsland 1000 
3882 Duitse Staten collectie w.b. Sleeswijk, Thurn & Taxis en Württemberg in Lindner ringband 200 
3883 Duitse Staten 120 EO poststukken met veel verschillende stempels, mooie kwaliteit, in doos 6 200 
3884 Duitse Staten en Duitse Rijk gestempeld engros in 24 schriftjes in doosje 200 
3885 Duitse Staten 34 post(waarde)stukken w.b. Baden, Braunschweig (Post-Anweisungen), Oldenburg, Sachsen 

en Elzas 6 150 
3886 Beieren 130 post(waarde)stukken w.b. stempelmateriaal, pakketkaarten (o.a. naar Noorwegen en 

Constantinopel), aangetekend, expres en rembours 6 240 
3887 Beieren stempels w.b. Muhlrad in insteekboek 150 
3888 Hannover 24 EO poststukken Aurich w.b. departement 124 AURICH (3x rood, 1x zwart), P.124.P 

AURICH in zwart, begeleidbrieven, rondstempels en naamstempels L1 en L2 in album 6 240 
3889 Hannover 34 EO poststukken EMDEN, LEER, WEENER en WITTMUND met veel verschillende stempels 

w.b. 124 LEER in rood in album 6 150 
3890 Hannover 24 gefrankeerde poststukken en 10 enveloppen (Umschläge), veel stempelmateriaal Ostfriesland 6 150 
3891 Helgoland briefkaart 1888, tevens 35 kaarten 1910-1915 w.b. militair portvrij 6 100 
3892 Noordduits Postgebied 47 poststukken w.b. stempelmateriaal, dubbel- en mengfrankeringen en enkele 

postwaardestukken 6 150 
3893 Württemberg 155 post- en veel postwaardestukken w.b. stempelmateriaal, particulier bedrukt en klein deel 

ongebruikt, in 3 albums (2 groot en 1 klein) 6 240 
3894 Duitse Rijk collectie 1872-1934 zowel gestempeld als */** verzameld met vele betere ex. en series w.b. alle 

Zeppelins in over het algemeen nette kwaliteit in Schaubek album 2000 
3895 Duitse Rijk inflatieperioda ruim 1600 poststukken zeer veel 1923, vooral november w.b. 2 paren 50 milliard 

op brief 1.12 (keur Infla Peschl), mengfrankering 50 milliard op brief 30.11.23 (laatste dag) etc. in doos 6 1500 
3896 Duitse Rijk luchtpost, collectie van ca. 100 poststukken w.b. veel Zeppelin- en Katapultvluchten met beter 

materiaal o.a. Polarfahrt in album 6M 1000 
3897 Duitse Rijk ca. 1500 poststukken emissies 1872 t/m 1945 w.b. pakketkaarten, betere frankeringen etc. in 

verhuisdoos 6 1000 
3898 Duitse Rijk collectie zowel gestempeld als */** verzameld met beter materiaal, oude staten en gebieden in 

4 Lindner albums 800 
3899 Duitse Rijk collectie plaatfouten, variëteiten w.b. spiegeldrukken, misperforaties, ongetand, verschoven 

opdrukken etc. in insteekboek 700 
3900 Duitse Rijk 2500 stuks stadspost, lokaalpost en fiscaalzegels w.b. Reichsstempel, Wechselstempel etc., w.b. 

blokken van 4 en veldeeltjes in 2 ringbandjes in doos 500 
3901 Duitse Rijk collectie 1933-1945 */** w.b. beter materiaal en nagegomd in Sieger album 500 
3902 Duitse Rijk gespecialiseerde collectie Germania w.b. tevens opdrukken Danzig, Memel, Saar etc. met 

kleuren, tandingen, types etc. in dik insteekboek 400 
3903 Duitse Rijk collectie met beter materiaal w.b. Chicagofahrt in KaBe album 400 
3904 Duitse Rijk collectie gestempeld met beter materiaal w.b. Ostropa in Leuchtturm ringband 300 
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3905 Duitse Rijk ruim 100 poststukken van/naar (concentratie)kampen 1939-1944 w.b. Dachau, Mauthausen, 

Sachsenhausen, Kriegsgefangenenkampen, (Oflags en Stalags), Theresienstadt (w.b. Quittung 20 Kr.) 
prisoner of war, enkele Rode Kruisformulieren etc. 6 300 

3906 Duitse Rijk 200 post(waarde)stukken 1920-1922 met zegels Bayern opdruk DEUTSCHES REICH, veel 
pakketkaarten (w.b. hoge frankeringen) etc. in doos 6 300 

3907 Duitse Rijk postwaardestukken gebruikt w.b. gelegenheidsstempels en ongebruikt, veel variatie, 
bijfrankeringen, particulier bedrukt etc. in doos en 3 albums 6 300 

3908 Duitse Rijk collectie met betere ex. en series w.b. Iposta-blok in Davo album 300 
3909 Duitse Rijk 330 kaarten en enkele enveloppen Eerste Wereldoorlog met Feldpost en diverse militaire 

stempels in 5 albums 6 240 
3910 Duitse Rijk 20 postidentiteitskaarten (Postausweiskarten) 1940-1944 met 50 Pf. Hindenburg of Hitler w.b. 

uit Wien in klein album 6 240 
3911 Duitse Rijk Stadspost ca. 1885-1899, 125 postwaardestukken (w.b. ongebruikt) en gefrankeerde poststukken 6 200 
3912 Duitse Rijk en gebieden tot 1945 w.b. Staten, bezetting Eerste en Tweede Wereldoorlog, Danzig, Saar, etc 

gestempeld en */** in 5 luxe Davo albums met cassettes in doos 200 
3913 Duitse Rijk collectie gestempeld tot 1932 w.b. Mi. nr. 66 in Leuchtturm klemband 150 
3914 Duitse Rijk Tweede Wereldoorlog ruim 100 Feldpost poststukken verschillende stempels w.b. stomme 

stempels, stempels Zurück, geschreven gefallen für Gross Deutschland, legeronderdelen, U-bot post,  
aangetekend, censuur, Luftfeldpost zegels etc. in doosje 6 150 

3915 Duitse Rijk ca. 400 poststukken 1880-1923, veel pakketkaarten 6 150 
3916 Duitse Rijk poststukken w.b. veel Dienst 6 150 
3917 Duitse Rijk w.b. oude staten en gebieden, collectie in gemengde kwaliteit in klemband 150 
3918 Duitse Rijk voorraad gestempeld en */** w.b. tevens geallieerde zones in dik insteekboek en envelop 150 
3919 Duitse Rijk collectie meest gestempeld met betere ex. in Davo album 120 
3920 Duitse Rijk Eerste Wereldoorlog w.b. Feldpost, Kriegsgefangenendungen (o.a. Ruhleben), post uit bezette 

gebieden etc. in doosje 6 100 
3921 Duitse Rijk voorraad gestempeld en */** in winkelboek 100 
3922 Duitse Rijk voorraad gestempeld in dik insteekboek 100 
3923 Duitse Rijk meest gestempeld w.b. gekeurd Infla in insteekboek 75 
3924 Duitse Rijk en iets oude staten in insteekboek 75 
3925 Duitse Rijk kleine collectie in Davo album 50 
3926 Duitse Rijk in insteekboek 40 
3927 Duitse gebieden collectie gestempeld met o.a. Danzig, Memel en Saar met beter materiaal in Schaubek album 400 
3928 Duitse gebieden ca. 200 poststukken Danzig, Saar, Böhmen und Mähren, Memel, Marienwerder etc. met 

postwaardestukken (enkele ongebruikt) 6 300 
3929 Duitse gebieden w.b. koloniën, oude staten, bezetting Eerste en Tweede Wereldoorlog, Abstimmungsgebiete 

etc. in dik insteekboek en envelop 300 
3930 Duitse gebieden collectie met o.a. bezetting Eerste Wereldoorlog, Danzig en enkele poststukken deels 

vastgeplakt in klemband 200 
3931 Duitse gebieden tot ca. 1940 w.b. Staten en Rijk in 2 insteekboeken 150 
3932 Duitse koloniën collectie deels */** in Sieger album 200 
3933 Danzig kleine collectie w.b. briefstukjes met verzoekstempels, veldeeltjes, 101 ** in velletje van 25 (met 

Mi. 101PF1) 100 
3934 Saar voorraad gestempeld en */** in dik insteekboek 150 
3935 Saar collectie 1920-1959 in KaBe album 100 
3936 Duitsland bezetting Tweede Wereldoorlog collectie meest ** met beter materiaal van o.a. Montenegro en 

Servië in insteekboek 400 
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3937 Duitsland bezetting Tweede Wereldoorlog collectie met betere ex. en series in 2 insteekboeken 200 
3938 Bohemen en Moravië International Reply Coupons 1940-1941 type London 10 ex. (8 ex. with 2 postmarks) 

including Mi. IAS 1, 2 en 3 100 
3939 Duitsland vóór en ná 1945 collectie met beter materiaal o.a. mooi gedeelte Zusammendrucke Duitse Rijk, 

keurig opgezet in 3 blanco albums 1200 
3940 Duitsland vóór en ná 1945 collectie w.b. beter materiaal, koloniën, Danzig, Saar, bezetting Eerste en 

Tweede Wereldoorlog, geallieerde zones etc. in 2 Schaubek albums 500 
3941 Duitsland vóór en ná 1945 plaatfouten, collectie in insteekboek. Cat.waarde volgens inzender ca. € 12.000 500 
3942 Duitsland vóór en ná 1945 in 7 albums en insteekboeken 300 
3943 Duitsland vóór en ná 1945 w.b. beter materiaal van o.a. Koloniën op kaartjes in winkelboek 300 
3944 Duitsland vóór en ná 1945 met beter materiaal w.b. Muster opdrukken in ringband 300 
3945 Duitsland vóór en ná 1945 collectie tot ca. 1967 met beter materiaal w.b. Iposta-blok in Kloek album 240 
3946 Duitsland vóór en ná 1945 collectie 1872-1989 gestempeld en */** in 5 albums 240 
3947 Duitsland vóór en ná 1945 collectie 1871-1992 inclusief zones, Berlijn etc., gestempeld later * met betere 

ex. en series in 3 Davo albums 200 
3948 Duitsland vóór en ná 1945 post(waarde)stukken w.b. Staten, Stadspost, gebieden, stempels jaren '30 etc. in ordner 6 150 
3949 Duitsland vóór en ná 1945 collectie tot ca. 1980 in 3 albums 150 
3950 Duitsland vóór en ná 1945 gestempeld en */** w.b. Südamerikafahrt in dik insteekboek 150 
3951 Duitsland vóór en ná 1945 collectie met beter materiaal in KaBe album 150 
3952 Duitsland vóór en ná 1945 collectie meest gestempeld in 4 Leuchtturm albums 120 
3953 Duitsland vóór en ná 1945 collectie inclusief poststukken in 2 Davo albums 100 
3954 Duitsland vóór en ná 1945 collectie w.b. betere blokken (o.a. Goethe) in 2 Leuchtturm klembanden 100 
3955 Duitsland vóór en ná 1945 collectie meest gestempeld in blanco album. Tevens kleine verzameling 

Oostenrijk in kasboek 75 
3956 Duitsland vóór en ná 1945 collectie in 2 Davo albums en 3 insteekboeken 75 
3957 Duitsland vóór en ná 1945 w.b. veel bezetting Tweede Wereldoorlog in 3 banden 60 
3958 Duitsland vóór en ná 1945 w.b. Saar, Zones, poststukken bezetting Kanaaleilanden (w.b. gehalveerde 

zegels) en Bondsrepubliek in doosje 50 
3959 Duitsland na 1945 International Reply Coupons uitgebreide collectie 1955-2006 (totaal 363 ex.) w.b. type 

London (107x), type Vienna Mi. IAS 5 met kopstaand watermerk (kopfstehendes Wasserzeichen) etc. in 2 
insteekboeken 6 500 

3960 Duitsland na 1945 collectie met beter materiaal in 3 Leuchtturm klembanden 200 
3961 Duitsland na 1945 collectie 1949-2014 in 4 Davo albums 150 
3962 Duitsland na 1945 collectie met betere ex. in 3 Davo albums 100 
3963 Duitsland na 1945 voorraad gestempeld in insteekboek 60 
3964 Duitsland lokaalpost 1945 collectie w.b. falsificaten in Lindner ringband 150 
3965 Duitsland geallieerde zones 180 poststukken w.b. Zehnfach Frankaturen, Band en Netz opdrukken, Franse 

Zone, Schwarzungen, Gebühr bezahlt, postwaardestukken (enkele ongebruikt) etc. in 2 albums 6 240 
3966 Duitsland geallieerde zones ca. 350 poststukken w.b. formulieren, Zehnfachfrankaturen, enkele DDR etc.  

in doos 6 150 
3967 Russische zone algemeen 120 poststukken met Bezirkhandstempel, Bezirke 3, 14, 16, 20, 27, 29, 36, 37 en 

41, deels met keur 6 340 
3968 Russische zone algemeen 100 poststukken w.b. Lokalausgaben, opdruk Sowjetische Besatzungs Zone etc. 

in 3 kleine albums 6 200 
3969 Berlijn complete collectie vrijwel geheel ** w.b. rode en zwarte Berlijn-opdrukken en 

Währungsgeschädigten-blok alle gesigneerd Schlegel in 2 luxe Lindner ringbanden 500 
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3970 Berlijn collectie deels */** compleet inclusief Währungsgeschädigten-blok en Rode Berlin-opdrukken met 

diverse signaturen en certificaat Ned. Bond in Davo album 400 
3971 Berlijn International Reply Coupons een interessante collectie type London (93x) 1944-1945 met veel 

verschillende stempels Berlijn inclusief voorsteden (Vororte) in insteekboek 6 340 
3972 Berlijn collectie */** tot 1985 nagenoeg compleet in Leuchtturm album 200 
3973 Berlijn poststukken met betere frankeringen (o.a. BERLIN opdrukken) en postwaardestukken gebruikt (w.b. 

Suchdienstkarte 1947) en ongebruikt, in doos 6 150 
3974 Berlijn collectie gestempeld in Lechtturm album 120 
3975 Berlijn collectie w.b. doubletten in Davo album en ringband 100 
3976 Berlijn collectie 1946-1990 gestempeld later */** met betere ex. en series in Davo album 100 
3977 Berlijn collectie deels */** in Davo album en envelop 75 
3978 Oost-Duitsland 250 poststukken ca.1950-1960 met veel betere frankeringen, aangetekend, stroken en 

stempel ZKD-Sendung etc. in doos 6 300 
3979 Oost-Duitsland collectie 1946-1990 met lokaal uitgifte en Russische Zone, zeer overwegend ** in 5 luxe 

Davo albums met cassettes in doos 240 
3980 Oost-Duitsland collectie tot 1990 meest ** in 4 albums 200 
3981 Oost-Duitsland collectie 1949-1990 gestempeld vrijwel compleet inclusief de blokken en doubletten in 2 

Davo albums en 2 insteekboeken 200 
3982 Oost-Duitsland collectie tot 1990 deels */** en nagenoeg compleet met extra's in 2 Davo albums 150 
3983 Oost-Duitsland met Zones, collectie gestempeld en */** me betere series en blokken in 3 albums en 1 

insteekboek 100 
3984 Oost-Duitsland collectie 1949-1987 in Davo album en 2 insteekboeken 75 
3985 Bondsrepubliek Duitsland w.b. nominaal ca. € 3000 in 5 insteekboeken, album en map 1200 
3986 Bondsrepubliek Duitsland nominaal ruim € 1050 in dik insteekboek 600 
3987 Bondsrepubliek Duitsland complete collectie (inclusief Posthoorn-serie) tot 1995 vrijwel geheel ** in 3 

luxe Davo albums 400 
3988 Bondsrepubliek Duitsland collectie tot 2001 deels */** en nagenoeg compleet in 2 Davo albums 200 
3989 Bondsrepubliek Duitsland post(waarde)stukken (w.b. gebruikte Luftpostleichtbriefe, ongebruikt), betere 

frankeringen uit begin jaren '50, Posthorn frankeringen etc. in doos en 2 albums 6 200 
3990 Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn, 26 poststukken naar DDR en Rusland met om politieke redenen 

geweigerde zegels met Schwarzungen en stempels of stroken Zurück 6 150 
3991 Bondsrepubliek Duitsland collectie 1949-2015 meest gestempeld in 2 Davo en 2 Collecta albums 150 
3992 Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn vanaf 1945 met veel betere ex. en series, gestempeld en */** w.b. 

duplicaten, in 3 albums en insteekboek in doos 150 
3993 Bondsrepubliek Duitsland en Berlijn, collectie meest gestempeld met betere ex. en series in Davo album 150 
3994 Bondsrepubliek Duitsland collectie tot 1990 in 2 luxe Davo albums. Tevens kleine collectie motief Amerika 

in album 150 
3995 Bondsrepubliek Duitsland voorraad meest gestempeld in 4 dikke insteekboeken. Enorm veel zegels! 150 
3996 Bondsrepubliek Duitsland met Zones en Berlijn 1946-2000 met veel ** in 4 luxe Davo albums met 

cassettes 100 
3997 Bondsrepubliek Duitsland collectie t/m 1997 ** in 3 Davo albums 60 

Als partner in het Global Philatelic Network �
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3998 Great Britain collectie 1840-1940 inclusief dienst met veel betere ex. (SG 14f MC 12 in cross, SG 183, SG 

212, SG 320, SG 438 PUC £ etc.)  in deels gemengde kwaliteit op albumbladen 600 
3999 Great Britain Dienst (Officials) collectie met betere ex. en variëteiten op albumbladen 500 
4000 Great Britain Machin collectie variëteiten ** w.b. perforatie verschuivingen (perf shifts) en ongetande paren 

(imperf pairs) 200 
4001 Great Britain port (postage due) collectie gestempeld later ** op albumbladen 200 
4002 Great Britain collectie 1911-1938 */** met betere ex. w.b. SG 341a, 350a, 397,(2x), 398, controls w.b. 1s. 

1924 (2x) etc. op albumbladen 150 
4003 Great Britain kleine collectie 1841-1936 gestempeld 150 
4004 Great Britain velletjes (MS 1058 en MS 1099) ** met variëteiten (small colour and perf shifts etc.), totaal 11 ex. 60 
4005 British Commonwealth Omnibus Royal Silver Wedding 1948 compleet * enkele waarden iets getint 240 
4006 British Commonwealth meest ouder materiaal w.b. Levant met Specimen 40 
4007 British Commonwealth in Africa collectie tot ca. 1940 met o.a. Ascension, Seychellen en Soedan op albumbladen 200 
4008 British Commonwealth in Africa restanten op albumbladen w.b. Orange Free State, Natal, Rhodesia, 

Swaziland meest ouder en klassiek materiaal met betere ex. 200 
4009 British Commonwealth in Europe collectie tot ca.1940 met betere ex. w.b. Ireland (inclusief 

geschenkboekje Dublin rotary club met zegels tussen 1922 en 1954 *), Levant, Malta op albumbladen 120 
4010 Australian Colonies collectie gestempeld met beter materiaal op albumbladen 400 
4011 Australian Colonies collectie met beter materiaal in gemengde kwaliteit op albumbladen 300 
4012 Australia collectie 1913-1940 gestempeld met beter materiaal op albumbladen 150 
4013 Australia meest modern ** op insteekbladen 75 
4014 Australian Antarctic Territory collectie ** op insteekbladen 100 
4015 Bahamas collectie w.b. iets klassiek op bladen 75 
4016 Barbados collectie 1858-1939 meest gestempeld met beter materiaal op albumbladen 150 
4017 British Central Africa and Nyasaland, collectie 1891-1937 met betere ex. w.b. SG nr. 50a op albumbladen 150 
4018 British East Africa collectie 1890-1938 gestempeld w.b. Kenya, Uganda en Tanganyika op albumbladen 200 
4019 British Guyana collectie 1860-1938 meest gestempeld op albumbladen 120 
4020 British Indian Ocean territories ** op insteekbladen 50 
4021 Newfoundland collectie 1857-1947 met beter materiaal keurig opgezet op bladen 240 
4022 Newfoundland collectie met beter materiaal op albumbladen 200 
4023 Canadian States collectie met beter materiaal in over het algemeen goede kwaliteit op albumbladen 400 
4024 Canadian States collectie met beter materiaal in gemengde kwaliteit op albumbladen 300 
4025 Canada collectie 1859-1939 met beter materiaal op albumbladen 240 
4026 Canada collectie tot ca. 1970 w.b. betere ex. en Newfoundland op insteekbladen 150 
4027 Ceylon collectie 1863-1938 meest gestempeld met beter materiaal op albumbladen 240 
4028 Cyprus collectie 1880-1938 met beter materiaal w.b. SG nrs. 37 en 91a op albumbladen 200 
4029 Falkland Islands collectie 1891-1938 op albumbladen 75 
4030 Gambia collectie 1880-1938 meest gestempeld met betere ex. op albumbladen 150 
4031 Gibraltar collectie 1886-1938 met beter materiaal op albumbladen 150 
4032 Gold Coast collectie 1875-1938 gestempeld op albumbladen 100 
4033 Hong Kong collectie 1862-1941 gestempeld met beter materiaal op albumbladen 300 
4034 Hong Kong collectie 1863-1975 meest gestempeld met betere ex. op albumbladen 150 
4035 Hong Kong en New Zealand op albumbladen -- 
4036 India */** met beter materiaal op insteekbladen 150 

British Commonwealth collecties, engrosposten etc. in omslagen 
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4037 India Convention States collectie deels * met beter materiaal op albumbladen 240 
4038 India Convention States kleine collectie op insteekblad 40 
4039 India Jhind collectie vanaf 1885 deels * met vele betere ex. op albumbladen 340 
4040 India Chamba en Faridkot, collectie vanaf 1887 met betere ex. op albumbladen 150 
4041 India Nabha collectie vanaf 1885 met betere ex. o.a. SG nrs. 5 en 6 op albumbladen 200 
4042 Kiribati ** op insteekbladen 40 
4043 Malayan States collectie tot ca. 1940 meest gestempeld w.b. tevens Straits Settlements, Brunei, Labuan en 

North Borneo op albumbladen 600 
4044 Malayan States restantcollectie op albumbladen 40 
4045 Malta meest */** op insteekbladen 100 
4046 Mauritius collectie 1858-1938 met betere ex. op albumbladen 200 
4047 Nepal collectie op insteekbladen 120 
4048 New Zealand collectie 1866-1940 gestempeld met beter materiaal op albumbladen 300 
4049 Nigeria collectie 1874-1938 w.b. Lagos en Oil Rivers op albumbladen 150 
4050 Pakistan veldelen meest ** met veel gutter pairs en plaatnummers w.b. betere ex. (o.a. SG 49 compleet vel 

van 160 ex.), hoge cat.waarde in vellenmap 200 
4051 Pakistan dienst O10, 11 en 12 engros ** in veldeeltjes w.b. gutters, SG cat.w. ruim £1300 100 
4052 Papua, New Guinea en iets P.N.G. collectie * met betere ex. en series op albumbladen 150 
4053 Rhodesia collectie 1891-1940 gestempeld w.b. British South Africa Company en Double Heads op 

albumbladen 300 
4054 Sarawak collectie 1869-1941 meest gestempeld met betere ex. op albumbladen 150 
4055 Sierra Leone mooie collectie 1859-1963 deels zowel gestempeld als * verzameld met veel betere ex. en series 1000 
4056 Sierra Leone collectie 1862-1938 op albumbladen 100 
4057 St. Helena collectie 1864-1938 met betere ex. op albumbladen 120 
4058 St. Helena collectie 1937-1996  meest ** op insteekbladen 120 
4059 Turks and Caicos Islands collectie 1867-1953 op albumbladen 200 
4060 Natal collectie met veel betere ex. op albumbladen 400 
4061 Zanzibar (British) collectie 1895-1967 met betere ex. en series 150 
4062 Zanzibar (British) collectie 1895-1936 op albumbladen 100 

Enveloppen
4063 Great Britain en iets commonwealth meest klassiek in gemengde kwaliteit w.b. Penny black (7x) op 

insteekkaartjes 240 
4064 Great Britain Used abroad stempels C30 Valparaiso Chile (9 ex.) in zeer gemengde kwaliteit 100 
4065 Great Britain Jubilee issue 1887, 9 ex.* meest pracht ex. w.b. SG 211 *, cat.v. £ 540 50 
4066 Great Britain Mulready 1d. black Duitse herdruk Lüdemann en 2d. blue envelop beschreven doch niet 

postaal verstuurd 6 50 
4067 Great Britain ca. 30 gelopen prentbriefkaarten van schepen met Paquebot stempels 6 40 
4068 British Commonwealth crashmail Singapore 1954 en Nairobi 1974 (2x) 6M -- 
4069 India 1e-vluchten 1932-1933 w.b. Nederlandse frankeringen totaal 13 ex. 6M 100 
4070 Oman post(waarde)stukken ruim 50 ex. 6 40 

DE BELANGRIJKSTE COLLECTIES KUNT U ONLINE BEKIJKEN
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4071 Great Britain uitgebreide collectie Victoria 1841-1900 met veel betere ex. in deels gemengde kwaliteit 

(SG 57, 60, 121, 128, 129, 134, 153 *, 156Wi, 181 *, 185, 186, 195 *, 212 etc. inclusief doubletten w.b. 
stempels, plaatnummers, kopstaande watermerken etc. in Davo album 2500 

4072 Great Britain collectie 1840-1970 inclusief veel doubletten met veel betere ex. (w.b. SG 2 (4x), 5, 136, 
150 pl. 9 en 10 (*), 186, 212, 438), dienst, veel plaatnummers, iets stempels etc. in gemengde kwaliteit in 
2 insteekboeken 2500 

4073 Great Britain uitgebreide collectie postzegelboekjes vanaf SGFA1 tot 2016 ** met veel betere ex. (FG3B, 
FU5B miscut average perf., FU6A miscut, HB10a etc.), miscuts, fosforvariëteiten, telblokken etc., hoog 
nominaal, in 5 Safe albums 2000 

4074 Great Britain mooie uitgebreide collectie 1937-1970 ** met veel betere ex. en series inclusief veel 
variëteiten (colour and perf shifts) kopstaande en liggende watermerken (watermark inverted en sideways) 
zonder fosfor (phosphor omitted) etc. in Davo album 1250 

4075 Great Britain uitgebreide deels gespecialiseerde collectie Royal Mail post & go stamps 2008-2016 **, w.b. 
variëteiten, types etc., hoog nominaal in 2 blanco Davo albums 1250 

4076 Great Britain uitgebreide collectie Post office label sheets en Royal Mail commemorative sheets 2000-2016  
**, hoog nominaal in 3 Davo albums en map 1000 

4077 Great Britain uitgebreide collectie gutter pairs 1972-2016 **, nominaal (face value) £ 1300, 1st (1480x), 
2nd (130x) en E (48x) in 2 insteekboeken 1000 

4078 Great Britain post(waarde)stukken klassiek in gemengde kwaliteit met betere ex. en bestemmingen w.b. 
Mulready, SG 13 in paar met no.12 in maltese cross naar Man verzonden, SG 8 strip van 3 Glasgow naar New 
York, SG 122 naar Marianapol Rusland, SG 250 naar Dortmund etc., totaal ca. 125 ex. in album en map 6 800 

4079 Great Britain uitgebreide collectie 1902-1936 zowel gestempeld als */** verzameld met veel betere ex. (SG 
266, 400-402 *, 403, 450-452 *) kleuren, watermerk variëteiten met betere kopstaande etc. in Davo album 750 

4080 Great Britain collectie 1980-2014 ** inclusief iets doubletten in 4 Davo albums en insteekboek 750 
4081 Great Britain uitgebreide collectie Machin Cylinderblokken, Warrant en dateblokken ** mooi opgezet in 

3 insteekboeken 750 
4082 Great Britain uitgebreide collectie 1971-1995 ** met veel variëteiten (phosphor omitted, perf and colour 

shifts etc.) in Davo album 700 
4083 Great Britain Machins uitgebreide gespecialiseerde collectie ** verzameld op types, fosfor, gom, rolzegels, 

zegels uit boekjes, coils etc. met hoog nominaal in blanco Davo album 700 
4083A Great Britain post(waarde)stukken meest ouder materiaal en klassiek met veel betere ex. w.b. 

bestemmingen, aangetekend, port, stempels, vroege fdc's etc., totaal ruim 400 ex. in doosje 6 600
4084 Great Britain uitgebreide collectie 1996 t/m 2011 ** met fosforvariëteiten, zegels uit blokken en boekjes 

etc., hoog nominaal in Davo album 600 
4085 Great Britain mooie collectie fdc's 1901-1966 met veel betere ex. w.b. PUC 1929, Silver Jubilee 1935, 

Edward VIII 1937, George VI 9d, 10d, 1s. 1939, £1 bruin 1948, RSW 1948, Castles 1955, Parliamentary 
1957, fosfor grafiet 1959 etc. in Safe album 6 500 

4086 Great Britain collectie 1840-1990 gestempeld later */** in deels gemengde kwaliteit met veel betere ex. in 
2 Davo albums 500 

4087 Great Britain collectie 1971-2015 zowel gestempeld als ** inclusief doubletten (hoog nominaal), 
postzegelboekjes etc., ouder gedeelte deels iets getint in 2 insteekboeken 500 

4088 Great Britain uitgebreide collectie 2012-2016 ** in Davo album en insteekboek 400 
4089 Great Britain meest ** w.b. veel modern, boekjes, Machins etc. in 2 albums en insteekboek 400 
4090 Great Britain collectie meest na 1945 */** inclusief doubletten, gutter pairs etc., veel nominaal in 2 Davo 

albums en 4 insteekboeken 400 
4091 Great Britain post(waarde)stukken meest voor 1910 met betere ex. in 7 albumpjes in doosje 6 400 
4092 Great Britain velletjes (miniature sheets) collectie 1978-2016 ** inclusief doubletten (totaal 219 ex.) in 

2 insteekboeken 400 

Albums en insteekboeken
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4093 Great Britain uitgebreide collectie Prestige booklets vanaf DX1 tot 2016 w.b. fosfor variëteiten, panes etc. 

in Lindner album 340 
4094 Great Britain en Kanaaleilanden collecties **, gutter pairs en fdc's in 9 albums in doos 340 
4095 Great Britain modern ** w.b. velletjes, iets boekjes etc. in doosje 300 
4096 Great Britain en iets Commonwealth post(waarde)stukken meest ouder materiaal w.b. surface-printed, 

registered, censor marks, pow, fpo etc. met betere ex. in doosje 6 300 
4097 Great Britain collectie 1881-2010 gestempeld en vanaf ca. 1980 * (klein deel **) in 2 albums, tevens 7 

albums fdc's t/m 2010, in doos 300 
4098 Great Britain regionalen gespecialiseerde collectie ** met betere ex. (NI 43Ea, S51Ea, W20Ey, W24Ey), 

variëteiten etc. in blanco Davo album 240 
4099 Great Britain collectie t/m 2003 gestempeld later */** in 3 Schaubek albums 240 
4100 Great Britain collectie 1841-2003 gestempeld, later */** in 2 blanco Stender albums 240 
4101 Great Britain collectie vanaf 1841 gestempeld met betere ex., later */** (met veel Machin) in blanco dukaat 

album en map 240 
4102 Great Britain vanaf 1841 met doubletten w.b. stempels, betere ex., plaatnummers etc. in insteekboek 240 
4103 Great Britain velletjes (MS) collectie 1980-2014 ** vrijwel compleet inclusief enkele fosforvariëteiten in 

Davo album 200 
4104 Great Britain en Kanaaleilanden, ** w.b. gutter pairs, boekjes, pres. packs, fdc's etc. nieuwtjes ca. 1985-

2000 in doos. Hoog nominaal! 200 
4105 Great Britain post(waarde)stukken vanaf Victoria w.b. veel aangetekend, gemengde frankeringen etc. in  

8 albums en doosje 6 200 
4106 Great Britain collectie 1937-1999 ** in 3 Davo albums 200 
4107 Great Britain collectie van ca. 80 19e eeuwse poststukken verzonden naar Frankrijk deels gefrankeerd in 

ringband 6 200 
4108 Great Britain controls collectie meest */** tussen SG 172 en SG 493 met betere ex., totaal ruim 190 ex. in 

insteekboek 200 
4109 Great Britain Prestige booklets collectie tussen DX2 en DY14 in Safe album 150 
4110 Great Britain collectie 1840-2002 gestempeld w.b. veel klassiek met betere ex. in gemengde kwaliteit, iets 

stempels, liggende en kopstaande watermerken etc. in Schaubek album, map en doosje 150 
4111 Great Britain collectie 1840-1992 met betere ex. w.b. SG 2, 5, 212 etc. doch merendeel met vetplakkers in 

Davo album 150 
4112 Great Britain collectie 1840-1961 met betere ex. inclusief iets Ireland in Schaubek album 150 
4113 Great Britain gutter pairs collectie 1972-1992 ** in insteekboek 120 
4114 Great Britain collectie 1854-1993 gestempeld later */** in Davo album 120 
4115 Great Britain restant voorraad w.b. klassiek, nominaal etc. in 2 insteekboeken 120 
4116 Great Britain collectie vanaf 1840 w.b. klassiek in gemengde kwaliteit in Davo album 120 
4117 Great Britain meest ** nominaal en iets diverse landen in insteekboek en map 100 
4118 Great Britain en Channel Islands uitgebreide collectie postwaardestukken 1941 tot zeer modern, meest QE 

II in ringband en 10 vellenmappen 6 75 
4119 Great Britain postzegelboekjes vanaf 1964 inclusief presentation packs en iets diverse landen in 2 

Leuchtturm albums en doosje 75 
4120 Great Britain en iets diverse landen post(waarde)stukken meest censuur in 3 albums 6 75 
4121 Great Britain klassiek in gemengde kwaliteit vanaf 1840, Machins etc. **  in 2 insteekboeken en 

omnibussen Victory 1946 * en Coronation 1953 * in 2 speciale albumpjes 75 
4122 Great Britain collectie 1862-1991 gestempeld later */** in Davo album 75 
4123 Great Britain en Commonwealth w.b. enkele betere ex., deels engros in ringbandje en insteekboek 50 
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4124 Great Britain postzegelboekjes ** ca. 75 ex. in ringband 40 
4125 Great Britain SG 44 en SG 166 plaatnummers en hoekletters in zeer gemengde kwaliteit in 2 insteekboeken -- 
4126 Great Britain and colonies collectie w.b. veel klassiek in 2 banden 150 
4127 Great Britain and colonies w.b. Penny Black (3x) 2e keus, Australie */**, Canada */** en Indian states 

meest fiscaal etc. in insteekboek 150 
4128 Channel Islands collectie 1941-2005 ** inclusief doubletten in 6 albums 200 
4129 Channel Islands collectie Guernsey, Jersey 1969-1995 en Man 1973-2009 ** in 4 luxe Davo albums en map 200 
4130 Channel Islands collectie 1941-1994 ** compleet, tevens privé uitgiften w.b. Sark, Europa 1964 en Europa 

1965 opdrukken gestempeld en **, in 4 luxe Davo albums in doos 150 
4131 Channel Islands collectie tot 1999 ** incl. Man en Alderney in 7 Davo albums 100 
4132 Channel Islands collectie meest ** in KaBe album en 3 insteekboeken 75 
4133 Alderney collectie 1983-2014 ** in luxe Davo album 100 
4134 British Commonwealth meest klassiek betere ex. en series in deels gemengde kwaliteit in 23 

rondzendboekjes in schoenendoos 3000 
4135 British Commonwealth collectie met betere ex. en series meest voor 1950 in blanco Importa album en map 750 
4136 British Commonwealth meest */** met veel betere ex. en series w.b. Falkland Islands, Montserrat, New 

Hebrides, Hong Kong etc. in insteekboek 600 
4137 British Commonwealth meest */** w.b. Solomon, Morocco Agencies, Levant, Bahrain, Kuwait, Burma met 

veel betere ex. en series in insteekboek 500 
4138 British Commonwealth Omnibussen collectie vanaf 1949 UPU */** in 5 insteekboeken 300 
4139 British Commonwealth collectie tot ca. 1920 w.b. New Zealand, India en staten, Ceylon, Hong Kong, in 

gemengde kwaliteit met betere ex. in oud Schaubek permanent album 300 
4140 British Commonwealth collectie 1953-1975 meest */** met betere series in 2 blanco Victoria albums 240 
4141 British Commonwealth meest */** met veel betere ex. en series w.b. St. Kitts, Cayman, Dominica etc. in 2 

insteekboeken en envelop 240 
4142 British Commonwealth meest ouder materiaal w.b. Brunei, Sarawak, Straits (SG 141,143,149,150 op 

filatelische envelop) met betere ex. in gemengde kwaliteit (mixed quality) in insteekboek 200 
4143 British Commonwealth restant collecties w.b. betere ex. in 5 albums 200 
4144 British Commonwealth collectie in 4 blanco albums 200 
4145 British Commonwealth post(waarde)stukken meest ouder materiaal met betere ex. w.b. Oranje Vrijstaat 

briefkaart 1900 Ned. Roode Kruis, totaal ca. 170 ex. in doosje 6 200 
4146 British Commonwealth meest restanten met veel klassiek in 2 insteekboeken, 2 albums en 2 mappen 200 
4147 British Commonwealth post(waarde)stukken meest ouder materiaal w.b. India en staten, PoW, censor etc.  

in doosje 6 150 
4148 British Commonwealth meest ** in dik insteekboek 120 
4149 British Commonwealth post(waarde)stukken w.b. Australia en staten, South Africa, iets Hong Kong en 

Malayan States w.b. ouder materiaal in 4 albums en envelop 6 120 
4150 British Commonwealth collectie meest ** w.b. Ascension en Gambia in dik insteekboek 100 
4151 British Commonwealth meest in Afrika (w.b. Egypte en Zimbabwe) en Azië met doubletten in 6 

insteekboeken en map 100 
4152 British Commonwealth w.b. India in insteekboek 100 
4153 British Commonwealth w.b. Mauritius, Canada met veel ** in 3 insteekboeken 60 
4154 British Commonwealth gestempeld meest modern in 2 insteekboeken 50 
4155 British Commonwealth in the Caribean collectie tot ca. 1940 meest gestempeld met vele betere ex. en series 

in Schaubek klemband 1000 
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4156 British Commonwealth in Africa collectie met betere ex. en series met veel klassiek en ouder materiaal w.b. 

Rhodesia, Nigeria, Uganda (railway telegraph stamps) etc. in 4 insteekboeken en album 240 
4157 British Commonwealth in the Caribean meest ** w.b. Antigua en Guyana in 2 insteekboeken 100 
4158 British Commonwealth in Europe in insteekboek 60 
4159 British Commonwealth in the Pacific collectie tot ca. 1940 met beter materiaal van o.a. Fiji en Tonga in 

Schaubek album 400 
4160 British Commonwealth in the Pacific meest ** in insteekboek 75 
4161 Anguilla collectie 1968-1995 ** in dik insteekboek 100 
4162 Antigua en Barbuda collectie meest */** met veel motief 60 
4163 Australia collectie meest */** w.b. SG 43s, 45s, 224bs-224ds **, BCOF J1-J7 *, iets N.W. Pacific Islands in 

insteekboek 300 
4164 Australia collectie 1912-2012 meest gestempeld in 2 Davo albums 100 
4165 Australia ca. $ 500 nominaal in 3 insteekboeken 100 
4166 Australia in album en insteekboek 75 
4167 Australia collectie 1983-2007 gestempeld en ** w.b. veel motief in 3 insteekboeken 60 
4168 Australia collectie gestempeld later */** in Seven Seas album 60 
4169 Australia collectie deels ** in insteekboek 50 
4170 Australian Antarctic Territory complete collectie 1957-2012 ** in Lindner ringband 40 
4171 Bangladesh collectie tot 2002 meest ** in album 100 
4172 Barbados collectie 1852-1978 meest */** met betere ex. en series in Hagner ringband 240 
4173 Biafra complete collectie 1968-1970 ** w.b. de goede blokken en enkele opdrukvariëteiten in insteekboek 120 
4174 British Antarctic Territory complete collectie 1963-2012 ** inclusief blokken in 2 luxe Lindner ringbanden 300 
4175 Morocco Agencies etc. met betere ex. en diverse poststukken (o.a. M.E.F., Bahrain) in insteekboekje 75 
4176 Canada collectie vanaf 1859 meest gestempeld met beter materiaal keurig opgezet in klemband 300 
4177 Canada stempels collectie w.b. corks, duplex, fancy cancels, nummerstempels etc., totaal ca. 1900 ex. en 

110 poststukken in 3 ordners 240 
4178 Canada collectie plaatsnaamstempels per provincie en plaats opgezet, ca. 2000 ex. en 400 poststukken in 

4 ordners 200 
4179 Canada w.b. nominaal ruim $ 500 in 4 banden 120 
4180 Canada voorraadboek gestempeld vanaf 1868, tevens klein deel */** 120 
4181 Canada ** nominaal $ 445 in map en insteekboek 100 
4182 Canada collectie 1897 meest */** met betere ex. in insteekboek 100 
4183 Canada International Reply Coupons kleine collectie (40 ex.) w.b. type Rome (1x) en London (14x) in 

insteekboek 6 75 
4184 Cook Islands en Aitutaki, collectie meest ** in 2 insteekboeken 120 
4185 Cyprus collectie 1880-1996 meest */** w.b. getint met veel betere ex. (o.a. SG 5 * gesigneerd Holcombe, 

SG 14 (*), SG 23 *, SG 123-132 * Nicosia blok 1995 met overdruk etc.) en series in Leuchtturm album 1000 
4186 Cyprus collectie gestempeld vanaf 1880 met betere ex. en series w.b. enkele vervalsingen, iets stempels etc. 

in insteekboek 500 
4187 Cyprus voorraad vanaf 1880 */** met betere ex. en specimen vanaf 1962 in 2 insteekboeken 200 
4188 Cyprus met beter materiaal in 11 rondzendboekjes in doosje 150 
4189 Cyprus voorraad gestempeld vanaf 1881 met betere ex., iets stempels etc. in 2 insteekboeken en moderne 

poststukken in envelop 150 
4190 Cyprus collectie meest ** na 1960 deels dubbel verzameld en collectie Turks Cyprus in 5 Linder albums 100 
4191 Falkland Islands Dependencies collectie tot 2013 ** w.b. South Georgia in luxe Davo album 340 
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4192 Gibraltar en Malta, collectie gestempeld en * met een enkel beter ex. in insteekboek 150 
4193 Gibraltar collectie meest */** in insteekboek 100 
4194 Hong Kong vanaf 1973 ** in insteekboek 50 
4195 Ireland mooie uitgebreide collectie 1922-1994 meest */** met veel betere series in 2 Davo albums 300 
4196 Ireland collectie 1922-2000 met veel gestempeld in blanco Importa album 120 
4197 Ireland velletjes, boekjes etc.** w.b. nominaal in ringband 70 
4198 India collectie tot ca. 1940 w.b. beter materiaal, Convention States, Feudatory States, Birma en Nepal in 

Schaubek album 500 
4199 Jamaica kleine collectie in 3 spiraalbanden -- 
4200 Nepal collectie tot 1997 met beter materiaal in insteekboek 200 
4201 New Zealand collectie w.b. doubletten zowel gestempeld als */** verzameld in  4 albums en 2 insteekboeken 240 
4202 New Zealand collectie ** in 3 insteekboeken 150 
4203 New Zealand en Australia collectie in Davo album, Victoria album en insteekboek 100 
4204 New Zealand collectie 1862-2010 meest gestempeld in 2 Davo albums 75 
4205 New Zealand voorraad t/m 2014 gestempeld in 3 dikke insteekboeken 60 
4206 Pakistan uitgebreide collectie blokken van 4 ** meest plaatnummers en drukkertekens inclusief dienst en 

doubletten 1947-1961 (tussen SG1 en SG137 en dienst SGO1 en SGO73) met veel betere ex. en series, 
hoge catalogus waarde in 2 insteekboeken 1000 

4207 Pakistan engros ** meest ca. 1948-1949 in vel en veldelen w.b. SG 49 in compleet vel van 160 ex., zeer 
hoge cat.waarde in 9 vellenmappen in doosje 200 

4208 Pakistan meest hogere waarden gestempeld engros inclusief dienst, cat.w. SG £ 8000 in insteekboek 150 
4209 Pakistan collectie 1948-1971 inclusief dienst en lokale overdrukken op India met betere ex., tandingen, 

variëteiten etc. mooi opgezet in 3 blanco albums 150 
4210 Pakistan collectie fdc's tussen 1949 en 1960 met veel verschillende envelop ontwerpen, totaal ca. 95 ex. in 

2 kleine albums 6 100 
4211 Pakistan engros meest ** in vel en veldelen, hoge cat.waarde in 15 mappen 100 
4212 Pakistan opdruk variëteiten w.b. zetfouten, kopstaand, dubbel etc. deels engros in 3 mappen en envelop in 

doosje 100 
4213 Pakistan engros ** in veldelen w.b. opdruk variëteiten, plateblocks, gutters, SG 49 (40x) etc. in 2 doosjes in 

doos 100 
4214 Papua New Guinea collectie meest ** met betere ex. en series in insteekboek 200 
4215 Papua New Guinea collectie meest ** in insteekboek 180 
4216 St. Vincent collectie 1937-1982 meest ** in insteekboek 120 
4217 South Africa collectie gestempeld tot ca. 1940 met w.b. Bechuanaland, Natal, Transvaal, Zululand etc.  

in klemband 400 
4218 South Africa collectie 1910-1998 meest gestempeld met betere ex. in 2 Davo albums 200 
4219 South Africa collectie 1995-2005 ** en Homelands collectie 1976-1994 ** inclusief doubletten in 2 Davo 

abums en 2 insteekboeken 150 
4220 South Africa collectie 1910-1978 met betere ex. inclusief dienst en doubletten in Leuchtturm album en 

insteekboek 150 
4221 South Africa iets Thuislanden en South West Africa inclusief doubletten in 2 Davo albums en insteekboek 100 
4222 South Africa w.b. modern ** met veel motief, klassiek etc. in 2 ringbanden 75 
4223 South Africa en South West Africa voorraadje w.b. veel port in insteekboek 40 
4224 South Africa Homelands collectie ** in 2 luxe Davo albums 100 
4225 Namibia voorraad ** w.b. velletjes in insteekboek 75 
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4300 Skanderbeg 5 qint donkergroen en 10 qint roodbruin in paar met opdruk Besa op envelop 
van Argirocastro 26-12-1922 via Vlore naar Bissen (Luxemburg), pracht ex. (verticaal 
archiefvouwtje en wat ruw geopend) 77 III, 78 III 6 100 

België 
4301 Leopold I 20 centiem blauw met velrand met ruraal 14-lijnen stempel, pracht ex. OBP2 40 

4302 Leopold II 10 t/m 50 centimes ongetand zonder specimen opdruk, pracht ex. (nr. 41 met 
velrand), cat.w. 700 OBP38-41 * 100 

4303 Rode Kruis 1 centiem t/m 10 frank, cat.w. 3600 OBP150-163 ** 500 

4304 Blok Postzegeltentoonstelling Antwerpen 4 frank donkergroen, pracht ex. met miniem 
plakkerspoortje op velrand, cat.w. 390 OBPBL2 * 75 

4305 Kardinaal Mercier 10 centiem t/m 10 frank, pracht ex., cat.w. 600 OBP342-350 * 100 

4306 SITEB blok 5 frank zonder stempel in rand, cat.w. 600 OBPBL4A ** 75 

4307 Blokken Jordaens en Van der Weyden 90 centiem t/m 4 frank, cat.w. 340 BL27-28 ** 60 

Belgisch Congo 
4308 Leopold II 5 frank violet, pracht ex., cat.w. 630 OBP11 75 

4309 Postzegelboekje 120 frank compleet exclusief nietjes w.b. velletje PA11 met plaatnummer 1, 
pracht ex., cat.w. 600 OBPA5 ** 120 

4310 Locomotief BCK 1 t/m 10 frank, pracht ex., cat.w. 1200 OBPCP18-23 300 

4311 Locomotief BCK met overdrukken 1K in paar, 20K en 10K op 1K op pakket formulier alle 
gestempeld Lubumbashi taxation KDL depart 1, mooie mengfrankering, pracht ex.

OBP-
CP35,41,47 6 100 

Albanië  

Vrijdag 15 september 2017  aanvang 17.00 uur

4310

4303
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4312 Large Dragon 1 candarin green on thicker paper, fine/very fine, cat.v. 420 1 III 100 

4313 Large Dragon 1-5 candarins, fine/very fine, cat.v. 1020 1-3 240 

4314 Large Dragon 1-5 candarins, fine (nr. 1 small crease, nrs. 2 and 3 both some short perfs.), 
cat.v. 1000 1-3 150 

4315 Large Dragon 3 candarins red, fine/very fine (slightly toned at reverse), cat.v. 280 2 I 75 

4316 Dowager 1 - 24 candarins, fine/very fine, cat.v. 1200 7-15 300 

4317 Dowager 24 candarins carmine, fine/very fine (some offset and paper adherences on reverse), 
cat.v. 900 15a * 150 

4318 Dowager 30 cents on 24 candarins type II, fine/very fine, cat.v. 410 25 II 75 

4319 Dowager 30 cents on 24 candarins carmine type II, fine/very fine (short perf. at right), cat.v. 410 25 II 75 

4320 Red Revenue 1 cent type I, fine/very fine, cat.v. 260 29 I 75 

4321 Red Revenue 1 cent type I, fine (small thin spot), cat.w. 250 29 I 75 

4322 Red Revenue 2 cents type I, very fine, cat.v. 1000 30 * 200 

4323 Red Revenue 2 cents type I, very fine (minor toning at reverse), cat.v. 500 30 150 

4324 Red Revenue 2 cents type II, fine/very fine, cat.v. 300 31 75 

4325 Red Revenue 4 cents type I, very fine without gum, cat.v. (2500) 32 I (*) 300 

4326 Red Revenue 4 cents type I, very fine, cat.v. 500 32 I 150 

4327 Red Revenue 1 dollar type II, fine (paper adherences on reverse and small tear at bottom), 
cat.v. 6000 33 II * 750 

4328 Red Revenue 1 dollar type II, very fine, cat.v. 2800 33 II 600 

China 

432843274325

4316

4313

4300-6078.indd   185 10-08-17   10:02



186� Vrijdag 15 september 2017 Buitenland losse nummers

4345

43444343

4341

4339

43374336

4334

4300-6078.indd   186 10-08-17   10:02



� 187Vrijdag 15 september 2017Buitenland losse nummers

kavel inzet

4329 Dragon 1 cent ochre and China Expeditionary Force 3 pies carmine on small picture postcard 
locally in Peking 10-7-1908, very fine with 1989 Alex Rendon certificate 48 6 75 

4330 Dragon 10 cents green (single and pair) and Russian Post Office 10 kopeks darkblue in strip 
of 3 on registered cover from Tientsin 24-6-1903 over Newchang, Siberia and Moscow to 
Hilversum (The Netherlands), fine/very fine (envelop some small stains) 65 6 200 

4331 Gymnastics by Radio 40x 400 dollar first printing in blocks of 4, very fine (nrs. 164 I - 166 
slightly toned), cat.v. 2000 146 I - 175 (*)4 400 

4332 Mei Lan Fang 4 - 50 fen, fine/very fine (some values small faults), cat.v. 450 648-655 75 

4333 Children's Games 4 - 20 fen imperforated, very fine, cat.v. 550 702-711 (*) 120 

4334 Cultural Games 8 fen among others on colourful franked envelop from Dairen 28-4-1967 to 
Rotterdam, fine (some wrinkles) 851 6 120 

4335 National Games 4 - 43 fen, very fine (nr. 907 missing), cat.v. 650 903-913 * 100 

4336 Merchant Shipping 4x 8 fen, very fine, cat.v. 280 1113-1116 ** 75 

4337 Merchant Shipping 4x 8 fen, very fine, cat.v. 280 1113-1116 ** 75 

4338 Year of the Monkey 8 fen, very fine (some offset at reverse, as usual), cat.v. 2700 1594 ** 800 

Minisheet 
4339 Scientists of Ancient China 4x 8 fen, very fine, cat.v. 300 block 1-4 (*) 75 

4335 4338

4331
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4340 Peonies 2 yuan, very fine, cat.v. 4000 block 9 (*) 800 

4341 Horses 5 yuan, very fine, cat.v. 900 block 12 ** 240 

4342 Reading Girl 2 yuan, very fine (small wrinkle), cat.v. 2600 block 19 ** 800 

4343 Camelia's 2 yuan, very fine, cat.v. 300 block 20 ** 75 

4344 Stamp Exhibition Hong Kong 2 yuan, very fine (small wrinkle), cat.v. 500 block 21 ** 120 

4345 Baoyu and Daiyu reading 2 yuan, very fine, cat.v. 350 block 24 ** 75 

4346 Baoyu and Daiyu reading 2 yuan, very fine, cat.v. 350 block 24 ** 75 

4347 Beauties wearing Flowers 2 yuan, very fine, cat.v. 280 block 31 ** 75 

4348 Beauties wearing Flowers 2 yuan, very fine, cat.v. 280 block 31 ** 75 

4349 Beauties wearing Flowers 2 yuan, very fine, cat.v. 280 block 31 ** 75 

4350 Beauties wearing Flowers 2 yuan, very fine, cat.v. 280 block 31 ** 75 

Booklets 

4351 Gu Dong 8x 8 fen, very fine, cat.v. 900 SB1 ** 240 

4352 Year of the Cock 12x 8 fen, very fine, cat.v. 350 SB3 ** 75 

4351

4342

4340
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 4353  Black Flag Republic 50 cash red and 100 cash violet on 2 covers 1-10-1895, fi ne/very fi ne    13, 14        6        150  
�
Cuba��

 4354  International Reply Coupon type Stockholm 9 centavos in a block of 4 which originated from 
the King Fuad collection, probably a unique postal stationary item            6  4      240  
�Denemarken��

 4355  2 Rigsbankskilling blauw Thiele-druk, pracht ex., cat.w. 1000    2 II                150  
�
Hannover��

 4356  Complete vouwbrief 10-3-1813 met P. 124 P. Aurich in rood naar Emden, fris pracht ex.            6        75  
 4357  Ongedateerde briefomslag met P. 124 P. Jever in rood naar Bremen, pracht ex.,             6        100  
 4358  Ongedateerde briefomslag met luxe afdruk P. 124 P. Leer in rood naar Bremen, pracht ex.            6        150  

�
Duitse�Rijk��

 4359  Brustschild 20 pfennig blauw en Reichsadler 10 pfennig karmijn op vouwbrief van 
Mühlhausen 22-2-1875 naar Parijs, fris pracht ex.    20, 33        6        75  

 4360  Reichspost 5 mark, vrijwel pracht ex.(zeer licht vouwtje), cat.w. 500    66III                75  
 4361  E. EL. P. 10 en 20 pfennig donkerbruinoranje 10 en 20 pfennig, pracht ex.,  cat.w. 1030    V-VI    *        M    150  
 4362  Reichspostamt 1,50 mark bruinoker met variëteit dubbeldruk, stempel ESSEN * 1 aa 

12.5.20.6-7n, vrijwel pracht ex. (rechts minimaal randscheurtje), attest Tworek BPP (2015), 
cat.w. 900    114a DD                90  

 4363  Holztaube 300 pfennig, vrijwel pracht ex. (kleine papieroneffenheid), cat.w. 750    350X  **              100  
 4364  Südamerikafahrt 2 mark blauw met staand watermerk en 4 mark bruin met liggend 

watermerk, pracht ex. gesigneerd Hans-Dieter Schlegel, cat.w. 1000    438-439            M    150  
 4365  Südamerikafahrt 2 en 4 mark beide op fragment, pracht ex., cat.w. 800    438-439            M  5  75  
 4366  Südamerikafahrt 2 mark, pracht ex. cat.w. 1700    438Y M **              300  
 4367  Iposta 8 t/m 50 pfennig, cat.w. 1600    block 1  **              200  
 4368  Polarfahrt 1 t/m 4 mark, pracht ex. (nr. 456 met hoekvelrand), cat.w. 900    456-458    *        M    120  

�Taiwan��

King Fuad I

 4354 
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4369 Polarfahrt 2 mark blauw op kaart met bordstempel 25-7-1931 (Sieger 119C) naar de ijsbreker 
Malyguin, zeer fris pracht ex. 457 6M 120 

4370 Chicagofahrt 1 t/m 4 mark met hoekvelrand en certificaat Hans-Dieter Schlegel 2017: Marke 
und Aufdrucke sind echt, Originalgummierung, Gummimängel; ansonsten ist die Qualität 
einwandfrei., cat.w. 4000 496-498 **M 800 

4371 Chicagofahrt 1 mark rood, pracht ex. met certificaat Hans-Dieter Schlegel 2017, cat.w. 3400 
(als **) 496 *M 150 

4372 Chicagofahrt 1 mark rood met velrand, pracht ex. (miniem origineel papierkreukje), cat.w. 
500+ 496 M 75 

4373 Chicagofahrt 1 t/m 4 mark, pracht ex., cat.w. 1000 496-498 M 150 

4374 Richard Wagner 3 t/m 40 pfennig, 25 pfennig met keur Schlegel D BPP, (vrijwel) pracht ex., 
cat.w. 2400 499A- ** 400 

4375 Graf von Zeppelin 3 mark met Gummiriffelung waagerecht met certificaat Hans-Dieter 
Schlegel 2017, cat.w. 400 539y **M 75 

4376 Concentratiekamp kaart Bergen Belsen met Hitler 15 pfennig en 2-regelig zwart 
Aufenthaltslager Bergen-Belsen/Bergen-Belsen Res. Celle naar Zwitserland 14.12.44 en 
Rückantwort stempel. Zeer weinig post uit Bergen-Belsen bekend, alleen naar Zweden of 
Zwitserland (neutrale landen) 6 400 

4376

4374

4370
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4377 Port Gdansk 10 groszy donkergeelgroen in blok van 4 gesigneerd Mikstein, cat.w. 520+ PG27 **4 75 

Saar 
4378 Germania 80 pfennig karmijn en grijszwart gesigneerd A. Burger BPP, cat.w. 650 16 ** 75 

Bohemen en Moravië 
4379 Pakketpostzegel Theresienstad in zwartgroen gesigneerd Gilbert, cat.w. 650 1 ** 100 

Duitse Bezetting WO II - Kotor 
4380 1,50 lire violet in blok van 4 op filatelistische envelop 5-4-1944, pracht ex. (klep ontbreekt) 

gesigneerd Ludin, cat.w. 480+ 3 64 75 

Russische Zone - Thüringen 
4381 Weihnachtsspende 3 t/m 5 pfennig type V (Kerbe im H) op geelachtig houtvrij kartonpapier, 

met certificaat Herpichböhm 1989 en gesigneerd Zierer, cat.w. 450 block 1x ** 75 

4382 Friedensweihnacht 4 t/m 20 pfennig op wit kartonpapier met certificaat Zierer 1985, cat.w. 
2300 block 2x ** 300 

Danzig 

4382
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4383 Posthoorn 2 t/m 90 pfennig, nrs. 136-138 gesigneerd Schlegel, cat.w. 2200 123-138 ** 340 

4384 Franz Schubert 100 pfennig in Kleinbogen met variëteit totale misperforatie. Spectaculair 
geheel! 1895 ** 100 

Ecuador 
4385 Scadta. Opdruk 50 Cts. 50 op 10 centavos groen, zeldzaam zegel! Cat.w. 1000+ 1F **M 150 

Ethiopië 

4386 International Reply Coupon type London 3 Mehaleks in a block of 4 which originated from 
the King Fuad collection probably a unique postal stationary item 64 240 

Finland 
4387 Wapen 10 penni zwart op geel met zigzag-tanding type A op gewoon papier, pracht ex. met 

certificaat Grønlund 1967, cat.w. 600 7Ay 100 

4388 Staatswapen 32 penni tanding 14 x 13½ zogenaamde "Kopenhagen-druk", vrijwel pracht ex., 
cat.w. 600 11 75 

Bondsrepubliek Duitsland 

4386

4383
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4389 Cérès 40 centimes oranje, breedrandig luxe ex. gesigneerd Brun en Calves, cat.w. 500+ 5 120 

4390 Cérès 1 franc karmijn, mooi gerand pracht ex. met certificaat Roumet 1972, cat.w. 950 6 150 

4391 Napoleon III 20 centimes blauw met druktoevalligheid Sans Barbe met velrand, pracht ex. 
met certificaat Von der Weid 2004 14 75 

4392 Napoleon III Lauré 5 francs violetgrijs, pracht ex. gesigneerd Engel, cat.w. 1100 33 150 

4393 Cérès 20 centimes blauw op vouwbriefje per Ballon Monté La Poste de Paris 17-1-1871 naar 
Equancourt, vrijwel pracht ex. 37 6M 100 

4394 Bordeaux 80 centimes rose in paar met gros chiffre 5104 - Shanghai -, pracht ex. gesigneerd 
Cividini, cat.w. 750+ 49 100 

4395 Sage 2 cent groen type I, pracht ex., cat.w. 1800 62 * 200 

4396 Mouchon 25 centimes blauw type I in paar met tussenstrook met Millésime 0, zegels postfris 
doch miniem plakkerspoortje op tussenstrook, cat.w. 750+ 114 **/* 100 

4397 Orphelins 2 centimes t/m 5 francs, pracht ex., cat.w. 3100 148-155 400 

4398 Bordeaux 1 franc wijnrood en olijf gesigneerd Calves, cat.w. 925 182 ** 150 

4399 Bordeaux 1 franc wijnrood en olijf, pracht ex., cat.w. 625 182 100 

4400 Phéna en Mineraline 10 centimes groen met hoekvelrand, cat.w. 790 188-188A ** 150 

4401 Semeuse 5 francs blauw en 10 francs rood, pracht ex., cat.w. 650 241-242 100 

4402 Le Havre 2 francs oranje en groenblauw, pracht ex., cat.w. 875 257A 120 

4403 Le Havre 2 francs oranje en groenblauw, pracht ex., cat.w. 875 257A 120 

4404 Caisse d'Amortissement 40 centimes t/m 1,50 francs, cat.w. 675 275-277 ** 100 

4405 Transatlantique 10 francs donkergroen, cat.w. 800 321 ** 120 

4406 Palais de Chaillot 12 en 18 francs in bloc spéciale, miniem hoekkreukje, cat.w. 650 818-819 ** 100 

4407 Luchtpost Vliegtuig 50 francs geelgroen, pracht ex., cat.w. 1100 14 *M 150 

4408 Bankbiljet 50 francs ultramarijn, cat.w. 1500 15 **M 300 

4409 Bankbiljet 50 francs ultramarijn, cat.w. 1500 15 **M 300 

4410 Bankbiljet 50 francs ultramarijn, pracht ex., cat.w. 800 15 *M 100 

Frankrijk 

441044094408

4397
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4411 Blok Exposition Internationale 4x 5 francs karmijn, vrijwel pracht ex. (bruine vlekjes 
gomzijde), cat.w. 1500 1 * 150 

4412 Exposition Internationale 4x 5 francs karmijn, vrijwel pracht ex. (enkele bruine vlekjes in 
rand, zegels postfris) met speciaalstempel op velrand, cat.w. 1400 1 150 

4413 Strasbourg 5 francs blauw en 10 francs rood, cat.w. 3500 2 ** 700 

4414 Pexip 5 t/m 50 centimes, miniem hoekvouwtje, cat.w. 800 3 ** 100 

4415 Dienst Courrier Officiel 10 centimes t/m 20 francs, pracht ex. (nrs. 2 en 10 ontbreken en 
enkele waarden zonder gom), cat.w. 1725 1-15 *(*) 150 

4416 Cours d'Instruction 45 centimes groen en blauw met velrand, cat.w. 450 44-CI 1 ** 75 

4417 Chambre de Commerce de Valenciennes 10 centimes vermiljoen op envelop 3-10-1914 naar 
Lille, pracht ex., cat.w. 650 Guerre 1 6 75 

ex 4415

4413
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4418 Orphelins 2 centimes t/m 5 francs, nr. 33 met perforatievariëteit naam graveur aan 
bovenzijde zegel in plaats van aan onderzijde, pracht ex., cat.w. 2150 27-33 * 300 

Ivoorkust 
4419 Rode Kruis 5 op 10 centimes met variëteit dubbele opdruk op aan 2 zijden gefrankeerde 

aangetekende envelop van Grand Bassan 21-8-1920 naar Chaville (F), pracht ex. (aan 
zijkanten opengesneden) 58a e.a. 6 100 

Franse Levant 
4420 Vouwbrief van Beiroet 26-7-1846 over Alexandrië en Malta (alwaar gezuiverd, rondstempel 

Purife au Lazaret Malte) en Livorno (transitstempel Livorno Via di Mare C, Van der Linden 
nr. 1931) naar Genua, alwaar onbestelbaar en doorgezonden naar Voltri. Diverse geschreven 
portbemerkingen, vrijwel pracht ex. 6 60 

Madagascar 

4421 International Reply Coupon type London 2 Fr. 25 in a block of 4 which originated from the 
King Fuad collection, probably a unique postal stationary item 64 240 

Mauretanië 
4422 Generaal Faidherbe 1 centime t/m 5 francs, pracht ex. (nr. 6 bruin tandje), cat.w. 490 1-16 * 75 

Port Saïd 
4423 Merson 60 milliemes op 2 francs met variëteit 1 ipv I in milliemes in paar met normaal ex. op 

fragment met R-strookje Port Saïd, pracht ex., cat.w. 585 + Maury48-48b 5 100 

Monaco 

4421

4418
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4424 Penny black plate 5 lettered NH, with light black Maltese cross, a fine to very fine ex., cat.v. 
£ 375 2 75 

4425 Victoria 1883 9d. dull green with the variety watermark sideways inverted and overprinted 
SPECIMEN, a very fine fresh ex. without gum, cat.v. £ ( 425+) 195sWi (*) 75 

4426 Edward VII 1902, 2s.6d. lilac, 5s. carmine, 10s. ultramarine and £1 dull blue-green all 
overprinted SPECIMEN type 16, a very fine fresh set without gum, cat.v. £ (2700) 260s-266s (*) 400 

4427 Edward VII £1 dull blue-green with Guernsey CDS 1911, a very fine ex., cat.v. £ 825 266 150 

4428 George V Seahorse 2s.6d. deep sepia-brown, 5s. rose-carmine, 10s. indigo-blue and £1 green 
all overprinted with SPECIMEN type 26, a fine mostly good centered set withhout gum, 
minor imperfections, overall light toning, cat.v. £ (6050) 399s-403s (*) 600 

4429 Seahorse £1 green, a very fine fresh lightly mounted mint example, lovely colour and 
excellent centering, cat.v. £ 3500+ 403 * 1200 

4430 Seahorse 1915 De La Rue 2s.6d. dark brown with the variety watermark single cypher 
reversed (SG Spec N64(4)g) a fine to very fine unused ex. with large part original gum with 
BPA certificate 2017, cat.v. £ 1250 408Wj * 240 

4431 Seahorse Bradbury 5s. rose red a very fine fresh unmounted mint example with good 
centering, cat.v. £ 475 416 ** 150 

Great Britain 

443144304429

ex 4428

ex 4426
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4432 George V 1929 P.U.C. £1 black, St. George and the dragon, a very fine unmounted mint 
corner marginal ex., cat.v. £ 750 438 ** 300 

4433 George V 1929 P.U.C. £1 black. St. George and the dragon, a very fine fresh lightly mounted 
mint example, cat.v. £ 750 438 * 240 

4434 George V 1929 P.U.C. £1 black, St. George and the dragon, a fine unused ex. (gum a bit 
toned), cat.v. £ 750 438 * 150 

4435 George V 1929 P.U.C. £1 black, St. George and the dragon, a very fine used example with 
Guernsey CDS 1930, cat.v. £ 550 438 200 

4436 George VI 2s.6d. - £1, a very fine unmounted set, cat.v. £ 425 476-478c ** 100 

4437 George VI 10s. dark blue a very fine top marginal unmounted ex. signed Ebel, cat.v. £ 260 478 ** 60 

4438 George VI 2s.6d. brown, 2s.6d. yellow-green, 5s. red, 10s. dark blue, 10s. ultramarine all 
overprinted with SPECIMEN type 23, a fine/very fine set without gum, cat.v. £ (1825) 476as-478bs (*) 200 

4439 Caernarvon castle 5s. with the error watermark inverted, cat.v. £ 400 596aWi ** 100 

4440 Geographical congress 4d. with the error major red-brown shift to left, a vertical corner 
marginal pair with traffic lights 652 var. ** 50 

4441 British birds 4d. block of 4 on first day cover with the error major red shift down affecting 
the Gull and Robin 696-699 6 30 

4442 EFTA 9d. and 1s.6d. a small collection errors and varieties including SG 715pd, 716c, 716pc, 
716d, several minor and major colour shifts etc. 715-716 var. ** 150 

4443 Television equipment 1s.9d. with the error major dry print (designer and printer's name 
omitted etc.) 755 var. ** 50 

4444 Television equipment 1s.9d. with the error phosphor omitted, cat.v. £ 525 755Ey ** 75 

4445 British bridges 9d. and 1s.6d. both with the error gold omitted (Queens head), cat.v. £ 705 764a,765a ** 150 

4446 British ships 5d. with the errors grey (decks), red (inscriptions of the ship), red and phosphor 
omitted, cat.v. £ 830 778b,c,Eya ** 200 

4447 Concorde 1s.6d. with the error silver-grey omitted (Queens head appears blue instead of 
silver), cat.v. £ 850 786a ** 200 

4448 Nato countries 1s.6d. with the errors black and yellow-green omitted, cat.v. £ 215 794e,f ** 50 

4447ex 4446

4433

4432
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4449 St. Paul's 9d. with the error black (value) and phosphor omitted, cat.v. £ 350 800Eya ** 75 

4450 Celtic cross 9d. with the error major black shift down 805 var. ** 50 

4451 Post office technology 1s. and anniversaries 5d. both with the error phosphor omitted, cat.v. 
£ 705 810Ey,819Ey ** 100 

4452 Anniversaries 1s. with the errors gold (Queens head) and green (tablecloth) omitted, cat.v. 
£ 260 821a,c ** 50 

4453 Anniversaries 1s.6d. with the errors gold (Queens head) and emerald omitted, cat.v. £ 490 822a,b ** 100 

4454 Christmas 5d. and 1s6d. with the errors emerald and salmon omitted, cat.v. £ 360 839b,840a ** 75 

4455 Ulster 7½p. with the error pale olive-grey omitted, cat.v. £ 380 882a ** 75 

4456 John Keates 3p. and Thomas Gray 5p. both with the error gold (Queens head) omitted, cat.v. 
£ 1725 884a,885a ** 240 

4457 Servicemen and nurse 3p. with the error deep blue shift (due to a paperfold) 887 var. ** 40 

4458 Anniversaries 3p., 7½p. and 9p. all with the error phosphor omitted, cat.v. £ 471 887Ey-889Ey ** 75 

4459 Christmas 3p. with the error lemon (window panels) omitted, cat.v. £ 350 895c ** 75 

4459A Christmas 7½p. bottom marginal ex. with the error gold (Queens head) omitted, cat.v. £ 300 896a ** 60
4460 Henry Hudson 7½p. with the error gold (Queens head) omitted, cat.v. £ 550 899a ** 100 

4461 Village churches 3p. and 4p. with the errors gold (Queens head) omitted and violet-blue 
omitted, cat.v. £ 550 904a,905b ** 100 

4462 Christmas 3p. and 7½p. with the errors bright green omitted and ochre omitted, cat.v. £ 600 914b,915a ** 100 

4463 Charles Sturt 9p. with the error brown-grey printing double, cat.v. £ 850 927b ** 100 

4464 Livingstone and Stanley 3p. and Charles Sturt 9p. all with the error gold (Queens head) 
omitted, cat.v. £ 550 923-24a,927a ** 100 

4465 Raeburn 5p. and Nelly O'Brien 7½p. both with the error gold (Queens head) omitted, cat.v. 
£ 430 932a,933a ** 100 

4466 Christmas 3½p. with the errors grey black, salmon-pink, blue and bright rose-red omitted, 
cat.v. £ 770 948bcdg ** 200 

4467 Queen mother 12p. with the error major perf shift right, right hand marginal ex. 1129 var. ** 40 

4468 Duke of Edinburgh 14p. with the error major perf shift in a marginal pair 1162 var. ** 50 

4469 College of arms 16p. and 20p. both with the error major perf shift up 1236-37 var. ** 50 

4470 Kew gardens 37p. with the error major perforation shift right 9 mm 1505 var. ** 50 

4471 Astronomy 22p. with the error major gold shift to left obscuring value 1522 var. ** 50 

4472 Civil war 24p. a corner marginal pair with the error imperf , the right ex. has a diagonal 
crease, cat.v. £ 700 1620a ** 100 

4473 Millennium 26p. Darwin Galapagos Finch with the error major perforation shift 2103 var. ** 40 

4474 Machin 3½p. olive-grey 2 bands the error imperf a very fine pair, cat.v. £ 600 X858a ** 120 

4475 Machin 9p deep violet 2 bands the error imperf, a very fine left hand marginal pair, cat.v.
£ 325 X883a ** 100 

4456

4300-6078.indd   205 10-08-17   10:03



206� Vrijdag 15 september 2017 Buitenland losse nummers

kavel inzet

4476 Vervallen
4477 Military Telegraphs Victoria 1d, 3d, 6d, 1s, 2s, 5s and 10s all very fresh ex., Barefoot cat.v.  

£ 465 * 100 

4478 Used abroad C38 Callao Peru numeral on Victoria 5s. pale rose plate 2, a fine ex. (1 shorter 
perf.), cat.v. from £ 450 127pl2 Z56 100 

Jersey 

4479 2013 tall ships 68p. in a complete sheetlet with spectacular perforation error affecting all 10 
stamps, only a few known ! 1775 ** 300 

4479
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4480 Map 50 cents deep blue perf 12 x 13½ with the error watermark inverted, a fine used ex. with 
a tiny corner bend, a rare variety, cat.v. £ 900 59aw 200 

South Australia 
4481 Queen Victoria 1 penny dark green imperforated with watermark Large Star, fine (slightly 

thinned) with certificate RPS 1967, cat.v. £ 500 1 75 

Bechuanaland 
4482 ½ penny vermillion overprinted Protectorate SG types 16 and 17, very fine, cat.v. £ 500 54, 55 * 100 

4483 Seahorse 5s. rose-carmine Waterlow printing overprinted Bechuanaland Protectorate with 
Lobatsi 15 apr 1915 cds, a fine to very ex., cat.v. £ 375 84 75 

British Honduras 
4484 George V 2 cents orange (25x including 2 blocks of 12) and 4 cents grey (15x) on back and 

front of registered airmail cover from Belize 31-7-1932 to Kingston (Jamaica) forwarded to 
Port au Prince (Haiti), fine (some stamps damaged, cover small faults) 103, 130

64
M 40 

Burma 
4485 Official stamps 3p. - 10r. a very fine lightly mounted mint set, cat.v. £ 900 O1-O14 * 160 

Hong Kong 
4486 George VI, 50 cents purple and $ 10 green and violet on Pan American Airways Clipper 

airmail cover from Victoria 9-5-1941 to New York USA, opened by censor Hong Kong, a 
fine cover, a bit roughly openend and some small bends 153,161 6M 75 

4487 George VI, $ 5 dull lilac and scarlet and $ 10 green and violet (3x) making a $ 35 franking on 
Pan American Airways Clipper airmail cover from Victoria 19-2-1941 to New York USA, 
opened by censor Hong Kong, a fine high franked cover a bit roughly opened and some 
creases/bends 159,161(3x) 6M 150 

4488 China overprint 1921 10c. ultramarine with the error watermark multiple crown inverted, a fine 
to very fine ex. with 11-6-1919 cds, with certificate BPA 2017 - a rare stamp -, cat.v. £ 2000 6w 400 

Aden 

4488

4480
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 4489  Mahatma Gandhi 1½a. - 10r. a very fi ne mounted mint set, cat.v. £ 425    305-308    *            75  
 4490  Mahatma Ghandi 1½a. - 10r. a very fi ne mounted mint set, cat.v. £ 425    305-308    *            75  
 4491  Mahatma Ghandi 1½a. - 10r. a fi ne mounted mint set with some toning gumside, cat.v. £ 425    305-308    *            60  

�
Malaya�Straits�Settlements��

 4492  George V 1 cent black on 3 cents postcard with CDS Kampong Glam Singapore 16-7-1920 
and additional CDS Singapore H, send to Pontianak Borneo, fi ne, usual brownish paper    194        6        75  
�
Kedah��

 4493  Thai occupation of Malaya 4 cents purple postal stationary card with the Alorstar double ring 
CDS sent to Penang and censored, on reverse side a printed message " Selamat Hari Raga 
Aidalfi tri " 1 Shawal 1364 (8 september 1945) a fi ne and rare piece of postal history            6        500  

�North�Borneo��

 4494  Malaya-Borneo Exhibition 1922 6c. black and apple-green with the error overprint double, a 
very fi ne unused ex. with large part original gum, with certifi cate BPA 2017 - a rare stamp -, 
cat.v. £ 2500    260b    *            500  

�India��

Campbell St. in Penang

 4494 

 4493 
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 4495  1939 defi nitives 1c. - $5, a very fi ne lightly mounted mint set, cat.v. £ 1400    303-317    *            300  
 4496  Postage Due 8c. black and brown-purple perf 16 with the error overprint vertical reading 

upwards, a fi ne cancelled to order ex. with hinge remainders, with certifi cate BPA 2017, 
cat.v. £ 500    D19a                100  

�Pakistan��

 4497  George VI overprints 1 rupee - 25 rupees in central gutter blocks, fi ne to very fi ne - a rare set -    14-19  **        4      1000  
 4498  Defi nitives 3 pies - 25 rupees on registered cover to New York, postmarked Karachi 14-8-

1948 being 1st day of issue, fi ne to very fi ne    24-43        6        100  

King George VI

 4497 

 4495 
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 4499  Anti-Honger 55 agorot in velletje van 16 ex. met keerdrukken    262  **              75  
 4500  Anti-Honger 55 agorot in velletje van 16 ex. met keerdrukken    262  **              75  

�Italië��
 4501  Sicilië   Ferdinand II ½ grana goudgeel, pracht ex. gesigneerd Diena, cat.w. 360    1    *            75  
 4502  Victor Emanuel II 40 centesimi karmijn op vouwbrief van Tunis (nummerstempel 235) 10-9-

1871 naar Genua, pracht ex.    20        6        75  
 4503  Niet uitgegeven 50 centesimi, 1 lire en 2 lire met propaganda-aanhangsel, pracht ex., cat.w. 

620 (als **) 
   326/P5, 330/
P6, 331/P7    *            60  

 4504  Eskadervlucht van de Italiaanse vliegtuigen 7,70 lire matblauw op envelop van Rome 15-12-
1930 naar Rio de Janeiro, gericht aan generaal Balbo en met de handtekeningen van alle 18 
piloten. Zeer fris luxe pracht ex. met uitgebreid certifi caat Avi 2017    361        6    M    500  

�Israël��

Generaal Italo Balbo

 4504 
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 4505  Generaal Balbo triptieken 5,25+19,75 lire en 5,25+44,75 lire piloten Pellegrini en Teucci, 
beide in 2 paren, pracht ex., cat.w 1000    445-446  **              150  

 4506  Egeïsche eilanden   Francesco Sans 5 lire violet en zwart (2x), ridder 25 centesimi groen en 
riddergraf 1,25 lire donkerblauw (5x) op voor- en achterzijde van onvoldoende gefrankeerde 
envelop van Rhodos 22-5-1938 via Montevideo naar Santiago (Chili), vrijwel pracht ex. 
(achterzijde 1 zegel ontbrekend)    108, 111, 136        6    M    100  

 4507  Riddergraf 1,25 lire donkerblauw, Francesco Sans 50 centesimi geel en zwart en WK Voetbal 
25 centesimi groen op envelop van Rhodos 2-8-1934 naar Amsterdam, pracht ex. (envelop 
verticaal vouwtje)    111, 133, 138        6    M    100  

 4508  Fiume   Klokkentoren 10 centesimi rood in hoekblok van 25 ex. waarin 5x variëteit verticaal 
paar in het midden ongetand (Sassone nr. A35g), cat.w. 1350    35  **              150  

 4509  6, 12 en 50 fi ller groen en zwart met handstempelopdruk (Sassone type IV), 1, 5 en 15 fi ller 
groen en rood met handstempelopdruk (Sassone type II) 10 en 30 fi ller groen en rood met 
handstempelopdruk (Sassone type IV) en de 2, 6, 12 en 20 fi ller groen en rood met machinale 
opdruk op blaadje 31-12-1918, pracht ex. gesigneerd Koopman    1-12                150  

 4510  Libië   Struisvogel 10 centesimi donkerlila (2x) en andere zegels op bontgefrankeerde 
luchtpostenvelop van Tripoli 20-3-1933 naar Wenen, vrijwel pracht ex.    177 e.a.        6    M    100  

 4511  Italiaans Somaliland   Leeuw en Olifantenkop 2 centesimi t/m 1 lire op kleinformaat 
aangetekende fi latelistische envelop van Mogadiscio 5-2-1909 over Italië, Leipzig en Dresden 
naar Koetschzenbroda (D), pracht ex.    10-17        6        150  

Gezicht op Mogadiscio

 4511 
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4512 Provisorio 40 centesimi t/m 3,70 lire met certificaat Alberto Diena 1971, cat.w. 3500 39-44 ** 600 

4513 Juristencongres 5 centesimi t/m 1,25 lire, cat.w. 800 45-50 ** 120 

4514 Katholieke Pers 5 centesimi t/m 5 lire w.b. met velrand, cat.w. 500 51-58 ** 75 

4515 Tobias 250 lire zwart en 500 lire ultramarijn, potloodkeurtje achterzijde, cat.w. 700 147-148 **M 100 

Japan 
4516 Imperial Crown 10 sen blue, fine/very fine, cat.v. 600 129 75 

4517 Imperial Crown 10 sen blue, very fine, cat.v. 600 129 75 

4518 Colourful registered and censored cover from Osaka 15-6-1940 to Batavia (Dutch East 
Indies) with many postal markings, very fine 257 etc. 6 75 

International Reply Coupons, see lot 1456 and lot 5093

Ryu Kyu 
4519 5 sen t/m 1 yen op grijs papier, cat.w. 650 1x-7x ** 100 

4520 Vliegende Duif 8 t/m 16 yen in blokken van 4, cat.w. 960 15-17 **4 150 

4521 Landschappen 1 t/m 100 yen in blokken van 6 met imprint, cat.w. 420+ 28-35 **4 75 

Zuid-Korea 
4522 Vlaggenserie, 44 stuks, pracht ex., cat.w. 1300 95-138 ** 150 

Letland 
4523 Wounded Latvian aviators 8 santimi - 40 santimi on registered envelope Riga 5-4-1937 via 

train Koln - Hannover to Soest Germany and redirected to Soest Netherlands (postmarks on 
reverse), a fine cover (a few minor creases leftside in the envelope not affecting stamps), 
cat.v. 350 ++ 228A-231A 6M 100 

Liechtenstein 
4524 Fürst Johann I 5 kronen grijszwart in randstrip van 4 met extra perforatie, 1 ex. achterzijde 

zwarte vlek 37 **/* 50 

4525 Vaduz 5 frank donkerviolet, pracht ex. met velrand, cat.w. 850 142 ** 150 

Luxemburg 
4526 1 cent. bruinoranje op drukwerk (uitnodiging bal Harmonie Societé Chorale) met wikkel 

Luxembourg 1875, vrijwel pracht ex. 16b 6 100 

Vaticaan 

4512
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4527 Groothertog Adolf 10 centimes karmijn en 25 centimes blauw in velletjes van 25 ex., nr. 60 
rechts tanding iets los, cat.w. 2100 57, 60 ** 400 

4528 Adolf 5 centimes groen en 30 centimes olijfgroen op aangetekende Rembursement/
Nachname briefkaart van Luxemburg 22-6-1904 naar Redingen, pracht ex. (minimaal bruinig 
vlekje) 61D, 71 6 60 

4529 Groothertog Guillaume IV 10 centimes rood in velletje van 10 ex., cat.w. 500 72 ** 75 

4530 Groothertogin Charlotte 15 centimes karmijn in velletje van 5 ex. en in vel van 25 ex. met 
plaatnummer 2, cat.w. 450+ 121 ** 75 

4531 Blok 10 franc donkergroen, 2e oplage, pracht ex. (zegel **), cat.w. € 2000 Block 1II * 300 

4532 Intellectuelen 5 centimes t/m 20 francs met velrand, nr. 280 origineel gomvouwtje, cat.w. 
1200 266-280 ** 200 

4533 10 cent port op kaart uit San Francisco met 2 ex. 2 cents naar Luxemburg met zakje zout The 
Great Salt Lake Utah P2 6 75 

4531

4527
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 4534  80e verjaardag Franz Joseph 1 heller t/m 10 kronen, nrs. 175-177 keurstempeltje gomzijde, 
cat.w. 600 (als *)    161-177  **              120  

 4535  Luchtpost, Verdragstatenpost Polarfahrt Kaart van Wenen 21-7-1931 over Friedrichsfhafen 
naar de ijsbreker Malyguin (Sieger 119), pracht ex. met alle relevante stempels    474 ev.        6    M    75  

 4536  Landschappen 10 groschen t/m 2 schilling, nr. 510 geel vlekje gomzijde, cat.w. 850    498-511  **              150  
 4537  Wilhelm Miklas 10 groschen t/m 1 schilling in blokken van 4, cat.w. 600    512-517  **        4      100  
 4538  Rotary 10 groschen t/m 1 schilling, cat.w. 700    518-523  **              120  
 4539  Landschappen 10 t/m 64 groschen, nr. 540 korter tandje, cat.w. 1000    530-543  **              150  
 4540  FIS 12 t/m 50 groschen, cat.w. 650    551-554  **              100  
 4541  FIS 12 t/m 50 groschen, cat.w. 650    551-554  **              100  
 4542  WIPA 50 groschen violetblauw op gewoon en faser papier, cat.w. 1070    555A-556A  **              180  
 4543  WIPA 50 groschen violetblauw met en zonder faser op briefstukjes met speciaal stempel, 

pracht ex., cat.w. 930    555A-556A              5  150  

 4544  WIPA 4x 50 groschen violetblauw op faserpapier, keurstempeltje op velrand achterzijde, 
cat.w. 3800    block 1  **              700  

 4545  WIPA 4x 50 groschen violetblauw op faserpapier, pracht ex. (zegels postfris, miniem 
plakkerspoortje op velrand), cat.w. 3000+    block 1  **/  *            600  

 4546  Beleg van Wenen 12 t/m 64 groschen, cat.w. 440    557-562  **              75  
 4547  Beleg van Wenen 12 t/m 64 groschen, cat.w. 440    557-562  **              75  
 4548  Dolfuß 10 schilling violetblauw met velrand, cat.w. 1400    588  **              200  
 4549  Dolfuß 10 schilling violetblauw, zegel licht bobbelig, cat.w. 1400    588  **              200  

�Oostenrijk��

 4545 

 4544 
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4550 Renner-blokken 1 t/m 5 schilling, cat.w. 2600 772B-775B ** 400 

4551 Veldpost Opdruk K.U.K. Feldpost 1 heller t/m 10 kronen met variëteit geheel ongetand en 
Feldpost kopstaand, pracht ex., cat.w. 550 1 U - 21 U * 75 

Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) 
4552 Doppeladler in boekdruk 5 kreuzer rood en 25 kreuzer violet op aangetekende envelop van 

Sarajevo 9-2-1899 naar Leiden, fraai ex. (envelop wat smoezelig en enkele scheurtjes) De 25 
kreuzer op poststuk is zeer zeldzaam! (Ferchenbauer: Liefhebbersprijs) 4 II, 7 II 6 100 

4553 Doppeladler in boekdruk 5 kreuzer rood en 25 kreuzer lila op aangetekende envelop van 
Sarajevo 22-11-1899 naar Leiden, fraai ex. (envelop wat smoezelig enkele scheurtjes en 
kreukjes). De 25 kreuzer op poststuk is zeer zeldzaam (Ferchenbauer: Liefhebbersprijs) 4 II, 7 II 6 100 

4554 Doppeladler 3 heller geel, 5 heller groen (3x), 6 heller bruin (2x) en 20 heller rose op envelop 
(met originele inhoud) van Sarajevo 12-5-1900 naar Leiden, pracht ex. 12, 13, 14, 16 6 100 

4555 Ongetande stempelproeven 1 heller t/m 5 kronen in zwart op kartonpapier, pracht ex., 
cat.w. 750

29 PU I-44 
PU I (*) 150 

4550
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4556 Vogels 5 centavos t/m 50 angolars, cat.w. 600 339-362 ** 100 

Rusland 
4557 Staatswapen 3 kopeken groen en zwart (2x) en 30 kopeken roze en groen op briefomslag van 

Sint Petersburg 23-8-1869 naar Amsterdam, fris pracht ex. 19, 23 6 100 

4558 Staatswapen 3½ roebel in compleet vel van 25 ex., perforatie in diverse delen los, cat.w. 1750 
(als **) 55x ** 200 

4559 Hamer en Aambeeld 1000 roebel rood (paar en blok van 8) op achterzijde aangetekende 
envelop van Saratov 21-2-1922 naar Leipzig, vrijwel pracht ex. 161 6 40 

4560 Poolvlucht Moskou - San Francisco opdruk 1 roebel op 10 kopeken, pracht ex., cat.w. 1100       527x *M 150 

4561 Zomerspelen 1964 blok 1 roebel ongetand met rood nummer, cat.w. 300 blok 33 ** 100 

4562 IJsberen 5 t/m 35 kopeken in speciale velletjes van 8 ex., cat.w. 650 5694-5697 ** 200 

Spanje 
4563 Alfonso XIII 2 centimos groen (3x), 10 centimos roodbruin, 15 centimos violetbruin en 

20 centimos geelgroen op aangetekende envelop van Madrid 31-3-1897 naar Aichach (D), 
vrijwel pracht ex. (rechter ex. nr. 189 scheurtje) 189, 191-193 6 75 

Thailand 
4564 Red Cross 5 - 15 satang on registered envelope H&G nr. 5 from Bangkok 8-4-1939 to 

Groningen (The Netherlands), fine (nr. 224 perforation faults) 224-226 6 75 

4565 King Ananda Mahidol 5st. violet and Thai rice 25st. vertical pair cancelled Bangkok GPO 
3-12-1941 on airmail cover with violet cachet Thailand implores for World Peace send to 
Batavia Java and censored (label diboeka oleh censuur and red cds censuur 12-12-1941 on 
reverse), a fine cover 239,242(2x) 6M 75 

Turkije 
4566 Sultan Mehmed V 200 ghrush groen en zwart, pracht ex., cat.w. 450 245 60 

4567 Sultan Mehmed V 200 ghrush groen en zwart, pracht ex., cat.w. 450 245 60 

4568 Turkse eenheid. 8 waarden uit de serie met Specimen opdruk w.b. de 100 en 500 piaster, 
vrijwel pracht ex. 767-778 * 75 

4569 Weldadigheid. Kinderhulp 20 para t/m 10 lira, cat.w. 1400 185-195 ** 200 

USA 
4570 Benjamin Franklin 5 cents red brown on local cover New York 12-4-1948, very fine 1 6 100 

4571 George Washington 3 cents dull red with a good strike of the Canton, Mississippi "Lyre" 
fancy cancel on cover 27-9-1860 to New Orleans, fine/very fine 26 6 150 

4572 Columbian Issue 50 cents slate blue "Recall of Columbus" a.o. on philatelic cover First 
Round the World Flight from Holyoke (Mass.) 6-8-1929 to Ascherleben (D), very fine and 
signed Ebel 240 6M 100 

Angola 

THE BACKS OF MANY SINGLE LOTS, ALSO SCANS OF CERTIFICATES 
ARE AVAILABLE ONLINE
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 4573  Air Mail. Winged Globe 5 cents violet on cover from New York 5-7-1932 to New York. 
This cover was carried on board of the "Century of Progress", fl own by Jimmie Mattern and 
Bennett Griffi n during their attempt to break the Earth Aerial Circumnavigation Record in 
July 1932. They started on Floyd Bennett Field, New York, on July 5th and reached Berlin in 
a record time of 18.41 hours. On July 7th they reached Minsk in Belarus. Shortly after taking 
of for Moscow the plane crashed near Borisov. Very fi ne and extremely rare cover (only 10 
fl own) with the autographs of both pilots. In June 1933 Jimmie Mattern tried again to break 
the record with a rebuilt "Century of Progress" and this time solo, following the same route. 
This time he reached Moscow but made a forced landing in East Siberia. He was eventually 
rescued by Eskimos and fl own to Nome, Alaska, by Russian pilots.    C12        6    M    800  

Uruguay��
 4574  Albatros 4 centimos t/m 3,80 pesos, pracht ex. (nr. 377 kort tandje), cat.w. 520    366-378    *        M    60  

Vietnam��
 4575  Bevrijdingsmonument Pjongjang 1966 niet uitgegeven 12 xu, pracht ex., cat.w. 1000    II      (*)          100  

IJsland
 4576 Islandfahrt. Christian X 30 aur rood en groen en 2 kronen bruin en groen op aangetekende 

envelop van Reykjavik 30-6-1931 (Sieger 114D) met alle relevante stempels naar Genua (I), 
fris pracht ex. 147,149 6    M 120

Piloot Jimmie Mattern

 4573 
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6000 Genève. Kleiner Adler 5 centimes zwart op geelgroen (Zst. 5), fraai ex. (rechts aangesneden) 
gesigneerd Calves, cat.w. 1600 3 100 

6001 Genève. Grosser Adler 5 centimes zwart op donkergroen (Zst. 7) afgestempeld met rode 
Genfer rozet, fraai ex met certificaat Moser 1972: Marke echt und nicht repariert, sauber und 
farbenfrisch. Marke oben beschnitten und unten teilweise berührt. Leichter waagerechte Bug, 
cat.w. 2800 5 200 

6002 Poste Locale 2½ rappen zwart en oranjerood met kruiskader type 13 (Zst. 14 I) met zwarte 
Zürcher Rosette, fraai ex. (dun plekje) met certificaat Marchand 2017, cat.w. 1300 6 I 100 

6003 Poste Locale 2½ rappen zwart en rood met kruiskader type 29 (Zst. 14 I), fraai ex. (miniem 
dun plekje en rechts kort doch niet aangesneden) met certificaat Walter Abt 1989, cat.w. 1300 6 I 100 

6004 UPU 5 t/m 25 centimes op 3 enveloppen met speciaal stempel Union Postale Universelle 
Berne 4-8-1900, vrijwel pracht ex. (nr. 72 mist tandje en enkele miniem bruine vlekjes), 
cat.w. CHF 1000 71-73 6 100 

6005 Wapen 15 centimes roodlila (kleurnuance, Zst. 85a) gesigneerd Walter Abt, cat.w. CHF 400+ 87b ** 100 

6006 Pro-Juventute voorloper 10 centimes karmijnrood met Italiaanse tekst, met certificaat Renggli 
2009 (voor blok van 4), cat.w. 450 ++ (Zumstein CHF 1200) III ** 100 

6007 Mythen 3 francs blauwgroen (Zst. nr. 129) met velrand en certificaat Walter Abt 1985, cat.w. 
CHF 1950 121 ** 340 

6008 Helvetia 80 centimes grijs op glad krijtpapier (Zst. 141y), pracht ex. met certificaat Liniger 
1970, cat.w. CHF 420 141 75 

6009 Luchtpost 50 centimes groen in blok van 4 met centraal stempel Langenau 17-2-1920, pracht 
ex., cat.w. CHF 1400 160 4M 100 

6010 Berglandschappen 3 t/m 10 francs met velrand, nr. 228 gesigneerd Von der Weid op velrand, 
cat.w. 1100 226-228 ** 200 

6011 Berglandschappen 3 t/m 10 francs, nrs. 227 en 228 met velrand en nr. 226 afgesprongen 
gomschilfertje, cat.w. 1100 226-228 ** 150 

6012 Pro Juventute 5 t/m 30 centimes met 1e-dagstempel Monte Carasso 1-12-1931 op 
prentbriefkaart, pracht ex., cat.w. 700 246-249 6 100 

6013 Pro Juventute 5 t/m 30 centimes met 1e-dagstempel Herisau 1-12-1932 op aangetekende 
expresse-envelop naar Zürich, pracht ex., cat.w. 500 262-265 6 75 

6014 Pro Juventute 5 t/m 30 centimes met 1e-dagstempel Genève 1-12-1933 op aangetekende 
envelop naar Straatsburg, pracht ex., cat.w. 550 266-269 6 75 

6015 Pro Juventute 5 t/m 30 centimes met 1e-dagstempel Zürich 1-12-1934 op aangetekende 
envelop naar Berlijn, zeer fris pracht ex., cat.w. 550 281-284 6 75 

6016 Landesauststellung 10 t/m 30 centimes met 1e-dagstempel Luzern 1-2-1939 op 3 
aangetekende enveloppen naar Emmenbrücke, pracht ex., cat.w. 730 335-343 6 100 

Zwitserland 

6007
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 6017  750 jaar Bern 10 centimes met variëteit geheel ongetand (Zst. 253.1.09), cat.w. CHF 400    398U  **              75  
 6018  50 jaar IOC 30 centimes kobaltblauw met plaatfout blauw oog (Zst. 261w3.01) linksonder in 

blok van 4, cat.w. CHF 400+    430  **        4      75  
 6019  Pro Patria 5 t/m 30 centimes met 1e-dagstempel Basel 15-6-1944 op 4 geïllustreerde 

onbeschreven enveloppen, pracht ex., cat.w. 600    431-434        6        100  

 6020  Grimsel Stausee 20 centimes donkerbruinkarmijn type I zogenaamde Urtype met certifi caat 
Walter Abt 1992, cat.w. 4200. Ongebruikt uiterst zeldzaam zegel!    533 I  **              700  

 6021  80 centimes t/m 2 frank op nieuw papier met 1e-dagstempels Bern 22-6-1958 en 29-10-1958 
op 3 onbeschreven enveloppen, cat.w. 680+    683-686        6        100  

 6022  80 centimes t/m 2 frank op nieuw papier met 1e-dagstempels Bern 22-6-1959 en 29-10-1958 
op 4 enveloppen w.b. 2 ex. onbeschreven, pracht ex., cat.w. 680    683-686        6        75  

 6023  Blok   Naba 5 t/m 20 centimes, cat.w. 800       block 1  **              150  
 6024  Naba 5 t/m 20 centimes, cat.w. 800    block 1  **              120  

Grimsel Stausee

 6024  6023 

 6020 
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6025 Naba 5 t/m 20 centimes op aangetekende envelop van de tentoonstelling met speciaal strookje 
van Zürich 30-9-1934 naar Basel, pracht ex. block 1 6 100 

6026 Pro Patria 10 t/m 30 centimes met stempel Winterthur 22-10-1936, pracht ex. met certificaat 
Renggli 1994, cat.w. 260 block 2 50 

6027 Pro Patria 10 t/m 30 centimes met 1e-dagstempel Genève 23-10-1936 op envelop naar Sutton 
Coldfield (GB), pracht ex., cat.w. 900 block 2 6 120 

6028 Bundesfeier 5 t/m 30 centimes, cat.w. 450 block 5 ** 75 

6029 Tellknabe 5 centimes groen type II in paar met tussenstrook met gatdoorboring (Zst. S7 II), 
cat.w. CHF 725 113 II ** 100 

6030 Wilhelm Tell 10 centimes groen op geel en Tellknabe 5 centimes roodlila op geel in paar met 
tussenstrook en gatdoorboring (Zst. 28) met 3 extra zegels en velrand, cat.w. CHF 900+ 164, 200 ** 150 

6031 Tellknabe 5 centimes roodlila op geel in paar met tussenstrook en gatdoorboring (Zst. S32) 
met 3 extra zegels en velrand, cat.w. CHF 900+ 200 ** 150 

6032 Samenhangende combinaties uit het Naba-blok (Zst. Z19-Z22), cat.w. CHF 1200 271-274 ** 200 

6033 Bundesfeierkarte 1927 Schwester am Krankenbett met 1e dagstempel Lausanne 1-8-1927 
naar Levallois (F), pracht ex. (1 hoekje iets minder mooi), cat.w. CHF 750 ZstBFK49 6 100 

6034 Halfambtelijke luchtpost. Basel 50 centimes blauw, pracht ex., cat.w. 600 II *M 100 

6035 Halfambtelijke luchtpost. Burgdorf 50 centimes zwartgroen met certificaat Marchand 2009, 
cat.w. CHF 900 IV **M 120 

6036 Halfambtelijke luchtpost. Langnau 50 centimes grijsviolet op geel, pracht ex., cat.w. 450 VI *M 75 

6037 Hotelpost Pension Piora zegel in zwartbruin, pracht ex., cat.w. CHF 650 ZstI * 100 

6038 Pension Sonnenberg zegel in zwart op wit en zwart op rose, pracht ex., cat.w. CHF 2000 Zst1, 4 * 300 

6039 dienst Dunne opdruk Industrielle Kriegswirtschaft 3 t/m 30 centimes, cat.w. 900+ 1 I - 8 I ** 300 

6040 Kruisperforatie 3 centimes t/m 2 frank met certificaat Marchand 2017, cat.w. 1500 1-18 ** 300 

6041 Société des Nations 2½ centimes t/m 10 frank, pracht ex. met certificaten Nussbaum 1973-
1976 voor de nrs. 34, 35 en 56, cat.w. 730 16-35, 56 100 

6042 Societé des nations 30 centimes op geriffeltes papier, pracht ex. met certificaat Trüssel 2006, 
cat.w. 600 19z 75 

6040

6038

4300-6078.indd   229 10-08-17   10:04



230� Vrijdag�15�september�2017 Buitenland�losse�nummers

kavel inzet

 6043  Societé des Nations 2½ centimes t/m 10 frank (nr. 28 ontbreekt) met 3 certifi caten Marchand 
2017, nr. 27 afgehaald plakkertje, cat.w. 4750    26-35  **              800  

 6044  Société des Nations 3 t/m 40 centimes met certifi caat Zumstein 1997, nrs. 49 en 51 
keurstempeltje achterzijde, cat.w. 2400    47-55  **              400  

 6045  Societé des Nations 10 centimes donkerroodbruin gesigneerd Zumstein, cat.w. 800    68a  **              150  

 6046  Bureau International du Travail 5 centimes t/m 10 frank met certifi caat Marchand 2017, 
cat.w. 5000. In deze kwaliteit uiterst zeldzame set!    1-14  **              1000  

 6046 

 6044 

 6043 
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 6047  Bureau International du Travail 5 centimes t/m 2 frank met certifi caat Marchand 2017 en 
kopie certifi caat Zumstein voor. nr. 15, nr. 23 origineel zandkorreltje in gom, cat.w. 2500    15-24  **              500  

 6048  Bureau International du Travail 2½ centimes t/m 10 frank, pracht ex. met certifi caten 
Nussbaum 1973-1976 voor de nummers 30, 31 en 48, cat.w. 640    15-35, 48                100  

 6049  Bureau International de Travail 90 centimes groen en rood op gestreken papier met 
hoekvelrand, cat.w. 340+    21z  **              75  

 6050  Bureau International du Travail 2½ centimes t/m 10 frank met certifi caten Zumstein 1997 en 
Marchand 2017, cat.w. 3700    25-31  **              750  

 6051  Bureau International de Travail 3 centimes bruinolijf met certifi caat Zumstein 1997, cat.w. 
1000    38  **              200  

 6052  Bureau International du Travail 3 t/m 40 centimes met certifi caten Marchand 2017 voor nrs. 
41 en 43, cat.w. 1700    39-47  **              340  

 6053  Bureau International de Travail 3 francs roodbruin met certifi caat Zumstein 1997, cat.w. 1800    48  **              300  
 6054  Bureau International de Travail 10 centimes donkerroodbruin gesigneerd Zumstein (miniem 

abklatsch achterzijde), cat.w. 650    60a  **              100  

 6053  6052 

 6050 

 6047 
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6055 43 luchtpostenveloppen 1928-1939 van/naar Ned.-Indië en met port belast (onderfrankering, 
alleen luchtpostzegels, ongeldige zegels, ambtshalve bijschrijving), alle met beschrijving en 
tariefverklaring (voor zover mogelijk) 6M 400 

6056 22 luchtpoststukken 1935-1940 diverse landen, veel censuur w.b. (gevlekte) briefkaart 
3 cent (8 cent bijfrankering) Deventer 25.IV.1940 naar captain m.s. Unita in Ramsgate, 
gecensureerd, doorgezonden Deal en op 6 my 40 retour afzender met geschreven strookje 
Terug aan/ afzender en violet stempel censor permit no C4 op briefkaart Birmingham-
Stockholm 23 no. 39 6M 100 

6057 10 cent inhuldiging op luchtpostenvelop Julianadorp 4.IV.49 naar Semarang, rood Terug 
afzender/ Uitvoer van geld zonder ver-/ gunnig is verboden./ De Ambtenaar, aangetekend 
retour met rood Ambtshalve, pracht ex.  506 6M 100 

6058 22 luchtpostenveloppen 1945-1948 naar Nederland, ongefrankeerd en met port belast w.b. 
30 cent port (verschillende combinaties), fl.1,20 (8.IV.1946), diverse porten en 1 ex. 40 cent 
expresrecht voor bestelling buiten bestelkring 6M 200 

6059 29 luchtpostenveloppen 1946-1948 naar Nederland, USA, etc. diverse stempels w.b. 
noodstempels en frankeringen tot. fl.5,35, enkele uit buitenland w.b. Johannesburg-Batavia 
2.II.42 met violet mail service suspended, tevens veel documentatie 6M 200 

6060 23 luchtpoststukken (maart) 1940-(december) 1944 met Duitse censuur, w.b. aangetekend en 
expresse en enkele Deense censuur, o.a. naar Finland, Zweden, USA, uit Portugal, alle met 
beschrijving en tariefverklaring 6M 200 

6061 Farøer Engelse bezetting, 20 op 5, 20 op 15, 50 op 5 en 60 op 6 (type II, 13 mm. afstand) op 
luchtpostenvelop Thorshavn 24.3.41 naar Kopenhagen, geschreven Per Avion via New York-
Lissabon, tarief 45+105 øre, 45 øre overgefrankeerd, pracht ex. 3-6 6M 150 

Hans Aitink werd geboren te Deventer op 30 augustus 1931 en 
verzamelt  al postzegels sinds zijn 8e levensjaar. In eerste instantie zoals 

iedereen begint: In een eenvoudig Schaubek album voor zegels uit de gehele 
wereld. Later ging hij zich specialiseren in Nederland en Overzeese Rijksdelen. 

Aan het eind van de jaren ’60 werd zijn belangstelling voor de post- 
geschiedenis geboren; met name de Tweede Wereldoorlog, de Boerenoorlog 

 en de Japans-Russische oorlog van 1905 hadden zijn interesse. 

In de jaren ’90 verlegde zijn belangstelling zich naar de luchtpost: in eers-
te instantie de Clippers gevolgd door de KLM-lijn naar Nederlands-Indië en 
later ook de Trans-Atlantische verbindingen tussen Europa en de Verenigde 

 			         Staten. Tevens was er een grote belangstelling voor Franse binnenlandse 
vluchten met AirFrance, waarbij het centrale punt Parijs was. In de oorlogsperiode lag de nadruk op de vluchten 
van en naar Afrika en het Midden-Oosten, in het bijzonder de Franse gebiedsdelen.

Aitink heeft met zijn verzamelingen vele prijzen gewonnen en is een productief auteur op het gebied van de 
geschiedenis van de Luchtpost. Van zijn hand verschenen onder andere Noord-Atlantische luchtlijnen met de 
nadruk op de jaren 1939-1946 en Luchtpost onder oorlogsomstandigheden (beide in de reeks Posthistorische 
Studies), het in eigen beheer uitgegeven Bridging the Continents in Wartime. Important Airmail Routes 1939-
1945 en De Indiëlijn van de KLM herboren (uitgegeven t.g.v. het 75-jarig bestaan van de Vliegende Hollander). 

Eerder veilden wij voor Hans Aitink al zijn collectie “Luchtlijnen van en naar Nederlands-Indië” (maart 2016). 
Zijn collectie Chinese luchtpost wordt in december geveild bij ons zusterbedrijf John Bull in Hong Kong.  
In de onderstaande kavels 6055 t/m 6078 vindt U zijn collectie over de zogenaamde “Horseshoe-route”  
(de luchtlijnen langs de kusten van Afrika in de Tweede Wereldoorlog).

Foto: René Hillesum Filatelie, Zwijndrecht

4300-6078.indd   233 10-08-17   10:04



234� Vrijdag 15 september 2017 Buitenland losse nummers

kavel inzet

6062 29 luchtpostenveloppen december 1939-april 1944 w.b. aangetekend en expres en alle met 
censuur, w.b. naar Nederland, Engeland, USA (juli 1941), Noorwegen (september 1941 
met 'o' (Oslo) censuur), uit Estland (september 1940), en van/naar Duitsland w.b. briefkaart 
uit Duitsland augustus 1944, met geschreven Zurück/ Postverkehr/ eingestellt etc. met 
beschrijvingen en veel tariefverklaringen 6M 240 

6063 Binnenlandse vluchten, 4 poststukken maatschappij Star 1930-1932 w.b. 1e vlucht Paris-
Niort 5-5-1930 en 1e vlucht Niort-Paris 6-5-1930 en 23 poststukken Air Blue 1935-1940 
met herstart 1937 w.b. 1e vluchten 10.VII.1935 Paris-Bordeaux, Paris-Le Havre, Paris-Lille, 
Paris-Strassbourg, Lille-Paris en Belgische meeloper nachtvlucht Paris-Marseille 25 juillet 
1939, tevens documentatie 6M 200 

6064 29 luchtpoststukken 1938-juni 1940, Air France, lijn naar Indochina w.b. 1e-vlucht naar 
Hanoi (via Saigon) 2.8.1938, 1e-vlucht Tunesië-Damascus (route via Tunis 9 febr.1939), 
trajectpost, censuur, etc., veel met beschrijving en tariefverklaring 6M 150 

6065 Luchtpostenveloppen september 1939-juni 1940, Air France lijn van/naar Zuid Amerika, w.b. 
naar Guadeloupe, Uruguay-Jerusalem (februari 1940), veel buitenlandse post, aangetekend, 
censuur, etc., veel met beschrijving en tariefverklaring 6M 200 

6066 Ongeluksvlucht Air France vliegtuig Ville de Calcutta bij Marseille 5 mei 1940 met 3 regelig 
Accident d'Avion/ Correspondences recueillies en Mer/ NE PAS TAXER, Nierinck 400505d 6M 100 

6067 55 binnenlandse vluchten maatschappij Postale de Nuit 1945-1973 w.b. 1e vlucht Bordeaux-
Paris 26.10. 45, 1e vlucht Paris-Montpellier 4 mai 1953, idem Montpellier-Paris, Paris-Lyon 
6.9.1954, Paris-Clermont 6.9.1954, idem Clermont-Paris, etc., tevens documentatie 6M 150 

6068 Luchtpostbrief Ihosy Madagascar 5 nov 39 naar Cannes via Tananarive, Caïro en Marseille 
met frc. 5,90 frankering, stempel BM in kastje (Boite Mobile), in gebruik als rijdende 
brievenbus in kleine plaatsjes, zeer zeldzaam, nergens gecensureerd, pracht ex. 6M 100 

6069 34 luchtpostenveloppen 1939-1940 maatschappij I.A./B.O.A.C. Empire route Poole-
Sydney 1939-1940 en vv. met veel trajectpost w.b. India-London, India-Riga, India-USA, 
Egypte-London, Bombay-Amsterdam, Malaya-Bombay, Roemenië-Nieuw Zeeland, Iran-
Zwitserland, etc., tevens luchtpostenvelop Engeland-Bangkok (december 1933), alle met 
beschrijving en veel tariefverklaring 6M 240 

6070 18 luchtpostenveloppen 1925-1941 van/naar USA, tevens documentatie 6M 100 

6071 4 luchtpostenveloppen; naar Manchester, maart en september 1939, Estland-Hull november 
1939 en Rusland-USA september 1939 met violet stempel Par avion jusq'a London, met 
beschrijving en tariefverklaring 6M 40 

6072 21 luchtpoststukken (juni) 1939-(december) 1944, veel Duitse censuur (w.b. 'o' (=Oslo) 
en o.a. 1e vlucht Oslo-Amsterdam en Amsterdam-Oslo 1.6.1939, naar USA (maart 1941), 
Finland, etc., alle met beschrijving en tariefverklaring 6M 200 

6073 58 luchtpostenveloppen maart 1939-1945 w.b. uit Spanje (maart 1939 en februari 1942), 
Egypte (april 1940), Canada (2x met OAT en 1 ex. met 100 cent. port belast), Bulgarije 
(september 1942), Hongarije (augustus 1942), België (mei 1944), Slovenië (augustus 1944), 
Palestina (november 1944 met OAT), veel van/naar USA, naar Parijs (december 1944 en april 
1945), naar Zwitserland, Hongarije (december 1943), Italië, etc., alle met beschrijving en 
portverklaring 6M 400 

6074 Ruim 100 luchtpostenveloppen 1939-1945 routes van/naar Zuid- en Midden Amerika, w.b 
rechtstreeks, via Chiasso, deels per truck door oorlogsomstandigheden, trajectpost (w.b. 
Engeland, Portugal, Spanje), aangetekend, censuur (w.b. Berlijn, Parijs), stempel Retour 
-Zurück op envelop Luzern-London 18.XII.42, etc., veel met beschrijving en tariefverklaring. 6M 500 

6075 107 luchtpostbrieven 1936-1945, veel met censuur en diverse routes, w.b. via Caïro, 
Madagascar-Frankrijk o.a. Eritrea-Duitsland (nov.1940), Ethiopië-Aden Camp (1943), Libia-
Verona (nov.1941), Libia-Praag (april 1944), Beirouth-London (nov.1943), enkele Somalia-
Frankrijk, Algerije-New York (sept.1943 met rood O.A.T.), Algerije-Bruxelles (sept.1942), 
Madagascar-New York (april 1945), Dahomey-Engeland (mei 1944), etc. 6M 750 
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 6076  15 poststukken geïnterneerden van Zwitserland (4 stuks w.b. uit camp Burgdorf en Lager 
Büren), Duitsland (w.b. Lager Vittel Frankrijk), USA (w.b. relocation camp, geïnterneerde 
Japanners), China (violet stempel Internee mail free/ of postage/ Shanghai P.O.) en Australië 
(briefkaart 3d Dundge-Tokyo jan.1945 en 6d PoW group Murchison-Duitsland juni 1944), 
tevens 3 Rode Kruis stukken w.b. British Red Cross personal parcels centre met beschrijving 
en rood ½ lb. Gift Chocolats added            6    M    300  

 6077  53 luchtpostenveloppen Horseshoe route South Africa-Australia juni 1940-1942 w.b. 
Palestina-Engeland (juni 1940), Palestina-Ierland (juli 1940), Egypte-USA (juni 1940), alle 
via Durban verzonden, Turkije-London (september 1940 via Egypte), Bombay-Teheran 
(oktober 1940, Griekenland-Kenya (november 1940, Burma-Engeland (april 1941), Turkije-
USA (juni 1941 via Bagdad naar Durban, per schip naar USA), Argentinië-Haifa, via New 
York, Poole etc, Caïro), Irak-USA (februari 1942), etc., veel censuren, met documentatie, 
beschrijvingen en tariefverklaring            6    M    300  

 6078  16 krijgsgevangenenpost luchtpoststukken van/naar Italiaanse, Duitse (w.b. 20.2.43 naar 
Lager 306 Egypte, doorgezonden naar kampen 310 en 133) en geallieerden (w.b. uit Offl ag 
VIIB naar Canada januari 1944), veel censuren            6    M    150  
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kavel inzet
4600 Afghanistan w.b. ongetand, variëteiten etc. 60 
4601 Baltische staten collectie tot 1940 meest gestempeld met beter materiaal op albumbladen 150 
4602 Baltische staten collectie tot 1940 op albumbladen 150 
4603 Baltische staten collectie tot 1940 op bladen 50 
4604 Estland en Letland, collectie op bladen 75 
4605 België collectie 1849-1896 gestempeld en iets gespecialiseerd met beter materiaal op bladen 400 
4606 België restanten tot ca. 1935 w.b. cinderella's op bladen 100 
4607 Belgisch Congo collectie meest gestempeld op albumbladen 100 
4608 Burundi Dieren uit Afrika uit emissie 1982 tussen Mi. 1588-1595 en 1601-1608 gestempeld met doubletten 

w.b. 1594 en 1595 in blokken van 4, meest pracht ex., cat.w. Mi. ruim 1800 100 
4609 Bulgarije collectie 1879-1949 met beter materiaal keurig opgezet op bladen 150 
4610 Bulgarije klassiek op insteekbladen 75 
4611 Bulgarije */** w.b. enkele betere series -- 
4612 Japan Post in China w.b. betere ex. en 1 poststuk op insteekkaart 75 
4613 Japan Post in China collectie op insteekblad (deels vastgeplakt op stukjes papier) 75 
4614 China collectie 1878-1913 met veel beter materiaal w.b. Large Dragons, Small Dragons, Dowager, Yuan 

Shih Kai (niet compleet), Sun Yat Sen 1912 etc. in deels gemengde kwaliteit op albumbladen 1000 
4615 China collectie 1885-1940 meest gestempeld met beter materiaal w.b. Small Dragons, Dowager, Sven 

Hedin etc. op albumbladen 400 
4616 China postzegelboekjes w.b. betere ex. (o.a. Terracotta-leger 2x) 200 
4617 China restanten w.b. lokaalpost Shanghai op bladen 150 
4618 China buitenlandse kantoren, collectie gestempeld op albumbladen 100 
4619 China 5 luchtpost enveloppen 1934 naar Europa met stempel (4x) en 1x geschreven By Netherlands Air 

Mail, resp. 185e, 199e, 203e, 212e en 284e KLM vlucht (1 ex. aangetekend), pracht ex. 6M 100 
4620 China meest gestempeld met enkele betere ex. op insteekbladen 75 
4621 China losse waarden in vel en veldelen 40 
4622 Taiwan meest ** met betere series op insteekbladen 200 
4623 Taiwan blokken ** met betere ex. op insteekbladen 150 
4624 Egypte collectie 1866-1939 gestempeld op albumbladen 100 
4625 Egypte collectie tot 1950 keurig opgezet op bladen 75 
4626 Ethiopië collectie 1894-1936 op albumbladen 60 
4627 Frankrijk spoorwegen, collectie meest * met veel beter materiaal op albumbladen 400 
4628 Frankrijk collectie 1849-1871 w.b. Yv. nrs. 2 en 18 op bladen 400 
4629 Frankrijk Poche de Saint Nazaire, 8 filatelistische post(waarde)stukken februari-mei 1945 met Taxe Percue. 

Schaars maakwerk! 6 200 
4630 Frankrijk 40 poststukken met 25 centimes Yv. nr. 60B (blauw driehoekje rechtsboven) w.b. plaatfouten en 

stempels op bladen 6 200 
4631 Frankrijk collectie Journée du Timbre kaarten vanaf 1939 met betere ex. 6 150 

Omslagen 

MEER DAN 15.000 COLLECTIEPAGINA'S �
IN HOGE KWALITEIT FOTO OP WWW.CORINPHILA.NL

Zaterdag 16 september 2017 aanvang 9.30 uur

4600-5840.indd   236 10-08-17   10:36



� 237Zaterdag 16 september 2017Buitenland collecties, engrosposten etc.

kavel inzet
4632 Frankrijk Rode Kruisboekjes 1953 t/m 1982 **(1955 enkele vlekjes), Yvert ruim € 1400 100 
4633 Frankrijk stempelcollectie Parijs vanaf emissie 1853 in map. Tevens ringband documentatie 100 
4634 Monaco collectie 1885-1955 meest * met betere ex. en series op bladen 200 
4635 Monaco variëteiten ** meest volgens Cérès w.b. zeldzame ex. 200 
4636 Monaco tussen 1885 en 1972 meest * met betere ex. en series 140 
4637 Monaco collectie 1885-1940 gestempeld op albumbladen 75 
4638 Monaco kleine collectie op bladen 40 
4639 Franse koloniën, algemene uitgaven collectie gestempeld op albumbladen 150 
4640 Franse koloniën, algemene uitgaven collectie op albumbladen 75 
4641 Franse gebieden engros ** in vellen meest ouder materiaal 100 
4642 Franse gebieden restanten op albumbladen 75 
4643 Franse gebieden w.b. Senegal op insteekbladen 75 
4644 Franse kantoren in Egypte collectie op albumbladen 75 
4645 Algerije meest ** w.b. modern op insteekbladen 100 
4646 Benin en Dahomey, collectie 1892-1941 gestempeld op albumbladen 120 
4647 Comoren collectie tot 1912 w.b. Anjouan, Mayotte en Moheli op albumbladen 150 
4648 Frans Oceanië collectie 1893-1941 gestempeld w.b. Tahiti op albumbladen 120 
4649 Franse Levant collectie gestempeld w.b. kantoren in Griekenland op albumbladen 100 
4650 Franse kantoren in China collectie meest gestempeld op albumbladen 200 
4651 Gabon collectie 1905-1936 op albumbladen 100 
4652 Guadeloupe collectie 1879-1941 op albumbladen 120 
4653 Guadeloupe collectie 1892-1947 op insteekbladen 40 
4654 Frans Guinée collectie 1892-1941 op albumbladen 100 
4655 Frans Guyana collectie 1892-1941 op albumbladen 75 
4656 Frans Indochina collectie 1886-1941 meest gestempeld w.b. Annam & Tonkin en Cochinchina op albumbladen 200 
4657 Ivoorkust collectie 1893-1941 meest gestempeld op albumbladen 100 
4658 Frans Congo collectie 1891-1936 op albumbladen 100 
4659 Madagascar collectie 1891-1945 met betere ex., Diego Suarez en Nossi Be op albumbladen 300 
4660 Marokko collectie 1891-1939 op albumbladen 100 
4661 Martinique collectie 1886-1941 met beter materiaal op albumbladen 200 
4662 Martinique collectie meest */** op insteekbladen 75 
4663 Nieuw Caledonië collectie 1881-1941 meest gestempeld met betere ex. en enkele variëteiten op albumbladen 200 
4664 Nossi Bé collectie op albumblad 40 
4665 Réunion collectie 1885-1941 op albumbladen 150 
4666 Senegal collectie 1893-1941 w.b. tevens Senegambie & Niger op albumbladen 100 
4667 Somalikust collectie 1892-1974 w.b. Obock, Djibouti en Afars & Issas met veel beter materiaal op insteekbladen 500 
4668 Somalikust en Obock, collectie 1892-1941 meest gestempeld op albumbladen 150 
4669 St. Pierre et Miquelon collectie 1885-1941 met beter materiaal op albumbladen 150 
4670 Tchong King collectie op bladen 150 
4671 Tunesië collectie 1888-1941 met beter materiaal op albumbladen 150 
4672 Tunesië collectie op insteekbladen 40 
4673 Vietnam met betere series w.b. Mac Thi Buoi (Mi. nrs. 46-49) op insteekbladen 200 
4674 Griekenland collectie 1861-1940 gestempeld met beter materiaal en Kreta op albumbladen 240 
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4675 Griekenland restanten op albumbladen 50 
4676 Hongarije 8 militaire vluchten Budapest-Wenen 1918, resp. 1e t/m 7e en 14e vlucht (3 ex. aangetekend) 6M 300 
4677 Hongarije collectie 1871-1940 meest gestempeld en iets gespecialiseerd, keurig opgezet op bladen 150 
4678 Hongarije met beter materiaal op bladen -- 
4679 Israël */** met beter materiaal w.b. Dromedaris en Menora op 2 insteekbladen 150 
4680 Israël 13 postzegelboekjes, meest betere ex. in deels gemengde kwaliteit 150 
4681 Parma collectie met beter materiaal in gemengde kwaliteit op albumblad 300 
4682 Italië en veel oude staten w.b. falsificaten, variëteiten etc. 400 
4683 Italië collectie 1862-2004 keurig opgezet op bladen 100 
4684 Italiaanse koloniën collectie tot ca. 1940 op albumbladen 200 
4685 Fiume variëteiten op insteekblad 100 
4686 Fiume meest */** w.b. deels engros op albumbladen 60 
4687 San Marino 1877-1981 meest */** met betere ex. en series 100 
4688 Japan collectie 1871-1941 w.b. Mansjoerije meest gestempeld met betere ex. en series op albumbladen 240 
4689 Japan collectie 1871-1920 met beter materiaal en falsificaten op albumbladen en insteekblad 200 
4690 Ryu Kyu mihon (specimen) opdrukken, 12 zegels en 3 postwaardestukken. Zeldzaam materiaal! 150 
4691 Joegoslavië collectie tot ca. 1940 gestempeld w.b. Montenegro en Servië op albumbladen 150 
4692 Joegoslavië collectie tot ca. 1940 w.b. beter materiaal en klassiek Servië, keurig opgezet op bladen 150 
4693 Joegoslavië collectie vanaf 1918 gestempeld in Letra album 60 
4694 Kroatië collectie 1941-2004 op albumbladen 60 
4695 Korea collectie 1884-1903 gestempeld w.b. betere ex. en Japanse kantoren op albumbladen 150 
4696 Korea collectie 1884-1903 w.b. betere ex. en Japans kantoor op albumbladen 150 
4697 Korea w.b. klassiek met beter en falsificaten en beginjaren Noord-Korea op insteekblad 150 
4698 Korea collectie vanaf 1884 op bladen 100 
4699 Korea tot 1903 w.b. doubletten en falsificaten op insteekblad 75 
4700 Liberia collectie 1880-1940 op albumbladen 75 
4701 Liechtenstein meest */** w.b. vrijwel alle betere series op insteekbladen 300 
4702 Liechtenstein collectie 1912-1940 meest gestempeld met beter materiaal op albumbladen 150 
4703 Liechtenstein betere ex. en series op insteekblad 150 
4704 Liechtenstein tentoonstellingscollecties Europa 1960-1961 en Rubens, tevens ** w.b. Mi. 268-276 150 
4705 Liechtenstein restanten op albumbladen 50 
4706 Luxemburg collectie 1852-1891 met dienst en beter materiaal w.b. gekeurd (o.a. Brun, Demuth en Diena) 

op bladen 700 
4707 Luxemburg betere ex. en series gestempeld en */** op insteekbladen 400 
4708 Luxemburg collectie 1852-1939 meest gestempeld met beter materiaal op albumbladen 240 
4709 Luxemburg vanaf 1852 w.b. 1(4x), 2(7x), kleurnuances, uitgebreid dienst (enkele met keur), 

voorafstempelingen etc. 150 
4710 Luxemburg collectie 1852-2013 gestempeld keurig opgezet op bladen 150 
4711 Luxemburg 10 c groothertog Adolf in velletje van 25, ** ongevouwen, Mi.59b -- 
4712 Oostenrijk ongetand met beter materiaal op insteekblad 300 
4713 Oostenrijk 31 stuks gestempeld w.b. Mi. 10I (attest Ferchenbauer), 17, 23, betere tandingen (w.b. 288C, 

289B, 291B), stempelmateriaal (w.b. rood en beter genoteerd in Müller), Zeitungsstempelmarke 4XI, 
Telegraaf 3A 300 
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4714 Oostenrijk herdrukken van klassieke zegels in zwart uit 1907, totaal 43 ex. w.b. "Proben-Neudrucke Kropf" 

in goede kwaliteit 200 
4715 Oostenrijk collectie vanaf 1850 t/m 1955 w.b. Levant op bladen 150 
4716 Oostenrijk International Reply Coupons 1939-1945 type London (15x) met veel verschillende stempels 6 100 
4717 Oostenrijk DDSG Mi.1A(3x) en 3(2x) gestempeld met verschillende stempels 50 
4718 Lombardije-Venetië 12 stuks emissie 1850 w.b. Mi.1X, 2X en betere stempels als F.POST op 45 cent., 

(distrib)uzione 1 op 15 cent. (attest Ferchenbauer) 150 
4719 Lombardije-Venetië, Levant en Kreta, collectie gestempeld met beter vanaf 1850 en klein deel ongestempeld 100 
4720 Lombardije-Venetië 8 stuks gestempeld met betere stempels w.b. Mi.21 op briefstukje met Male 8/3 

(Oostenrijks stempel), Levant V14 (2 Soldi in paar) en V19, beide Lettre Arrivate col vapore) etc. 100 
4721 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) gestempeld en */** w.b. 1e emissie (steendruk en boekdruk met 

enkele herdrukken), proeven, Oostenrijkse veldpost en Oostenrijk 1/5 gest. (breedgerande pracht ex.) 150 
4722 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) 8 stuks betere tandingen en geribd papier uit Mi.4-22 150 
4723 Oostenrijkse Levant 11 stuks 1867 gestempeld w.b. Mi. 1I-7I en 6I met deel blauw rondstempel 

JASSY (attest Ferchenbauer), tevens Post Kreta 4A deel stempel Rettimo (Kurzbefund Goller) en Hongarije 
1A met rondstempel Buda-Pragerhof 100 

4724 Iran collectie 1876-1939 meest gestempeld op albumbladen 150 
4725 Iran collectie 1868-1917 op albumbladen 100 
4726 Iran w.b. beter materiaal op insteekbladen 100 
4727 Polen collectie 1918-1939 gespecialiseerd en meest gestempeld keurig opgezet op bladen 100 
4728 Portugal collectie 1853-1941 gestempeld met beter materiaal op albumbladen 300 
4729 Portugal collectie 1853-2003 met beter materiaal en tevens kleine collectie Spanje op bladen 200 
4730 Portugal collectie 1941-1967 gestempeld met enkele betere blokken op bladen 40 
4731 Macao collectie 1884-1938 meest gestempeld met betere ex. en series op albumbladen 400 
4732 Macao collectie 1884-1966 met vele betere ex. op albumbladen 400 
4733 Macao collectie 1884-1913 met betere ex. in gemengde kwaliteit op albumbladen 400 
4734 Macao w.b. beter materiaal op insteekbladen 300 
4735 Macao collectie 1884-1956 op insteekbladen 150 
4736 Portugees Guinea collectie 1880-1977 in Eladio album 150 
4737 Portugees Guinea collectie 1880-1948 met betere ex. op bladen 100 
4738 Portugees India collectie 1872-1960 meest gestempeld op bladen 100 
4739 Portugees Timor collectie 1885-1970 meest gestempeld op bladen 100 
4740 Portugees Timor collectie 1886-1972 op albumbladen 100 
4741 Roemenië collectie 1862-1940 gestempeld op albumbladen 150 
4742 Rusland collectie 1858-1941 gestempeld met betere ex. en series en Levant op albumbladen 300 
4743 Rusland collectie 1858-1918 gestempeld op bladen 75 
4744 Saudi Arabia vel en veldelen w.b. SG 6 (50x), SG 7 (350x), SG 11 (127x), SG 350 (49x), SG 1597-1659 

(6x) etc., cat.w. ca. £ 7000 200 
4745 Deens West-Indië collectie meest gestempeld op albumbladen 150 
4746 Deens West-Indië collectie op albumbladen 150 
4747 Finland collectie 1860-1940 gestempeld met beter materiaal op albumbladen 240 
4748 Finland collectie 1856-2001 keurig opgezet op bladen 150 
4749 Noorwegen collectie vanaf 1855 met beter materiaal op insteekbladen 300 
4750 IJsland collectie 1873-1940 gestempeld met beter materiaal op albumbladen 240 
4751 Zweden collectie 1855-1941 meest gestempeld met beter materiaal w.b. beide UPU-series op albumbladen 240 
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4752 Spanje collectie 1850-1940 gestempeld met betere ex. en iets Andorra op albumbladen 340 
4753 Spanje collectie 1850-1939 met betere ex. in gemengde kwaliteit op albumbladen 240 
4754 Andorra Spaanse post kleine collectie met betere ex. op 2 albumbladen 75 
4755 Philippijnen collectie 1854-1917 met beter materiaal op albumbladen 150 
4756 Philippijnen diverse restantcollecties w.b. beter materiaal o.a. Mi. nrs. 275B-289B op albumbladen 150 
4757 Spaanse koloniën collectie tot ca. 1915 met Spaanse Antillen, Cuba en Puerto Rico op albumbladen 150 
4758 Thailand collectie 1883-1915 met betere ex. op albumbladen 200 
4759 Thailand collectie 1883-1939 gestempeld met betere ex. op albumbladen 150 
4760 Thailand w.b. betere ex. o.a. Mi. nrs 425 en 427 ** op insteekblad 75 
4761 Tsjechoslowakije collectie 1919-1938 gespecialiseerd met o.a. uitgebreid emissie Hradschin keurig opgezet 

op bladen 200 
4762 Tsjechoslowakije collectie tot 1937 gestempeld op albumbladen 75 
4763 Turkije collectie 1863-1941 gestempeld op albumbladen 200 
4764 Turkije collectie 1865-1941 met betere ex. op bladen 150 
4765 Turkije Weldadigheid, collectie dwangtoeslagzegels */** op insteekbladen 75 
4766 USA dienst, collectie meest gestempeld met betere ex. op bladen 300 
4767 USA klassiek w.b. betere ex. in gemengde kwaliteit en stempels op bladen en in rondzendboekje 200 
4768 USA 15 poststukken 1941-ca.1948 met undercover adressen w.b. box 300 (Bismarck interneringskamp), 

box 1663 Santa Fé, box 180 Santa Fé en naar Box 257 Los Alamos (alle met betrekking Manhattan project, 
ontwikkeling atoombom) 6 200 

4769 USA */** met beter materiaal en blokken van 4 op insteekblad 150 
4770 USA stempelcollectie op George Washington 2 cents roodbruin Scott nr. 210, totaal ruim 1000 ex. en 

enkele poststukken opgezet op bladen 100 
4771 USA collectie 1851-1913 met beter materiaal in gemengde kwaliteit op albumbladen 100 
4772 USA Revenues, collectie meest klassiek op bladen 100 
4773 USA en Canada, collectie tot ca. 1940 op bladen 75 
4774 USA collectie gestempeld w.b. dienst op albumbladen 60 
4775 Guam collectie op albumblad 40 
4776 Hawaii collectie op albumbladen 100 
4777 Hawaii collectie meest gestempeld op albumbladen 75 
4778 Hawaii inclusief doubletten in gemengde kwaliteit 40 
4779 Zwitserland mooie collectie samenhangenden, keerdrukken en paren met tussenstrook nagenoeg geheel ** 

met veel betere ex. in prima kwaliteit op bladen 1000 
4780 Zwitserland dienst, gespecialiseerde collectie deels */** w.b. betere ex., papiersoorten, opdrukvariëteiten 

etc. in mooie kwaliteit op albumbladen 600 
4781 Zwitserland luchtpost, collectie meest ** met betere ex., enkele variëteiten en halfambtelijke vignetten op bladen M 400 
4782 Zwitserland emissie Staande Helvetia, gespecialiseerde collectie meest gestempeld w.b. tandingen, 

plaatfouten, retouches etc. op bladen 400 
4783 Zwitserland dienst, collectie meest gestempeld met betere series op albumbladen 400 
4784 Zwitserland blokken, gespecialiseerde collectie in mooie kwaliteit nagenoeg geheel ** op bladen 340 
4785 Zwitserland port en portvrijdom, gespecialiseerde collectie w.b. papiersoorten, kopstaande ramen, specimen 

etc. met beter materiaal op bladen 300 
4786 Zwitserland collectie 1850-1941 gestempeld w.b. dienst met betere ex. op albumbladen 300 
4787 Zwitserland collectie 1850-2008 meest gestempeld en gespecialiseerd op tandingen keurig opgezet op bladen 300 
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4788 Zwitserland postzegelboekjes, 20 meest betere ex. tussen 1907-1966 in deels gemengde kwaliteit 240 
4789 Zwitserland Rayon I Mi. nr. 7  (2x w.b. 1 ex. met certificaat Berra-Gautschy 1978), Rayon II Mi. nr. 8 (7x), 

Rayon I Mi. nr. 9 (5x) en Rayon III Mi. nr. 12 (3x) in redelijke kwaliteit op albumblad 240 
4790 Zwitserland emissie Strubel, 37 ex. w.b. 3 ongebruikte en 1 ex. met certificaat in gemengde kwaliteit op bladen 200 
4791 Zwitserland kantonaalzegels w.b. 2 ex. met certificaat en falsificaten 200 
4792 Zwitserland fiscaalzegels meest kanton Vaud collectie * w.b. waarden tot 200 francs op bladen 100 
4793 Zwitserland w.b. dienst, stadspost, cinderella's etc. 100 
4794 Zwitserland Hotelpost, collectie op bladen 75 
4795 Zwitserland collectie van ruim 35 poststukken w.b. betere ex. 6M 75 
4796 West-Europese landen voorfilatelie, 17 poststukken ca. 1835-1875 w.b. Engeland en Italië 6 -- 
4797 Zuid-Amerika falsificaten w.b. Brazilië en Peru op insteekbladen 60 
4798 Argentinië collectie 1858-1920 met beter materiaal op albumbladen 200 
4799 Argentinië collectie 1858-1940 met beter materiaal op albumbladen 100 
4800 Bolivia collectie 1867-1940 meest gestempeld op albumbladen 100 
4801 Bolivia collectie 1867-1919 op albumbladen 75 
4802 Brazilië collectie 1843-1940 meest gestempeld met beter materiaal w.b. Mi. nrs. 2 en 8 (beide gebreken) op 

albumbladen 300 
4803 Brazilië collectie 1843-1920 met beter materiaal o.a.  Bull's Eyes 30 t/m 90 reis op albumbladen 300 
4804 Chili collectie 1853-1915 met beter materiaal op albumbladen 150 
4805 Chili collectie 1856-1940 meest gestempeld op albumbladen 75 
4806 Colombia collectie 1859-1920 met beter materiaal en departementen op albumbladen 200 
4807 Colombia collectie tot 1940 w.b. departementen op albumbladen 100 
4808 Costa Rica collectie 1862-1941 meest gestempeld op albumbladen 100 
4809 Costa Rica collectie 1862-1915 op albumbladen 75 
4810 Guatemala collectie 1871-1939 op albumbladen 100 
4811 Mexico collectie 1856-1940 op albumbladen 100 
4812 Mexico collectie 1856-1920 op albumbladen 100 
4813 Nicaragua collectie 1862-1940 meest gestempeld op albumbladen 100 
4814 Panama Rode Kruis serie Mi. 644-646 ** (500x) in vellen (ten dele getint), cat.w. 6500 100 
4815 Panama Canal Zone collectie op albumbladen 40 
4816 Paraguay collectie 1879-1940 op albumbladen 100 
4817 Peru collectie 1859-1941 op albumbladen 100 
4818 Peru collectie 1858-1919 op albumbladen 75 
4819 Uruguay collectie 1856-1939 meest gestempeld op albumbladen 100 
4820 Venezuela collectie 1859-1941 met beter materiaal w.b. Mi. nr. 59 op albumbladen 150 
4821 Venezuela collectie 1858-1915 met beter materiaal op albumbladen 150 
4822 Venezuela meest ** w.b. blokken van 4 op insteekbladen 75 
4823 Eerste Wereldoorlog The Lord Roberts memorial fund stamps album met 144 vignetten van belangrijke 

personen uit de Eerste Wereldoorlog, compleet 50 
4824 Motief Rode Kruis meest ** met betere ex., veel velletjes Marokko etc. op bladen 100 
4825 Diverse landen falsificaten w.b. veel USA 60 
4826 Diverse landen perfins meest ouder materiaal 40 
4828 Diverse landen fiscaalzegels en cinderella's op insteekbladen 40 
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4829 China w.b. enkele Small Dragons in 2 insteekboekjes 75 
4830 China 17 post(waarde)stukken w.b. 1 ex. gemengde frankering met Duits kantoor 6 75 
4831 China 5 betere poststukken naar het buitenland 6 75 
4832 China en Taiwan, ca. 70 poststukken 6 40 
4833 Frankrijk épreuves en kleurproeven w.b. gesigneerd 200 
4834 Frankrijk 5 betere zegels met perfin w.b. bankbiljet 50 francs Yvert nr. 15 40 
4835 Frankrijk beroemde mannen 5 t/m 25 francs in Epreuves de Luxe, pracht ex. (enkele niet storende vlekjes) 40 
4836 Andorra Franse post UPU 1974 Yvert 242 ongetand blok van 4 en épreuve de luxe, Maury cat.w. 525 75 
4837 Monaco U.I.T. Yvert 664-674 en luchtpost 84 kleurproeven in hoekrandparen ** 75 
4838 Monaco 1949 Yvert luchtpost 42-44 épreuves de luxe M 75 
4839 Franse kantoren in China 3 betere poststukken 6 100 
4840 Griekenland meest ouder materiaal en klassiek w.b. veel kleine Hermeskoppen 100 
4841 Griekenland post(waarde)stukken, ca. 60 ex. w.b. censuur en veldpost 6 75 
4842 Hongarije 25 stuks  ongetand ** w.b. Michel 489/500 150 
4843 Israël ca. 50 poststukken w.b. beter materiaal o.a. Egyptische krijgsgevangenen 1948, pakketkaarten etc. 6 150 
4844 Israël post(waarde)stukken, ca. 70 ex. w.b. Brits Mandaat en veel Interimperiode 6 100 
4845 Italiaanse staten Kerkelijke Staat, Pauselijk Wapen 10 centesimi zwart op roodoranje en 40 centesimi 

zwart op geel (Mi. nrs. 22 en 24) op vouwbrief van Rome 5-2-1869 naar Annonay (F) en Sardinië, Victor 
Emanuel II 40 centesimi karmijnrood (Mi. nr. 13) op vouwbrief van Livorno 16-3-1863 naar Annonay (F), 
beide pracht ex. 6 100 

4846 Italië ruim 80 poststukken w.b. oude staten en betere ex. 6 100 
4847 Italië 2 poststukken en 1 voorzijde 1931-1937 verzonden naar Nederlands-Indië 6 40 
4848 Italiaanse koloniën 28 poststukken w.b. betere ex. 6 75 
4849 Vaticaan ca. 50 poststukken w.b. betere ex. 6 75 
4850 Fiume gestempeld en * w.b. opdrukken in insteekboekje 50 
4851 Japan klassiek op 2 insteekkaartjes 75 
4852 Joegoslavië post(waarde)stukken, ca. 50 ex. w.b. beter Duitse bezetting Servië 6 150 
4853 Servië collectie tot 1914 in schriftje 40 
4854 Japan Post in Korea w.b. enkele betere ex. op insteekkaartje 40 
4855 Liechtenstein 14 meest betere post(waarde)stukken 6 75 
4856 Luxemburg 12 verschillende ongetande kleurproeven Groothertog Adolphe 25 centimes nr. 60 50 
4857 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) 138 stuks */**, veel 1906, met tandingenvariëteiten w.b. paren 

(enkele midden ongetand), mengtandingen, deels ongetand etc. 150 
4858 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) getande kleurproeven Franz-Joseph 10 kronen in bruinlila, olijfgroen 

en karmijn, pracht ex. 100 
4859 Iran in 3 rondzendboekjes 75 
4860 Portugal Vasco da Gama 1000 op 10 reis Mi. nr 189 ** (6x) en Slag bij Aljubarotta 10 escudo Mi. nr. 405* 

(11x w.b. 2 ex. vouw) cat.w. 1910+ 40 
4861 Rusland klassiek op 4 insteekkaartjes 200 
4862 Rusland ca. 40 poststukken w.b. 3 ex. kantoren in China 6 120 
4863 Rusland ca. 30 poststukken w.b. betere ex. 6 75 
4864 Rusland en Oost Europa post(waarde)stukken meest betere ex., totaal 9 ex. 6 40 
4865 Denemarken ca. 35 poststukken w.b. betere ex. 6 40 
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4867 Spanje ca. 75 post(waarde)stukken w.b. veel censuur 6 75 
4868 Turkije, Ottomaanse rijk etc. post(waarde)stukken w.b. betere ex., Duitse post, totaal 25 ex. 6 100 
4869 Zwitserland 5 betere blokken meest ** 75 
4870 Zwitserland nominaal ca. CHF 240 w.b. kantvelletje (3x) 75 
4871 Verenigd Europa betere series ** w.b. Luxemburg 1956  en Portugal OTAN 150 
4872 Europese landen ca. 35 klassieke poststukken of briefvoorzijdes w.b. Duitse Staten en Engeland in 

gemengde kwaliteit 6 200 
4873 Aziatische landen post(waarde)stukken, ruim 50 ex. w.b. Thailand en veel Japan (o.a. spaarbankboekje uit 

ca. 1900) 6 100 
4874 Midden-Oosten post(waarde)stukken w.b. Perzië (met geïllustreerd postwaardestuk) Irak, Aden, totaal 16 ex. 6 60 
4875 Venezuela w.b. betere series jaren '50 in rondzendboekje 100 
4876 Tweede Wereldoorlog 7 poststukken 1941-1944 van/naar USA met censuur w.v. 4 per Clipper service 6 -- 
4877 Diverse landen luchtpost, ca. 50 poststukken w.b. veel Zeppelins, Flugpost Rhein und Main etc. met betere ex. 6M 400 
4878 Diverse landen International Reply Coupons type Rome (14 ex.) w.b. Nederland, USA, Frankrijk, Great 

Britain en type Stockholm (1 ex.) Duitsland (Mi. IAS9) 6 100 
4879 Diverse landen ruim 40 poststukken w.b. beter Duitsland (o.a. inflatie en zeppelin) 6 100 
4880 Diverse landen w.b. beter materiaal van o.a. Canada op insteekkaartjes 100 
4881 Diverse landen 17 zegels en 1 briefkaart met Specimen opdruk w.b. 2 series Polen afkomstig uit UPU-

archief Zuidwest-Afrika 50 
4882 Diverse landen post(waarde)stukken meest ouder materiaal w.b. Mexico, iets O.R. etc. 6 40 
4883 Diverse landen Duitse Rijk Mi. nr. 657 I (plaatfout Schwerin), Zwitserland Mi. nr. 389 met variëteit 

dubbeldruk en certificaat Liniger en kerstkaart Oostenrijkse Levant 1900 40 

Albums en insteekboeken 
4884 Albanië meest */** w.b. tevens iets Rusland in 2 insteekboeken 120 
4885 Albanië meest gestempeld in insteekboek 40 
4886 Baltische staten w.b. veel post(waarde)stukken in klemband 150 
4887 Litouwen en letland ** engros in insteekboek 80 
4888 België 70 complete EO poststukken Zuidelijke Nederlanden 1610-1699 w.b. 3 ex. Gent-Amsterdam 1672 

(omleiding wegens Zeeland blokkade), Cöln-Anvers 1637 (30-jarige oorlog), aanduidingen als Pt, port, cito, 
veel (krijt) portaanduidingen, van/naar buitenland (w.b. Duitsland, Spanje, Frankrijk), Engeland etc. in doosje 6 500 

4889 België meest */** met beter materiaal w.b. Jordaens, UPU 1952, Schrijvers etc. in dik insteekboek 400 
4890 België collectie 1849-2009 meest gestempeld w.b. betere ex., uitgebreid klassiek, pubs, bezetting Eerste 

Wereldoorlog etc. keurig opgezet in blanco album 400 
4891 België collectie 1849-1953 w.b. beter materiaal en Belgisch Congo in Pax klemband 300 
4892 België 235 EO poststukken Zuidelijke Nederland w.b. binnenlands met stempels CA, OR en SR, van/naar 

buitenland met veel grensstempels etc. in doosje 6 300 
4893 België 98 frisse EO brieven Zuidelijke Nederlanden 1700-1850 w.b.veel geschreven vertrekaanduidingen, 

krijtport aanduidingen, cito, post van/naar buitenland etc., in doos 6 300 
4894 België vanaf klassiek, met veel betere ex., blokken, back of the book etc. in insteekboek 260 
4895 België collectie 1863-1982 in Davo album 240 
4896 België collectie w.b. beter back of the book en iets poststukken in Leuchtturm album en Safe album 240 
4897 België collectie 1849-1986 met betere ex. en series w.b. nr. 37 in 2 Davo albums 240 
4898 België voorfilatelie, collectie van ca. 115 poststukken verzonden van België naar Frankrijk of vice versa 

deels met beschrijving in 2 ringbanden 6 240 
4899 België collectie 1849-2000 gestempeld en veel */** in Ederzeel album 200 
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4900 België collectie ** tussen 1962 en 2006 w.b. blokken, postzegelboekjes etc. in 2 insteekboeken en Davo 

kosmos album 200 
4901 België collectie 1851-1986 w.b. tevens Belgisch Congo in 2 albums en envelop 150 
4902 België collectie 1849-1985 in Schaubek album 150 
4903 België 50 poststukken Zuidelijke Nederlanden met departementstempels w.b.P.91.P YPRES en doubletten 

in doosje 6 150 
4904 België en iets Luxemburg collectie tot 1993 gestempeld later */** in 2 Davo albums en OBP catalogus 

2016 (2 delen) 150 
4905 België collectie 1849-1992 gestempeld later */** met veel klassiek en ouder materiaal inclusief doubletten 

in 3 albums 150 
4906 België collectie 1849-1994 meest gestempeld met betere ex. in 3 Davo albums 150 
4907 België collectie 1849-2005 in 3 banden 150 
4908 België collectie 1965-1997 ** in 3 Davo albums 100 
4909 België w.b. klassiek in insteekboek, zakjes etc. in doosje 100 
4910 België Leopold I tussen 1849 en 1861 engros gestempeld in gemengde kwaliteit w.b. iets stempels in insteekboek 100 
4911 België collectie met betere ex. in Davo album en insteekboek 100 
4912 België collectie 1849-1988 in Davo album en insteekboek 100 
4913 België voorafstempelingen ongesorteerde partij van ruim 4000 ex. in 4 insteekboeken 100 
4914 België waarbij klassiek in insteekboek 75 
4915 België meest */** in 2 insteekboeken 60 
4916 België en gebieden in 5 insteekboeken 50 
4917 België collectie luchtpost en port inclusief poststukken in Leuchtturm album 40 
4918 België collectie 1858-1959 meest gestempeld in Davo album 40 
4919 België voorafstempelingen, collectie in ringband 40 
4920 Belgische gebieden collectie tot 1970 met beter materiaal, keurig opgezet in klemband 240 
4921 Belgische gebieden post(waarde)stukken, veel ouder materiaal met betere ex., totaal ruim 180 ex. in album 

en envelop 6 150 
4922 Belgische gebieden w.b. ** in insteekboek 75 
4923 Belgisch Congo en Congo met betere ex., variëteiten, post(waarde)stukken etc. in 2 insteekboeken en album 300 
4924 Belgisch Congo collectie 1886-1960 met betere ex. en series w.b. OBP 5, 27, 80 *, 209-213 ** etc. in Davo 

album 150 
4925 Belgisch Congo collectie 1886-1960 meest * met betere ex. en series doch meest getint in Davo album 150 
4926 Belgisch Congo, Ethiopië en Griekenland in 2 albums en 2 insteekboeken 75 
4927 Bulgarije collectie tot ca. 1995 in 2 dikke insteekboeken 200 
4928 Bulgarije collectie 1879-1988 in 2 insteekboeken 100 
4929 Bulgarije gestempeld en */** in insteekboek en iets Azië w.b. veel Irak -- 
4930 China engros vanaf 1878 w.b. Large Dragons, Small Dragons, Dowager, Herdenkings-series jaren '20 (ook 

van de provincies), Sven Hedin etc. in insteekboek 3500 
4931 China voorraad gestempeld en (*)/*/** in 6 insteekboeken. Enorm veel zegels! 1500 
4932 China collectie 1885-1960 met beter materiaal w.b. Small Dragons, Noordoost-China (met o.a. Tien An 

Men), provincies, Taiwan etc. in blanco album 800 
4933 China meest ** tot 2006 in 4 insteekboeken 750 
4934 China modern ** w.b. souvenirsets in o.a. 5 banden 500 
4935 China collectie vanaf 1979 ** met betere ex. en blokken in blanco album 300 
4936 China Volksrepubliek, collectie 1968-1982 ** met enkele betere series en herdrukken betere blokken in 

Schaubek album. (Most Minisheets in this lot are reprints!) 200 
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4937 China met beter materiaal w.b. Dowager en iets Japan in insteekboek 150 
4938 China en iets Taiwan in insteekboek 75 
4939 China Volksrepubliek w.b. ** in insteekboek 40 
4940 Taiwan collectie vanaf 1953 meest ** met betere ex. en series in insteekboek 400 
4941 Egypte collectie 1866-1976 met betere ex. en series in insteekboek 150 
4942 Egypte collectie 1866-1973 w.b. fdc's in 2 Yvert albums 150 
4943 Egypte collectie inclusief doubletten met betere ex. en voorlopers (B01 Alexandria en B02 Suez) op 

Engelse zegels in insteekboek 75 
4944 Ethiopië collectie 1894-1976 met betere ex. in insteekboek 100 
4945 Frankrijk collectie 1849-1873 gespecialiseerd met stempels en kleuren met veel beter materiaal w.b. Yvert 

nrs. 1 (3x), 2, 5 (2x), 6 (3x), 9 (2x), 18 (2x), 33, uitgebreid emissie Bordeaux etc. in deels gemengde 
kwaliteit in 3 ringbanden 2500 

4946 Frankrijk collectie 1849-1949 na 1900 meest ** met veel beter materiaal w.b. Semeuse, Orphelins 
(nagegomd), Le Havre, Samothrace, luchtpost etc. in over het algemeen mooie kwaliteit in Davo album 2000 

4947 Frankrijk mooie uitgebreide collectie 1849-1996 gestempeld later */** met veel betere ex. en series, 
blokken, luchtpost etc. in 2 Schaubek klembanden 1200 

4948 Frankrijk collectie 1849-1971 meest gestempeld met beter materiaal en het klassieke gedeelte iets 
gespecialiseerd in Davo album 750 

4949 Frankrijk collectie klassieke poststukken alle met diverse soorten stempels Parijs in over het algemeen 
goede kwaliteit in album 6 750 

4950 Frankrijk collectie 1849-1982 gestempeld en veel */** met betere ex. en series w.b. luchtpost en port in 3 abums 700 
4951 Frankrijk w.b. ruim € 1900 nominaal in 3 ringbanden en 1 insteekboek 600 
4952 Frankrijk collectie 1849-1945 gestempeld met veel beter materiaal w.b. klassiek, Pexip-blok, beide 50 

francs luchtpost etc. in Leuchtturm ringband 500 
4953 Frankrijk collectie 1852-1987 meest */** met betere ex. en series w.b. Pexip-blok, enkele variëteiten, 

Liberation, uitgebreid Sans Valeur etc. in 2 albums 500 
4954 Frankrijk ruim 700 poststukken tot ca. 1960  w.b. veel beter materiaal o.a. luchtpost, aangetekend, met port 

belast etc. in doosje 6 500 
4955 Frankrijk collectie 1849-2011 met beter materiaal en uitgebreid klassiek in blanco album 500 
4956 Frankrijk collectie 1849-1977 meest gestempeld met beter materiaal w.b. luchtpost in Davo album 400 
4957 Frankrijk collectie 1900-1985 deels */** met beter materiaal in 4 albums 400 
4958 Frankrijk collectie 1849-2011 gestempeld en */** in 3 Davo albums en insteekboek 400 
4959 Frankrijk w.b. veel */** met beter materiaal o.a. Pexip-blok en luchtpost in 2 dikke insteekboeken 400 
4960 Frankrijk International Reply Coupons gespecialiseerde collectie (totaal 74 ex.) w.b. type Rome (11x w.b. 

1e-dag 1-10-1907), Stockholm (1x), London (31x) etc. in insteekboek 6 400 
4961 Frankrijk collectie 1900-1995 deels */** in 3 Davo albums 300 
4962 Frankrijk collectie 1849-1970 deels */** met betere ex. en series in luxe Davo album 300 
4963 Frankrijk collectie 1853-2015 gestempeld in 5 banden 260 
4964 Frankrijk collectie 1853-2006 gestempeld en veel  */** in blanco Davo album 240 
4965 Frankrijk collectie 1853-2008 meest gestempeld met beter materiaal in 2 Davo albums 240 
4966 Frankrijk collectie 1871-2002 gestempeld en */** in Yvert en Davo album 240 
4967 Frankrijk collectie 1870-1998 meest */** in 4 luxe Davo albums en een insteekboek 200 
4968 Frankrijk collectie 1852-1992 in 4 blanco albums en 2 insteekboeken 200 
4969 Frankrijk collectie briefstukjes en voorzijdes en ca. 130 poststukken ca. 1849-1900 in gemengde kwaliteit 

in album 6 200 
4970 Frankrijk restanten w.b. */** en iets beter materiaal in o.a. insteekboeken 150 
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4971 Frankrijk collectie 1849-1960 in gemengde kwaliteit w.b. poststukken, cinderella's etc. in 2 ringbanden 150 
4972 Frankrijk collectie vanaf 1849 w.b. klassiek in gemengde kwaliteit in Davo album 150 
4973 Frankrijk 1935-1980 meest ** (w.b. koloniën en Vaticaan) in 3 insteekboeken 150 
4974 Frankrijk collectie 1853-1982 gestempeld en */** met beter materiaal w.b. 50 fr. luchtpost in Davo album 100 
4975 Frankrijk voorraad gestempeld en ** w.b. voorafstempelingen, luchtpost etc. in 5 insteekboeken 100 
4976 Frankrijk w.b. roodborstje-blok (2x) en iets België in 3 insteekboeken 100 
4977 Frankrijk gestempeld en */** met beter materiaal in 2 insteekboeken 100 
4978 Frankrijk Liberation, collectie */** in album 100 
4980 Frankrijk collectie van ca. 50 19e-eeuwse gefrankeerde poststukken w.b. buitenlandse bestemmingen in ringband 6 100 
4981 Frankrijk collectie 1853-1967 gestempeld later * in Davo album 100 
4982 Frankrijk collectie w.b. Andorra in 3 insteekboeken 100 
4983 Frankrijk collectie 1853-1992 in 2 dikke insteekboeken 60 
4984 Frankrijk collectie 1849-1977 in Schaubek album 50 
4985 Frankrijk 30 departementstempels w.b. rood 7 SEDAN, P.103.P AIX LA CHAPELLE, P.68.P LYON en 

zwart 99 GENEVE,  P.29.P NISMES etc. 50 
4986 Frankrijk postwaardestukken w.b. Bulletins d'Expedition in 2 ringbanden 6 -- 
4987 Frankrijk en gebieden w.b. klassiek en ** in 11 insteekboeken 200 
4988 Frankrijk en gebieden w.b. omnibus-series ** in insteekboek 120 
4989 Andorra Franse post voorraad meest ** in ringband 75 
4990 Monaco collectie meest */** met veel betere ex., series en blokken (3A, 3B, 4B) en iets diversen w.b. 

Andorra in 2 insteekboeken 400 
4991 Monaco kleurproeven w.b. veel schilderijenzegels met betere ex. in insteekboek 240 
4992 Monaco */** met beter materiaal in 2 insteekboeken 200 
4993 Monaco motief Rode Kruis */** met betere ex., ongetand, en blokken in ringband 150 
4994 Monaco collectie 1885-2004 meest */** in 2 insteekboeken 120 
4995 Monaco collectie 1885-1989 in 3 banden 100 
4996 Monaco meest ** in insteekboek 60 
4997 Franse koloniën, algemene uitgaven en kantoren in Egypte, collectie met betere ex. in insteekboek 120 
4998 Franse gebieden ongetande zegels en Epreuves de luxe van o.a. Cameroen, CFA, Cote d'Ivore, Mali, Laos, 

Maroc, Senegal, Tchad, Togo. Groot aantal in doos 1000 
4999 Franse gebieden tot ca. 1960, ruim 800 poststukken w.b. veel beter materiaal o.a. aangetekend, luchtpost, 

goede frankeringen etc. in doosje 6 1000 
5000 Franse gebieden collectie tot ca. 1940 gestempeld in klemband 500 
5001 Franse gebieden collectie semi-klassiek deels * keurig opgezet in blanco klemband 500 
5002 Franse gebieden meest */** met beter materiaal van o.a. Nieuw-Caledonië, Senegal (w.b. Hundertwasser-

blokken) en Somalikust in dik insteekboek 300 
5003 Franse gebieden collectie met betere ex. in 2 insteekboeken en klemband 200 
5004 Franse gebieden restanten met beter materiaal op albumbladen in cassette 200 
5005 Franse gebieden collectie */** tot ca. 1950 op Yvert-bladen in ringband 150 
5006 Franse gebieden meest gestempeld w.b. klassiek in 3 insteekboeken 150 
5007 Franse gebieden meest */** w.b. Comoren en Polynesië in 2 dikke insteekboeken 150 
5008 Franse gebieden collectie w.b. klassiek in dik insteekboek 150 
5009 Franse gebieden motief Rode Kruis */** met veel ongetand, en betere series in ringband 150 
5010 Franse gebieden collectie tot ca. 1930 in ringband 120 
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5011 Franse gebieden meest */** w.b. klassiek en omnibussen en iets Frankrijk in dik insteekboek 120 
5012 Franse gebieden w.b. */** in 2 insteekboeken 120 
5013 Franse gebieden w.b. Cilicië en kantoren in China in klemband en insteekboek 100 
5014 Franse gebieden gestempeld w.b. klassiek in 3 insteekboeken 75 
5015 Algerije collectie 1924-1995 in insteekboek 60 
5016 Frans Antarctica complete collectie 1955-2012 ** in 3 Lindner ringbanden 600 
5017 Frans Antarctica collectie van ruim 100 poststukken w.b. expedities en met handtekening in album 6 100 
5018 Ivoorkust collectie 1892-1996 in insteekboek 60 
5019 Laos en Cambodja, collectie 1951-2001 in 2 dikke insteekboeken 100 
5020 Marokko collectie 1891-1999 w.b. Spaanse, Engelse en Duitse post in dik insteekboek 100 
5021 Opper Volta en Mauretanië, collectie meest ** w.b. beter materiaal en doubletten in dik insteekboek 150 
5022 Réunion collectie 1885-1974 meest */** met betere ex. en series w.b. doubletten in insteekboek 400 
5023 Tsjaad collectie 1915-1996 in dik insteekboek 50 
5024 Tunesië collectie 1888-2001 in insteekboek 60 
5025 Griekenland collectie 1861-1961 */** met betere ex. en series in Leuchtturm album 400 
5026 Griekenland collectie 1861-1994 gestempeld w.b. uitgebreid Hermes-koppen in gemengde kwaliteit in 

3 insteekboeken 300 
5027 Griekenland collectie 1861-1980 zowel gestempeld als */** verzameld in 2 Schaubek albums 240 
5028 Griekenland voorraad gestempeld in 6 insteekboeken 200 
5029 Griekenland voorraad */** in dik insteekboek 150 
5030 Griekenland post(waarde)stukken meest ouder materiaal w.b. veel klassiek in 2 albums 6 150 
5031 Griekenland collectie 1861-1982 gestempeld en */** met enkele poststukken en covers in 2 albums 100 
5032 Griekenland collectie 1924-1950 meest * met betere ex. en series in blanco ringband 100 
5033 Griekenland meest */** w.b. gebieden in 2 insteekboeken 100 
5034 Griekenland velletjes, boekjes etc. w.b. € 250 nominaal in ringband en insteekboek 75 
5035 Griekenland collectie 1945-2006 in blanco album 75 
5036 Griekenland voorraad gestempeld vanaf 1861 in 2 insteekboeken 75 
5037 Griekenland collectie in 2 insteekboeken 60 
5038 Hongarije collectie 1871-19959 gestempeld en na 1915 veel */** met veel beter materiaal w.b. 1871-

1872 steendruk en diepdruk, blokken (w.b. UPU 1949 **) en uitgebreid gebieden 1919 met Arad, Banat, 
Baranya, Debrecen, Szegedin en 1921 West-Hongarije in 3 albums 750 

5039 Hongarije collectie meest gestempeld vanaf 1871 met betere ex., series en enkele poststukken in 2 insteekboeken 240 
5040 Hongarije collectie 1871-1974 in 2 KaBe albums 200 
5041 Hongarije collectie 1874-2012 w.b. betere blokken (o.a. Kettingbrug) in 4 Schaubek klembanden en 2 

insteekboeken 180 
5042 Hongarije collectie 1871-1941 gestempeld met beter materiaal in Leuchtturm ringband 150 
5043 Hongarije collectie 1871-1960 in 3 blanco albums 150 
5044 Hongarije collectie vanaf 1871 meest gestempeld met beter materiaal in insteekboek 150 
5045 Hongarije met beter materiaal in 4 insteekboeken 100 
5046 Hongarije collectie 1871-1970 in 3 Lindner ringbanden en map 100 
5047 Hongarije collectie 1871-1965 in KaBe album 75 
5048 Hongarije w.b. beter materiaal en iets andere landen in 3 insteekboeken 75 
5049 Hongarije collectie 1871-1988 in 2 insteekboeken 75 
5050 Hongarije collectie 1871-1957 in Davo album -- 
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5051 Israël collectie 1948-2014 meest ** en behoudens Mi. nrs. 7-9 geheel compleet (inclusief hongerblok en 

Back of the Book) in 3 Leuchtturm klembanden. Oudste gedeelte gemengde kwaliteit w.b. nagegomd. 800 
5052 Israël collectie 1948-1974 ** vrijwel compleet full tab inclusief blok 1 ** (8x) in mooie kwaliteit, enkele 

zegels keurstempeltje op tab in Leuchtturm album en vellenmap (doubletten velletjes) 700 
5053 Israël collectie van ca. 70 poststukken en enkele tientallen fragmenten w.b. lokaalpost, vroege militaire 

post, interimperiode etc. met beter materiaal, keurig opgezet in album 6 600 
5054 Israël collectie 1949-1953 beter materiaal ** full tab w.b. Mi.6, 10-14, 18 links én rechts, 30-31, 33-38, 54, 

66 en 1-9 zonder tab op fdc in insteekboek 400 
5055 Israël cinderella's, collectie Jewish National Fund */** w.b. blokken en velletjes keurig opgezet in blanco 

album. Heel veel zegels! 300 
5056 Israël Interimperiode, collectie met o.a. ruim 200 poststukken keurig opgezet in 3 blanco albums 6 300 
5057 Israël collectie 1948-1978 ** met betere ex. en series in Erka album 300 
5058 Israël collectie vanaf 1948 meest ** in 3 Leuchtturm klembanden en 3 insteekboeken 240 
5059 Israël collectie 1949-1987, geheel full tab, */** in 2 albums 240 
5060 Israël collectie 1949-2013 meest ** in 6 luxe Davo albums en iets diversen 200 
5061 Israël fdc's en gelegenheidscovers, uitgebreide collectie in 24 albums in 2 verhuisdozen 6 200 
5062 Israël collectie 1948-1958 */** w.b. betere ex. en fdc's op bladen in cassette 200 
5063 Israël International Reply Coupons collectie (totaal 92 ex.), w.b. type London (28x inclusief 3 ex. 

Palestine), Vienna (16x) etc. in insteekboek 6 150 
5064 Israël beter materiaal meest ** in insteekboek 150 
5065 Israël collectie 1948-2005 meest ** in 3 Leuchtturm albums 120 
5066 Israël postzegelboekjes, collectie vanaf Bale nr. B.1 met betere ex. in ringbandje 100 
5067 Israël collectie 1948-1987 w.b. Mi. nrs. 7-9 gestempeld zonder tab in Leuchtturm klemband 100 
5068 Israël collectie 1949-1978, tot 1953 deels gestempeld of * met korte tab, overige ** full tab w.b. velletjes 

voor boekjes etc. in 2 klembanden 100 
5069 Israël collectie tot 2008 in Scott album 60 
5070 Israël collectie gestempeld 1948-1978  en doubletten, iets poststukken etc. in Erka album, insteekboek en los 60 
5071 Israël ** w.b. modern, boekjes en automaatstroken in 2 insteekboeken en envelop 50 
5072 Palestina collectie deels gespecialiseerd met betere ex., Levant etc. inclusief post(waarde)stukken en literatuur 150 
5073 Palestina (Brits mandaat) en Egypte w.b. */** in insteekboek 75 
5074 Italië collectie 1862-2001 met vele betere ex. en series w.b. Manzoni en WK Voetbal in 4 luxe Davo albums 800 
5075 Italië collectie 1861-1941 meest gestempeld met beter materiaal (o.a. Manzoni en WK Voetbal), koloniën 

en gebieden in klemband 500 
5076 Italië portvrijdomzegels 1924, collectie gestempeld en */** met vele betere ex. in insteekboek 500 
5077 Italië ruim 500 post(waarde)stukken w..b. voorfilatelie, betere ex., prentbriefkaarten etc. in doosje 6 300 
5078 Italië voorfilatelie collectie van ca. 145 poststukken verzonden van Italië naar Frankrijk en vice versa deels 

met beschrijving in 2 ringbanden 6 300 
5079 Italië en gebieden, restanten op bladen, in zakjes etc. in doosje 200 
5080 Italië collectie tot 1940 meest */** met betere ex. en series in Davo album 150 
5081 Italië w.b. tevens Egeïsche eilanden, koloniën en Vaticaan in 5 insteekboeken 100 
5082 Italië collectie 1945-1975 gestempeld en */** w.b. betere ex. en blokken van 4 in 2 albums 100 
5083 Italiaanse gebieden Afrika, collectie * met betere series 240 
5084 Italiaanse gebieden w.b. veel */** in insteekboek 100 
5085 Vaticaan collectie 1929-1999 zowel */** als gestempeld verzameld met betere ex. en series in 4 albums 300 
5086 Vaticaan collectie 1929-2006 gestempeld en veel */** in Victoria schroefband 150 
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5087 Vaticaan vanaf 1929 gestempeld en */** in album en insteekboek 100 
5088 Vaticaan collectie 1852-1992 in 2 luxe Davo albums 100 
5089 Vaticaan collectie 1929-1980 meest */** in 2 Safe albums en insteekboek 75 
5090 Vaticaan voorraad meest ** in dik insteekboek 50 
5091 Fiume voorraad gestempeld en */** in insteekboekje 75 
5092 San Marino meest ** in insteekboek 100 
5093 Japan International Reply Coupons, mooie uitgebreide collectie (totaal 229 ex.) inclusief veel verschillende 

stempels en waarden, type Rome (4x), London (144x), Vienna (28x), Lausanne (44x), Beijing etc. (9x) in 
insteekboek 6 1000 

5094 Japan nominaal ruim ¥ 120.000 in 2 banden 300 
5095 Japan klassiek engros w.b. veel falsificaten in 2 insteekboeken 300 
5096 Japan post(waarde)stukken, meest gefrankeerde prentbriefkaarten met betere ex., totaal ca. 175 ex. in Safe album 6 240 
5097 Japan collectie */** vanaf 1916 in insteekboek 100 
5098 Japan meest ** in insteekboek 100 
5099 Japan voorraad meest gestempeld in dik insteekboek 75 
5100 Ryu Kyu voorraad */** en gestempeld w.b. veel beter materiaal in 6 insteekboeken. Hoge cataloguswaarde! 800 
5101 Ryu Kyu fdc's, collectie vanaf 1950 met veel betere ex. in album 6 240 
5102 Ryu Kyu collectie 1948-1972 vrijwel geheel ** in album 150 
5103 Ryu Kyu ** engros w.b. velletjes van 20 in 2 banden 100 
5104 Joegoslavië collectie 1918-1990 gestempeld en */** met opdrukvariëteiten (w.b. kopstaand, Mi.27 met 

keur Koopman), SHS opdrukken (w.b. verschuivingen), tandingvariëteiten, Triëst-B en gebieden Tweede 
Wereldoorlog in 2 luxe KaBe albums 1000 

5105 Joegoslavië collectie met beter materiaal en tevens Albanië en (oud) Servië in ringband 200 
5106 Joegoslavië collectie tot ca. 1955 iets gespecialiseerd w.b. Montenegro en Servië in 2 blanco albums 150 
5107 Joegoslavië collectie tot ca. 1925 in klemband 100 
5108 Joegoslavië collectie 1944-1986 in insteekboek 40 
5109 Zuid-Korea voorraad vanaf 1946 meest */** met zeer veel betere nrs., series en blokken in 4 dikke insteekboeken 1000 
5110 Zuid-Korea meest ** in insteekboek 60 
5111 Liberia w.b. ** in insteekboek 100 
5112 Liechtenstein collectie 1912-2013 vrijwel compleet  */** en klein deel gestempeld w.b. Mi. 47A en 49A *, 

luchtpost *, dienst *, blokken met Vaduzblok * (zegel **) en port in Davo album met cassette 1500 
5113 Liechtenstein collectie 1912-2001 gestempeld en * later meest ** met betere ex. in 2 Davo albums en 

diverse jaarsets in envelop 200 
5114 Liechtenstein w.b. 2 beter luchtpoststukken in insteekboekje 40 
5115 Liechtenstein voorraad gestempeld en */** in 2 insteekboeken -- 
5116 Luxemburg collectie 1852-1991 gestempeld en *, na 1912 */**, veel beter materiaal w.b. keur FSPL, 

Intellectuelen * en uitgebreid dienst, in 2 Davo albums 750 
5117 Luxemburg voorraad gestempeld en */** vanaf 1852 met beter materiaal in klemband 300 
5118 Luxemburg collectie 1915-2014 */** en iets België in insteekboek 240 
5119 Luxemburg poststukken 1868-1989 w.b. fdc's, ballonpost, luchtpost, rakketpost, met port belast, 

fomulieren, Duitse bezetting Tweede Wereldoorlog etc.in 19 kleine albums in doos 6 200 
5120 Luxemburg collectie 1852-2010 met betere ex. en series in blanco album 150 
5121 Luxemburg collectie meest */** met betere series in insteekboek 150 
5122 Luxemburg w.b. klassiek en dienst in 2 insteekboeken 150 
5123 Luxemburg collectie vanaf 1852 meest gestempeld in insteekboek 100 
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5124 Luxemburg collectie vanaf 1852 gestempeld en */**, motiefmatig op groothertogen opgezet w.b. dienst en 

poststukken 100 
5125 Luxemburg collectie 1852-1984 in Schaubek album 60 
5126 Luxemburg collectie 1894 gestempeld later */** in album en insteekboek 50 
5127 Oostenrijk collectie 1850-2001 met veel beter materiaal w.b. 80e verjaardag Franz Joseph, WIPA met en 

zonder faser, Rotary, Dolfuß, gebieden, VN Wenen etc. in 9 ringbanden 1200 
5128 Oostenrijk meest ** met veel beter materiaal en blokken van 4 in insteekboek 700 
5129 Oostenrijk collectie 1850-1998 */** (oudste gedeelte meest herdrukken) met veel beter materiaal w.b. 

Rotary, FIS, WIPA met en zonder faser, Beleg van Wenen etc. in 3 Davo albums 600 
5130 Oostenrijk collectie 1850-1980 meest */** met beter materiaal w.b. Rotary en Hitler-opdrukken in 2 Davo 

albums 500 
5131 Oostenrijk collectie 1850-2011 vanaf ca. 1950 */** in 7 luxe Lindner ringbanden 500 
5132 Oostenrijk collectie 1850-2002 meest gestempeld met beter materiaal keurig opgezet in blanco album 400 
5133 Oostenrijk collectie 1850-1971 meest gestempeld met beter materiaal in Davo album 340 
5134 Oostenrijk collectie 1850-2001 gestempeld later */** met betere ex. en series in 2 Davo albums en 

additioneel jaarsets tussen 1981 en 2000 (18 ex.) 300 
5135 Oostenrijk collectie 1867-1969 meest ** in 2 luxe Davo albums 300 
5136 Oostenrijk w.b. klassiek in ringband, insteekboek en map 300 
5137 Oostenrijk collectie 1850-1938 gestempeld w.b. betere ex., kantoren in het buitenland en Bosnië & 

Herzegowina in klemband 240 
5138 Oostenrijk collectie 1850-2011 deels */** in Scott album 200 
5139 Oostenrijk post(waarde)stukken, ca. 300 ex. w.b. censuur, luchtpost, Levant etc. in doosje 6 150 
5140 Oostenrijk collectie 1860-1978 meest */** w.b. Vogel-serie en gebieden in Schaubek album 150 
5141 Oostenrijk collectie 1850-1959 deels */** in 2 Leuchtturm albums 150 
5142 Oostenrijk collectie 1850-1991 meest gestempeld met betere ex. en series w.b. Rotary in 3 luxe Davo 

albums en insteekboek 150 
5143 Oostenrijk collectie met betere ex. series, Fiume, Danzig etc. in losbladig album 120 
5144 Oostenrijk collectie 1850-1987 w.b. gebieden in 2 albums 100 
5145 Oostenrijk collectie 1850-1937 in Davo album 100 
5146 Oostenrijk collectie 1850-2008 meest gestempeld in 3 Davo albums 100 
5147 Oostenrijk collectie 1946-2002 meest gestempeld w.b. luchtpost vogels (2x) in 3 albums 100 
5148 Oostenrijk collectie 1863-2003 in 2 luxe Davo albums 100 
5149 Oostenrijk kleine collectie vanaf 1850 gestempeld w.b. beter klassiek in insteekboek 100 
5150 Oostenrijk collectie 1945-1992 */** in 2 luxe Davo albums 100 
5151 Oostenrijk collectie 1850-1991 in 3 Davo albums 75 
5152 Oostenrijk collectie 1850-1986 in 3 Davo albums 50 
5153 Oostenrijk collectie 1958-1993 meest ** in 3 luxe Lindner ringbanden 40 
5154 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) gespecialiseerde collectie zowel gebruikt als */** verzameld w.b. 

drukken, tandingen, proeven, stempels etc., keurig opgerzet in  ringband 600 
5155 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) w.b. proeven, ongetand, beter materiaal etc. op insteekkaarten in doosje 500 
5156 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) voorraad en restanten in insteekboek en map 300 
5157 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) voorraad gestempeld en */** in 5 insteekboeken 150 
5158 Bosnië en Herzegowina (Oostenrijks) kleine collectie 1879-1918 gestempeld en * in insteekboekje 100 
5159 Iran meest ouder materiaal met betere ex. en iets diverse landen in 4 oude rondzendboekjes in doosje 60 
5160 Polen 1918-2010 w.b. stadspost in 5 banden 200 
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5161 Polen met lokaaluitgiften Eerste Wereldoorlog, stadspost Warschau (w.b. ongetand), Generaalgouvernement 

etc. in map en insteekboekje 150 
5162 Polen collectie 1944-2002 deels ** in 5 luxe Davo albums 150 
5163 Polen collectie tot 1939 w.b. enkele poststukken en iets gebieden in album 120 
5164 Polen gespecialiseerde collectie tot 1930 in blanco Simplex album 100 
5165 Portugal voorraad vanaf 1853 meest gestempeld in deels gemengde kwaliteit in insteekboek 300 
5166 Portugal collectie 1853-1950 met beter materiaal in gemengde kwaliteit in klemband 200 
5167 Portugal collectie 1855-1996 in 3 Davo albums 120 
5168 Portugal vanaf 1853 in dik insteekboek 100 
5169 Portugal met beter materiaal en iets koloniën in 2 insteekboeken, 2 albums en groot aantal zakjes in doosje 100 
5170 Portugal en gebieden meest ouder materiaal met betere ex. w.b. Macau in album en insteekboek 100 
5171 Portugal **  w.b. nominaal ca. € 225 in 2 insteekboeken 100 
5172 Portugal collectie 1853-1982 in klemband 40 
5173 Portugese koloniën gestempeld en */** w.b. beter materiaal en veel klassiek in 13 insteekboeken in 

verhuisdoos. Enorm veel zegels! 2500 
5174 Portugese koloniën collectie tot ca. 1975 met beter materiaal in 2 Yvert albums 600 
5175 Portugese koloniën collectie tot ca. 1940 gestempeld in Schaubek klemband 500 
5176 Portugese koloniën collectie tot ca. 1925 met beter materiaal keurig opgezet in blanco album 500 
5177 Portugese koloniën collectie tot ca. 1960 met beter materiaal in insteekboek 400 
5178 Mozambique en Angola kleine collectie in album -- 
5179 Portugees India collectie 1872-1962 met beter materiaal in ringbandje 200 
5180 Roemenië collectie 1862-1962  gestempeld en */** gespecialiseerd op papier, kleur, tanding (w.b. 

ongetand) etc. met uitgebreid Regatul 1919 in 3 luxe KaBe albums 800 
5181 Roemenië collectie 1861-1913 met veel betere ex., enkele variëteiten, post(waarde)stukken etc. in insteekboek 400 
5182 Roemenië klassiek met beter materiaal in insteekboek 300 
5183 Roemenië collectie vanaf 1862 inclusief doubletten, betere ex. en series in insteekboek 240 
5184 Roemenië collectie 1865-1965 in Schaubek album 75 
5185 Roemenië collectie 1945-1969 w.b. blokken in Schaubek klemband 50 
5186 Rusland collectie 1869-1990 gestempeld en */** met veel beter ex., series en blokken w.b. variëteiten in 3 

insteekboeken en 3 ordners in doos 900 
5187 Rusland collectie 1858-1975 meest gestempeld w.b. betere ex. kantoren in de Levant, iets gebieden en 

Burgeroorlog etc. in 2 Schaubek albums 500 
5188 Rusland voorraad meest gestempeld in 2 insteekboeken en doosje 340 
5189 Rusland post(waarde)stukken, ca. 70 ex. w.b. beter materiaal in doosje 6 200 
5190 Rusland en gebieden met beter materiaal in 7 insteekboeken 150 
5191 Rusland blokken engros in ringband 100 
5192 Rusland collectie 1992-2010 ** in 2 Leuchtturm albums en insteekboek 100 
5193 Rusland gestempeld en */** in 2 insteekboeken 100 
5194 Rusland w.b. */** in insteekboek 75 
5195 Rusland en gebieden w.b. betere ex. in 2 insteekboeken 50 
5196 Rusland in 4 insteekboeken 50 
5197 Rusland ** en gestempeld met blokken, jaren 1945-1995 50 
5198 Rusland in 4 insteekboeken 40 
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5199 Saudi Arabia uitgebreide gespecialiseerde collectie Hejaz Jeddah 3 lined overprints (14 and 16 mm long) 

SG 89-90, SG D94-D96, SG 96-130, SG 133-147 en SG D133-D152 meest * met betere ex., variëteiten, 
eenheden (multiples), deels geplaat, aangegeven vervalsingen (indicated forgeries) etc., totaal ca. 480 ex. in 
2 insteekboeken 1000 

5200 Saudi Arabia uitgebreide gespecialiseerde collectie SG 1-16, SG D17-19, SG 39-46, SG 50-56, SG D47A-
D49B en SG 57-58 zowel */** als gestempeld met veel betere ex., eenheden (multiples), plaatnummers, 
deels geplaat, aangegeven vervalsingen (indicated forgeries), totaal ca. 1750 ex. in insteekboek 700 

5201 Saudi Arabia gespecialiseerde collectie Hejaz Jeddah the " illegibles " overprints SG 148-160 en SG 
D163-D170 meest * met veel betere ex., deels geplaat, aangegeven vervalsingen (indicated forgeries) etc., 
totaal ca. 150 ex. in insteekboek 400 

5202 Saudi Arabia gespecialiseerde collectie Hejaz Jeddah 4 lined overprints SG 161-176 meest *, met betere 
ex., meest geplaat, variëteiten, aangegeven vervalsingen (indicated forgeries) etc., totaal ca. 220 ex. in 
insteekboek 400 

5203 Saudi Arabia gespecialiseerde collectie Hejaz framed overprints SG 31-38 en SG D39-D41 */** en 
gestempeld met betere ex., plateblocks, aangegeven vervalsingen (indicated forgeries) etc., totaal ca. 280 
ex. in insteekboek 200 

5204 Scandinavië collectie tot ca. 1986 deels */** in 4 albums 400 
5205 Scandinavië w.b. beter klassiek o.a. Denemarken Mi. nr. 2 en Noorwegen Mi. nr. 7 in klemband 400 
5206 Scandinavië collectie t/m 1985 meest gestempeld w.b. klassiek met betere ex. en series in 4 Davo albums 240 
5207 Scandinavië collectie tot ca. 1972 meest gestempeld in 2 albums 200 
5208 Scandinavië collectie in 4 albums 150 
5209 Scandinavië voorraad gestempeld en */** met beter materiaal van Denemarken en Finland in winkelboek 150 
5210 Scandinavië post(waarde)stukken, ca. 250 ex. w.b. Deense brigade in Duitsland, Vluchtelingenkamp 

Aalborg, Zweeds bataljon in Egypte etc. in doosje 6 150 
5211 Scandinavië meest Groenland en IJsland in 3 insteekboeken 100 
5212 Scandinavië in 6 insteekboeken 100 
5213 Scandinavië postzegelboekjes ** in ringband 75 
5214 Scandinavië collectie spoorwegzegels w.b. beter materiaal, totaal ca. 540 ex. in insteekboek 75 
5215 Scandinavië treinzegels in 2 banden 50 
5216 Denemarken collectie 1851-1972 met betere ex. en Deens West-Indië in luxe Davo album 400 
5217 Denemarken collectie 1851-1989 gestempeld later */** met betere ex. in Schaubek album 400 
5218 Denemarken collectie 1851-1973 gestempeld met beter materiaal w.b. nr. 1 (gebreken) in blanco album 300 
5219 Denemarken collectie 1851-2002 meest gestempeld met beter materiaal keurig opgezet in klemband 300 
5220 Denemarken collectie 1851-1995 gestempeld met betere ex., Deens West-Indië, Farøer (w.b. Engelse 

bezetting met certificaat Slavomir Kaiser), Groenland en doubletten in dik insteekboek 300 
5221 Denemarken collectie 1851-1969 gestempeld met beter materiaal in Leuchtturm ringband 240 
5222 Denemarken collectie 1852-2010 gestempeld met betere ex. in 2 ringbanden 240 
5223 Denemarken collectie 1875-1980 w.b. Farøer-provisorium in Davo album 150 
5224 Denemarken 330 verschillende spoorwegzegels ** (kleiner deel * en gestempeld) 150 
5225 Denemarken collectie tot 2004 zowel gestempeld als */** verzameld w.b. Farøer en Groenland in 3 

ringbanden en 2 insteekboeken 120 
5226 Denemarken collectie 1851-1984 w.b. betere ex., Farøer, Groenland en Deens West-Indië in Davo album 120 
5227 Denemarken collectie 1851-2002 gestempeld, tevens Faroer, in 2 albums 100 
5228 Denemarken motief Rode Kruis gespecialiseerde collectie */** met variëteiten etc. in ringband 100 
5229 Denemarken collectie 1851-2000 gestempeld en * met veel ** in 2 Davo luxe albums met cassettes 100 
5230 Denemarken nummerstempels, collectie van ruim 400 ex. op diverse waarden en emissies w.b. enkele 

poststukken in insteekboek 100 
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5231 Denemarken collectie 1913-1988 */** w.b. Farøer en Groenland in Davo album 100 
5232 Denemarken Julzegels met velletjes w.b. herdrukken en veel phase drukken en iets Finland 50 
5233 Denemarken collectie 1851-1988 meest gestempeld w.b. klassiek in Davo album 40 
5234 Farøer collectie 1975-1994 **, tevens Engelse bezetting 1/5 * (met keur) in Davo album 150 
5235 Farøer collectie 1975-2012 ** in luxe Davo album 150 
5236 Farøer collectie 1975-2011 ** in ringband 120 
5237 Farøer collectie 1975-2009 meest ** in Leuchtturm album 100 
5238 Farøer collectie 1875-2000 */**, in album en jaarpakketten en 2 albums fdc's, in doos 50 
5239 Farøer collectie 1975-1997 ** in Davo album 40 
5240 Groenland collectie 1905-2009 met betere ex. (o.a. Pakkeporto) op bladen in doosje 200 
5241 Groenland collectie 1938-2004 zowel gestempeld als */** verzameld in 2 albums 150 
5242 Groenland tussen 1938 en 1992 */** en gestempeld in ringband 100 
5243 Groenland collectie 1938-2004 meest ** in luxe Davo album 100 
5244 Groenland gestempeld en */** in Lindner ringband en insteekboek 40 
5245 Finland automaatboekjes, zeer uitgebreide gespecialiseerde verzameling in o.a. 9 ringbanden 600 
5246 Finland collectie 1866-2015 met betere ex. en na 1900 vrijwel geheel */** in 3 Davo albums 500 
5247 Finland collectie 1856-1979 met beter materiaal (klassieke gedeelte gemengde kwaliteit) in luxe Davo album 300 
5248 Finland ca. 200 postwaardestukken gebruikt en ongebruikt, met veel betere ex. in doosje 6 240 
5249 Finland collectie 1860-2001 in 2 Leuchtturm albums 200 
5250 Finland w.b. modern ** in 3 insteekboeken 200 
5251 Finland collectie 1866-2012 in Schaubek en insteekboek 200 
5252 Finland collectie 1866-2003 gestempeld w.b. serpentines in 2 albums 100 
5253 Finland voorraad meest gestempeld in insteekboek -- 
5254 Åland voorraad ** in 5 banden 200 
5255 Åland collectie ** tot 2009 in 3 banden 100 
5256 Åland collectie 1984-2012 ** in ringband 75 
5257 Noorwegen collectie 1855-1945 gestempeld met betere ex. en series in Leuchtturm ringband 400 
5258 Noorwegen collectie 1855-1977 deels */** met betere ex. en series in Davo album 400 
5259 Noorwegen collectie 1855 deels zowel gestempeld als */** verzameld met vele betere ex. en series in 

insteekboek 300 
5260 Noorwegen collectie 1856-2000 meest gestempeld met beter materiaal keurig opgezet in blanco album 300 
5261 Noorwegen gestempeld en */** in insteekboek 100 
5262 Noorwegen en Zweden 1856-2003, collecties gestempeld in 3 albums 100 
5263 Noorwegen collectie 1970-1996 ** en collectie meest gestempeld tot 2011 in Davo album en insteekboek 100 
5264 Noorwegen */** w.b. port en dienst in insteekboek 100 
5265 Noorwegen collectie 1863-1972 in Davo album 75 
5266 Noorwegen meest * ruim 700 Nkr nominaal in insteekboek en vrijwel ledig Leuchtturm album -- 
5267 IJsland collectie 1873-1947 met beter materiaal in Lindner ringband 300 
5268 IJsland collectie 1876-2012 (w.b. beter materiaal) in Davo album en insteekboek 300 
5269 IJsland automaatboekjes, collectie ** in 2 banden 150 
5270 IJsland collectie 1902-2015 meest ** in 3 Davo albums 150 
5271 IJsland collectie t/m 1986 met veel ** en Noorwegen meest gestempeld in Leuchtturm album en insteekboek 75 
5272 IJsland w.b. modern ** in 3 insteekboeken 60 
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5273 Zweden jaarsets nominaal ca. SEK 11.000 en Brev (ca. 690x) in doosje 300 
5274 Zweden collectie 1855-1997 deels */** keurig opgezet in blanco album 300 
5275 Zweden collectie 1858-1977 meest gestempeld met beter materiaal in 2 Davo albums 240 
5276 Zweden nominaal ruim SEK 6500 in zakjes in doosje 200 
5277 Zweden collectie 1858-1986 met betere ex. in Davo album 120 
5278 Zweden collectie 1858-1984 in 2 albums 75 
5279 Zweden gestempeld in album en insteekboek. Tevens insteekboek Noorwegen 75 
5280 Spanje Burgeroorlog, mooie collectie meest ** w.b. beter materiaal en enkele poststukken in 4 insteekboeken 1000 
5281 Spanje klassiek engros vrijwel uitsluitend emissies Isabella II w.b. stempels in 2 insteekboeken 400 
5282 Spanje collectie 1852-1998 gestempeld en vanaf ca.1920 * met veel ** (en tevens deels gestempeld) in  

7 Safe Dual albums met cassettes in doos 300 
5283 Spanje w.b. klassiek en beter materiaal in insteekboek 240 
5284 Spanje en koloniën, collectie 1850-1981 in 3 ringbanden 200 
5285 Spanje restanten w.b. iets andere landen in 6 banden 150 
5286 Spanje w.b. klassiek en beter materiaal in 2 insteekboeken 150 
5287 Spanje collectie 1930-1992 meest ** in 2 Stender albums 100 
5288 Spanje collectie meest ** in 4 ringbanden 100 
5289 Spanje collectie 1945-1993 gestempeld later */** in 2 Davo albums 100 
5290 Spanje met betere ex. w.b. variëteiten in ringband 100 
5291 Spanje en koloniën, collectie tot ca. 1978 in Schaubek album 100 
5292 Spanje en Frankrijk in 4 insteekboeken 100 
5293 Spanje en Koloniën fdc's, collectie vanaf 1948 met tevens enkele poststukken Burgeroorlog in album 6 40 
5294 Spanje Burgeroorlog, collectie van ca. 50 poststukken in ordner 6M 40 
5295 Andorra Spaanse post collectie 1963-1996 ** compleet, tevens enkele max. kaarten etc. en 3 insteekboeken 

ouder gestempeld en * Spanje en gebieden 50 
5296 Equatoriaal Guinée, Republiek Guinée en Guinée Bissau, collectie in Scott album 40 
5297 Equatoriaal Guinée in 3 insteekboeken -- 
5298 Philippijnen collectie 1880-2010 in dik insteekboek 60 
5299 Spaanse koloniën collectie tot ca. 1950 met beter materiaal van o.a. Fernando Poo in insteekboek 400 
5300 Spaanse koloniën collectie tot ca. 1940 meest gestempeld in Schaubek klemband 240 
5301 Spaanse koloniën en Portugese koloniën, collectie meest * in klemband 150 
5302 Thailand collectie 1883-2009 meest */** met vele betere ex. en series keurig opgezet in 4 albums 750 
5303 Thailand voorraad gestempeld w.b. klassiek in 4 ringbanden. Tevens ringband moderne brieven 150 
5304 Tsjechoslowakije collectie 1918-1949 gestempeld en */** met lokaal 1918, Hradschin met types en 

tandingen, opdrukken (w.b. met keur Gilbert, kopstaand), keerdrukparen, proeven, muziekblokken 1934 en 
uitgebreid S.O. (Oost Silesië) opdrukken in 2 Schaubek albums 800 

5305 Tsjechoslowakije collectie 1918-1992 met betere ex., series en kleinbogen in 3 Schaubek albums 300 
5306 Tsjechoslowakije w.b. poststukken meest periode 1939-1945 in insteekboek 200 
5307 Tsjechoslowakije collectie 1918-1957 meest */** met beter materiaal in KaBe klemband 150 
5308 Tsjechoslowakije collectie tot ca. 1940 in KaBe album 100 
5309 Tsjechoslowakije collectie 1918-1980 in KaBe album 100 
5310 Tsjechoslowakije meest ** w.b. kleinbogen in 2 insteekboeken en map 75 
5311 Tsjechoslowakije collectie gestempeld in insteekboek 50 
5312 Turkije voorraad gestempeld en */** w.b. veel klassiek in 5 insteekboeken 500 
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5313 Turkije collectie 1876-2002 meest */** met betere ex. en series in 5 albums 500 
5314 Turkije collectie 1923-1968 deels * met betere ex. en series keurig opgezet in 2 ringbanden 180 
5315 Turkije post(waarde)stukken, collectie w.b. veel Eerste Wereldoorlog met o.a. censuur in 2 banden 6 150 
5316 Turkije meest gestempeld in 3 insteekboeken en 8 rondzendboekjes 150 
5317 Turkije */** met beter materiaal in insteekboek 150 
5318 Turkije meest klassiek in 2 insteekboeken 100 
5319 Turkije restant collectie 1931-1990 meest ** met betere series en blokken in KaBe album 100 
5320 Turkije met betere ex. in insteekboek 50 
5321 USA collectie 1847-1894 gespecialiseerd met papiersoorten, stempels etc. met veel betere ex. in gemengde 

kwaliteit in blanco album 1000 
5322 USA gespecialiseerde collectie 1894-1976 zowel gestempeld als */** verzameld met o.a. Omaha $2, 

uitgebreid Washington/Franklin heads, blokken van 4, stempels etc. in 5 blanco albums 750 
5323 USA collectie 1851-1938 gestempeld met beter klassiek in Leuchtturm ringband 500 
5324 USA nominaal ruim $ 1750 w.b. vellen en jaarsets in doosje 500 
5325 USA collectie 1851-1977 met beter materiaal w.b. Columbus $1 en $5 in gemengde kwaliteit in KaBe album 400 
5326 USA collectie 1851-1964 met beter materiaal w.b. Kansas en Nebraska opdrukken, Hunting Permit (Duck) 

Stamps etc. in Scott album 300 
5327 USA collectie 1857-2005 deels */** in 6 Davo albums. Tevens 2 insteekboeken met doubletten 300 
5328 USA w.b. veel klassiek in gemengde kwaliteit in insteekboek 300 
5329 USA collectie 1851-1994 meest gestempeld w.b. Canal Zone, Hawaii en Philippijnen in 2 Davo albums 200 
5330 USA nominaal ca. $ 800 w.b. jaarsets en automaatboekjes 200 
5331 USA klassiek in gemengde kwaliteit met betere ex. in insteekboek 200 
5332 USA voorraad gestempeld w.b. klassiek in dik insteekboek 200 
5333 USA collectie 1851-1956 met beter klassiek in gemengde kwaliteit in Stella album 150 
5334 USA meest ** engros in zakjes in schoenendoos 150 
5335 USA meest gestempeld w.b. klassiek in 3 insteekboeken 150 
5336 USA gespecialiseerde collectie vanaf 1894 meest gestempeld w.b. Canal Zone en Philippijnen, keurig 

opgezet in klemband 150 
5337 USA collectie 1945-1993 gestempeld later */** 120 
5338 USA w.b. nominaal ca. $ 200 in 4 banden 100 
5339 USA emissie Washington/Franklin Heads 1908 gestempeld engros in dik insteekboek 100 
5340 USA collectie 1861-1988 meest gestempeld in klemband 75 
5341 USA w.b. ** nominaal ruim $ 210 in 2 insteekboeken en map 75 
5342 USA w.b. blokken van 4 ** in 2 insteekboeken 75 
5343 USA precancels ruim 2000 ex. ongesorteerd in 2 insteekboeken 75 
5344 USA w.b. beter klassiek in gemengde kwaliteit in insteekboek 50 
5345 USA gestempeld en */** w.b. iets klassiek in 2 insteekboeken 40 
5346 Marshall Islands, Micronesië en Palau, collectie * tot 1989 in Davo album 75 
5347 Palau collectie 1983-2000 ** w.b. blokken en boekjes in 5 Lindner ringbanden 200 
5348 Palau ** in 5 banden 75 
5349 Zwitserland collectie 1974-2013 ** gespecialiseerd met vele extra's, nominaal ca. CHF 2900, in 3 Davo albums 1000 
5350 Zwitserland gespecialiseerde collectie 1862-1974 na 1900 meest ** w.b. papiersoorten, tandingen, 

plaatfouten, Pax-serie etc. in Davo album 800 
5351 Zwitserland dienst, voorraad ** met betere series in dik insteekboek 750 
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5352 Zwitserland collectie 1850-1980 deels */** met beter materiaal w.b. dienst en blokken in 2 Davo albums 600 
5353 Zwitserland collectie 1850-2001 gestempeld later */** met betere ex. in 3 Davo albums, 4 ringbandjes 

(meest ETB) en doosje 600 
5354 Zwitserland Pro Juventute en Pro Patria, collectie fdc's vanaf 1936 met vele betere ex. in mooie kwaliteit in 

Davo album 6 500 
5355 Zwitserland fdc's, collectie met vele betere ex. w.b. met blokken in 5 albums 6 500 
5356 Zwitserland w.b. nominaal ca. CHF 1400 in winkelboek 500 
5357 Zwitserland collectie 1854-1999 gestempeld en */** met veel nominaal, blokken (op blok 1 na compleet), 

dienst etc. en Ver. Naties Geneve, in 3 Davo albums 500 
5358 Zwitserland automaatboekjes, collectie tot 2015 w.b. nominaal ca. CHF 1100 in album 400 
5359 Zwitserland nominaal ruim CHF 1300 in insteekboek 400 
5360 Zwitserland ruim 800 post(waarde)stukken w.b. veel Internering Eerste Wereldoorlog, Veldpost Tweede 

Wereldoorlog, Bundesfeierkaarten, met port belast etc. in doos 6 400 
5361 Zwitserland voorraad rolzegels, keerdrukken, combinaties, brugparen etc. ** met veel betere ex. in insteekboek 400 
5362 Zwitserland collectie meest ** w.b. ca. CHF 1000 nominaal met o.a. Kantblok in insteekboek en map 400 
5363 Zwitserland Bundesfeierkaarten, collectie ongebruikt en gebruikt w.b. betere ex. en met 1e-dagstempel in album 6 300 
5364 Zwitserland postwaardestukken, uitgebreide collectie gebruikt en ongebruikt in 3 dikke insteekboeken 6 240 
5364A Zwitserland PTT mapjes 1957-2007 w.b. voor CHF 840 nominaal ** in doos 240
5365 Zwitserland post(waarde)stukken, collectie vanaf 1850 met beter materiaal in dik insteekboek 6 240 
5366 Zwitserland collectie 1854-1982 gestempeld en */** verzameld in 2 Davo albums 200 
5367 Zwitserland ca. 65 poststukken met emissie Zittende Helvetia w.b. betere ex. in doosje 6 200 
5368 Zwitserland dienst collectie gestempeld met betere ex. (Zu III 31, IV 29, IV 84-94, V 1-21, VII 18 etc.) in 

insteekboek 200 
5369 Zwitserland collectie 1854-1973 gestempeld in Schaubek album 200 
5370 Zwitserland w.b. nominaal in 2 luxe Davo albums en 7 insteekboeken 200 
5371 Zwitserland port op post(waarde)stukken vanaf ca. 1880, totaal ruim 125 ex. in album 6 200 
5372 Zwitserland collectie 1854-1987 deels */** in Davo album en map 150 
5373 Zwitserland voorfilatelie, ca. 90 poststukken ca. 1750-1850 in doosje 6 150 
5374 Zwitserland ruim 200 poststukken w.b. voorfilatelie, Staande en Zittende Helvetia, pakketkaarten etc. in 2 albums 6 150 
5375 Zwitserland w.b. ** in 3 insteekboeken 150 
5376 Zwitserland collectie 1854-1977 in 4 albums 150 
5376A Zwitserland Ragaz 1750-1770. 40 bode poststukken, vervoersbewijzen etc.  6 150
5377 Zwitserland Bundesfeier-Postkarten collectie vanaf 1910 met betere ex. zowel ongebruikt als gebruikt 

verzameld, totaal ca. 140 ex. in Philswiss album 6 150 
5378 Zwitserland poststukken klassiek vanaf 1861 in gemengde kwaliteit 69 ex. in album 6 150 
5379 Zwitserland collectie gestempeld w.b. doubletten in 3 insteekboeken 150 
5380 Zwitserland port voorraad ** vanaf 1910 met betere ex. in insteekboek 140 
5381 Zwitserland collectie 1936-1949 w.b. plaatfouten, druktoevalligheden en velrandbijzonderheden in album 100 
5382 Zwitserland gestempeld en */** met beter materiaal in 2 insteekboeken 100 
5383 Zwitserland 42 EO poststukken w.b. grensstempels, in doosje 6 100 
5384 Zwitserland post(waarde)stukken, ca. 130 ex. w.b. luchtpost en veldpost (met soldatenzegels) in 2 albums 6 100 
5385 Zwitserland collectie tot 1945 met betere ex. in blanco Rapkin album 100 
5386 Zwitserland kleinbogen gestempeld engros, cat.w. volgens inz. ruim € 2100, in ringband 100 
5387 Zwitserland collectie 1854-2012 gestempeld in 3 Lindner albums en insteekboek 100 

4600-5840.indd   256 10-08-17   10:36



� 257Zaterdag 16 september 2017Buitenland collecties, engrosposten etc.

kavel inzet
5388 Zwitserland collectie 1854-1944 gestempeld, tevens doubletten en enkele blokken * in Schaubek klemband 100 
5389 Zwitserland collectie gestempeld 1854-2005 met dienst en Ver. Naties in 2 albums 100 
5390 Zwitserland gestempeld w.b. Pax-serie in insteekboek 75 
5391 Zwitserland collectie 1854-1999 meest gestempeld in Davo album 75 
5392 Zwitserland w.b. soldatenzegels en enkele poststukken met betere Pro Juventute frankeringen in insteekboek 75 
5393 Zwitserland en Oostenrijk, collectie in Schaubek album 75 
5394 Zwitserland voorraad keerdrukken, combinaties en brugparen gestempeld in insteekboek 60 
5395 Zwitserland collectie 1854-1969 meest gestempeld in luxe Davo album 50 
5396 Zwitserland collectie 1862-2012 meest gestempeld in 2 insteekboeken 50 
5397 Zwitserland meest gestempeld in insteekboek 40 
5398 Zwitserland soldatenzegels, collectie 1914-1918 in insteekboek 40 
5399 Verenigde Naties collectie 1951-2005 ** in 6 luxe Bolaffi albums 120 
5400 Verenigde Naties Wenen, collectie ** tot 2013 in 2 luxe Davo albums 100 
5401 Verenigde Naties collectie ** 1958-1984 in album, tevens map nieuwtjes en boekjes 100 
5402 Verenigde Naties collectie New York en Genève 1951-2001 ** met vlaggenvellen en deels 2x in 4 Davo 

luxe albums met cassettes 75 
5403 Verenigde Naties collectie meest ** in Safe ringband 50 
5404 Verenigd Europa tussen 1949 en 1999, inclusief meelopers, variëteiten w.b. veel betere ex. in insteekboek 600 
5405 Verenigd Europa collectie tot 1986 meest ** w.b. mee- en voorlopers in 4 luxe Safe ringbanden 400 
5406 Verenigd Europa collectie 1949-1982 */** vrijwel compleet in 2 albums, tevens 8 albums fdc's, in doos 200 
5407 Verenigd Europa collectie 1949-1999 meest ** inclusief meelopers en veel velletjes in 7 Davo albums 200 
5408 Verenigd Europa collectie inclusief mee- en voorlopers 1949-1990 meest ** met betere series in 2 luxe 

Leuchtturm ringbanden 200 
5409 Verenigd Europa collectie gestempeld 1936-1999 inclusief meelopers en veel velletjes in 8 Davo albums 150 
5410 Verenigd Europa collectie 1949-1990 ** inclusief meelopers in 3 Davo albums, map en zakjes in doosje 150 
5411 Verenigd Europa collectie 1956-1973 ** in Lindner ringband 150 
5412 Verenigd Europa collectie 1956-1984 ** w.b. velletjes in 2 albums, tevens map nieuwtjes 100 
5413 Verenigd Europa met meelopers meest gestempeld t/m modern w.b. Liechtenstein 1960 en veel velletjes in 

5 insteekboeken 100 
5414 Verenigd Europa meelopers, vel(de)len ** in map 100 
5415 Verenigd Europa collectie tot 1982 w.b. meelopers in 2 Davo albums 40 
5416 Europese landen collectie tot ca. 1920 met beter materiaal in gemengde kwaliteit (o.a. falsificaten) in 

antiquarisch Schaubek album 1500 
5417 Europese landen luchtpost w.b. beter materiaal van o.a. Italië, Roemenië en Rusland in 5 insteekboeken M 400 
5418 Europese landen collectie tot ca. 1940 meest gestempeld met o.a. Albanië, Bulgarije, Polen en San Marino 

in Schaubek klemband 240 
5419 Europese landen collectie tot ca. 1939 met betere ex. in 2 Schaubek albums en 1 KaBe album 240 
5420 Europese landen collectie tot ca. 1970 in 4 Schaubek albums 200 
5421 Europese landen collectie met veel * w.b. Fiume, Ireland, Denemarken etc. in klemband 150 
5422 Europese landen w.b. Danzig, Denemarken, Polen en Rusland in 4 banden 150 
5423 Europese landen */** w.b. Frankrijk in 2 insteekboeken 100 
5424 Europese landen w.b. Italië, Duitse gebieden etc. in 5 insteekboeken 100 
5425 Europese landen collectie tot ca. 1960 (deels vetplakkers) in 2 albums 100 
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5426 West-Europese landen meest ** w.b. motief en nominaal van o.a. België, Engeland en Frankrijk in  

9 insteekboeken 150 
5427 West-Europese landen met beter materiaal w.b. ouder en klassiek in 5 grootformaat rondzendboekjes 150 
5428 West-Europese landen motief Rode Kruis */** met betere series in ringband 100 
5429 West-Europese landen meest ** w.b. Scandinavië, Great Britain etc. in insteekboek 100 
5430 West-Europese landen w.b. Andorra, Cyprus, Gibraltar, Malta en Monaco in dik insteekboek 100 
5431 Oost-Europese landen ca. 1000 meest oudere post(waarde)stukken w.b. beter materiaal van o.a. Hongarije, 

Polen en Roemenië in doos 6 400 
5432 Oost-Europese landen w.b. Albanië, Bulgarije en Roemenië in KaBe album en insteekboek 120 
5433 Oost-Europese landen post(waarde)stukken, ruim 150 ex. w.b. beter luchtpost Tsjechoslowakije in doosje 6 100 
5434 Oost-Europese landen motief Rode Kruis */** met betere series en blokken in ringband 100 
5435 Oost-Europese landen en Baltische Staten post(waarde)stukken meest ouder materiaal w.b. betere ex. in doosje 6 100 
5436 Oost-Europese landen w.b. voormalige Sovjet-republieken, Montenegro, Servië, Kroatië en Baltische staten 

in dik insteekboek 100 
5437 Oost-Europese landen w.b. beter Hongarije en Joegoslavië in 2 insteekboeken 75 
5438 Oost-Europese landen in 4 insteekboeken 50 
5439 Afrikaanse landen collectie tot ca. 1918 in antiquarisch Schaubek album 150 
5440 Afrikaanse landen ** w.b. veel motief in dik insteekboek 100 
5441 Afrikaanse landen post(waarde)stukken met veel betere ex. w.b. Duitse zeepost, enkele mooie 

prentbriefkaarten etc., totaal 54 ex. in doosje 6 100 
5442 Aziatische landen w.b. veel Engelse gebieden (o.a. India) in dik insteekboek 100 
5443 Midden-Oosten collectie tot ca. 1940 met o.a. Irak, Koeweit en Saoedi-Arabië in klemband 200 
5444 Midden-Oosten w.b. veel Iran en Turkije in dik insteekboek 200 
5445 Midden-Oosten post(waarde)stukken in 2 albums en los in doosje 6 100 
5446 Zuid-Amerika collectie met veel beter klassiek van o.a. Argentinië en Mexico in 2 insteekboeken 750 
5447 Zuid-Amerika collectie w.b. veel klassiek en betere ex. in 3 Borek klembanden 600 
5448 Zuid-Amerika groot aantal restanten w.b. veel klassiek op bladen in doos 500 
5449 Zuid-Amerika tot ca. 1920, collectie w.b. veel klassiek in gemengde kwaliteit met o.a. Guatemala, 

Nicaragua, Paraguay en Uruguay in klemband 400 
5450 Zuid-Amerika luchtpost, w.b. */**, beter materiaal en iets USA in 3 insteekboeken en 2 mappen M 150 
5451 Zuid-Amerika post(waarde)stukken, ca. 150 ex. w.b. beter luchtpost in doosje 6 100 
5452 Zuid-Amerika collectie in ordner 75 
5453 Zuid-Amerika meest gestempeld w.b. klassiek in dik insteekboek 60 
5454 Zuid-Amerika collectie w.b. Argentinië en Brazilië met klassiek in klemband 50 
5455 Midden-Amerika collectie tot ca. 1940 meest gestempeld in Schaubek klemband 200 
5456 Argentinië voorraad w.b. klassiek in insteekboek 100 
5457 Argentinië vanaf 1858 in blanco album en map 100 
5458 Brazilië collectie vanaf 1843 met beter materiaal in insteekboek 300 
5459 Brazilië collectie 1844-2001 deels */** in 3 albums 300 
5460 Brazilië w.b. veel klassiek met beter materiaal in insteekboek 300 
5461 Brazilië voorraad w.b. klassiek in 9 insteekboeken 240 
5462 Brazilië collectie 1915-2004 meest gestempeld met betere ex. in 2 blanco Victoria albums en insteekboek 200 
5463 Brazilië collectie postwaardestukken tot ca. 1920 w.b. gebruikt in album 6 150 
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 5464  Brazilië     collectie 1849-2009 in Scott album                150  
 5465  Brazilië     voorraad meest ** w.b. enkele variëteiten in 2 insteekboeken                150  
 5466  Brazilië     w.b. veel klassiek in map en insteekboekje                100  

 5467  Chili     zeer uitgebreide stempelverzameling op diverse waarden en emissies vanaf 1853 w.b. veel 
poststukken, mooie afdrukken, betere kantoren etc. alfabetisch opgezet in 81 insteekboeken in 8 
verhuisdozen                4000  

 5468  Chili     treinstempels (Ambulancia), uitgebreide collectie op diverse waarden en emissies w.b. betere 
kantoren, mooie afdrukken en veel poststukken in 17 insteekboeken in verhuisdozen                750  

 5469  Chili     post(waarde)stukken, collectie w.b. ouder en beter materiaal in o.a. 6 ringbanden        6        300  
 5470  Chili     voorraad klassiek en semi-klassiek in 2 insteekboeken                120  
 5471  Chili     meest */** met beter materiaal in insteekboek                120  
 5472  Chili     telegraafzegels, alfabetisch opgezette stempelcollectie in 2 insteekboeken                100  
 5473  Mexico     emissie Cijfer 1886, gespecialiseerde collectie met tandingen, kleuren, stempels en papiersoorten 

keurig opgezet in ringband                200  
 5474  Mexico     collectie 1856-1991 in ringband                150  
 5475  Mexico     w.b. klassiek in insteekboek                40  
 5476  Panama     collectie vanaf 1878 gestempeld en *, tevens Canal Zone w.b. met USA frankering, in 2 insteekboeken                100  
 5477  Paraguay     collectie 1870-1970 gestempeld met doubletten en klein deel * in insteekboek                100  
 5478  Peru     fi scaalzegels collectie w.b. complete formulieren in insteekboek                75  
 5479  Uruguay     en Chili collectie in 2 Victoria albums en insteekboek                150  
 5480  Venezuela     collectie 1862-1965 in 2 banden                200  

ex 5467

MANY�COLLECTIONS�ARE�AVAILABLE�ONLINE
Take�a�look�in�our�online�catalogue!

4600-5840.indd   259 10-08-17   10:37



260� Zaterdag�16�september�2017 Buitenland�collecties,�engrosposten�etc.

kavel inzet
 5481  Wereldcollectie     Album de Fac-similés uitgave van L'Union Philatelique de Genève (1928). Verzameling 

vervalsingen van Francois Fournier. Het album is nummer 444 uit de totale oplage van 480 stuks en in 
redelijke tot goede staat. Het is afkomstig uit de bibliotheek van de Amsterdamse Vereniging "De Philatelist". 
Ondanks het hoge nummer is het, op enkele items na, ogenschijnlijk nagenoeg compleet. Vermoedelijk hebben 
de leden van "De Philatelist" na aanschaf van het album geprobeerd de manco's zelf aan te vullen. 
Francois Fournier werd geboren op 24 april 1846 in Croix de Rozon (Zwitserland) maar liet zich tot 
Fransman naturaliseren om mee te kunnen vechten in de Frans-Pruissische Oorlog van 1870-1871. Op 
latere leeftijd, in 1903, keerde hij terug naar Zwitserland en begon zijn "vervalsers" carrière. Hij hield zich 
met diverse dingen bezig. Zo was hij eigenaar van een "Philatelistische Kliniek" waar 5 werknemers zich 
bezig hielden met het repareren van beschadigde zegels, het verwijderen van penvernietigingen en specimen-
opdrukken, nagommen etc. Het produceren en verkopen van wat hijzelf "Fac-similés" noemde was echter de 
voornaamste bezigheid. Hij zag dat zelf als een service aan de kleine niet al te kapitaalkrachtige verzamelaar; 
ook zij konden op deze manier de dure vakjes in hun album vullen met een mooie reproductie. Dat zijn 
producten door minder scrupuleuze lieden ook voor andere doeleinden gebruikt konden worden, kwam 
vermoedelijk niet in hem op. Fournier was een zelfi ngenomen man, die niet tegen kritiek kon. Hij overleed 
op 12 juli 1917 en werd begraven in zijn geboorteplaats in Zwitserland. Na enkele omzwervingen werd de 
resterende stock en apparatuur in 1927 aangekocht door de "Union Philatelique de Genève". Zij besloten 
uit de stock 480 genummerde albums samen te stellen. Deze werden als referentie-materiaal verkocht aan 
handelaren, verenigingen en verzamelaars. De resterende zegels werden in 1928 onder gerechtelijk toezicht 
verbrand. Omdat ook veel van de 480 genummerde albums later weer in verkeerde handen vielen, zijn 
(nagenoeg) complete exemplaren zeer zeldzaam.
Album de Fac-similés edited by L'Union Philatelique de Genève (1928). Collection forgeries by Francois 
Fournier. The album is number 444 out of the 480 copies issued, and in a reasonable condition. Its provenance 
is the library of one of the oldest Dutch philatelic circles "De Amsterdamse Vereniging De Philatelist". 
Despite the high number of the album only a few items are missing. Members of the circle have probably 
fi lled the gaps after acquisition of the album.                2000  
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5482 Wereldcollectie tot ca. 1940 met veel * met betere ex., series en blokken in 3 Schaubek albums 700 
5483 Wereldcollectie met betere ex. en series w.b. veel * (o.a North Borneo port SG Due D85-D89 *) in 6 Yvert 

albums 600 
5484 Wereldcollectie in 15 albums en insteekboeken, veel ouder materiaal in grote doos 500 
5485 Wereldcollectie w.b. veel * met betere ex. en series in 6 Yvert albums 500 
5486 Wereldcollectie tot ca. 1930 met beter materiaal van o.a. België, Duitsland, Hong Kong en Thailand in 2 

antiquarische Schwaneberger albums 500 
5487 Wereldcollectie in 8 Schaubek albums 300 
5488 Wereldcollectie met veel ouder materiaal in 4 klembanden 300 
5489 Wereldcollectie meest klassiek met beter materiaal in 5 albums 300 
5490 Wereldcollectie tot ca. 1925 deels vastgeplakt in 3 antiquarische Schwaneberger albums 300 
5491 Wereldcollectie vervalsingen, tot 1943 bijgehouden referentiecollectie van een filatelistische vereniging, waarbij 

zegels deels aan voorzijde met Valsch bestempeld en deels ook echte zegels. Het geheel opgezet in klemband 300 
5492 Wereldcollectie meest klassiek en ouder materiaal met betere ex. in klemband 200 
5493 Wereldcollectie collectie op oude albumbladen in 3 ringbanden en map 150 
5494 Wereldcollectie tot ca. 1940 met betere ex. in Schaubek album 150 
5495 Wereldcollectie w.b. Duitsland en Nederland in 3 banden 100 
5496 Wereldcollectie tot 1898 in Yvert album (1898) 100 
5497 Wereldcollectie tot ca. 1920 in opnieuw ingebonden Schwaneberger album 40 
5498 Wereldcollectie met ouder materiaal in oud album 40 
5499 Wereldcollectie kleine verzameling in Maury album uit 1934. Album in goede staat. -- 
5500 Wereldcollectie in 2 banden -- 
5501 Eerste Wereldoorlog herdenking 100 jaar (2014) zegels, velletjes ** en iets fdc's (nieuwtjesprijs ca. 1100) 

in doosje 240 
5502 Motief dieren meest ** in insteekboek 60 
5503 Motief dieren gestempeld w.b. Burundi in dik insteekboek 40 
5504 Motief dieren meest ** in insteekboek -- 
5505 Motief flora en fauna w.b. ** in insteekboek 40 
5506 Motief geneeskunde en Rode Kruis, meest */** met veel betere ex. en series in groot aantal zakjes per land 

gesorteerd in doosjes 750 
5507 Motief muziek componisten en muziekinstrumenten w.b. voorfilatelie (o.a. scheepsstempel SMS Radetzky), 

geïllustreerde briefkaarten, zegels w.b. ongetand, kleurproeven, Epreuves de luxe, handtekeningen etc. in doos 240 
5508 Motief muziek componisten en muziekinstrumenten, restant en deel tentoonstellingscollecties w.b. 

ongetand, kleurproeven, poststukken etc. op bladen in doos 200 
5509 Motief muziek w.b. instrumenten, componisten en enig divers in 7 insteekboeken in doos 150 
5510 Motief Olympiade Los Angeles 1984, collectie zegels ** en covers in 5 speciale albums uitgave Deutsche 

Sporthilfe 75 
5511 Motief postzegel op postzegel collectie deels */** met beter materiaal in album en insteekboek 200 
5512 Motief Rode Kruis collectie w.b. zegels en poststukken (o.a. Oostenrijks Rode Kruis in Bulgarije tijdens 

WO I) in ringband 100 
5513 Motief ruimtevaart meest ** in insteekboek 50 
5514 Motief scheepvaart collectie meest ** in dik insteekboek 200 
5515 Motief scheepvaart meest ** w.b. veel blokken in 3 insteekboeken 200 
5516 Motief scheepvaart collectie meest gestempeld in 3 insteekboeken. Tevens 2 catalogi 100 
5517 Motief scouting en schaken meest ** w.b. betere in insteekboek 75 
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5518 Motief treinen uitgebreide collectie w.b. variëteiten en veel betere ex. en series in insteekboek 400 
5519 Motief treinen collectie meest ** w.b. verder iets Nederland en Spanje in 8 insteekboeken en doosje munten 150 
5520 Motief vissen collectie meest */** met betere series in 3 ringbanden en 2 insteekboeken 200 
5521 Motief vogels collectie meest ** met betere ex. en series, variëteiten, velletjes etc. in insteekboek 300 
5522 Motief vuurtorens collectie deels ** in insteekboek 100 
5523 Motief Zuidpool en Noordpool, ca. 230 poststukken w.b. Expedities in 2 albums 6 100 
5524 Motief "De ontdekking van Amerika", uitgebreide tentoonstellingscollectie w.b. klassiek en veel 

poststukken in 7 banden 400 
5525 Motief uitgebreide collectie deels */** w.b. veel kunst, scheepvaart en treinen, per onderwerp opgezet in 31 

blanco albums in 3 verhuisdozen 400 
5526 Motief ontwerpers van postzegels, collectie meest ** alfabetisch per kunstenaar opgezet met beter materiaal 

in 12 ringbanden in 2 verhuisdozen 400 
5527 Motief collectie met o.a. dieren, bloemen, sport en ruimtevaart w.b. betere ex. en series keurig opgezet in 8 

blanco albums 300 
5528 Motief Sir Winston Churchill collectie meest ** met betere series en blokken in insteekboek 150 
5529 Motief iconen, kerken en kathedralen collectie 1896-2010 meest */** in 2 blanco albums, 2 insteekboeken 

en uitgebreide documentatie 150 
5530 Motief meest */** w.b. Pinguïns in 3 insteekboeken 100 
5531 Motief Elvis Presley (40 Years of Music & Memories)  collectie ** in 4 luxe albums 100 
5532 Motief w.b. schelpen, vogels en schilderijen in 3 insteekboeken 75 
5533 Motief in 4 blanco albums en 2 insteekboeken 75 
5534 Motief Winston Churchill, collectie merendeels ** in map 75 
5535 Motief meest ** in 2 insteekboeken 60 
5536 Motief w.b. schilderijen en wereldvluchtelingenjaar in 2 banden 50 
5537 Cinderella's , vignetten etc. ca. 4000 ex. in 4 insteekboeken 100 
5538 Cinderella's ca. 400 ex. meest ouder materiaal w.b. veel Hongarije in insteekboek 50 
5539 Cinderella's meest ouder materiaal, deels gemengde kwaliteit in insteekboek -- 
5540 Diverse landen gestempeld en * op kaartjes met beter, veel ouder, materiaal van o.a. Albanië, België, 

Bulgarije, Hongarije, Israël, Italië, Luxemburg, USA, Zuid-Korea, Zwitserland, Engelse gebieden, 
Scandinavië etc. in doos 750 

5541 Diverse landen meest klassiek w.b. veel Engeland en koloniën in insteekboekjes, op insteekkaarten en in blikje 600 
5542 Diverse landen w.b. veel klassiek in zakjes, op albumbladen etc. in verhuisdoos 300 
5543 Diverse landen post(waarde)stukken met veel ouder materiaal w.b. Spanje, Luxemburg etc. in doosje 6 240 
5544 Diverse landen w.b. beter materiaal van o.a. België en Portugal in 5 ringbandjes 240 
5545 Diverse landen ca. 125 poststukken w.b. beter materiaal van o.a. Duitsland, Scandinavië en de USA, veelal 

verzonden naar Sneek, in schoenendoosje 6 200 
5546 Diverse landen w.b. veel klassiek en ouder materiaal in 9 insteekboeken en 2 mappen 200 
5547 Diverse landen w.b. postfris en Portugese koloniën in 5 insteekboeken en ringband 200 
5548 Diverse landen post(waarde)stukken w.b. Azië, Franse gebieden etc. in 3 grote en 1 klein album 6 200 
5549 Diverse landen w.b. klassiek in 3 insteekboeken 200 
5550 Diverse landen w.b. beter materiaal Egypte, Duitse Rijk, Duitse koloniën, Rusland, San Marino etc. in 

3 insteekboeken 200 
5551 Diverse landen w.b. betere ex. van o.a. China in dik insteekboek 150 
5552 Diverse landen met veel ouder en klassiek materiaal w.b. Zwitserland en USA in 3 insteekboeken 150 
5553 Diverse landen post(waarde)stukken meest ouder materiaal w.b. klassiek met betere ex. in doosje 6 150 
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5554 Diverse landen w.b. USA nominaal, Engelse gebieden, Duitse staten in 2 insteekboeken 150 
5555 Diverse landen ruim 400 automaatboekjes w.b. veel Frankrijk en Scandinavië in doosje 150 
5556 Diverse landen meest */** w.b. veel Engeland en gebieden in 6 dikke insteekboeken 150 
5557 Diverse landen post(waarde)stukken w.b. Brazilië (o.a. Zeppelins), Oostenrijk, Zwitserland, censuur etc.  

in 4 albums 6 150 
5558 Diverse landen International Reply Coupons collectie type Londen (ruim 60 ex.) w.b. veel exotische landen 

in insteekboek 150 
5559 Diverse landen meest */** w.b. beter Venezuela in dik insteekboek 150 
5560 Diverse landen w.b. Belgische en Franse gebieden, Roemenië, UAR, motief UPU etc. w.b. ouder materiaal 

in 5 insteekboeken en 2 albums 120 
5561 Diverse landen post(waarde)stukken w.b. Malta, Zwitserland etc. met betere ex. in doosje 6 100 
5562 Diverse landen meest */** w.b. beter materiaal van o.a. Cuba en Ecuador in dik insteekboek 100 
5563 Diverse landen w.b. Commonwealth, Franse gebieden etc. meest ouder materiaal dicht opeen gestoken in 

insteekboek 100 
5564 Diverse landen International Reply Coupons w.b. Nederland, totaal 235 ex. in insteekboek 6 100 
5565 Diverse landen International Reply Coupons w.b. San Marino, Ethiopië, Bosnië Herzegovina, Nepal, 

Liberia, Dubai, Filipijnen, Liechtenstein en Jemen, totaal 83 ex. in insteekboek 6 100 
5566 Diverse landen International Reply Coupons w.b. veel exotische landen, w.b. model London, gebruikt als 

postzegel, vredespaleis Den Haag, Nederland mooi opgezet met tarieven tussen 75 cent en 250 cent in 2 
albums, ringband en insteekboek 100 

5567 Diverse landen w.b. Duitsland, Iran, Japan en Thailand in 4 insteekboeken 100 
5568 Diverse landen meest */** w.b. België, Griekenland, iets Commenwealth etc. met betere ex. in 3 insteekboeken 100 
5569 Diverse landen kleine Europse landen w.b. Andorra, Gibraltar, Malta, Monaco en Vaticaan, poststukken en 

enkele zegels, in doos 6 100 
5570 Diverse landen ** w.b. veel Frankrijk (o.a. Roodborstje) in doosje 100 
5571 Diverse landen w.b. Franse gebieden, Saint Kitts met specimen etc. op kaartjes en bladen in doosje 100 
5572 Diverse landen w.b. Afrika, Europa, Azië etc. met veel ** in 3 dikke insteekboeken 100 
5573 Diverse landen w.b. Luxemburg en Zwitserland in 5 banden 75 
5574 Diverse landen perfins w.b. Nederland in 5 insteekboeken 75 
5575 Diverse landen w.b. China en Roemenië in 2 insteekboeken 75 
5576 Diverse landen w.b. beter materiaal in 2 insteekboekjes 75 
5577 Diverse landen fiscaalzegels, collectie w.b. N.O.R. in 3 insteekboeken 75 
5579 Diverse landen w.b. Oostenrijk en Zuid-Amerika in 4 insteekboeken 60 
5580 Diverse landen fiscaalzegels etc. in 4 insteekboeken 60 
5581 Diverse landen post(waarde)stukken w.b. veel Scandinavië in 3 albums 6 40 
5582 Diverse landen w.b. China en Zwitserland nominaal in 2 insteekboeken 40 
5583 Diverse landen poststukken w.b. Nederland, België en USA met enkele betere ex. in 2 albums 6 40 
5584 Diverse landen w.b. Afghanistan, Canada en Turkije in 2 insteekboeken 40 
5584A Diverse landen luchtpostbrieven, collectie in ringband  6M 40
5585 Diverse landen post(waarde)stukken w.b. ouder materiaal in 2 albums 6 -- 
5586 Diverse landen covers w.b. 1-dag en Ver. Naties in 2 luxe albums 6 -- 

De opbrengsten staan direct na iedere veilingdag online!
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Literatuur, dozen, postzegelbenodigdheden etc. (worden niet toegezonden)
5588 Literatuur buitenland 9 boekwerken/publicaties w.b. Departements Conquis door Albert Reinhardt 

(Stuttgart 1989), De Pariteit van munten in de Postgeschiedenis door Leonard Janssen (Weert 2001) en 
diverse ex. luchtpost -- 

5589 Literatuur buitenland Tsjechoslowakije Monografie deel 13, 14, 16 (deel 1 en 2), 17 (deel 1 en 2) alle 
betreffende afstempelingen 40 

5590 Literatuur buitenland Oostenrijk w.b. recente catalogi (o.a. Ferchenbauer) en iets benodigdheden -- 
5591 Literatuur buitenland Fakes, Forgeries, Experts gepubliceerd door Paolo Vollmeier, deel 1 t/m 9 in goede staat -- 
5592 Literatuur buitenland België. ca. 15 boekwerken/publicaties w.b. La Poste Belge et ses diverses marques 

postales de 1814 a 1914 door Louis Hanciau (herdruk Antwerpen 1981), Reflets de la Philatelie en 
Belgique et au Congo Belge door Corneille Soeteman (Brussel 1995) en La Poste Rurale au XIXeme Siècle 
en Belgique en Europe door J.C. Porignon (Luik 1993) Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis -- 

5592A Literatuur buitenland Michel catalogi delen 1 t/m 3 (Europa) 2016, Midden-Oosten 2013 en OBP België 2011 --
5593 Literatuur buitenland Finland w.b. Suomen Postimerkkien Kasikirja door Lauri Peltonen (Tammisaari 1975) 

in 7 delen -- 
5594 Literatuur buitenland Zwitserland. 10 Boekwerken w.b. Handbuch Postgeschichte von Genf, Postvertrage-

Taxen-Routen Alte Eidgenossenschaft en Das Postwesen der Alten Eidgenossenschaft alle door Richard 
Schaefer. Meeste ex. onuitgepakt in cellofaan 40 

5595 Literatuur buitenland Duitsland, ca. 45 boekwerken, publicaties w.b. Michel Deutschland Spezial 2015, 
Deutsche Vorphilatelie door Peter Feuser (Stuttgart 1988), Generalgouvernement 1939-1945 (H45 en H46) 
door Michael Schweizer e.a. (Köngen 2004), diverse delen Archiv für Deutsche Postgeschichte en diverse 
werken over Thürn & Taxis en tarieven -- 

5596 Literatuur buitenland w.b. Schriftenreihe des Bundes Philatelistischer Prüfer in 4 delen met index en 
diverse luxe veilingcatalogi. Herkomst: bibliotheek Dr. Albert Louis -- 

5596A Literatuur buitenland Michel catalogi Deutschland Spezial 2016 (deel 1 en 2 ) en 2 ex. Oostenrijk w.b. 
Michel Spezial 2007 --

5597 Literatuur buitenland ca. 20 boekwerken/publicaties w.b. Brazilië en veel over de Eerste Wereldoorlog (o.a. 
censuur en stempels) -- 

5598 Literatuur buitenland Zuid-Amerika. ca. 25 boekwerken/publicaties w.b. Handboek Guatemala door Roland 
Goodman (Londen 1969) in 2 delen, The Travelling Post Offices (Ambulancias) of Chile door Alan Codling 
(Stafford 2010) met waterschade, Chile First Issues of Postage Stamps 1853-1867 door Gerhard Blank 
(Londen 1989), Los Primeros Sellos de Chile door Joaquin Galvez (Santiago 1964) en Perou Obliterations 
Postales door Georges Lamy en Jacques-André Rinck (Lyon 1960) met handtekeningen auteurs 40 

5599 Diverse landen ruim 100 gelopen rondzendboekjes met nog beter materiaal 150 
5600 Frankrijk voorfilatelie, ca. 110 poststukken uit de Napoleontische tijd w.b. Departements Conquis 6 100 
5601 Frankrijk voorfilatelie, ca. 350 poststukken met diverse stempels, deels opgezet 6 150 
5602 Diverse landen in 22 rondzendboekjes 75 
5603 Duitsland vóór en ná 1945 en diverse landen post(waarde)stukken met veel ouder materiaal 6 75 
5604 Diverse landen w.b. beter materiaal van o.a. België en Duitsland op ca. 600 insteekkaartjes 200 
5605 Scandinavië gestempeld en */** in 7 banden 200 
5606 Motief gestempeld en */** in 6 insteekboeken 100 
5607 Diverse landen w.b. motief en Nederland in kasboeken, insteekboeken etc. 100 
5608 Wereldcollectie in 3 Goldcrest en 1 Pax album 100 
5609 Scandinavië w.b. veel ** in 4 insteekboeken en map 75 
5610 Verenigd Europa collectie t/m 1999 meest ** in 2 Davo albums en 5 insteekboeken 200 
5611 Man deels gespecialiseerde collectie meest ** inclusief doubletten, calf of Man, iets postwaardestukken etc. 

in 8 albums en 3 insteekboeken 150 
5612 Diverse landen w.b. beter materiaal en ** in 11 insteekboeken 150 
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5613 Diverse landen w.b. Brazilië, Thailand en Liechtenstein in 11 insteekboeken 150 
5614 Motief Wereldnatuurfonds collectie zegels, blokken en covers in 21 speciale albums in 3 verhuisdozen 400 
5615 British Commonwealth meest */** met veel motief in groot aantal insteekboeken en albums 200 
5616 Great Britain zeer uitgebreide collectie fdc's Machins, booklets, panes, velletjes, regionalen, Post & Go etc. 

t/m 2016 in 15 Safe albums in 3 verhuisdozen 6 400 
5617 Rusland in 26 albums/insteekboeken 300 
5618 Franse gebieden collectie op albumbladen 100 
5619 Duitse Rijk poststukken, ca.175 ex. w.b. veel inflatie en perfins, alle verzonden naar Hoogezand, gemengde 

kwaliteit 6 75 
5620 Diverse landen postwaardestukken, ouder materiaal w.b. Frankrijk (o.a. enkele per post verstuurde houten 

kistjes voor horloges) 6 75 
5621 Groenland en Denemarken jaarsets (totaal 31 ex.) 60 
5622 USA groot aantal restanten op albumbladen 100 
5623 Zwitserland w.b. nominaal ruim CHF 200 en fdc's 75 
5624 Duitsland vóór en ná 1945 diversen in 2 albums (1 leeg) en 6 grote/kleine insteekboeken 50 
5625 Australia restant collectie meest gestempeld in Davo album en Scott album en 2 insteekboeken 40 
5626 Scandinavië w.b. modern gestempeld Noorwegen, Zweden, Denemarken en Groenland in 2 ringbanden en 

4 insteekboeken 150 
5627 Spanje ruim 1000 fdc's 1948-1998 in 5 albums, tevens ruim 100 max. kaarten etc. in album, in doos 6 150 
5628 Duitsland vóór en ná 1945 w.b. Duitse Rijk, Berlijn, Oost-Duitsland e.d. (w.b. poststukken) in 5 

insteekboeken 100 
5629 Oostenrijk w.b. veel ** in 16 insteekboeken 150 
5630 Zwitserland, Liechtenstein en iets diverse landen fdc's collectie in 8 Importa albums 6 100 
5631 Diverse landen w.b. Liechtenstein, Nederland en veel Afrika in o.a. 10 insteekboeken 100 
5632 Diverse landen zegels en poststukken w.b. Zwitserland (met ** nominaal), kleine collectie USA, motief 

schilderijen etc. in 9 banden 100 
5633 Diverse landen w.b. Engeland en Spanje in 15 insteekboeken 100 
5634 Diverse landen w.b. klassiek en ** in zakjes etc. 100 
5635 Motief Jaar van het Kind zegels en covers in 17 albums in 2 verhuisdozen 150 
5636 Diverse landen in 11 insteekboeken 100 
5637 Wereldcollectie in 10 ringbanden en insteekboek 150 
5638 Scandinavië w.b. jaarsets en fdc's met veel Åland en Finland 150 
5639 West-Europese landen w.b. Italië, Spanje, Oostenrijk en Scandinavië e.d. in doosjes, zakjes en 18 insteekboeken 120 
5640 Oostenrijk w.b. klassiek en zwartdrukken op insteekkaartjes en in zakjes 100 
5641 Duitse Rijk post(waarde)stukken meest ouder materiaal 6 100 
5642 Franse gebieden meest ouder materiaal w.b. ** engros in veldeeltjes in 2 doosjes 40 
5643 Griekenland engros w.b. veel ouder materiaal, ** etc. in envelopjes en zakjes 75 
5644 Denemarken 24 jaarsets tussen 1972-2007 50 
5645 Diverse landen post(waarde)stukken w.b. Duitsland, Engeland, Hongarije, USA, Italië etc. 6 150 
5646 Duitse Rijk met Duitse rijk, gebieden, Saar, Zones, poststukken (veel censuur met enkele buitenland) etc. in 

9 albums en insteekboeken 100 
5647 Diverse landen veel Europese landen meest ** deels engros w.b. Oostenrijk, Turkije, Scandinavië, 

Luxemburg etc. op insteekbladen en postzegelboekjes in envelop 100 
5648 Motief w.b. ** in 9 insteekboeken 100 
5649 Liechtenstein engros w.b. ouder materiaal, velletjes ** etc. in enveloppen en zakjes gesorteerd 75 
5650 Great Britain Engels koningshuis (w.b. Omnibus) in 3 albums, tevens collectie Australië in album, in doosje 50 
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5651 Motief Diversen landen w.b. veel ** (o.a. Thuislanden Zuid-Afrika)  in 7 insteekboeken en doosje 200 
5652 Motief gestempeld en */** in 11 insteekboeken 100 
5653 Diverse landen poststukken, documenten etc. w.b. Nederland, Hongarije (w.b. pakketkaarten met 

Oostenrijke bijfrankering naar Istanbul) etc. 6 100 
5654 Luxemburg groot aantal w.b. veel ouder materiaal gesorteerd in envelopjes en zakjes in 2 archiefdoosjes 100 
5655 Diverse landen w.b. Italië, Griekenland, Rusland etc., veel motief in 8 insteekboeken en 1 album 100 
5656 Verenigde Naties uitgebreide collectie ** tot 2007 in 9 Leuchtturm albums 150 
5657 British Commonwealth w.b. Great Britain, New Zealand, Canada en Australia in 18 insteekboeken 100 
5658 Diverse landen post(waarde)stukken, groot aantal meest moderner materiaal 6 50 
5659 Verenigde Naties collectie incl. fdc's in 8 albums, jaarsets etc. 40 
5660 Diverse landen w.b. Verenigd Europa, VN en Oostenrijk in 18 banden 150 
5661 Diversen w.b. betere automaatboekjes Nederland, USA **, zegels in zakjes, lege albums, etc 50 
5662 Diverse landen post(waarde)stukken, groot aantal meest moderner materiaal 6 50 
5663 Diverse landen in o.a. insteekboeken en sigarenkistjes 40 
5664 Noorwegen jaarsets tussen 1973-2001 nominaal ca. NOK 2700 75 
5665 USA ca. 100 post(waarde)stukken w.b. V-mail 6 40 
5666 Diverse landen ca. 180 post(waarde)stukken w.b. beter materiaal van o.a. Italië en Turkije 6 75 
5667 Nicaragua en Salvador postwaardestukken tot ca. 1930 meest ongebruikt 6 60 
5668 Frankrijk en gebieden, ca. 300 postwaardestukken w.b. klassiek, censuur en enkele kistjes voor het 

verzenden van horloges 6 75 
5669 Japan fdc's etc. 6 -- 
5670 British Commonwealth w.b. veel Malaya in 3 ringbanden en 7 insteekboeken 125 
5671 Motief treinen ** op ca. 190 insteekkaarten 75 
5672 Duitse Rijk restanten, post(waarde)stukken in insteekboeken, mappen en zakjes 50 
5673 Diverse landen in 7 insteekboeken tevens 2 lege KaBe Albums Nederland -- 
5674 Portugal en Italië engros, groot aantal met veel ouder materiaal gesorteerd in envelopjes 40 
5675 Zwitserland w.b. iets nominaal en enkele kleine collecties in 9 albums/insteekboeken 100 
5676 Diverse landen Engeland jaarboeken 1996 t/m 2001 (6 stuks), jaarboek Noorwegen 1997, jaarpakket 2000, 

Spanje (en Andorra) 2002, Portugal 2000 etc. in doosje 100 
5677 Diverse landen w.b. Canada en USA met iets nominaal in o.a. 12 banden 75 
5678 Japan poststukken en iets zegels diverse landen 6 -- 
5679 Verenigd Europa collectie fdc's 1950-1999 meest meelopers en veel velletjes in 10 albums 6 40 
5680 Diverse landen w.b Oost-Europa in o.a. 18 insteekboeken 100 
5681 Wereldcollectie in 15 insteekboeken 75 
5682 Diversen w.b. zegels in zakjes, kistjes, enz., Nederland blokken van 4 **, boekjes Zweden etc. -- 
5683 Diverse landen in zakjes, op insteekkaarten etc. 40 
5684 Diverse landen w.b Edel collecties in 15 banden -- 
5685 Diverse landen w.b. voorraadboek Nederland */** vanaf 1907 in 16 albums/insteekboeken (enkele leeg) 50 
5686 Bondsrepubliek Duitsland meest gestempeld w.b. modern in 9 banden 100 
5687 Duitsland na 1945 in 5 albums en 3 insteekboeken 75 
5688 Tsjechoslowakije op groot aantal insteekkaartjes 50 
5689 Luxemburg w.b. complete vellen **, gestempeld in zakjes etc. 40 
5690 Oostenrijk ca. 240 post(waarde)stukken w.b. ouder materiaal 6 50 
5691 Pakistan locale handstempel opdrukken meest op fragment in envelopjes -- 
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5692 Diverse landen ca. 80 poststukken, meest ouder materiaal 6 40 
5693 Ecuador gestempeld engros op insteekbladen 50 
5694 Pakistan post(waarde)stukken tussen 1947 en ca. 1965 6 40 
5695 Scandinavië post(waarde)stukken w.b. ouder 6 40 
5696 Zweden fdc's, groot aantal periode ca. 1970-2010 6 40 
5697 Motief Jaar van het Kind 1979, collectie ** zegels en blokken, tekeningen en fdc's in 6 albums in 2 cassettes 50 
5698 Great Britain en iets diverse landen in 2 insteekboeken, 2 mappen, album en in zakjes, op kaartjes etc. -- 
5699 Diverse landen w.b. Midden Oosten in 17 insteekboekjes 40 
5700 Diverse landen met veel ouder materiaal, veel Duitsland, Nederland meest kindvelletjes ** etc. in zakjes, 

doosjes etc. -- 
5701 Roemenië engros groot aantal w.b. ouder materiaal, vel(de)len etc. in enveloppen, mappen etc. 40 
5702 Diverse landen covers, maximumkaarten, poststukken, gelegenheidsstempels, Esperantovel met 212/219 

etc. in o.a. 5 albums 6 50 
5703 Diverse landen w.b. klassiek in albums, insteekboeken, zakjes etc. 40 
5704 Diverse landen w.b. Nederland nominaal, fdc's USA en iets China in 8 banden 40 
5705 Diverse landen post(waarde)stukken, groot aantal w.b. fdc's 6 75 
5706 Diverse landen bundels etc. -- 
5707 Diverse landen w.b. kleine collectie Engeland, wereldcollectie in kasboek, jaarsets etc. 50 
5708 Diverse landen in zakjes, insteekboekjes etc. -- 
5709 Duitsland na 1945 poststukken, EDB's etc. 6 -- 
5710 Diverse landen moderne poststukken, groot aantal w.b. veel België 6 -- 
5711 Diverse landen in 21 insteekboeken 40 
5712 Bondsrepubliek Duitsland EDB's etc. in 24 ringbandjes -- 
5713 Duitse Rijk en iets overig Duitsland, ruim 80 post(waardestukken) w.b. enkele betere ex. in doosje 6 -- 
5714 Ceylon poststukken w.b. veel ouder materiaal 6 60 
5715 Bulgarije engros w.b. ouder materiaal in veldelen, bundels etc. -- 
5716 Vaticaan engros meest ** enkele poststukken etc. in zakjes en enveloppen 40 
5717 Diverse landen w.b. ** met o.a. jaarsets Scandinavië 50 
5718 USA meest gestempeld in 8 banden 40 
5719 Great Britain and colonies restanten in 5 albums en 6 insteekboeken -- 
5720 Griekenland restanten in o.a. albums en op bladen 40 
5721 Israël in 4 banden 40 
5722 Diverse landen w.b. Zwitserland in o.a. 5 albums, deels vetplakkers -- 
5723 Diverse landen w.b. België, Frankrijk en N.O.R. met o.a. fdc's in album, 5 insteekboeken en schoenendoos 50 
5724 België en gebieden, voorraad meest gestempeld in 5 insteekboeken -- 
5725 Polen in 8 insteekboeken 40 
5726 Zweden in 6 insteekboeken 60 
5727 Israël fdc's w.b. modern in o.a. 5 albums 6 75 
5728 Diverse landen poststukken etc. w.b. veel censuur, luchtpost en gelegenheidsenveloppen Nederland in 4 albums 6 60 
5729 Verenigd Europa w.b. collectie in 4 albums, poststukken, vel(de)len etc. 100 
5730 Motief covers w.b. Olympiade, kerst, Nato, Ver. Naties, luchtpost, iets censuur etc. 6 75 
5731 Motief ruimtevaart poststukken m.b.t. Apollo project inclsuief maanlanding w.b. 6 covers a tribute to space 

met elk $ 9.95 zegel **  en congressen in o.a. album in doos 6 75 
5732 Diverse landen w.b. Irak, Borneo, Pakistan, Portugal, motief etc. in 14 albums en insteekboeken 75 
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5733 Diverse landen w.b. Nederland en klassiek in o.a. albums en insteekboeken 100 
5734 Diverse landen w.b. Vaticaan, Zwitserland en iets Duits noodgeld in 17 albums/insteekboeken 75 
5735 Oostenrijk w.b. **, poststukken en zwartdrukken 100 
5736 Diversen in ca. 20 insteekboeken w.b. motief en o.a. 2 albums Belangrijkste personen gebeurtenissen 20e  eeuw 50 
5737 Motief poststukken w.b. fauna, sport, luchtpost, kaarten afbeeldingen, schepen en enkele zegels 6 40 
5738 Fiscaalzegels en cinderella's, documenten etc. -- 
5739 Diverse landen w.b. restant collectie India, collectie Verenigde Naties, moderne 1e-vluchten etc. in 5 

albums en map 40 
5740 Diverse landen w.b. veel ouder materiaal in mappen, zakjes etc. 40 
5741 Diverse landen engros ** met veel vel en veldelen w.b. Liechtenstein, Luxemburg, Saar, Monaco etc. in 

vellenmappen en op insteekbladen 75 
5742 Duitsland vóór en ná 1945 in 7 insteekboeken 40 
5743 Diverse landen post(waarde)stukken w.b. Zuid-Afrika en veel Nederland 6 -- 
5744 Diverse landen in 6 grote en kleine insteekboeken w.b. Frankrijk vanaf 1849, Nederland vanaf 1852 etc. 75 
5745 Diverse landen w.b. Rusland en Zuid-Amerika in 18 insteekboeken 120 
5746 Diverse landen in 18 insteekboeken en 3 oude wereldalbums 50 
5747 Diverse landen w.b. Nederland in groot aantal insteekboeken en albums -- 
5748 Diverse landen in 16 insteekboeken 75 
5749 Thailand fiscaalzegels op formulieren in zéér groot album 6 -- 
5750 Frankrijk post(waarde)stukken w.b. voorfilatelie, aangetekend, Cartes Postales Familialis etc. 6 100 
5751 Diverse landen w.b. Israël met veel **, Zweden collectie meest gestempeld, Verenigde Naties collectie 

meest */** in 4 Davo albums en 2 insteekboeken 50 
5752 Verenigd Europa zegels en fdc's o.a. in Davo album 40 
5753 British Commonwealth velletjes etc. meest ** w.b. veel New Zealand in 5 banden 75 
5754 Diverse landen w.b. motief treinen in 6 banden 40 
5755 Duitsland na 1945 meest ** op insteekbladen, zakjes etc. en Verenigd Europa gestempeld engros complete 

series op fragmenten 40 
5756 Diverse landen poststukken w.b. Israël, Liechtenstein etc. 6 40 
5757 Belgische gebieden w.b. ouder materiaal in 6 steekboeken, map en groot aantal zakjes in doosjes etc. 60 
5758 Denemarken Jul (kerst) zegels inclusief proeven etc. in vellen en iets diverse landen -- 
5759 Diverse landen ruim 55 insteekboeken en zegels in zakjes en doosjes w.b. motief en Nederland ** in 4 grote 

dozen 100 
5760 Diverse landen met veel post(waarde)stukken, fiscaal, en afgeweekt w.b. modern 6 40 
5761 Diverse landen in doosjes en 12 insteekboeken 40 
5762 Diverse landen 6 Edel albums en Oostenrijk in 2 insteekboeken 60 
5763 Motief religie w.b. zegels **, poststukken en prentbriefkaarten in 10 albums 100 
5764 British Commonwealth w.b. New Zealand, Canada, Australie meest ** op albumbladen, jaarsets, 

postzegelboekjes etc. 60 
5765 Diversen w.b. DDR Karl Marx blokken getand én ongetand **, USA in blokken van 4 **, automaatboekjes, 

lucifermerken etc. 50 
5766 Diverse landen w.b. Luxemburg en San Marino in 5 insteekboeken 40 
5767 Franse gebieden meest ouder en klassiek materiaal in zakjes, groot aantal 100 
5768 British Commonwealth w.b. Great Britain, Australia, Channel Islands, Ireland etc. in album en 5 insteekboeken 75 
5769 Oost-Europese landen , tevens Franse koloniën en Equatoriaal Guinee in 12 insteekboeken 50 
5770 Griekenland restant collectie met doubletten en iets Monaco in 2 albums, 4 insteekboeken, 2 ringbanden, 

map en envelop 50 
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5771 Zwitserland 1e-vluchten, fdc's, gelegenheidscovers etc., totaal ruim 640 ex. in 9 albums 6 40 
5772 Diverse landen in o.a. zakjes en sigarenkistjes 40 
5773 Bondsrepubliek Duitsland 4 albums postwaardestukken vanaf 1949 gebruikt en ongebruikt w.b. beter 6 75 
5774 Diverse landen in o.a. albums en insteekboeken 75 
5775 Diverse landen w.b. motief en Engeland in o.a. 17 insteekboeken 75 
5776 Diverse landen in 21 insteekboeken 75 
5777 Motief ruimtevaart poststukken, covers, congressen etc., enorm aantal w.b. engrosposten 6 50 
5778 Diverse landen w.b. motief dieren en veel Nederland in o.a. insteekboeken in 2 verhuisdozen 75 
5779 Diverse landen w.b. Nederland en iets Duitsland bankbiljetten in 17 insteekboeken (1 ex. ledig) en envelop 50 
5780 Great Britain post(waarde)stukken w.b. veel Kings, Wilding, Lundy, Channel Islands etc. 6 75 
5781 Diverse landen w.b. Nederland in rondzendboekjes, iets fdc's etc. in album en 2 doosjes 40 
5782 Bondsrepubliek Duitsland colectie 1957-2000 in 5 albums en Oostenrijk 1947-2000 ** in insteekboek 50 
5783 Zwitserland poststukken meest fdc's in 8 albums 6 40 
5784 Diverse landen poststukken w.b. Scandinavië, Duitsland etc. 6 -- 
5785 British Commonwealth w.b. Kenya, K.U.T., Great Britain en iets diverse landen poststukken, fdc's en 

presentation packs w.b. veel motief in 3 albums en doosje 6 50 
5786 Zwitserland post(waarde)stukken, eerste dagstempels, zegels en iets diverse landen in grote doos 6 50 
5787 Motief Wereldnatuurfonds series ** en fdc's uit jaren 1983-1994 in 8 albums 100 
5788 Diverse landen w.b. klassiek, Franse koloniën en Nederland in zakjes, op kaartjes etc. 100 
5789 Diversen diversen in insteekboeken, zakjes, doosjes etc. in kleine en grote doos -- 
5790 België restanten w.b. **, ouder materiaal, iets stempels en iets diverse landen w.b. Verenigd Europa in 6 

albums, 3 insteekboeken en envelop 100 
5791 Diverse landen groot aantal, afgeweekt, albumbladen, zakjes etc. -- 
5792 China moderne postwaardestukken gebruikt en ongebruikt, enorm aantal in 4 verhuisdozen 6 200 
5793 Turkije w.b. ouder materiaal, fiscaal, fdc's etc. in 2 albums en 3 doosjes 40 
5794 Fiscaalzegels, cinderella's etc. groot aantal w.b. Oostenrijk, Turkije en diverse landen in koffertje,  

3 insteekboeken, album en 3 doosjes 50 
5795 China post(waarde)stukken meest modern w.b. iets andere landen 6 -- 
5796 Diverse landen in 13 insteekboeken -- 
5797 Diverse landen post(waarde)stukken w.b. ouder materiaal 6 -- 
5798 Motief w.b. Diana, WWF, ruimtevaart etc., tevens kleine wereldcollectie, in 2 verhuisdozen 50 
5799 Diversen 20 insteekboeken en albums w.b. Nederland collectie in 3 albums 50 
5800 Great Britain fdc's collectie 1965-2000 in 4 albums 6 -- 
5801 Diverse landen in 14 insteekboeken 40 
5802 Diverse landen in o.a. 16 insteekboeken/albums -- 
5803 Motief treinen collectie zegels w.b. ** en poststukken in 7 albums/insteekboeken 75 
5804 Diverse landen w.b. kleine collecties in 9 albums en insteekboeken 50 
5805 Wereldcollectie van klassiek tot modern in 30 meest dikke insteekboeken in 2 verhuisdozen 240 
5806 Diverse landen meest fdc's in o.a. 7 albums 6 40 
5807 Zuid-Amerika w.b. veel Argentinië in 5 insteekboeken en op bladen 75 
5808 Portugal w.b. ** in 6 insteekboeken 50 
5809 Joegoslavië collectie vanaf 1918 in Lindner album en op losse Lindner bladen 75 
5810 Japan post(waarde)stukken meest modern 6 -- 
5811 Diverse landen w.b. Australië, China, Oostenrijk en USA in 10 insteekboeken 75 
5812 België voorraad in envelopjes veel ** iets post(waarde)stukken etc. 40 
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5813 Diverse landen w.b. Commonwealth, iets Egypte etc. in 8 albums en insteekboeken -- 
5814 Diverse landen w.b. **, motief, Frankrijk op kaartjes etc. -- 
5815 Diverse landen w.b. veel Canada, USA, Nederland en O.R. etc in 17 albums, insteekboeken en schriftjes etc. 40 
5815A Diverse landen w.b. Nederland in 2 Davo albums en 20 insteekboeken, in 2 dozen

De opbrengst van dit kavel komt ten goede aan de "soepbus" van het Leger des Heils --

Kavels 5816 t/m 5835: oude engros voorraad bevriende relatie
5816 België engros tussen ca. 1900-1970 in zakjes, onafgeweekt w.b. uitknipsels postformulieren, 

spoorwegzegels etc. en iets gebieden, groot aantal in 7 voorraad dozen 100 
5817 Ireland engros tussen ca. 1922-1961 in zakjes, onafgeweekt etc., groot aantal in 6 voorraad dozen 100 
5818 Italië engros tussen ca. 1903-1965 in zakjes, onafgeweekt w.b. pakketzegels, iets koloniën etc., groot aantal 

in 11 voorraad dozen 120 
5819 Nederland engros tussen ca. 1930-1950 onafgeweekt, groot aantal in 12 voorraad dozen 500 
5820 Portugal engros tussen ca. 1898-1968 in zakjes, onafgeweekt w.b. iets koloniën etc., enorm aantal in 14 

voorraad dozen 200 
5821 Zwitserland engros tussen ca. 1862-1967 in zakjes, onafgeweekt, zeer groot aantal in 15 voorraad dozen 150 
5822 Spanje engros tussen ca. 1939-1963 in zakjes, onafgeweekt w.b. iets koloniën, groot aantal in 6 voorraad dozen 100 
5823 Europese landen engros onafgeweekt tussen ca. 1940-1967 w.b. België, Great Britain, Noorwegen, 

Portugal, Zweden, Zwitserland en Tsjechoslowakije, groot aantal in 13 voorraad dozen 500 
5824 West-Europese landen engros in zakjes, bundels, onafgeweekt etc. tussen ca. 1891-1966 w.b. Liechtenstein, 

Luxemburg, Monaco, Oostenrijk en San Marino, groot aantal in 9 voorraad dozen 100 
5825 Scandinavië engros tussen ca. 1885-1970 in zakjes, onafgeweekt met uitknipsels postformulieren etc. w.b. 

Denemarken, Finland, IJsland, Noorwegen en Zweden, groot aantal in 12 voorraad dozen 150 
5826 Griekenland , Joegoslavië, Kroatië en Turkije engros tussen ca. 1911-1960 w.b. */** in zakjes, 

onafgeweekt, groot aantal in 6 voorraad dozen 100 
5827 Oost-Europese landen engros tussen ca. 1915-1960 in zakjes, onafgeweekt w.b. Bulgarije, Polen, 

Tsjechoslowakije en Hongarije, zeer groot aantal in 17 voorraad dozen 400 
5828 Diverse landen buiten Europa engros tussen ca. 1940-1965 onafgeweekt w.b. veel Australia, groot aantal in 

12 voorraad dozen 240 
5829 British Commonwealth engros tussen ca. 1920-1965 in zakjes, onafgeweekt w.b. Austalia, Canada, New 

Zealand, South and Southwest Africa, groot aantal in 7 voorraad dozen 100 
5830 USA, Midden en Zuid Amerika engros tussen ca. 1892-1965 in zakjes, bundels, onafgeweekt etc., zeer 

groot aantal in 18 voorraad dozen 240 
5831 Aziatische landen engros tussen ca. 1900-1965 in zakjes, onafgeweekt w.b. Ceylon. India, Indonesië en 

Pakistan, groot aantal in 7 voorraad dozen 100 
5832 Egypte engros tussen ca. 1940-1965 in zakjes, onafgeweekt w.b. veel uitknipsels postformulieren, groot 

aantal in 6 voorraad dozen 100 
5833 Israël engros tussen ca. 1948-1965 in zakjes, bundelwaar, onafgeweekt, w.b. Mi. 145 gelegenheids 

enveloppen (honderden), groot aantal in 10 voorraad dozen 150 
5834 Duitsland na 1945 engros tussen ca. 1949-1970 in zakjes, onafgeweekt w.b. Berlijn en DDR, zeer groot 

aantal, in 23 voorraad dozen 300 
5835 Diverse landen engros tussen ca. 1930-1965 onafgeweekt w.b. veel Buiten Europa, groot aantal in 9 

voorraad dozen 150 
5836 Postzegelbenodigdheden w.b. Signoscope, Fluotest, vellenmappen, zegellak, oude posthoorn, rolzegel-

dispenser etc. -- 
5837 Postzegelbenodigdheden 26 ledige insteekboeken -- 
5838 Postzegelbenodigdheden 15 ledige poststukkenalbums -- 
5839 Postzegelbenodigdheden 13 ledige ringbanden meest Lindner en Safe -- 
5840 Postzegelbenodigdheden meest Hawidstroken en Hawidkaarten -- 
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1.�A�buyer’s�premium�of�23%�and�€�2�per�lot�(VAT�included)�is�applicable�to�all�lots.�During�and�after�the�auction�buyers�can�
collect�their�purchases�after�the�purchase�price�has�been�paid�in�full.�Payment�has�to�be�made�within�10�days�after�the�sale. 

BIDDING

2.�The�increments�for�bidding�are�in�principal:

 From  To  Bid�step

 €�0  €�100  €�5

 €�100  €�200  €�10

 €�200  €�500  €�20

 €�500  €�1,000  €�50

 €�1,000  €�2,000  €�100

 €�2,000 �€�5,000  €�200

The�auctioneer�has�discretion�to�use�other�bidding�increments.

3.�The�highest�bidder�acknowledged�by�the�auctioneer�shall�be�the�buyer.�In�the�event�of�any�dispute�the�auctioneer�has�the�right�
at�his�discretion�to�determine�the�succesful�bidder�or�to�re-offer�and�resell�the�lot�in�dispute.

4.�The�auctioneer�has�absolute�discretion�to�refuse�admission�to�the�auction.�Before�the�sale�bidders�must�complete�a�registration�
form.�The�auctioneer�has�discretion�to�refuse�bids.

LOTS

5.�The�auctioneer�has�discretion�to�divide�any�lot,�to�combine�any�two�or�more�lots�from�the�sale,�and�to�re-offer�lots�for�sale�in�
case�of�error�or�dispute.

6.�All�lots�are�sold�as�they�are�at�the�moment�of�the�fall�of�the�hammer.�The�authenticity�of�stamps�in�lots�containing�less�than�10�
stamps�is�guaranteed.�Description�of�quality�is�given�to�the�best�of�the�auctioneer’s�ability.�For�claims�with�regard�to�authenticity�
the�lots�should�be�returned�within�10�days�after�the�date�of�sale.�Only�lots�which�are�described�as�“unused�no�hinge”�or�“very�
fi�ne”�and�containing� less� than�10�stamps�or�a�complete�set�are�subject� to� this�guarantee.�Lots�must�be�returned�in� the�same�
condition�as�they�were�at�the�moment�of�the�sale.

7.�If�the�buyer�wants�to�submit�a�lot�to�an�expert�for�an�opinion,�the�auctioneer�must�be�notifi�ed�within�5�days�after�the�sale�stating�
the�stamps�involved.

8.�When�the�catalogue�states�“mostly”�this�is�applicable�to�the�catalogue�value.

LIABILITY

9.�Everyone�is�presumed�to�have�bought�for�himself,�the�buyer�won’t�be�able�to�rely�upon�his�mandator.

10.�The�risk�passes� to� the�buyer�with� the� fall�of� the�hammer;� title�of�ownership,�however,�passes� to� the�buyer�only�after� full�
payment�of�the�total�amount�due.

11.�Buyers�accepting�commissions�from�third�parties�do�so�at�their�own�risk�and�will�remain�responsible�to�the�auctioneer�for�the�
full�settlement�according�to�these�conditions.

12.�Buyers�will�be�charged�a�late�charge�of�1%�per�month�or�part�of�a�month�on�the�total�purchase�price�if�payment�in�full�is�not�
received�by�the�auctioneer�in�accordance�with�these�conditions�of�sale.�Furthermore�the�buyer�shall�be�liable�for�the�payment�
of�legal�and�other�costs�and�expences�made�for�the�recovery�of�the�purchase�price.�The�auctioneer�has�the�discretion�to�put�the�
lot(s)�again�in�auction�and�resold�without�any�previous�notice�to�the�buyer.�The�defaulting�buyer�remains�liable�for�the�damages,�
while�no�right�exists�if�the�resale�result�exceeds�the�result�of�the�fi�rst�sale.

13.�All�stamps�etc.�that�we�receive�for�auction,�serve�as�collateral�towards�the�consigner�for�any�claims�or�due�commissions,�
incurred�expenses,�granted�advances�or�on�any�account�whatsoever.

14.�Only�the�Dutch�text�of�the�conditions�of�sale�has�legal�force. In�case�of�disputes,�Dutch�law�is�applicable.

CONDITIONS�OF�SALE

 From   To   Bid�step

 €�5,000 �€�15,000 �€�500

 €�15,000 �€�30,000 �€�1,000

 €�30,000 �€�50,000 �€�2,000

 €�50,000 �€�150,000 �€�5,000

 €�150,000 �higher �€�10,000

Trade�Register�K.v.K.�Amsterdam�nr.�33303568
Bank:�NL24�INGB�0000�0456�63���NL23�ABNA�0435�0567�86
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**� ohne�Falz� no�hinge� sans�charnière
*� Ungebraucht� mint� neuf
(*)� ohne�Gummi� no�gum� sans�gomme
luxe�ex.� luxus� superb� luxe
pracht�ex.� Prachtstuck� very�fi�ne� superbe
vrijwel�pracht�ex.� sehr�schön� fi�ne� très�beau
fraai�ex.� schön� fair� beau
aangesneden� angeschnitten� cut�into� touché
aangetekend� eingeschrieben� registered� recommandé
afstempeling� Abstempelung� cancellation� oblitération
blok� Block� souvenir�sheet� bloc
breedgerand� breiträndig� large�margins� grandes�marges
brief(stuk)� Brief(stück)� (on�piece�of)�cover� (sur�fragment�de)�lettre
div.�kwaliteit� versch.�Erhaltung� mixed�quality� qual.�div.
dubbel� doppelt� double� double
dun� hell� thin� aminci
enkele�(enige)� einzelne� some� quelques�uns
foutdruk� Fehldruck� error� erreur
gebrek� Mängel� defect� défaut
gebruikt� gebraucht� used� oblitéré
gecentreerd� zentriert� centered� centré
gedecentreerd� dezentriert� off�center� decentré
gehalveerd� halbiert� bisected� coupé�en�deux
gekeurd� signiert� signed� signé
gerepareerd� repariert� repaired� reparé
gestempeld� gestempelt� cancelled� oblitéré
getand� gezähnt� perforated� dentelé
gom�(met�en�zonder)� Gummi�(mit�und�ohne)� gum�(with�and�without)� gomme�(avec�et�sans)
herdruk� Neudruck� reprint� réimpression
hoekstuk� Bogenecke� corner�margin� coin�de�feuille
kleine�gebreken� leichte�Fehler� small�faults� petits�défaults
kleur� Farbe� colour� couleur
knipje� Einschnitt� small�cut� coup
kopstaand� kopfstehend� inverted� renversé
kort� kurz� cut�close� court
luchtpost� Luftpost� airmail� poste�aérienne
merendeels� mehrenteil� mostly� la�plupart
miniem� minimal� small� minime
nagegomd� nachgummiert� regummed� regommé
nagetand� nachgezähnt� reperforated� redentelé
ongetand� ungezähnt� imperforated� non�dentelé
opdruk� Aufdruck� overprint� surcharge
paar� Paar� pair� paire
penvernietiging� Tintenentwertung� pen�cancellation� oblitération�de�plume
plaatfout� Plattenfehler� plate�error� erreur�de�gravure
plakker� Falz� hinge� charnière
portzegel� Portomarke� postage�due� timbre-taxe
randstuk� Bogenrand� sheet�margin� bord�de�feuille
roestig� Stockfl�eckig� stained� rouillé
scheur(tje)� Riss(chen)� (small)�tear� (petite)�fente
slecht� schlecht� bad� mauvais
smal� knapp� short� court
speldenprik� Nadelstich� pinhole� trou�d’épingle
strip� Streifen� strip� bande
tax(atie)� Schätzpreis� valuation� estimation
variëteit� Abart� variety� variété
verzameling� Sammlung� collection� collection
vlek� Fleck� spot� tache
vouw(tje)� (leichte)�Falte� (small)�crease� pli�(lég)
zeldzaam� selten� scarce� rare

Zur�Zuschlagssumme�wird�ein�Aufschlag�von�23�%�erhoben�und�€�2�pro�Los.
A�commission�of�23�%�is�payable�by�the�buyer,�as�well�as�€�2�for�each�lot.
La�vente�aura�lieu�avec�une�augmentation�de�23�%,�ainsi�que�€�2�par�lot.

DUTCH�·�DEUTSCH�·�ENGLISH�·�FRANÇAIS

COMPANY & COUNTRY AUCTION DATES CONSIGNMENT DEADLINE

Corinphila Netherlands
Fine Stamp Auctions since 1974

9 September 2017 &
14-16 September 2017 Ended

Heinrich Köhler, Germany
Germany‘s Oldest Stamp Auction House 
Founded in 1913

25-30 September 2017 Ended

H.R. Harmer, USA
Founded in 1940

26-28 October 2017 Ended

Corinphila Switzerland
Founded in 1919 ∙ Oldest Stamp Auction House 
in Switzerland

22-25 November 2017 15 September 2017

John Bull, Hong Kong
Hong Kong‘s Oldest Philatelic Auction House 
Founded in 1975

9-11 December 2017 30 September 2017

Auctions

HEINRICH KÖHLER 
AUKTIONSHAUS GMBH & CO. KG

Wilhelmstr. 48
65183 Wiesbaden

Germany

phone 0049 611 39381
fax 0049 611 39384

info@heinrich-koehler.de
www.heinrich-koehler.de

CORINPHILA 
AUKTIONEN AG

Wiesenstr. 8
8032 Zurich 
Switzerland

phone 0041 44 3899191
fax 0041 44 3899195
info@corinphila.ch
www.corinphila.ch

CORINPHILA 
VEILINGEN B.V.

Mortelmolen 3
1185 XV Amstelveen / Amsterdam 

Netherlands

phone 0031 20 6249740
fax 0031 20 6249749

info@corinphila.nl
www.corinphila.nl

H.R. 
HARMER

2680 Walnut Ave. Suite AB
Tustin, CA 92780

U.S.A.

phone 001 714 389 9178
fax 001 714 389 9189
info@hrharmer.com
www.hrharmer.com

JOHN BULL
STAMP AUCTIONS LTD.

7/F, Kwong Fat Hong Building
1 Rumsey Street

Sheung Wan, Hong Kong

phone 00852 2890 5767
fax 00852 2576 5110

info@jbull.com
www.jbull.com

The Global Philatelic Network
Sell your stamps where your stamps sell best!

Deutschlands ältestes Briefmarken-Auktionshaus

HEINRICH KÖHLER

The Global Philatelic Network
Sell your stamps where your stamps sell best
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EDITION D´OR®
Successful selling begins long before consigning...

Ask for details !

HEINRICH KÖHLER 
AUKTIONSHAUS GMBH & CO. KG

Wilhelmstr. 48
65183 Wiesbaden

Germany

phone 0049 611 39381
fax 0049 611 39384

info@heinrich-koehler.de
www.heinrich-koehler.de

CORINPHILA 
AUKTIONEN AG

Wiesenstr. 8
8032 Zurich 
Switzerland

phone 0041 44 3899191
fax 0041 44 3899195
info@corinphila.ch
www.corinphila.ch

CORINPHILA 
VEILINGEN B.V.

Mortelmolen 3
1185 XV Amstelveen / Amsterdam

Netherlands

phone 0031 20 6249740
fax 0031 20 6249749

info@corinphila.nl
www.corinphila.nl

H.R. 
HARMER

2680 Walnut Ave. Suite AB
Tustin, CA 92780

U.S.A.

phone 001 714 389 9178
fax 001 714 389 9189
info@hrharmer.com
www.hrharmer.com

JOHN BULL
STAMP AUCTIONS LTD.

7/F, Kwong Fat Hong Building
1 Rumsey Street

Sheung Wan, Hong Kong

phone 00852 2890 5767
fax 00852 2576 5110

info@jbull.com
www.jbull.com

The Global Philatelic Network
Sell your stamps where your stamps sell best!

Deutschlands ältestes Briefmarken-Auktionshaus

HEINRICH KÖHLER

The Global Philatelic Network
Sell your stamps where your stamps sell best
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ORGANIZED BY THE 
GLOBAL PHILATELIC NETWORK

PRESENTATION & 

ESTHETICS

PHILATELIC SEMINAR FOR

COLLECTORS · EXHIBITORS

JUDGES · EXPERTS

More Information on

www.heinrich-koehler.de
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CORINPHILA�VEILINGEN�BV
MORTELMOLEN�3

1185�XV��AMSTELVEEN�-�NEDERLAND

TEL�. �+�31� - � (0)20� - �624�97�40

FAX��+�31� - � (0)20� - �624�97�49

INFO@CORINPHILA.NL�

WWW.CORINPHILA.NL

CORINPHILA�AUKTIONEN�AG
ZÜRICH�-�ZWITSERLAND

WWW.CORINPHILA.CH

PARTNER�IN
THE�GLOBAL

PHILATELIC�NETWORK

CORINPHILA

CORINPHILA�VEILINGEN�BV

ORINPHILA�AUKTIONEN�AG

POSTZEGELS,�PRENTBRIEFKAARTEN�EN�MUNTEN

Graag�adviseren�wij�u�bij�verkoop�van�uw�verzameling.

WWW.CORINPHILA.NL

VOORUITBLIK�VOORJAARSVEILING�
10�&�15-17�MAART�2018

Ook�uw�collectie�in�onze�veiling?

Tanding 11

UW�VERZAMELING�IN�
VERTROUWDE�HANDEN

OVERZEESE�RIJKSDELEN�-�de�collectie�J.F.�de�Beaufort

Tanding 11

OVERZEESE�RIJKSDELEN�-�de�collectie�J.F.�de�Beaufort

4600-5840.indd   276 10-08-17   10:37



MULTILATERALE HERTOGPOST 2017

Grote postzegelshow & expositie met meer dan 1000 tentoonstellingskaders van verzamelaars 
uit zeven Europese landen | Erehof met vier bijzondere collecties | Speciale literatuurklasse | 
Liechtensteiner Salon 2017 met proeven uit archief | Nationale en internationale standhouders 
met zeker tien postadministraties | Nederlandse EDITION D'OR boekpresentatie | Veel gespeci-
aliseerde verenigingen | Viering 30-jarig jubileum Filatelistenvereniging Duitsland | Deelname 
Museum voor Communicatie | Bijzondere "Bossche Postzegels" i.s.m. POSTNL | En veel meer!

+31 (0)73-656 76 80 
WWW.MULTILATERALE2017.NL 

FEESTELIJKE BOEKPRESENTATIE
NEDERLANDSE EDITION D'OR 

ZATERDAG 26 AUGUSTUS
15 UUR IN DE "MIDDENSTIP"-ZAAL

Maaspoort Sports & Events - Marathonloop 1 - 5235 AA ‛s-Hertogenbosch - The Netherlands

Postzegeltentoonstelling - Briefmarkenausstellung - Stamp exhibition - Exposition philatélique ‛s-Hertogenbosch - NL

MULTILATERALE
HERTOGPOST 2017

25/27 - AUGUST - 2017
Art Work Hertogpost 2017.indd   1 25-10-15   19:13

BEZICHTING ALLE LOSSE NUMMERS VAN DE 
SEPTEMBERVEILING OP ONZE GROTE BEURSSTAND!

50+ Trade Stand Holders 
from the whole world

Deutschlands ältestes Briefmarken-Auktionshaus

HEINRICH KÖHLER

Are You Getting Prepared yet 
for STOCKHOLMIA 2019?

Exhibiting or Visiting?

STOCKHOLMIA 2019 will be 
an international philatelic 
exhibition, with 2,000 frames 
in the Competitive Classes or 
Non-Competitive Display Class

Bulletin 1 is presented and is 
available online

Your visit is prepared 
together with a comprehensive 
Destination Package

Book your TRAVEL and VISIT 
online

WWW.STOCKHOLMIA2019.SE

Patronat
2019

AIJPAIJP
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Mortelmolen 3 Telefoon  +31 - (0)20 - 624 97 40  
1185 XV  Amstelveen Fax  +31 - (0)20 - 624 97 49

www.corinphila.nl E-mail:  info@corinphila.nl

 VEILING - AUCTION

 CORINPHILA VEILINGEN BV

Woensdag   6 september 2017 van 10.00 tot 21.00 uur

Donderdag   7 september 2017 van 10.00 tot 16.00 uur

Vrijdag   8 september 2017 van 10.00 tot 16.00 uur

Zaterdag   9 september 2017 van   9.00 tot 16.00 uur (munten op afspraak)

Woensdag 13 september 2017  van 10.00 tot 16.00 uur

Donderdag   14 september 2017 van 10.00 tot 16.00 uur (munten op afspraak)

Vrijdag  15 september 2017 van 10.00 tot 16.00 uur

Zaterdag  16 september 2017  van   9.00 tot 16.00 uur

 Zaterdag 9 september 2017
  9.30 uur  kavels       1 -   192 Overzeese Rijksdelen - De collectie Dr. Albert Louis   

11.00 uur  kavels   200 -   493 Nederland - De collectie J.F. de Beaufort

13.00 uur  kavels   500 - 1458 Nederland en O.R. losse nummers

 Donderdag 14 september 2017 
  9.30 uur  kavels 1501 - 2365  Nederland en O.R. collecties, nominaal etc.

14.30 uur  kavels 3575 - 3849 Prentbriefkaarten

  Vrijdag 15 september 2017
  9.30 uur  kavels 2600 - 3545 Munten, penningen, papiergeld, varia 

14.30 uur  kavels 3850 - 4225 Duitsland en Engeland collecties, engrosposten etc.

17.00 uur  kavels 4300 - 4576  Buitenland losse nummers

 kavels 6000 - 6078  Zwitserland en Luchtpost losse nummers

 Zaterdag 16 september 2017
  9.30 uur  kavels 4600 - 5840 Buitenland collecties, engrosposten etc.w
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 KIJKDAGEN - VIEWING 9 & 14-16 september 2017
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